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Visning i Stockholm och Kalmar
Efter en stor del av objekten står det en formatkod, t.ex. A för album, L för låda, etc. Detta underlättar 
framtagning vid visning. Du behöver inte ange formatkod vid budgivning, men gärna på visningsblanket-
ter och vid förfrågan om objekt.

I Stockholm har vi visning 7–10 maj, kl 10–18, i AB Phileas lokaler på Svartensgatan 6 
(tel. 08-640 09 78 eller 08-678 19 20). I Stockholm visas alla objekt utom de med formatkod F (dvs stora 
kartonger med främst enklare innehåll, kilovaror, en del nominalvara etc visas ej i Stockholm).

I Kalmar visas alla objekt 16–18 maj kl. 10–18 med lunchstängt kl. 13–14 (18 maj öppnar vi 8.30).
Auktionsdagarna visning från kl. 8.30. (Kristi Himmelsfärds dag 17 maj är det stängt hos AB Philea i 
Stockholm men i Kalmar är det alltså öppet för visning och telefonförfrågningar)

Hämtning i Kalmar och Stockholm
Inköp kan under auktionsdagarna avhämtas i våra lokaler Trångsundsvägen 20, 1 tr, Kalmar. I övrigt sker 
utlämning av auktionsinköp vardagar under tiden 21 maj–1 juni. Ej avhämtade objekt kommer därefter att 
utsändas per postförskott.

Om du önskar hämta i Stockholm, i AB Phileas lokaler på Svartensgatan 6, anmäl det då direkt till oss,
på lämpligt sätt på din anbudsblankett, eller välj detta alternativ då du bjuder via Internet.
Hämtning i Stockholm kan ske tidigast 23 maj. AB Philea har öppet vardagar 10-17. 
Ej avhämtat senast 4 juni skickas mot postförskott om inget annat avtalas.
Obs! AB Philea har stängt för konferens 30 maj–1 juni. Kalmarkontoret har dock öppet då.

OBSERVERA
Frimärkskompaniet (FRK) och Lars-Tore Eriksson Frimärksauk-
tioner AB (LTE) tar emot anbud, sköter visning av auktionsobjekt 
samt utlämning/utskick av köpta varor. Alla fakturor avseende 
köp på auktionen ställs dock ut av FRK:s och LTE:s ägare AB 
Philea, som är ekonomisk och juridisk motpart för alla köpare på 
och inlämnare till auktionen.  Köparprovisionen är 20 %, även 
för utländska kunder, och AB Philea använder sig av vinstmar-
ginalsystemet (VMB), vilket betyder att moms inte specificeras 
på fakturor.

NOTE
Frimärkskompaniet (FRK) and Lars-Tore Eriksson Frimärksauk-
tioner AB (LTE) accepts bids for the auction and handles viewing 
and dispatching of auction lots. All invoices pertaining to auction 
purchases are, however, made out by FRK's and LTE's owner 
AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction. The buyer’s commission is 20 % for both 
domestic and foreign customers. AB Philea uses the “Margin 
scheme” (also known as the “Global System”), hence no VAT 
will be specified on invoices.

 1 Sverige, förfilateli
 83 Skilling Banco – Lokalmärken
 184 Vapentyp
 267 Liggande Lejon
 292 Ringtyp
 488 Oscar II
 544 Medaljong - Landstorm
 594 Bandmärken - Modernt
 872 Tjänste, Lösen
 964 Stämpelmärken, stadslösen, lokalpost
 989 Häften
 1074 Bättre stämplar
 1236 Div. försändelser, helsaker, m.m.
 1255 Vykort
 1269 I huvudsak ostämplade samlingar
 1443 Nominalpartier, årssatser
 1616 Rabatthäften
 1652 I huvudsak stämplade samlingar
 1814 Samlingar med blandat innehåll

 1906 Häftessamlingar 
 1972 Stämpelsamlingar
 2053 FDC-samlingar
 2088 Brevsamlingar
 2213 Vykortssamlingar, m.m.
 2292 Danmark med delområden
 2600 Finland med delområden
 2763 Island
 2877 Norge
 3004 Nordensamlingar
 3045 Europasamlingar
 3084 Hela världen-samlingar
 3186 Motiv
 3234 Övriga länder, A-Z

 4140 Mynt, sedlar etc.
 4452 Övrigt material
 Anbudsblankett, se inlagans sista sida / 
Bid form, see the end of the catalogue

Innehållsförteckning / contents
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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept:

AB Phileas, Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kundregister har nu lagts ihop till det största i 
branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra 
internetkunder, och Dina objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.
Katalogerna för Frimärkskompaniets och Lars-Tore Erikssons kvalitetsauktioner (2 ggr per år) trycks helt i 
färg och med många bilder, medan de för Phileas auktioner (9 ggr per år) har färgomslag och svartvit inlaga.
Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med 
tusentals bilder och med budmöjlighet.

Information i korthet
– Vi redovisar c:a 30 dagar efter varje auktion. (Kvalitetsauktioner 45 dagar)
– Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
– Vi har mycket bred fi latelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
– Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
– Större inlämningar hämtas över hela landet.
– Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
– Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:- 

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som 
möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Kalmar 0480-150 90. E-post: mail@philea.se

Mynt – en växande del av vår verksamhet
Vi har under några säsonger märkt ett stigande intresse för mynt. Det är fråga om både större inlämningar 
och högre slutpriser. Denna auktion är inget undantag med ovanligt många poster och bättre mynt.

Auktionen 20 juni (255) kommer att innehålla ett ovanligt stort myntavsnitt. Det är Hirschs konsortium nr 
15 som nu går under klubban, med ett samlat utrop på ca 500 000:-

Här fi nns fl era mycket sällsynta objekt som inte varit ute på marknaden på många år, och vi rekommenderar 
Er att beställa katalogen om Ni ej normalt får den. Bland annat kommer Ni att fi nna:

Filip I av Makedonien
Stater

1 mark 1560
Jubileumsriksdaler 1721 1 riksdaler 1707 med peruk

                             Nedan ser Ni det varumärke vi kommer använda i vår marknadsföring av mynt:
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Vi har samlat en mycket bred och omfattande kunskap i vårt företag.
Philea, Frimärkskompaniet, Lars-Tore Eriksson och Kihlströms 

kan erbjuda en samlad expertis på många olika områden.
Du är alltid välkommen att kontakta oss direkt om Du vill 

diskutera en inlämning eller ett besök.

Oss möter Du i Stockholm och Kalmar:

Claes Jonason
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman).
Filateli: Norden, Europa
E-post: claes@philea.se

Göran Reutlert
Frimärkskompaniet

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Norden, speciellt  
Finland; Europa
Numismatik: Hela världen
E-post: goran@philea.se

Kaj Lundmark
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering
Filateli: Sverige, posthistoria
E-post: kaj@philea.se

Tomas Karlsson
Lars-Tore Eriksson, Kalmar

Ansvarsområde: Inlämningar, 
beskrivningar, värdering (aukt. 
värderingsman)
Filateli: Hela världen
E-post: tomas@philea.se

Peter Johansen
Civ. ek, VD och ägare

Ansvarsområde: Ekonomi och administration
Filateli: Hela världen
E-post: peter@philea.se

Christer Svensson
Civ. ek, styrelseordförande och ägare

Ansvarsområde: Marknadsföring, IT, auktions-
kataloger, värdering (aukt. värderingsman)
Filateli: Asien, speciellt Kina.
E-post: christer@philea.se

Bertil Rafting
Ing, ägare

Ansvarsområde: Inlämningar och värdering
Filateli: Europa
E-post: bertil@philea.se

Hans Obermüller
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
speciellt bältespännar-
material
E-post: hans@philea.se

Sven von Hertzen
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen, 
brev och vykort
E-post: sven@philea.se

Kalle Heimlén
Ansvarsområde: Lo-
gistik
E-post: kalle@philea.se

Dan Hörnell
Ansvarsområde: Inläm-
ningar, beskrivningar
Filateli: Hela världen
E-post: dan@philea.se

Alexander Stenberg
Ansvarsområde: 
Auktionskataloger
E-post: mail@philea.se
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LTE:s lokaler, Trångsundsvägen 20, 1tr,  fi nns i det nordöstra hörnet av den stora  
fastigheten ”Kalmar Tech Park”. Avfart trafi kplats Berga eller trafi kplats 

Ölandsleden.

Fastigheten inrymmer ett 20-tal företag t.ex. Ericsson och Electra vilka har 
stora skyltar. IKEA ligger dessutom alldeles i närheten och är lätt att se från 

stora vägen (E22).

 Ring gärna 0480-150 90 om Ni får problem att hitta.

 Auktionssalen är som vanligt i Hantverkshuset på 
Kaggensgatan 3 i Kalmar.

TRAFIKPLATS BERGA

Takbjälkar och havsutsikt! 
Clarion Collection Hotel Packhuset har tidigare varit 
ett hamnmagasin, packhus med anor från 1700-talet 
så hotellet gör verkligen skäl för sitt namn. Stockar 
och träbjälkar fi nns kvar i huset vilket gör varje rum 
unikt med en annorlunda atmosfär. Här fi nns 87 
modernt inredda rum med 152 bäddar och de fl esta 
rummen har en strålande utsikt över Kalmarsund 
och Ölandsbron.

Hembakat är godast!
Här står kaffebordet alltid framdukat med hembakt 
kaka och framåt kvällen bjuder vi även på en matig 
kvällsbuffé. Självklart har vi fullständiga rättigheter 
i vår lilla bar. Koppla gärna av i vår relaxavdelning 
med en bastu eller solarium där vi även bjuder på 
förfriskningar. Att övernatta här är som balsam för 
själen!

Välkommen hem till oss!
Clarion Collection Hotel Packhuset

Skeppsbrogatan 26, Kalmar
AnnaLena med personal

Specialpris 19-20 maj 2007
Enkelrum 750:– Dubbelrum 1.080:–

Välkomna!

Ange frimärksauktioner vid bokning!

Telefon: 0480-570 00
E-post: cc.packhuset@choice.se

Hemsida: www.hotelpackhuset.se
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Lördagen den 19 maj, kl. 09:30
Sverige / Sweden

Förfilateli / Prephilately
1 Brev 1835 (ej karterat) till Nybyggare Kamson i Wannträsk   

(vid Råneå) med intressant innehåll och Kamsons underskrift   
att han fått brevet uppläst, därefter har brevet sänts åter   
till Luleå Gamla Stad. Ett historiskt tidsdokumet.  300:-

2K Brev till riddaren Blumendorf från Slesvig-Holstein, med   
innehåll undertecknat av prinsessan Anna af Holstein   
i Hamburg 1739.  300:-

Bågstämplar / Arc postmarks
3 Bågstämpel på brev till Stockholm 22.3.1838. Postal: 800:-  250:-
4 Köping bågstämpel på brevomslag till Stockholm 15.3.1833.   

Postal: 500:-  200:-
5 HEDEMORA 13.8.31, bågstämpel. LYX-avtryck av Nst 6 typ 1 på   

litet fräscht brevomslag till Säter. Postal: 1200:-  400:-
6 HELSINGBORG, bågstämpel. Ofrankerat brev från    

Danmark till Kungälv, med bågstämpel Helsingborg    
11.7.1858 samt lösenanteckningar.  M 400:-

Postal dokumentation / Postal documentation
7K Ofrankerat kuvert från “LÉGATION DE FRANCE À   

STOCKHOLM”, stämplat STOCKHOLM 23.12.1906.  600:-

8K Intressant kvittens på 27 Rd 40 öre för diverse tidningar,   
daterat Åsens postkontor den 22 dec 1858.  500:-

9 Inlämningskvitto för ett rekommenderat bref till Hedemora,   
försäkrar Säters Kongl Post-Kontor den 13 November 1823.  300:-

10K Litet inlämningskvitto för ett brev under speciel Rekommendation   
betygar Lidköpings postkontor den 13 oktober 1847.  300:-

Fyrkantstämplar / Rectangular postmarks
11 CHRISTIANSTAD 11.2.1855, fyrkantstämpel. Blågrön stämpel på   

dekorativt lägreståndsviktbrev till Helsingborg.  250:-
12 KÖPING 8.11.53, fyrkantstämpel. Blågrönt avtryck i LYX-  

kvalitet på vackert brev med innehåll till Nora. F 1500:-.  600:-
13K SLITE 18.6.54, fyrkantstämpel. Blått lyxavtryck på    

rekommenderat brevomslag i 2:a viktklassen till    
Göteborg. F 1000.  I 500:-

14K STOCKHOLM 10.10.1889, postal dokumentation. Ofrankerat   
lösenbelagt brev till Tyskland. Ovanligt!  500:-

15K WISBY, fyrkantstämpel. Vackert avtryck av den svåra typ 3,   
5.11.57 på brevomslag till Stockholm samt ett brevomslag med   
typ 4, 11.12.56.  500:-

16 WISBY, fyrkantstämpel. Blått praktavtryck av typ 4, 10.5.55   
på brev med innehåll, till Uppsala.  300:-

Allmän post
17K Karterat brev till Stockholm. Notering: levereras i krigsrätten.   

På baksidan notering 1641. Mycket ovanligt med så tidiga   
karterade brev! Vackert objekt.  2.500:-

AUKTIONEN STARTAR LÖRDAGEN DEN 19 MAJ
I HANTVERKSHUSET, KAGGENSGATAN 3, KALMAR OCH I AB PHILEAS LOKALER, SVARTENSGATAN 6, STOCKHOLM

1

2

6

4

5

3
7

8

11

16
10

12 ex 159

13
14

17



8 LÖRDAGEN DEN 19 MAJ 2007

18 Karterat brev med innehåll daterat NARVA 22 juni 1702,   
adresserat till Sven Silfwerberg, Stockholm. Vackert och   
intressant!  2.000:-

19K Karterat brev från Strängnäs till Stockholm 1691. Adresserat   
till Carl Gÿllenstierna av Steninge (1649-1723). Med innehåll.  800:-

20 Karterat brev från Ystad 1716 till hovrättspresidenten Leijon-  
marck i Stockholm, med innehåll från Karl XII:s tid i   
Ystad, bl.a. “så snart hans majt. återkommer”. Sällsynt med   
brev från början av 1700-talet.  700:-

21 Karterat brev med innehåll, daterat i Gränna 12 juni 1734, till   
Stockholm. Ovanligt med brev från första hälften av 1700-talet.  500:-

22 Vackert brevomslag till Kronobefallningsmannen Hultman i   
Skara. Notering Embref samt afgår med extra post, karterat.  300:-

23 HELSINGBORG 22.9.54, allmän post. Grönt praktavtryck av den   
ovanliga Nst 16, använd som transit-stpl på ett brev från Lübeck   
till Carlshamn. Med lösennotering 15 skilling samt innehåll.  250:-

Kurirpost / Courier mail
24K KURIRBREV 1543! Troligen Sveriges äldsta brev på privat   

hand, med innehåll daterat Stockholm denn 7 octobre anno   
(15) 43. Adressen på framsidan lyder: Den wollgeborenen   
und edlenn Herrn Steinn Ericks son: K: Mz: zu Swedenn,   
oberster und meinn gunstig Herr zu Hand. ETT IMPONE-  
RANDE OBJEKT AV HÖGSTA RANG. (Foto på omslaget) 30.000:-

25K Kurirbrev från Riga med innehåll daterat den 16 maj 1639,   
till Dorpat i den svenska provinsen i Balticum. SYNNERLIGEN   
DEKORATIVT OCH MAGNIFIKT OBJEKT!  3.000:-

26 Mycket intressant kurirbrev med delvis särat innehåll. Troligen   
från Polen till den svenske befälhavaren i Riga, La armee!  1.200:-

27 Vackert brevomslag 1600-tal med 4xCito notering.  1.000:-
28 Brev med innehåll daterat Stockholm den 2 oct 1723, adres-  

serat till Lantmätaren Heffelgreen, vidaresänt till   
Greifswald uti Pommern (presenterat d. 4 nov 1723).  800:-

Kronopost / Crown post
29K Kronopostbrev med två bruna fjädrar och fullt innehåll från    

Piteå till Luleå 1828. Karteringsnummer “7” vilket indikerar    
att brevet befordrats med allmänna posten. Rött lacksigill med    
Piteås vackra stadsvapen. Ytterst ovanligt och dekorativt    
objekt. FÖRSTKLASSIGT UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  BD 5.000:-

30K Soldatpostbrev, från Friggeby till Ljunghem i Västergötland,   
på baksidan finns den sällsynta stämpeln “Kåckins   
Compani” Innehållet är daterat den 18 aug 1765. MYCKET   
SÄLLSYNT STÄMPEL!  5.000:-

31P Mycket vackert brev med två stora fjädrar. Från Länsman   
Gädda i Wigby till Fjärdingsman Berglund den 6 oktober   
1862, med kallelser till förhör angående konkurs.   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  3.900:-

32 Brevomslag till Skara ca år 1800, försett med två sällsynta   
kronostämplar “1745 SCARA BORGS LÄNNS SIGILL”.   
Brevet är först sänt med kronopost och vidaresänt som extra   
post med allmänna posten (kartering 1). Vackert objekt.  2.500:-

33K Vackert brevomslag till Broby 1846 med vit fjäder och två   
kronostämplar med rektangulär prickad ram.  800:-

34K Vackert fjäderbrev, Rapport Till Expedition för Wäne Kompani,   
Trehoning. Notering: fort skaffes på extra soldatpåst den   
10 novb 1853. Intressant objekt.  800:-Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII

18

19

21

23

22

20

33

27

25 28

30

29

34

31

26
32



9LÖRDAGEN DEN 19 MAJ 2007

35 Dekorativt brevomslag (ngt beskuret) med tre vackra krono-  
stämplar (krona) samt rest av en vit fjäder i sigillet.   
Notering: Fortställes den 1.7.56.  600:-

36 Brevomslag till krono Länsmans Contoret, Hammarby. Brevet   
är försett med en stor kronostämpel (krona). Avsändarnotering   
från 19 april 1844.  600:-

37K Fjäderbrev 1844. Liten vit fjäder i svart sigill från Tössbo   
kompani. Vidaresänt (kryssad adress). Något åldersanlupet.  600:-

38 Intressant brev 1852 med kronoslinga och fjäderrest till   
länsman i Reaby vid Gränna med not: “Brefvet innehåller   
skjutsbjudning för Hennes Majt Enkedrottningen   
att fortställas på kronobrefbäringen”.  500:-

39K Fjäderbrev med innehåll daterat 1810.  500:-
40K Vackert kronobrev till Skara (lagat riss över brevomslaget),   

vidaresänt med extra post (allmänna posten=karterat).   
Daterat 20 maj 1807.  500:-

41 Nätt (beskuret) lägreståndsvikt brev “kungörelse”. Brevet   
har en kronostämpel, H under krona. Det är avsändaren   
Holms personliga stämpel.  400:-

42K Brevomslag till Länsmannen i Stora Näs. Notering: afgår från   
Långemåla den 5 jun 1838, även “FORT-FORT”. Svaga rester   
av vit fjäder i sigillet.  400:-

43P Tre kungöreleser 1797-1855, varav två har kronoslinga och   
den tredje kronostämpel (Kristianstad).  400:-

44 Handskriven kungörelse daterad 20 feb 1791, med en liten   
vacker krono-stpl (krona). Mottagarkyrkans namn är bortblekt.  300:-

45K Kungörelse (tryckt 1820), till Dahlskogs kyrka med en fin   
rund kronostämpel: innefattande tre mindre kronor.  300:-

46K Brevomslag till Kronolänsman i Åled. Brevet är försett med   
tre vackra kronostämplar (stor krona). Brevet har dock ett   
mycket kraftigt arkivveck.  300:-

47 Brev med innehåll till Hemmingsmåla, med påskrift   
“FORTställes den 13de Sept 1850”.  250:-

48K Regementsorder med kronoslinga. Avsänt 5.10.1833, eftersänt   
till Uppsala (veck).  250:-

 Stockholm
49 Mycket vackert brevomslag med B-stämpel typ 2, till Baron   

Hans Wachtmeister i Carlscrona.  1.500:-
50K Fräscht brevomslag med B-stämpel typ 5 (1696-1708), till   

Carlscrona. Mycket fräscht objekt med utlåtande LT-Eriksson.  1.500:-
51 Rakstämpel typ 7, på vackert omkarterat brevomslag till   

Peranau, Avsändarnotering Stockholm 18 nov 1783.  1.500:-
52 STOCKHOLM bandeau typ 3. Brevomslag i LYXKVALITET,   

till Von Heÿnen i Enköping. Blyertsdat 1741.  1.300:-
53 STOCKHOLM bandeau typ 3. Tydligt stämpelavtryck på   

fräscht brevomslag i 3:e viktklassen, till Tawastehus.   
Blyertsdat 1741.  1.000:-

35

36
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54K B-stämpel typ 2 på fräscht brevomslag till Commendant   
Zalsburg, Malmöö.  1.000:-

55K B-stämpel typ 4 på vackert brevomslag till Guvernören i   
Blekinge, Amiral Hans Wachtmeister, trevligt objekt.  1.000:-

56 STOCKHOLM bandeau typ 2 på vackert brev i 2:a viktklassen,   
till Tavastehus (1 cm riss). Blyertsdat 1740.  700:-

Lösenförsändelser / Postage due
57 Brev med innehåll från Göteborg till Uddevalla 1860,   

stpl “MED ÅNGBÅT LÖSEN” (typ 3 IV).  500:-
58K Två vackra lösenbrev: Lösenstpl “72” på brev från Marseille,   

till Stockholm, lösenstpl “108” på brev från London, till   
Stockholm.  400:-

59 Lösenstämpel “56” på vackert brev med innehåll från Havre   
i Frankrike, stämplat LA HAVRE 19 OKT 1870.  300:-

60K Lösenstpl “36öre” på vackert brev från FLENSBURG 1859, till   
Stockholm. Även en framsida med STOCKHOLMs 8-kantiga   
lösenstpl och notering “pr ångbåt”.  300:-

Rakstämplar / Straight line postmarks
61 Köping rakstämpel på brevomslag till Stockholm. Postal: 800:-  250:-
62 KÖPING, rakstämpel. Perfekt avtryck på litet praktbrev med   

innehåll daterat 1828.  350:-

Utlandsanknytning / Foreign-related items
63 Brevomslag från Barcelona till Stockholm 1863. Svart fransk   

lösenstämpel “87”. Postal: 6000:-  1.500:-
64 Ofrankerat dekorativt brev från England 1874, via Danmark,   

till Stockholm. Stämplat med den under Ringtypsperioden   
sällsynta balkstämpeln GRIMSBY DE 28, 74 med nummer   
“323”. Svensk stämpel “OBETALDT”.  1.000:-

65 Intressant brev till St Petersburg. Stämplat STOCKHOLM   
20.3.1840, tre olika karteringsnummer som är överkorsade,   
lösennotering “23”, ank.stpl på baksidan.  800:-

66 Dekorativt brev med BLÅ stämpel STOCKHOLM 30.12.52 via   
HELSINGÖR och Tyskland, till Paris. Transit/ank.stämplar.  600:-

67K Betalt brev med innehåll från den svenska legationen i Berlin,   
till Ystad. Stämplat STRALSUND 11 JUNI (1824), med not:   
om paquet sig H.M. Konungen i Lägret.  600:-

68 Vackert konsulatbrevomslag från Frankrike via Tyskland   
till Stockholm 1854. Många transitstämplar.  400:-

69 Ofrankerat brev från Lübeck till Vestervik. Transit-stpl   
SÖDRA STAMBANAN 15.10.65. Lösennotering 34 öre.  250:-

70K Utlandsanknytning. Ofrankerat brevomslag från Leeds 27 Ju 64   
till Landskrona - Eslöf Järnväg, via Londaon, Hamburg och   
Malmö 1.7.1864. Flera stämplar och anteckningar, bl.a.   
“Franco” och röd “PD”-stämpel. Trevligt objekt.  250:-

54

59
63

56

57

61
62

64 65

66

73

68

70

67

69
71

72

74 75

76
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71 ARBOGA 17.8.55, utlandsanknytning. Brev med fyrkantstämpel   
via Hamburg och Salzburg till Österrike. Lösenanteckningar   
samt många stämplar t.ex. “Aus Schweden”. Ett tidigt objekt   
till en ovanlig destination.  3.000:-

72 HUDIKSVALL 16.1.1852, utlandsanknytning. Brev med fyrkant   
stämpel via Helsingör och Hamburg till Lissabon, Portugal.   
Transit och ank-stplr (svagt arkiv veck). Ett dekorativt   
brev till ett ovanligt adressland.  1.500:-

73 K.B. AUS SCHWEDEN, utlandsanknytning. Blått PRAKT-  
avtryck av Kasten Brief stämpeln på ett litet vackert kuvert till   
Paris, notering “per ångbåt”, lösennoteringar, fransk   
lösenstämpel “41”, tyska transitstämplar.  1.000:-

74 MALMÖ 13.7.54, utlandsanknytning. Litet vackert brev med   
4-kant stämpel, till Tyskland. 5 stycken tyska stämplar på   
baksidan.  600:-

75 STOCKHOLM, utlandsanknytning. Ofrankerat brev till   
Frankrike, avsänt Stockholm 28.1.1856, ank stpl 3 MAI 56   
samt lösenstämpel “10”, dessutom en anteckning “per ångbåt”.   
Trevligt objekt!  400:-

76K UPSALA 4.7.58, utlandsanknytning. Intressant brev med 4-kant   
stämpel, till Hamburg och eftersänt till Heidelberg. Lösen-  
noteringar samt “med ångbåt till Stettin”. Ett flertal   
transit/ank stämplar.  900:-

Förfilateli, samlingar / Pre-philately, collections
77P Lot om 17 vackra försändelser med sex raka stämplar, Sex    

båg- och fem fyrkantstämplar. Bra kval.   1.500:-
78P Samling/parti. 23 förfil. brev. Bl.a. bågstämplar, rakstämplar.    

Även några frimärkta brev i sämre kvalitet mm.   700:-
79A Pärm med 41 stycken vackert monterade fyrkantstämplar på    

A4-blad. Bl.a. Ånäset till Finland. Även en pärm med några    
märken 12 öre Ringtyp+Oscar II+Medaljong även på    
försändelser.   600:-

80P Lot med 11 försändelser: Kungörelser med slingor, kronobrev    
med befordringsföreskrift, rakstpl Stockholm, fyrkant- och     
cirkelstämplar. Bra kval.   500:-

81K Liten bunt med försändelser bl.a. rakstämplar (otydliga),    
handbrev samt några brevinnehåll.   450:-

82P Lot i album med bl.a. Kungörelse 1754 med kronoslinga,    
Helsingborgs Dagblad 1829, tre nummer med tidnings-   
bevillningsstämplar etc. Mest bra kval.   300:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

83 1 3 skill grön. Snyggt märke omtandat till    
 vänster, fin luckfyllare! F 32000  o 3.200:-

84 1a 3 skill ljust blåaktigt grön (vikt ht, mkt lätt    
 förtunning i nedre delen). Vackert exemplar    
 av denna RARITET i ostämplat skick. Intyg    
 HOW: Godtagbart ex!  (x) 8.000:-

85 1a 3 skill ljust blåaktigt grön (två ktt vänster    
 marg). Vackert ex stämplat första året, intyg    
 Sjöman: Gott exemplar! F 32000  o 4.000:-

86 1b 3 skill blåaktigt grön. Attest HOW. Inga    
 defekter, inga reparationer, gott ex 2,3,2.    
 F 32000  o 5.000:-

87 1E2-5E2 1868 Eftertryck II E2, 3 sk bco - 24 sk bco.    
 4, 8 och 24 skill med intyg. Blandad    
 kvalitet. F 15000  x 3.500:-

88 1E4 1885 nytryck. F3800=xx, bra ex.  x 500:-
89 2 4 skill blå. Def. Kraftigt dragspel!  o 1.800:-
90 2 4 skill blå. 15 representativa ex inkl en    

 del nyanser.  o 1.300:-
91K 2 4 skill blå. 13 ex i mest bra-godtagbar    

 kvalitet.  o 1.000:-
92 2 4 skill blå. Sidställd stämpel STOCKHOLM    

 19.3.1858. F 750  o 800:-
93 2 4 skill blå. STOCKHOLM 13.11.1857. F 750  o 750:-
94 2 4 skill blå. KÖPING 26.1.1858 typ I. F 750  o 600:-
95 2 4 skill blå. Sex ex i mest god kval, bl.a.    

 vacker Linköping 12.7.57.  o 500:-
96 2 4 skill blå. Med bågstämpel. F 750  o 400:-
97 2 4 skill blå. Ett mycket vackert brev,    

 stämplat JÖNKÖPING 15.8.57 (typ 2).   500:-
98 2 4 skill blå på brev med innehåll stpl    

 10.6.1858. Sned centrering.   400:-
99K 2 4 skill (ngt kt) på litet nätt brev med vackra    

 fyrkantstämplar WEXIÖ 18.1.58.   400:-
100K 2 4 skill blå. Vackert brev stämplat STOCKHOLM    

 7.5.58 (ktt), till Norrköping. Även ett    
 ofrankerat brev från London 6.10.1858, till    
 Göteborg med lösennotering “108”.   300:-

101 2 4 skill blå på klipp. Fyrkantstämpel GEFLE    
 20.9.1855.   500:-

102 2 4 skill blå på klipp. HAPARANDA 11.6.18xx.   250:-
103 2a 4 skill blå. Fräscht brevomslag med    

 fyrkantstämplar UPSALA 5.11.55, till Gefle.   300:-

99

97 98
103

Alla utrop är i svenska kronor.
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104 2a 4 skill blå. Brev med innehåll från STOCKHOLM    
 18.9.56, till Christinehamn (svagt fläckigt).   250:-

105 2b 4 skill blå. Brev med innehåll från STOCKHOLM    
 11.1.56, till Trosa.   300:-

106 2c 4 skill högblå, tunt ppr. Vackert skeppsbrev    
 från Sundsvall, stämplat med STOCKHOLM    
 ank.stpl den 9 nov 56. En mycket svår nyans    
 på försändelse!   1.200:-

107 2 c, e, i, l, m   4 skill blå, fem nyanser i goda ex, sned till    
 medelgod centrering och i övrigt god kvalitet.    
 F 7100  o 1.200:-

108K 2d 4 skill. Vackert brev med den sällsynta nyans-   
 avarten mattblå “stålblå” med tätt bottentryck.    
 Märket har varit avtaget för undersökning.    
 Intyg HOW: Mkt gott objekt 3,1 (4-5) 3.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   2.000:-

109 2e Vackert ostämplat ex med liten del av    
 originalgummering.  (x) 1.800:-

110 2e 4 skill blå, medeltjockt ppr, praktcentrerat    
 ex med rättvänd och nästan hel stpl    
 STOCKHOLM 19/5 1857.  o 300:-

111 2e 4 skill blå. Litet och fräscht brev med innehåll,    
 fyrkantstämplar ARBOGA 18.8.57    
 (kort tand). Praktobjekt.   400:-

112 2E2 4 skill. Vackert ex av 1868-års andra eftertryck.  x 800:-
113 2f+m 4 skill blå. Representativa ex av f- och m-   

 nyansen.  o 250:-
114 2g 4 skill högblå, tätt bottentryck, medeltjockt ppr.    

 Vackert ex av en svår nyans med PRAKT-stpl    
 STOCKHOLM 30.6.57.  o 600:-

115 2h1 4 skill ljusblå, medeltjockt ppr. Kht, veck    
 nedre vänstra hörnt. Praktcentrerat! F 13000  (x) 1.000:-

116 2h2 4 skill blå. Intressant ex på klipp. Märket är så    
 rufftandat att det har klippts ut ur arket på två    
 sidor (ngn mindre åldersfläck). Dessutom LYX-   
 stpl SOLLEBRUNN 29.9.55, troligen är 5:an    
 på klippet ritad i efterhand (Postal 1800:-).  o 500:-

117 2i 4 skill gråultramarin, medeltjockt ppr.    
 Prakt-stämplat Ronneby 15.10.1857.  o 1.500:-

118 2j 4 skill gråultramarin, gott ex i medelgod    
 centrering, liten oläsbar stämpel. F 2800  o 600:-

119 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå),    
 medeltjockt ppr (kt). Gott till mycket gott    
 ex med PRAKT-stpl SKARA 21.1.58 Intyg och    
 sign Sjöman. F 4800  o 800:-

120 2j1 4 skill matt ultramarin (skifferblå),    
 medeltjockt ppr. Intressant tryck och    
 sällsynt nyans, stpl CARLSHAMN 4.12. (57).    
 Intyg Sjöman: Gott till mycket gott ex.  o 600:-

121 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt ppr. Underbart PRAKTEX på    
 brevklipp med LYX-stpl STRENGNÄS 2.11.57.    
 Intyg HOW: Felfritt 4,4,5.  o 4.000:-

122 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt ppr. Attest HOW: 3,4,4. Ett    
 vackert ex med en rättvänd nästan hel stpl.    
 STOCKHOLM 9.11.57. Övre hörntänder lätt    
 vikta, annars en mycket god representant för    
 denna svåra nyans. F 3200  o 800:-

123 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt ppr, medelgod centrering, stpl    
 HUDIKSVALL. F 3200  o 650:-

124 2j2 4 skill gråultramarin-ultramaringrå,    
 medeltjockt ppr. 2 ktt. Stämplat CALMAR    
 6.11.1857. Intyg HOW 2,4-5,2-3, “Mycket    
 vackert med en sällsynt färg och en ovanligt    
 lätt stämpel”. Gott exemplar. F 3200  o 500:-

125 2k2 4 skill ljust mattblå, medeltjockt ppr.    
 Synnerligen vackert ex med ovanligt klar    
 färg pga. tvättning, LYX-stämpel ULLÅNGER    
 15.11.57. Intyg Thorsson. F 7500  o 1.800:-

126 2l 4 skill grönaktigt blå, medeltjockt ppr.    
 Mycket gott ex med en synnerligen vacker    
 stämpel, STOCKHOLM 18.3.58. Intyg Sjöman:    
 Mkt gott till Praktex.  o 400:-

127 2l 4 skill blå. Brev med innehåll från    
 STOCKHOLM 12.11.57, till Nora.   300:-

128 3 6 skill grå (kt). Reparerat ex.  o 500:-
129 3, 5E 3 och 24 skill. Fräscha ex av 1868-års    

 eftertryck.  x 900:-

106 104

111 127

108

136

105
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130 3a1 6 skill grå. Mycket fräscht och vackert ex, ett    
 par mycket små tunna fläckar, intyg HOW Gott    
 exemplar 2,3,3. F 10000  o 3.500:-

131 3a1 6 skill grå, vackert ex, attest HOW: inga    
 defekter, mycket gott ex 3 3 3.  o 3.000:-

132 3a1 6 skill grå, vackert ex men otydlig fyrkant-   
 stämpel, två korta tänder och en tunn fläck    
 samt två små pappersnötningar, attest HOW:    
 godtagbart ex 1 3 2. F 10000  o 1.800:-

133 3a1 6 skill grå. Flera lätta veck, färgfläck i övre    
 tandrad, reparerad i höger marginal och    
 nedre högra hörn, stpl Stockholm 11.7.1857    
 (2 stämplar), sign Bühler. F 10000  o 1.000:-

134 3a1 6 skill grå. Vackert ex stämplat GEFLE    
 30.12.57. Några defekter t.ex. tunn fläck,    
 korta tänder.  o 800:-

135 3a1 6 skill grå. Reparerat riss, omtandad,    
 luckfyllare. F 10000  o 400:-

136K 3a1, 5c 6 + 24 skilling på”Drottningbrev” till Holland,    
 stpl STOCKHOLM 1.12.x7, transit och    
 ank.stpl (svagt veck genom 24-skill). Vackert    
 och intressant objekt, intyg HOW: Mkt gott    
 objekt 3, (1,3) 3,3 samt Sjöman Gott till    
 mycket gott objekt.   25.000:-

137 3b 6 skill ljusgrå (bruten ht, obetydligt veck genom    
 märkets mitt). Färgfriskt ex med intressant    
 plåtfel i sköldens nedre del. Intyg    
 Thorsson. F 85000  (x) 6.000:-

138 3b 6 skill grå (lätt vikt ht). Vackert ex med rättvänd    
 stpl GEFLE 9.4.56.  o 900:-

139 3c 6 skill brunaktigt grå med komplett men    
 sidställd stpl STOCKHOLM 3.8.1857. (Svagt    
 genomlysande anilinstpl, obet.veck, kt).    
 Attest HOW: “Ett mycket vackert och färg-   
 friskt exemplar med god centrering. 2,4,3”.  o 3.500:-

140 3c 6 skill brunaktigt grå, medelgod centrering,    
 vikt hörntand, cirkelstpl STOCKHOLM + andra    
 stämpel. F 10000  o 2.000:-

141 3c 6 skill brunaktigt grå. kt, bortblekta    
 bläckfläckar. Vackert stämplat Stockholm    
 20.7.1857. Intyg P. Sjöman. F 10000  o 800:-

142 3c 6 skill grå (en sida omtandad). Mycket    
 vackert ex med sidvänd STOCKHOLM 8.6.57.  o 800:-

143 3d 6 skill gråbrun. Normal tandning med något    
 korta tänder och anilingenomslag från    
 ägarstämpel, en dubbeltand upptill vänster.    
 Vackert ex stämplat Gefle 26.7.1857.  o 1.500:-

144 3e 6 skill brunaktigt grå (övre marg litet riss).    
 Godtagbart ex med sidvänd STOCKHOLM    
 2.2.58. Intyg Sjöman: 1,2,3.  o 900:-

145 3e 6 skill brunaktigt grå. Oreparerat ex med    
 smärre defekter. Intyg HOW: 1,3,3.  o 500:-

146 3E1 6 skill. Fräscht och vackert exemplar av    
 1868 års första eftertryck. Svårt märke då    
 upplagan endast var 400 märken.  x 600:-

147 3f 6 skill gråbrun vackert ex i nära sned    
 centrering, attest HOW: inga defekter, gott    
 ex 2 2 3. F 12500  o 3.500:-

148 4a 8 skill rödaktigt orange. Äkta med med en    
 del skador: Liten skada mitt i skölden, riss    
 och 2 reparerade hörn. Trevligt utseende,    
 god centrering. Intyg HOW. F 45000  (x) 1.500:-

149 4b 8 skill brunaktigt orange. Vackert och    
 mycket färgfräscht exemplar (riss i övre    
 marg, bruten ht, ngt inklippta tänder höger    
 marg). Intyg HOW: Godtagbart ex! F 45000  (x) 3.500:-

150 4b 8 skill brunaktigt orange. Prövningsbevis    
 Sjöman: “Mycket vackert exemplar,    
 välcentrerat 3,4,3. F 4800  o 1.000:-

151 4c 8 skill citrongul. Vackert delvis rufftandat    
 ex av en svår nyans. Intyg Sjöman: Gott-   
 Mycket gott ex. F 13000  o 2.500:-

152 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck. Mycket    
 gott ex med den sällsynta Lübeck-stämpeln    
 “3”. Sign+intyg Sjöman: 3,3,3. F 4800  o 2.000:-

153 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Fint ex med rättvänd stpl SÖDERTELJE    
 27.7.57. Intyg HOW: 3,3,3.  o 1.300:-

154 4f 8 skill matt gulorange, omvänd nästan hel    
 fyrkantstpl WEXIÖ 13/11 1857. F 4800  o 1.200:-

155 4f 8 skill matt gulorange, tätt bottentryck.    
 Vackert märke med en hel sidvänd stämpel    
 STOCKHOLM 2.6.57. Intyg Holcombe.  o 1.000:-

156 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck, sned    
 centrering, stpl CARLSKRONA. F 7000  o 1.300:-

157 4g 8 skill orangegul, utflutet tryck, medelgod    
 centrering, litet otydlig stämpel GÖTHEBORG.    
 F 7000  o 1.100:-All nyansering av klassiskt Sverige är enligt Facit
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158 4g 8 skill orangegul. Vackert ex med intressant    
 utflutet tryck (kt, ngr klippta tandspetsar).    
 Intyg Obe: Mycket gott objekt! F 7000  o 900:-

159 4h 8 skill orange, klart tryck. Vackert och    
 tilltalande ex med intyg Thorsson. Litet    
 riss, nedre h hörn ngt missfärgat. F 5250  o 800:-

160 5a 24 skill mattröd, tunt papper (kht). Mycket    
 vackert och fräscht ex av ett synnerligen    
 sällsynt märke i ostämplat skick. Intyg HOW.  (x) 7.000:-

161 5a 24 skill mattröd, tunt papper. Vackert ex    
 med WISBY fyrkantstämpel 14.1.5x. Intyg    
 Strandell: Mycket gott exemplar 3,3,3. F 16000  o 5.000:-

162 5b 24 skill orangeröd, tunt papper. Attest HOW.    
 Medelgod-god centrering, inga defekter, inga    
 reparationer, mycket gott ex 3,3-4,3. F 16000  o 4.000:-

163 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck, mycket vackert    
 ex i medelgod centrering, en kort tand och en    
 lätt vikt ht, attest HOW: mycket gott ex 3 3 3.    
 F 16000  o 4.500:-

164 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck (bruten ht).    
 Vackert ex med sidvänd stpl Stockholm 1857.    
 Intyg Grönlund. F 16000  o 2.000:-

165 5c 24 skill tegelröd, tätt bottentryck (felande ht,    
 riss). Vacker stpl CARLSHAMN 13.8.57, intyg    
 Sjöman: Godtagbart ex.  o 900:-

166 5d 24 skill ljust orangeröd. Ett mycket vackert    
 och fräscht exemplar, stpl STOCKHOLM. Märket    
 är helt felfritt vilket är mycket ovanligt på    
 24-skillingar. Nytt intyg HOW: Gott ex 2,3,2.  o 4.000:-

167 5f 24 skill matt ljusröd. Tre st vikta htt, litet veck,    
 riss vid övre höger hörntand, övre vänstra hörn-   
 tanden reparerad, pålagd baksida, suddig stpl, snc.    
 Luckfyllare av SVÅR nyans. F 30000  o 1.000:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
168 6+13N1 Svart+brun lokal. Postfriska ex av 1871-års    

 nytryck.  xx 1.200:-
169 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    

 Ostämplat omgummerat exemplar (K i    
 Lokalbref är ifyllt, troligen med blyerts).  (x) 700:-

170 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt    
 papper. Ett synnerligen vackert och fräscht    
 par med välplacerade stjärnstämplar.  o 3.500:-

171 6a2 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper.    
 Vackert ex med intyg HOW: 3,3,4. F 4000  o 800:-

172 6a3 (3 öre), vackert ex med en kt, perfekt    
 centrering. F 5800  x 600:-

173 6a3 (3 öre), fint ex med stjärnstämpel, prakt-   
 centrering. F 2600  o 600:-

174 6a3 (3 öre), fint ex med stjärnstämpel, kraftig färg.    
 F 2600  o 500:-

175 6a3 (3 öre). Attest HOW: 3,4,3. Vacker stjärnstämpel    
 (3). F 2600  o 400:-

176 6a3 (3 öre), fint ex i medelgod centrering, två korta    
 tandspetsar, mittplacerad stjärnstämpel. F 2600  o 400:-

177 6N1, 13 (3 öre) nytryck, tn 14 och 3 öre brun. Sliten    
 högertandning på F 6N1 och nära sned centrering    
 på F 13. F 7050  x 1.400:-

178 13a 3 öre olivbrun. Fräscht ex med intressant färgfläck    
 vid nedre ramlinjen. Sign Strandell. F 4750  x 500:-

179 13a 3 öre olivbrun, fint. ex på klipp, medelgod    
 centrering, kraftig färg, stpl NORRKÖPING    
 18/9 1863. F 4000  o 1.000:-

180 13a 3 öre olivbrun, fint beg. ex i god centrering, litet    
 rufftandat, stpl STOCKHOLM 1.TUR. F 4000  o 850:-

181 13a 3 öre olivbrun. Två ktt, lätt vikt ht. F 4000  o 600:-
182 13a 3 öre olivbrun, bra ex med stjärnstämpel, en kt.    

 F 4000  o 600:-
183 13a 3 öre olivbrun (Två något ktt, litet veck, Två    

 lätt vikta tänder). Vackert och fräscht ex enligt    
 intyg HOW: 2,3,4.  o 300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
184 7f2 5 öre ljust gulgrön. Färgfriskt och fräscht,    

 vackert! Intyg HOW: Praktexemplar, 4,4,5.  xx 2.000:-
185 7 5 öre grön. NORET 11.6.1870. F 190  o 250:-
186 7-11N 5, 9, 12, 24 och 30 öre, nytryck tn 13. F 9N    

 och 11N med nära sned centrering, i övrigt    
 god centrering. F 4500  x 800:-

187 7-12 Kpl mycket fräsch serie (6). Postfriska men    
 några ex med matta fläckar i gummeringen.  xx 2.500:-

188 7-12 Kpl set i blandad kval, felande tänder, 12 öre (x)    
 samt 9 öre nytryck.  x 500:-

189 7-12N 1885 års nytryck. Kpl mycket vacker serie    
 (6) inkl 5+9+30 öre i prakt-lyx. F 5500  x 1.300:-
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190K 7b2, 8d UNIK trycksak frankerad med 5+9 öre, från    
 STOCKHOLM 4.7.67, till Italien med    
 transit/ankomst stämplar. En del mindre    
 kval.anm: lagad reva i omslaget, arkiv veck    
 genom 5 öre+kt, märkena har varit avlyfta i    
 samband med renovering. Trots kval.anm ett    
 synnerligen intressant utställningsobjekt.    
 Intyg HOW: Gott objekt 2 (2,3) (4,4) 2.   35.000:-

191 7c2 5 öre gulgrön. LYX-stpl ÖSTERSUND 7.10.71.  o 300:-
192 7c2 5 öre grön. Praktex stpl STRENGNÄS 2.8.71.    

 Sign Sjöman.  o 250:-

193P 7d 5 öre ljusgrön. Intressant ex med LYX-stpl    
 HÅNGSDALA 21.4.93, troligen från frimärks-   
 handlaren J.W. Bengtsson, vars “Uppköpsprislista    
 för beg sv. frimärken” medföljer.  o 500:-

194K 7e2, 16d, 16e   Praktbrev till London frankerat med 5 ö Vapen     
 samt två st 20 öre Lejon. LYX-stämplar TRELLE-   
 BORG 16.5.70. Intyg HOW: Inga def/rep 4,3,5,4.   2.500:-

195 7f 5 öre ljust gulgrön. Mycket fräscht ostämplat    
 exemplar.  x 300:-

196 7f 5 öre ljust gulgrön. PR/LYX-exemplar    
 HUDIKSVALL 8.12.72.  o 1.500:-

197 7f2 5 öre ljust gulgrön. Nära postfriskt ex i PERFEKT    
 CENTRERING. Intyg HOW: LYX-EXEMPLAR    
 5.5.4.  x 2.000:-

198 7f2 5 öre ljust gulgrön. Mycket vackert och    
 välcentrerat ex med praktstpl SKÖFDE 22/10    
 1872 (mycket marginell del av andra stämpel).  o 300:-

199 8 9 öre violett. Vackert ex stämplat Stockholm    
 2.6.1869.  o 700:-

200 8, 7, 11 9 öre violett, 5 öre grön (två st) samt 30 öre brun    
 på s.k. “Drottningbrev” (uppvikt) till Haag,    
 Nederländerna, stpl STOCKHOLM 5.9.1866.    
 Brevkuvertet är skrivet av drottning Lovisa    
 (Karl XV:s gemål) och adresserat till hennes    
 forna guvernant, mademoiselle Wauthier.   4.000:-

201 8c 9 öre blålila. Intyg Thorsson: Äkta, felfritt,    
 ingen reparation. Nästan hel stpl. STOCKHOLM    
 24.10.71 och nästan perfekt centrering. F 2200  o 800:-

202 8d 9 öre blåviolett, medelgod centrering, stpl    
 YSTAD. F 2200  o 500:-

203 8d 9 öre blåviolett, medelgod centrering, en kort    
 tandspets, i övrigt gott ex. F 2200  o 350:-

204 9 12 öre matt ultramarin. Ostämplat exemplar    
 med ovanligt fräsch och opåverkad gummering.  x 900:-

205 9 PR/LYX ex med en PERFEKT stpl FALKÖPING    
 20.6.69.  o 1.500:-

206 9 12 öre blå. veck. Engelsk balkstämpel “383”    
 (Hull). Ovanligt.  o 750:-

207P 9 12 öre blå. Ca 350 ex på klipp, delvis i nyanser.    
 Ngt blandad kval.  o 600:-

208P 9 12 öre blå. Ca 175 st bl.a. en med dansk nr    
 stpl “3”.  o 400:-

190

ex 193

194

200

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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209 9 Synnerligen intressant brevomslag. Märket är    
 bläckmakulerat och sedan ankomststämplat    
 SÖDERHAMN 3.8.68. Brevet eftersändes till    
 Rotebro, Sollentunaholm. Bläcknotering    
 “Retur Norra St Banan” . På baksidan    
 SÖDERHAMN 4.8, N.S.B 6.8, UPSALA 6.8.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT.   4.000:-

210 9 12 öre blå. Underfrankerat brev från NORRKÖPING    
 17.2.62, till Finland, STOCKHOLM 4-kant    
 transit-stpl på baksidan. Notering Franco gränsen    
 överstruken och ersatt med “20 k”. Ovanligt    
 objekt och dessutom en ultramarin nyans på märket.   2.000:-

211K 9 12 öre blå. Praktbrev med den eftersökta tilläggs-   
 tjänsten “Registreras”. 12 öre betalades kontant till    
 postmästaren för brevet skulle förtecknas på en    
 brevkarta. Från GAMLEBY 17.6.64, till Linköping.   500:-

212 9 12 öre blå. Vackert och fräscht brev stämplat    
 ESLÖF 31.3.68. Distinkt avtryck av sido-stpl “2.TÅG”.   400:-

213 9, 11 12 + 30 öre på snyggt Frankrikebrev, stpl    
 STOCKHOLM 22.12.69, ovanlig blå stpl SUEDE-   
 ERQUELINES samt ank.stpl.   500:-

214 9b3 12 öre mörkblå. Färgstarkt nära postfriskt ex.  x 400:-

215 9b3 12 öre blå. Praktbrev stämplat FRÖVI    
 22.5.71, transit.stpl PKXP N:R 5, 22.5.71. Ett    
 kvalitetsobjekt.   1.000:-

216 9c1 12 öre blå. LYX-märke på brev stämplat    
 SÖDERHAMN 31.3.60, till Stockholm.   1.500:-

217 9c2 12 öre blå. LYXCENTRERAT.ex. Ö.S.B. 30.7.69.  o 500:-
218 9c2 12 öre blå. Lyxcentrerat ex med PR-LYX    

 stämpel WEXIÖ 2.10.70.  o 400:-
219 9c2 12 öre blå. PRAKTBREV med en synnerligen    

 vacker fyrkantstämpel SLITE 5.12.66.    
 Utställningsobjekt!   1.500:-

220 9c2 12 öre blå. PR/LYX brev med en helt underbar    
 LYX-stpl FALKÖPING 23.4.67.   1.200:-

221 9c2 12 öre blå. Litet nätt brev med innehåll ang    
 uppskov om betalning. LYX-stpl BURGSVIK    
 17.4.66, till Wisby.   800:-

222K 9c2 12 öre blå. Vackert brev med LYX-stpl RÅDA    
 29.2.64, till Uddevalla.   500:-

223 9c3 12 öre blå. Prakt-stämplat Eksjö 6.8.1866.  o 250:-
224 9c3 12 öre blå. Praktbrev med LYX-STPL MALUNG    

 12.11.68, till Uppsala.   1.000:-
225 9c3 12 öre blå. Praktbrev med LYX-stpl EKSJÖ 12.4.72.   800:-

209
210 211
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226 9c3 12 öre blå. Vackert brev med PR/LYX stämpel    
 STJERNHOF 27.10.71. Sidostämpel PKXP N:r 4,    
 27.10.71, till Arboga.   500:-

227 9d3 12 öre ljusblå. PRAKT-exemplar FALKÖPING    
 27.8.68, intyg HOW: 4,3,5.  o 1.200:-

228 9d3 12 öre ljusblå (lätt vht). PRAKT-exemplar    
 med LYX-stpl WISBY 7.8.67. Intyg HOW: 4,3,5.  o 500:-

229 9F Parisförfalskningar 12 öre. Två prakt-   
 pr/lyxcentr ex i olika nyanser.  x 300:-

230K 9g 12 öre grönblå. LYX-centrerat märke på ett    
 vackert brev med distinkta fyrkantstämplar    
 WADSTENA 10.4.61. Ett mycket tilltalande objekt.   1.500:-

231 9i 12 öre matt ultramarin. Underbart brev med    
 en lysande nyans, LYX-stämplar WISBY    
 19.4.62, till Carlskrona.   1.500:-

232 9i 12 öre matt ultramarin. PRAKT-brev med LYX-   
 STPL GEFLE 8.5.61, till Gagnef.    
 Bläcknotering “Emb.Br”. Trevligt objekt.   1.500:-

233 9j1 12 öre ultramaringrå. ETT UNDERBART EX AV EN    
 SVÅR NYANS. Lyx-stpl STOCKHOLM 21.10.61.    
 Intressant dubbeltand i övre marginalen.  o 500:-

234 9l 12 öre blå, tätt bottentryck. LYXEXEMPLAR    
 stämplat GEFLE 16.9.63.  o 700:-

235 10 24 öre orange. Lyx-stämplat, Stockholm    
 30.6.1866.  o 1.000:-

236 10 24 öre orange. LYX-stpl ENGELHOLM 5.7.71,    
 sign Strandell och utl. Åkerstedt.  o 500:-

237 10 24 öre gul, praktex, cirkelstpl WOXNA    
 18/8 1872.  o 400:-

238 10 24 öre orange. UDDEVALLA 6.7.1860. F 275  o 300:-
239K 10 24 öre singel på brev med innehåll. Stpl GEFLE    

 26.8.68.   250:-
240 10, 14B 24 öre orange samt Liggande lejon 3 öre brun    

 på dekorativt brev till Tyskland, stpl    
 GÖTEBORG 2.2.1872.   700:-

241 10a 24 öre mörkt orange. Färgstarkt ex av första    
 nyansen med en välplacerad stpl WADSTENA    
 18.1.60 (vikt ht).  o 800:-

242 10d1 24 öre orange-orangegul. Praktcentrerat    
 fräscht ex med en perfekt placerad och    
 distinkt stämpel “Aus Schweden”.  o 400:-

243 10d1 24 öre orange-orangegul. Färgfriskt märke på    
 brev till Norge. Vackra stämplar SMEDJEBACKEN    
 4.4.62.   300:-

244K 10d2, 11g   Praktcentrerade 24 + 30 öre på ett synner-   
 ligen vackert och fräscht brev till Kanada, från    
 STOCKHOLM 10.4.72. Intyg HOW: Inga defek-   
 ter eller reparationer, MKT GOTT OBJEKT.    
 Brevet är avbildat i boken “Swedish letter rates to    
 foreign destinations”. UTSTÄLLNINGSOBJEKT    
 AV HÖGSTA KLASS. (Foto på omslaget)  40.000:-

245 10f2 24 öre rödaktigt orange. Mycket vackert ex    
 med LYX-stämpel WISBY 8.3.70.  o 2.500:-

246 10i 24 öre orange-gul. Synnerligen fräscht nära    
 postfriskt ex.  x 600:-

247 11 30 öre brun. Praktcentr ex med LYX-stpl    
 MALUNG 13.6.70 (ngt kt).  o 300:-

248 11a 30 öre mörkt rödbrun. Synnerligen vackert ex    
 av A-nyansen med LYX fyrkantstpl MALUNG    
 27.11.62 (mindre tunn fläck).  o 300:-

249 11b 30 öre rödbrun. Felfritt PRAKTEX, stpl GEFLE    
 28.8.62. Intyg HOW: 4,4,4.  o 1.000:-

250 11b 30 öre rödbrun. Tre ex på brev (bakflik    
 saknas) till London, stämplat ÖKNE    
 11.1.1863, ank stpl 17 NO 63. Intyg HOW,    
 “Ett trevligt litet brev” Gott exemplar.   1.500:-

251 11b 30 öre rödbrun. i par på brev till Finland,    
 stämplat Stockholm 26.5.1863. Vackert objekt!   1.000:-

252 11d Praktcenterat ex med en underbar LYX-stpl    
 ÅHRE 8.5.63 (1 mm riss i övre marg).  o 300:-

253 11d2 30 öre mörkbrun. PRAKTEXEMPLAR med LYX-   
 stpl HÖÖR 1.8.71, intyg HOW: 4,4,5.  o 3.500:-

254 11e1 Praktcentrerat ostämplat ex med ett svagt    
 spår efter en fastsättare (lätt vikt ht).  x 600:-

255 11e2 30 öre brun. Praktex med LYX-stpl KONGELF    
 7.5.69 (lätt vikt ht). Intyg HOW: 4,4,5.  o 1.500:-

256 11e2 30 öre brun. Praktex med LYX-stpl LINKÖPING    
 2.11.70.  o 1.500:-

257 11g 30 öre rosabrun. Synnerligen vackert    
 exemplar HERNÖSAND 12.2.72.  o 300:-

258 12 50 öre röd. Vikt ht. Praktstämpel Wadstena    
 11.7.1863. F 850  o 750:-

259K 12, 7 50 öre röd i trestrip samt 5 öre (defekta) på    
 ovarsamt öppnat rekbrev med 10-dubbelt    
 porto, stämplat Helsingborg 2.5.1865. F 35.000.   5.000:-

260 12d 50 öre klar karmin, fräscht ex men några    
 korta tänder. F 6000  x 500:-

261 12d 50 öre klar karmin. Mycket vacker fyrkant-   
 stämpel WADSTENA 22.1.6x (rep tand).    
 Färgstarkt praktcentrerat ex.  o 300:-

262 12f2 50 öre karminrosa. Synnerligen vackert ex    
 med SUPERB stämpel FALKÖPING 22.7.68!  o 3.000:-

263 12g2 50 öre röd. Fräscht ex.  x 700:-
264 12g2 50 öre violettaktigt rosa. Praktex MÖNSTERÅS    

 3.6.71.  o 1.000:-
265 12h 50 öre rosa. God centrering. F 5250  x 1.200:-
266 12h 50 öre rosa. Ostämplat PRAKT-exemplar.  x 1.000:-

Utropspriserna är satta i samråd med inlämnaren. 
Likartade objekt kan därför ha olika utropspriser. 

Det betyder inte att objekt med ett lägre
utropspris är sämre. 

Slutpriset blir oftast likartat.
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Liggande lejon / Lying lion
267 14A 3 öre brun typ I (kt). Ostpl ex utan    

 gummering, intyg Thorsson.  (x) 300:-
268 14Aa 3 öre brun, typ I. 2 exemplar på litet lokalbrev    

 inom Stockholm (ett märke skadat vid frankerings-   
 tillfället). Stämplat STOCKHOLM 7.1. 5.TUR.   900:-

269 14Ac 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Intyg HOW:    
 2,4, 1. “Ett mycket vackert och fräscht    
 exemplar”. F 5500  o 800:-

270 14B, 10 3 öre lejon och 24 öre Vapen på PRAKT-brev    
 till Tyskland, vackert stämplat ESLÖF    
 11.9.72 samt sido-stpl HURFVA 11.9.72. Tyska    
 transit-stämplar på baksidan.   1.500:-

271 14B, 14N-16N   3 öre brun, typ II; 3, 17 och 20 öre nytryck    
 tn 13. F14B med runt hörn och utan gummering,    
 F 15N och 16N med nära sned centrering. F 6800  x 800:-

272K 14B, 9, 10   Dekorativ brevframsida till Paris. Frankerad    
 med 3 öre lejon i par samt 12+24 öre Vapen,    
 stpl STOCKHOLM 10.8.70. Intyg Lasse Nielsen.   1.000:-

273K 14Bd 3 öre orangebrun, typ II. Trycksak frankerad med    
 3 öre i par (2 kht). Adressen har troligen funnits    
 på en banderoll, stpl STOCKHOLM 10.3.70.    
 Intyg HOW: Mkt gott objekt 2, (2,3) (3,3) 3.   250:-

274 15a 17 öre karminviolett. PRAKT-exemplar med en    
 nästan perfekt centrering. Stämplat    
 WESTERVIK 30.9.66.  o 600:-

275 15b Postfriskt ex, sign Sjöman (vikt ht).  xx 1.500:-
276 15b 17 öre lila, bra ex i medelgod centr. F 1300  o 350:-
277 15b 17 öre violett. Praktstpl ÅBY 30.10.67.  o 250:-
278 15b2 17 öre rödaktigt lila, medelgod centrering,    

 praktstämpel KALMAR 22/12 1867.  o 600:-
279 15c 17 öre blåaktigt grå. Postfriskt    

 PRAKTEXEMPLAR med intyg HOW: 4,4,5.  xx 7.000:-
280 15c 17 öre blåaktigt grå. Intyg HOW: Mycket    

 vackert och fräscht exemplar, Mycket gott    
 exemplar; 3,3,5.  xx 3.500:-

281 15c 17 öre blåaktigt grå. Mycket vackert och    
 välcentrerat postfriskt exemplar.  xx 2.800:-

282 15c 17 öre blåaktigt grå. Fräscht ex med vacker    
 Karlskrona-stpl 19.11.70, sign+intyg Sjöman:    
 Mycket gott-Praktex. F 6500  o 1.800:-

283 15c 17 öre blåaktigt grå. Bra ex med omvänd stpl    
 Kalmar 10.2.187? F 6500  o 1.000:-

284 15c 17 öre blåaktigt grå. Vackert ex med intyg    
 Lasse Nielsen. F 6500  o 1.000:-

285 15c 17 öre blåaktigt grå, vackert men reparerat    
 ex, stpl ÖDESHÖG. F 6500  o 300:-

286 16 20 öre röd. WEMDALEN 9.4.1872. F 160  o 300:-
287 16 20 öre röd. Praktstämpel HERNÖSAND    

 25.1.1873. F 160  o 250:-
288 16e 20 öre tegelröd. LYX-stämplat LINKÖPING    

 23.4.1871. Intyg HOW 5.5.5. “Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar med perfekt    
 centrering och stämpel”. Lyxexemplar!  o 3.000:-

289 16e 20 öre tegelröd. Välcentrerat ex med LYX-   
 stämpel FALKÖPING 21.11.70.  o 1.500:-

290 16e 20 öre tegelröd. Härligt ex med perfekt    
 centrering och stpl KALMAR 25.10.71.  o 1.500:-

291 16g 20 öre röd-mattröd. PRAKT-exemplar STABY    
 28.4.73. Intyg HOW: 4,4,4-5.  o 1.000:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
292 17a 3 öre gråaktigt gulbrun. Fantastiskt ex av    

 A-nyansen WARA 15.10.72. Intyg HOW:    
 PRAKTEXEMPLAR 4,4,4.  o 5.000:-

293 17e 3 öre orangebrun. PRAKTEX med en SUPERB    
 stämpel TROSA 4.8.74.  o 1.000:-

294 18 4 öre grå, gott ex stpl STOCKHOLM TE. F 1300  o 350:-
295 18a 4 öre mörkgrå-grå. Fräscht nära postfriskt    

 PRAKTEX. Intyg HOW: 4,4,4.  x 2.000:-
296 18a 4 öre mörkgrå-grå. PRAKT-exemplar    

 STOCKHOLM 22.5.79 med intyg HOW: 4,4,4-5.  o 1.500:-
297 18a Vackert ex med rättvänd stpl KARLSHAMN    

 31.1.77.  o 250:-
298 19 5 öre grön, vackert ex i medelgod centrering.    

 F 3200  x 600:-
299K 19, 21, 22   5 öre (två st), 12 öre och 20 öre på brev till    

 Cognac i Frankrike, stämplat Westervik 15.8.1875.    
 Endast två kända med denna portokombinationen!   4.000:-

300 19a 5 öre matt blåaktigt grön på gulaktigt papper. Ett    
 helt underbart märke, med en perfekt stämpel    
 STOCKHOLM NORR 30.9.72. Intyg HOW:    
 Ett mycket vackert och fräscht exemplar med    
 en perfekt stämpel, praktexemplar, 4,3,5.  o 3.000:-

268
270 272
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301 19f 5 öre mörkt grön, kornigt tryck. PR-   
 LYXEXEMPLAR. NORRTELJE 26.8.75.  o 400:-

302 19g PR/LYX-exemplar SÖDERTELJE 13.5.75.  o 700:-
303 20 6 öre violett. Trycksak till Finland, stpl    

 STOCKHOLM 26.9.76, ANK-stpl.   3.000:-
304 20 6 öre violett. samt 2x3 öre tand.13 på vackert    

 brev från STOCKHOLM 22.6.77, till    
 Linköping. Ovanlig kombination!   1.500:-

305 20 6 öre violett. Ovanligt färgstarkt ex tillsammans    
 med 2x12 öre på WÄRDE-brev. Stpl    
 WÄXJÖ 26.2.73, till Stockholm.   1.200:-

306 20d 6 öre blåaktigt lila slätt tryck. KANONEX!    
 Stpl FINSPÅNG 22.11.73. Ytterst sällsynt    
 märke i denna kvalitet.  o 900:-

307 20f 6 öre brunaktigt olivgrå. Mycket vackert    
 märke i en mustig färg. PRAKT-stpl    
 BORENSBERG 15.12.74.  o 600:-

308 20g 6 öre olivgrå. Ostämplat välcentrerat ex utan    
 gummering.  (x) 400:-

309 20i 6 öre matt blålila. Synnerligen vackert ex av en    
 bättre nyans, LYX-stpl STOCKHOLM 14.9.75.  o 2.000:-

310 20i 1873, 6 öre matt blålila. på mycket vacker    
 trycksak, stämplad Göteborg 15.7.1875.   300:-

311 20j 6 öre lila, vackert ex i medelgod centr. F 3200  x 600:-
312 20j 6 öre lila-blåaktigt lila, vackert lodrätt par i    

 medelgod–god centrering, praktstämplar    
 STOCKHOLM 24/9 1875.  o 900:-

313 20k 6 öre violett. Välcentrerat ex med LYX-stpl    
 SÖDERKÖPING 12.8.77 (lätt vikt hörntand).  o 400:-

314 21 12 öre blå. Lyx-stämplad Hedemora 29.5.1873.  o 250:-
315 21 12 öre blå, lyxexemplar stpl SALA 14/10 1873.  o 250:-

316K 21 12 öre blå tandn 14, 5-dubbelt porto från Märsta    
 till Stockholm 6.8.1872. Ovanligt. F för    
 4-dubbelt porto 4.000:-.   1.500:-

317 21c 12 öre matt ultramarinaktigt blå vanligt    
 papper. PR/LYX ex, STOCKHOLM 12.8.72.  o 1.000:-

318 21e 12 öre ultramarinblå vanligt papper. PR-LYX    
 centrerat ostämplat märke.  x 400:-

319 21k 12 öre ljusblå. LYXEXEMPLAR med perfekt    
 centrering och stämpel KARLSBORG 21.11.73,    
 intyg HOW: 5,5,5.  o 1.500:-

320K 21o, 26f 2x12 öre + 50 öre på ett vackert assurerat brev    
 från TOMELILLA (PRAKTstämplar) 21.9.76,    
 till Liatorp, sidostämpel PKXP.NR 12 UPP    
 21.9.76. Intyg HOW: Inga def/rep, mycket gott    
 objekt. F 4000.   1.800:-

321 21p 12 öre blå. PRAKT-ex med blå stämpel JULARBO    
 14.8.78.  o 250:-

323 22 20 öre orange. Ovanligt vackert Frankrike    
 brev, stämplat ONSALA 6.12.76. Transit +    
 ank.stämplar.   400:-

324 22a 20 öre orangeaktigt röd gulaktigt papper. Mycket    
 fräscht PRAKT-exemplar UPSALA 12.4.73,    
 intyg HOW: 4,4,4.  o 1.500:-

325 22d 20 öre blekröd, vackert ex men flera korta    
 tandspetsar. F 9000  x 500:-

322 22g 20 öre mattröd. LYX-stpl KUNGSBACKA 3.7.76.    
 Intyg HOW: Ett mycket vackert och fräscht    
 exemplar med en perfekt stämpel, prakt-   
 lyxexemplar, 4-5,4,5.  o 3.500:-

326 23a 20/20 öre tegelröd på blekorange. Fantastiskt ex    
 med LYXSTÄMPEL AVESTA 2.11.77.  o 3.500:-

299 303

304

305
316
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320
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338P 27, 25 1 Riksdaler (nålstick efter nålningen till paketet)    
 och 30 öre på 1000 kronors adressbrev, vikt 3,95    
 ort. Stämplat STOCKHOLM LAD.L 20.9.1877,    
 ant no 19. 12 st tidigare kända, denna portosats    
 tidigare okänd. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   5.000:-

339 27c 1 Riksdaler gulaktigt brun/ultramarin. Ngt    
 blekt praktex med en mycket vacker stämpel    
 WARA 15.12.77 (vht).  o 300:-

340 27d 1 Riksdaler orangebrun/blåfräscht ex i    
 medelgod centrering. F 8500  x 2.500:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
341 28 3 öre brun. Lodrätt 4-strip på brev från    

 SÖDERHAMN 24.11.83. Mkt ovanligt.   700:-
342 28 3 öre brun, fyra ex. på inrikesbrev, stpl    

 STOCKHOLM C. 24.7.1879. DEKORATIVT !   300:-
343 28, 30, 35   3+5+30 öre på rekbrev till USA. Stämplat    

 SANDHEM 1.5.83, ankomststämpel NEW YORK    
 18.5.83. Trots riss och fläckar på kuvertet    
 är helhetsintrycket mycket bra. SÄLLSYNT    
 OBJEKT!   1.000:-

344 28b 3 öre matt orangebrun. Praktcentr ex med    
 LYX-stpl BREDARYD 6.1.79.  o 2.500:-

345 29 4 öre grå, praktex, stpl WESTERÅS 12/4 1883.  o 250:-
346K 29 4 öre grå. Två ex samt 30 öre på rekbrev till    

 Tyskland i normalkvalitet, stpl ÖREBRO    
 20.8.86 samt transit/ankomststpl.   1.700:-

347 29c1 4 öre mörkgrå på vitt papper. Mkt vackert ex    
 av en bra nyans, STOCKHOLM 1.6.82 (lätt vikt ht).  o 1.000:-

327 23a 20/20 öre röd, dubbeltryck. Pr/lyxstpl    
 KARLSHAMN 23.3.77 (ngt kort tand).  o 250:-

328 23c 20/20 öre mattröd på blekorange. Superb stpl    
 WIMMERBY 28.3.77.  o 1.500:-

329K 24 24 öre gul. på brev med dubbelt porto, stämplat    
 Undrom 26.3.1878.   500:-

330 24h 24 öre gul. Ovanligt vackert och fräscht    
 PRAKTEXEMPLAR. Intyg HOW: 4,4,4-5.  o 2.500:-

331 25 30 öre brun. Lyx-stämplad LINKÖPING    
 29.10.1875.  o 250:-

332 25c 30 öre rödbrun på gulaktigt papper. Vackert    
 ostämplat ex av ett svårt märke. F 7000  x 900:-

333 26b 50 öre rosa på vanligt papper. FELFRITT    
 OSTÄMPLAT PRAKTEXEMPLAR. Ett    
 synnerligen vackert och fräscht märke, extremt    
 sällsynt i denna kvalitet. Intyg HOW: 4,4,3.    
 Facit=11000:-.  x 3.000:-

334 26b 50 öre rosa på vanligt papper. Praktex av en    
 bra nyans med en fantastisk stämpel WISBY    
 5.3.73.  o 700:-

335 27d 1 Riksdaler orangebrun/blå. Ett helt suveränt    
 ex, stpl SKÖFDE 26.7.78. Intyg HOW: Ett mycket    
 vackert och fräscht exemplar med en fräsch    
 stämpel, Prakt-Lyxexemplar 4-5, 4, 5.  o 3.000:-

336 27 1 Riksdaler, vackert ex i medelgod centrering,    
 praktstämpel SKÖFDE 30/10 1876. F 750  o 300:-

337 27 1 Riksdaler. i 3-strip på klipp, vackert    
 stämplat HELSINGBORG 28.9.1876. F 3750   600:-

338

346

341

342
343

329
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348 29d 4 öre grå. Praktexemplar!  x 600:-
349 29e 4 öre djupgrå-grå på efterglättat papper. Post-   

 friskt och ovanligt fräscht PRAKTEXEMPLAR.    
 F 8000  xx 1.800:-

350 30 5 öre grön. Lyx-stämplat Stockholm 28.1.1885    
 Tur 1.  o 350:-

351 30 5 öre grön. Lyxstämpel WRETEN 9.8.1881.  o 300:-
352 30 5 öre grön, vackert lodrätt fyrstrip, god    

 centrering, stpl STOCKHOLM PAKET 18/6 1885.  o 200:-
353 30 5 öre grön. 2 stycken par på snyggt brev    

 till Landskrona, stpl PKXP No 30.4.86.   400:-
354 30b 5 öre matt blåaktigt grön. Praktcentrerat    

 FRÄSCHT ex. med LYX-stpl MÅLILLA 25.7.81.  o 1.500:-
355 30f 5 öre grön. PR/LYX-ex TROSA 12.8.86.  o 300:-
356 30h 5 öre blåaktigt mörkgrön på mjukt papper.    

 PR/LYXEXEMPLAR med härlig lyxstpl    
 STOCKHOLM NORR 3.2.85 i blå färg.  o 1.500:-

357 30i 5 öre grön. Fräscht ex. F 2900  xx 300:-
358K 31 6 öre violett. samt 3x12 öre på snyggt ass-   

 brev från RAMSELE 15.3.84, till Hernösand.   600:-
359K 31 6 öre violett. Trycksak stämplad TUNA (med    

 spegelvänt N) 3.4.82 (1 mm riss i märket,    
 ngt ofräscht omslag).   250:-

360 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper.    
 Postfriskt PR/LYXEMPLAR, intyg Obe: 4-5,    
 4-5, 5.  xx 3.000:-

361 31j 6 öre blåaktigt lila på efterglättat papper,    
 fint ex. F 1300  x 300:-

362 32 12 öre blå, praktex, stpl PERSBERG 2/5 1884.  o 250:-
363 32b 12 öre mörkblå. PR-LYX centrerat märke med    

 en PERFEKT STÄMPEL KUNGSBACKA 9.10.77.  o 500:-
364 32b 12 öre blå. PR-LYX exemplar, stpl MÅLERÅS    

 12.11.78.  o 250:-

365 32b 12 öre blå. LYX-centrerat ex med PRAKT-stpl    
 LJUNGBY 16.6.79.  o 250:-

366 32c2 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt    
 papper. Ett underbart ex, stpl STOCKHOLM    
 18.6.82.  o 1.500:-

367 32c2 12 öre djupblå-ultramarinaktigt blå på vitt    
 papper. Fräscht ex med LYX-stpl STOCKHOLM    
 13.9.82.  o 500:-

368 32e 12 öre mattblå (gråaktigt). Fräscht praktex    
 med LYX-stpl ALINGSÅS 19.1.83.  o 700:-

369 32e 12 öre mattblå (gråaktigt). PR/LYX ex    
 stämplat BORÅS 18.9.84.  o 700:-

370P 32x2, 33 30+2x12 öre rek med mottagningsbevis från    
 Stockholm till Arboga. Retur, adressaten okänd.    
 Cirka A5-format.   700:-

371 33 Intressant ex med en ren och distinkt    
 expeditionsstämpel “GENERALPOST-...    
 REKLAM... 10 NOV 81. KONT.”.  o 400:-

372 33 20 öre röd. Lyx-stämplat NERIKES BO    
 19.2.1884.  o 300:-

373 33 20 öre röd. Lyx-stämplat SÖDERTELJE    
 2.7.1883.  o 300:-

374K 33 20 öre röd, två ex. på assurerat brev (liten    
 reva upptill), stpl SÖDERHAMN 2.6.1885 +    
 Posthorn 20 öre röd, två ex. på rek. brev    
 stpl SÖDERHAMN 13.5.1888.   400:-

375K 33 20 öre röd på brev till Italien, stpl GÖTEBORG    
 Lbr 26.1.1884 + O II 30 öre och 50 öre (tre st)    
 på ass.brev 1902 + Tvåfärgad siffertyp 1 öre    
 (tre st), 2 öre (två st) och 3 öre på inrikesbrev    
 1901 + Ling 5 öre CB m.fl. på rek. luftpostbrev    
 till Schweiz 1939.   400:-

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se

353

370

358
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376K 33, 34 20 öre röd. samt två ex av 30 öre på ass, stämplat    
 SKELLEFTEÅ 23.4.1885.   700:-

377 33a SUPERBT exemplar av A-nyansen STRENGNÄS    
 17.12.77.  o 1.500:-

378 33a 20 öre karminaktigt röd - mattröd. Praktcentrerat    
 ex med en mkt vacker LYX-STPL ÖREBRO 6.9.79.  o 500:-

379 33b 20 öre orangeröd. Pr/lyxex FORSHULT 3.3.86.    
 En pärla!  o 1.000:-

380 33b 20 öre orangeröd. PR/LYX exemplar med den    
 ovanliga stämpeln MALMÖ 3 POST, 19.1.85.  o 500:-

381 33d 20 öre matt orangeröd. Vackert och färgfriskt    
 ex med liten del av gummering,    
 intyg+sign Sjöman. F48 x med gummiveck    
 medföljer.  x 450:-

382 33d 20 öre matt - blekt orangeröd. Välcentrerat    
 ex med LYX-stämpel STRÖMSTAD 18.9.80.  o 500:-

383 33d 20 öre matt - blekt orangeröd. Suveränt ex    
 med LYX-stpl HÄSTHOLMEN 29.9.82.  o 500:-

384 33d 20 öre matt - blekt orangeröd. Pr/lyxex    
 SÖDERÅKRA 8.6.86.  o 300:-

385 33e 20 öre röd. Ett synnerligen fräscht och nära    
 perfekt centrerat ex. Bra baksida med ett litet    
 knappt synligt spår efter en fastsättare (ägarstpl+   
 blyertsnotering). Facit 3500 för praktex.  x 750:-

386 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper.    
 Synnerligen vackert ex med LYX-stämpel    
 LEKERYD 21.12.85!  o 500:-

387 33f 20 öre orangeröd på efterglättat papper.    
 Suveränt ex RAUS 26.2.85!  o 500:-

388 33v 20/TRETIO öre. Helförfalskat märke i    
 ostämplat skick. Intressant!  x 700:-

389 33v1 20 öre feltryck “Trettio på tjugo” (kht, lätt vikt    
 ht). En mycket god förfalskning, troligen utförd    
 av Fournier, intyg HOW.  x 400:-

390 34 1878 Ringtyp tn13 24 öre gul i två FYRBLOCK    
 i två olika nyanser, två xx och två x märken    
 i vardera blocket. F 7400  xx 1.000:-

391K 34, 35 24 öre. och 30 öre på ass, stämplat Göteborg    
 22.10.1883. Dekorativt brev.   1.000:-

392 34e 24 öre matt gulorange. LYX-stpl TÄRENDÖ    
 23.1.85.  o 300:-

393 34i 24 öre citrongul på mjukt papper. OSTÄMPLAT    
 PRAKTEXEMPLAR. Ytterst sällsynt märke i    
 denna höga kvalitet!  x 1.200:-

394 34j 24 öre gul. Postfriskt PRAKTEX!  xx 500:-
395 34k 24 öre orangegul-gul på efterglättat papper.    

 Postfriskt LYXEXEMPLAR!  xx 1.500:-
396P 35 30 öre brun. 3 ex på stort ass-brev stämplat    

 Karlshamn 2.3.1885, sänt till Kristianstad.    
 Ovanlig portosats.   1.800:-

397 35b 30 öre brun. Praktexemplar med den ovanliga    
 stämpeln MALMÖ PAKET 17.6.79 (Postal 200).  o 250:-

398 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. Postfriskt PR/LYX    
 exemplar.  xx 5.000:-

399 35j 30 öre olivaktigt gulbrun. PR/LYX-exemplar    
 NÄSSJÖ 17.12.86.  o 500:-

400 36 50 öre röd. Vackert märke med en GRÖN PR/LYX    
 stpl PÅARP 23.12.79.  o 350:-

401 36 50 öre röd. Lyxstämpel HUSQVARNA 4.4.1883.  o 300:-
402 36a 50 öre karmin. Praktex av första nyansen.    

 Stpl WESTERVIK 1.1.79.  o 500:-
403 36e 50 öre rosa. på postkort (veck) rek med en    

 BLÅ Lyx-stämpel Stockholm 26.7.1882.   1.000:-
404 36g 50 öre röd. Postfriskt PRAKTEXEMPLAR!  xx 2.000:-
405 36h 50 öre karminröd-rosa på efterglättat papper. Ett    

 helt underbart fräscht och färgfriskt exemplar.    
 Intyg HOW: Postfriskt PRAKT-exemplar 4.4.5.  xx 5.000:-

406 37 1 Riksdaler brun/blå. Intyg HOW: Mycket gott    
 exemplar: 3,3,3, vackert och fräscht exemplar    
 av ett svårt märke, nedre höger hörntand lätt    
 vikt. F 18000  x 4.500:-

396

376

391

403
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407 37 1 Riksdaler brun/blå, stpl KARLSTAD 13/1878,    
 över en hörntandspets minimal del av andra    
 stämpel, en kort tandspets, ändå närmast ett    
 praktex. F 4000  o 1.800:-

408 37 1 Riksdaler brun/blå, välcentrerat ex med hel    
 omvänd stämpel HELSINGBORG 26/5 1878.    
 F 4000  o 1.100:-

409 37 1 Riksdaler brun/blå, medelgod centrering,    
 ngt ojämn praktplacerad stämpel MALMÖ 21/6    
 1878. F 4000  o 1.100:-

410 37 1 Riksdaler brun/blå, fint beg. ex. F 4000  o 1.000:-
411 37 1 Riksdaler brun/blå, medelgod centrering,    

 omvänd hel stpl JÖNKÖPING 3/1 1878 + del av    
 andra stämpel. F 4000  o 900:-

412 37 1 Riksdaler brun/blå, fint ex i medelgod    
 centrering, lätt stpl. F 4000  o 900:-

413 37 1 Riksdaler brun/blå, fint ex i medelgod    
 centrering, stpl KRISTIANSTAD. F 4000  o 900:-

414 37 1 Riksdaler brun/blå. Ovanligt vackert ex av    
 detta eftersökta märke. STOCKHOLM PAKET    
 24.5.78.  o 800:-

415 37 1 Riksdaler brun/blå. Stpl STRENGNÄS 24.2.78    
 och en minimal del av en 2:a stämpel. Nära    
 sned centrering. Attest Kaiser. F 4000  o 800:-

416 37 1 Riksdaler brun/blå. Färgfriskt och fräscht ex    
 av ett eftersökt märke, stpl (CAR)LSKRONA    
 9.11.77. F 4000  o 700:-

417 37 1 Riksdaler brun/blå. Vackert ex på klipp    
 stpl JÖNKÖPING 7.1.78. F 4000  o 600:-

418 37 1 Riksdaler brun/blå. Som vanligt två stpl,    
 ktt. F 4000  o 400:-

419 37, 38b, 35d   1 Riksdaler brun/blå tandn 13 i vågrätt par,    
 1 krona tandn 13 samt 30 öre (två st) tandn 13    
 på postanvisningsklipp stpl KARLSTAD    
 30.4.1880. Attest HOW: “Ett underbart fräscht    
 och sällsynt brevstycke i förstklassigt skick”    
 3 (3x3,4,4) 3. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   7.000:-

420 37N 1 Riksdaler brun/blå nytryck. F 4500  xx 1.200:-

421 38 1 Krona brun/blå. Mycket vackert 6-block    
 stämplat BOLLNÄS 29.9.82.  o 300:-

422 38 1 Krona brun/blå, god centrering, vacker    
 stpl SKÖFDE 23/2 1886.  o 200:-

423 38c 1 Krona orangebrun/blå. Underbart märke,    
 stpl RÅDA 23.1.82. Intyg HOW: Lyxemplar    
 5,5,5.  o 3.500:-

424 38c 1 Krona orangebrun/blå. PRAKT-exemplar    
 KUNGSBACKA 14.8.82 i perfekt kvalitet.  o 2.500:-

425 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
 papper. Postfriskt LYXEXEMPLAR med    
 intyg HOW: 5,5,5.  xx 12.000:-

426 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
 papper. Ostämplat PRAKTEX.  x 1.500:-

427 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
 papper, vackert obeg. ex u.g. F 5000  (x) 500:-

428 38g 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat    
 papper. Verkligt vackert ex av g-nyansen,    
 KARLSTAD 9.4.86.  o 1.800:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
429 40, 41 2 öre gul. samt 3 öre. Postfriska lyxexemplar.  xx 500:-
430 41 3 öre brun i hörnsexblock med naturliga    

 pappersveck.  xx 250:-
431 41a 3 öre gulaktigt brun. 15-block med 4 x    

 märken och ett med veck, övrigt xx. F 3465  xx 350:-
432 41a 3 öre brun. Underbart ex, CHARLOTTENBERG    

 23.10.91.  o 500:-
433 41b 3 öre orangebrun. PRAKT-EX med LYX-stämpel    

 ULLERSÄTER 27.12.91.  o 600:-
434K 42 4 öre grå. Banderoll stpl KARLSHAMN 7.9.89,    

 till Stockholm.   300:-
435 42b 4 öre grå, bra fyrblock. F 2600  xx 450:-
436 42c 4 öre grå. Fräscht praktex, LYX-stpl    

 FORSMARK 7.9.89.  o 250:-
437 42d 4 öre gråsvart. Superbt ex i perfekt kvalitet.  xx 1.000:-
438 42e 4 öre grå. PRAKTEX, ÖREGRUND 3.4.91.  o 250:-

419

421

OBS!! xx=postfriskt  x=ostpl med fastsättare
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439K 43 5 öre grön. 20 st 100-buntar, genomgångna.  o 400:-
440 43 5 öre grön. Lyxstämpel WESTERVIK 7.5.1888.  o 300:-
441 43 5 öre grön. Lyxstämpel FRÖVI 12.2.1887.  o 300:-
442 43 5 öre grön. Lyx-stämplat Vaxholm 17.7.1890.  o 300:-
443 43 5 öre grön stpl “Fra Sverige G” (Köpenhamn/   

 Göteborg). F Postal 1000.  o 250:-

444 43 5 öre grön. Tilläggsfrankering på 5 öres helsak    
 från STOCKHOLM 4.10.87, till Belgien,    
 ovanligt adressland.   400:-

445 43b 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck.    
 Postfriskt LYX-märke.  xx 2.000:-

446 43b 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck.    
 PRAKT-centrerat ex med LYX-stpl WESTERVIK    
 19.6.92.  o 1.000:-

447 43cv1 5 öre djupgrön-grön OTANDAD, stpl STOCK-   
 HOLM SÖD: 16.7.1889. Attest HOW: “Märket är    
 äkta och operforerat. 3,4,3”. Tidigare är endast    
 ett otandat exemplar känt enligt Facit. Det    
 frimärke som nu bjuds ut härstammar från    
 samma klipp som det hitintills kända exem-   
 plaret. Ett märke delvis operforerat nedtill    
 vänster, stpl STOCKHOLM SÖD: 17.7.1889,    
 medföljer. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   
 (Foto på omslaget)  o 30.000:-

448 43d 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper.    
 SUPERBT exemplar av d-nyansen.  xx 1.500:-

449 43d 5 öre mörkgrön-grön på gulaktigt papper i    
 par, snc. F 2600  xx 300:-

450K 44 6 öre violett m. fl. 22 olika Ringtyp och    
 Medaljongmärken i bra kvalitet, bl.a. F 41,    
 42, 44 och 90.  xx 500:-

451 44a 6 öre blålila. PR-LYX ex LUND 23.8.90.  o 500:-
452 44b 1888 Ringtyp med posthorn 6 öre rödlila i    

 vackert 6-block. F 2250  xx 300:-
453 46 20 öre röd. Lyx-stämplat LAHOLM 27.12.1886.  o 350:-
454 46 20 öre röd. Lyx-stämplat KUNGSBACKA    

 6.2.1884.  o 300:-
455 46 20 öre röd. Lyx-stämplat RIDDARHYTTAN    

 27.11.1890. F 6  o 300:-
456 46 20 öre röd. Lyx-stämplat LOFTA 31.1.1889.  o 300:-
457 46 20 öre röd, lodrätt par med mycket vacker    

 fyrkantstämpel SLITE 13/1889.  o 250:-
458 46b 20 öre ljust orange-röd. Praktcentrerat ex    

 med LYX-stpl ÖFVERKALIX 2.5.89.  o 250:-
459 46b 20 öre ljust orange-röd. LYX-stpl GNESTA    

 13.9.82.  o 250:-
460 46c 20 öre röd. Vackert praktcentr ex.  x 300:-
461 46c 20 öre röd. Lyxex stpl TÄRNSJÖ 15.10.88.  o 400:-
462 46c 20 öre mörkt orangeröd. Pr/Lyx ex,    

 TECKOMATORP 10.11.88.  o 250:-
463 46d 20 öre mörkt orangeröd på gulaktigt papper.    

 LYX-stpl LIDKÖPING 25.11.90.  o 500:-
464 47 30 öre brun. Lyx-stämplat OSKARSHAMN    

 1.2.1889.  o 300:-
465 47 30 öre brun. Lyx-stämplat ÅMÅL 19.4.1890.  o 300:-
466 47 30 öre brun. Lyxstämpel MÖNSTERÅS    

 18.11.1891.  o 250:-
467 47 30 öre brun, lyxexemplar, stpl FRÖVI 6/6    

 1891.  o 250:-
468 47a 30 öre brun. Postfriskt PRAKTEX!  xx 1.200:-
469 47a 30 öre olivaktigt brun. Härligt ex med    

 perfekt stämpel TROLLHÄTTAN 5.8.86!  o 1.000:-
470 47c 30 öre brun. LYX-stpl CHARLOTTENBERG 6.2.88.  o 250:-
471 47d PR/LYX exemplar stämplat STJERNSUND 18.9.91.  o 400:-
472 47d 30 öre brun. Enastående PR/LYX-exemplar    

 ÖREBRO 23.8.89.  o 250:-
473 48 50 öre röd. Lyx-stämplat Stockholm 20.2.1887.  o 350:-
474 48a 50 öre karminrosa. Superbt ex med perfekt    

 stämpel FILIPSTAD 6.3.88.  o 1.000:-

444

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 18 maj 2007
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475 48d 50 öre mattkarmin på gulaktigt papper. Mkt    
 fräscht ex med LYX-stpl KRISTIANSTAD    
 19.3.90.  o 1.000:-

476 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. Mycket    
 vackert och färgfriskt PRAKTEX med intyg    
 HOW: 4,4,5.  xx 3.500:-

477 48e 50 öre röd. PRAKTEXEMPLAR!  x 400:-
478 48e 50 öre mörkt violettaktigt karmin. LYX-   

 centerat ex med BLÅ prakt-stpl SANDSJÖ    
 31.5.92 (lätt vikt ht).  o 300:-

479P 49, 52, 58   1900, 1 Krona blå/brun (fjorton st), Oscar II    
 5 öre grön samt 30 öre brun på assurerat    
 brev (120.000 kronor) (tejpmärken), stpl    
 GÖTEBORG 16.II.00.   500:-

480 49a 1 Krona orangebrun/blå. Mycket vackert ex    
 med LYXSTPL LUND 30.4.90.  o 700:-

481 49a 1 Krona blå/brun. Underbart praktcentrerat    
 ex med LYXSTÄMPEL ÖREBRO 22.7.90.  o 500:-

482 49c 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt    
 papper. Postfriskt LYXEXEMPLAR.  xx 2.000:-

483 49c 1 Krona orangebrun/mörkblå på gulaktigt    
 papper. Utsökt ex med LYX-stpl KOPPARBERG    
 16.6.94.  o 1.000:-

484 49d 1 Krona brun/mörkblå. Postfriskt LYXEX.  xx 3.000:-
485 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12    

 öre blå. PR-LYX exemplar STIGTOMTA 16.10.89.  o 300:-
486 50 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre    

 blå på nätt bruksbrev stpl KORSNÄS 5.4.1892.   300:-
487K 50, 51 1889 Provisorier. Påtryck på ringtyp 10 / 12 öre    

 och 10/24 öre, två av vardera på rek stämplat    
 Enköping 9.10.1891. Vackert objekt.   500:-

Oscar II
488 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Vackert,    

 ovanligt fräscht och fint ex. F 5800  xx 1.400:-
489 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd.    

 Praktcentrerat så gott som postfriskt ex.  x 500:-
490 39 1885 Oscar II, boktryck 10 öre röd. Lyx-   

 stämplat Nederkalix 25.5.1886.  o 250:-
491 39, 45 10 öre boktryck. Två fräscha ex inkl    

 praktcentr F45.  x 350:-
492 39bvm 1885 Oscar II, boktryck 10 öre rödkarmin,    

 typ II. med del av hörnvattenmärke. Intyg    
 HOW 3,3,4. Enda kända? F 1800  x 5.000:-

493 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10 öre    
 röd. PR/LYX exemplar med en HELT PERFEKT    
 stämpel ASKER 29.10.88.  o 300:-

494 45 1886 Oscar II med posthorn på baksidan 10    
 öre röd. 2 exemplar på ett vackert brev från    
 SUNDSVALL 2.3.86, till PORTUGAL. Ovanligt    
 adressland, ank.stpl.   1.200:-

495 45b 1886 Oscar II med posthorn 10 öre blekt    
 violettkarmin. Rent och fräscht ex med intyg    
 Obe: 3,3,5. F 1700  xx 250:-

496 52 1891 Oscar II 5 öre grön. LYXEXEMPLAR,    
 LOVERSLUND 15.12.04.  o 250:-

497 52 1891 Oscar II 5 öre grön. Tilläggsfrankering    
 på 5 öres helsak, från NORRKÖPING 16.3.92    
 (tidigt), till Grekland. Ank-stpl.   600:-

498 52 1891 Oscar II 5 öre grön. Tilläggsfrankering    
 på 5 öres helsak, från UPPSALA 4.11.95, till    
 Luxemburg. Ank-stpl. Svårt adressland.   500:-

498

486

494

497
487
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499P 52 5 öre grön. Notis (Malmö-Simrishamn    
 Jernväg), stämplad NORDANÅ 20.9.07.   250:-

500K 52, 58 Postförskotts paketavi (obet fläckig) frankerad med    
 5 öre samt 2x30 öre Oscar II. Märkena är makulerade    
 med FINSPÅNGS rullstämpel 18.4.08.   250:-

501 52-60 1891 Oscar II SET vm krona. En helt underbar    
 stämplad komplett serie av 5 öre - 1 kr, med    
 utvalda ex av högsta kvalitet. Tio märken    
 inkl två nyanser av 5 öre. Måste ses!  o 700:-

502 52b1 1892 Oscar II 5 öre blekt huvud (kt, lätt vikt ht).    
 Praktcentr ex, intyg+sign Sjöman.  xx 400:-

503 53, 62 1903 Oscar II 8 öre violett. lyx-stämplat och    
 2 öre tvåfärgad siffertyp, på vykort till    
 Österrike, stämplat Stockholm 2.9.1905.   250:-

504 54 1891 Oscar II 10 öre. Vykort från STOCKHOLM    
 23.4.1900, till CATTARO I MONTENEGRO, ank-   
 stpl. RARITET- enl Facit 1 KÄNT!   1.500:-

505K 54 1891 Oscar II. Paketavi utan kupong till    
 Tyskland. Frankerad med 2xF54+F56+2xF59+F64    
 totallt 1,44. Stämplad STOCKHOLM 14.7.94.   800:-

506 54 1891 Oscar II 10 öre röd. Vackert kuvert med    
 illustration av en indian. Från STOCKHOLM    
 28.1.00, till Göteborg.   600:-

507K 54 1891 Oscar II 10 öre röd. Intressant brev från    
 FLEN 11.9.00. Okänd adress, stämplat RETUR    
 samt den eftersökta “OBESTÄLLBART” i oval ram.   500:-

508 54 1891 Oscar II 10 öre röd i två par på brev    
 till Ceylon, avsänt Stockholm 12.2.02, ank    
 stpl 3 MR 02. 4-10 kända till Ceylon!   300:-

509K 54, 64 1891 Oscar II 10 öre röd och Siffertyp 4 öre på    
 postförskottkvitto (litet tejpmärke på baksidan)    
 från “Föreningen för hundens användning vid    
 krigssjukvården”, stpl STOCKHOLM 4.1.06.    
 Intressant och ovanligt objekt.   300:-

510 54vm4 Oscar II 10 öre med omvänd vm krona + KPV    
 (obet. veck) med rättvänd stämpel BERNS-   
 HAMMAR 23.9.04. STOR RARITET OCH    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT, intyg HOW: 2,4,3.  o 2.000:-

511 55 1896 Oscar II 15 öre brun. Fint hörnmarginal-   
 fyrblock. F 2600  xx 400:-

512 56c vm1 1891 Oscar 5ö blåaktigt grön med OMVÄNT    
 vm i 15-BLOCK, ovanligt enhet! F 5250  xx 600:-

513 57 1896 Oscar II 25 öre orange. Postfriskt fräscht    
 PRAKT 4-block.  xx 700:-

514P 57 1896 Oscar II 25 öre orange. 8 ex + 30 öre och    
 4 öre Siffertyp på medfaren paketavi från    
 HUSKVARNA 24.11.03, via Trelleborg utr.paket    
 till Riga. Trots defekter ett mkt ovanligt objekt.   1.300:-

515 58 1891 Oscar II 30 öre brun, fint fyrblock där    
 ett märke har fastsättarrest. F 4950  xx 500:-

516 59c 1898 Oscar II 50 öre blågrå, fräscht ex i god    
 centrering. F 2600  xx 600:-

517 59d 1904 Oscar II 50 öre olivgrå i par, snc. F 4800  xx 500:-
518 60 1900 Oscar II 1 Kr (min gummiveck). Vackert    

 praktcentr ex.  xx 500:-
519 60 LYXMÄRKE stpl HÖRBY 16.4.03. Väldigt svårt    

 märke i denna fina kvalitet.  o 600:-
520P 60 1900 Oscar II 1 Kr. Sex ex (ett märke bort-   

 fallet, riss i två märken) på Blankett n:r 5,    
 AVIS OM EN TELEGRAMPOSTANVISNING    
 textad på franska. Från SÖDERHAMN 25.5.12    
 via MALMÖ till London. Troligen den enda    
 bevarade blanketten av den här typen.   2.900:-

521 60vm 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. med omvänt vm    
 krona. F 3000  o 500:-

522K 66 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre blå.    
 Två PRAKT-centrerade fyrblock med hörnmarg.  xx 600:-

523 66, 67 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 20 öre blå.    
 Samt 25 öre orange. Postfriska fräscha 4-block.  xx 800:-

524 66-67 1911 Oscar 20+25 öre utan vm, 20 öre i    
 9-block och 25 öre i 4-block, hyggliga/bra    
 centreringar. F 6000  xx 600:-

525 66-67 1911 Oscar utan vm 20+25 öre i två fina    
 fyrblock med 2 xx och 2 x märken. F 2800  xx 400:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
526K 62 2 öre Siffertyp på TJÄNSTEBREV (kungörelse)    

 stpl LIARED 9.3.95. Ovanligt!   300:-
527 63 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange    

 vm krona. 125 ex ! Alla prakt-lyxstämplade    
 MORA 1914. F 9375  o 700:-

528 63 1892 Tvåfärgad Siffertyp 3 öre brun/orange    
 vm krona. Underbart märke med en fantastisk    
 stämpel LJUNGSKILE 19.1.00.  o 300:-

529 64 1892 Siffertyp 4 öre på en röd reklamvinjett    
 “Prince of Wales Cigarettes”. Vacker stpl    
 GÖTEBORG 22.12.08. Eftersökt objekt!  o 1.500:-

530 64vm1 1892 Tvåfärgad Siffertyp 4 öre karmin/blå    
 omvänt vm krona i fyrblock. Prakt-lyxkvalitet.    
 F 1600  xx 350:-

Posthuset / General Post Office
531 65 1903 Posthuset 5 Kr. Postfriskt LYXEXEMPLAR    

 med intyg HOW: 5,5,5.  xx 4.000:-
532 65 1903 Posthuset 5 Kr. Mycket vackert ex! F 5000  xx 900:-
533 65 1903 Posthuset 5 Kr. Fräscht postfriskt ex. F 5000  xx 700:-
534 65 1903 Posthuset 5 Kr, fräscht och vackert par.    

 F 3800  x 800:-
535 65 1903 Posthuset 5 Kr. Praktexemplar!  x 300:-

506

505

del av 520

509
504

507
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542K 72, 74 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange. samt 4 öre    
 i par på vacker Reklamation, märkena är vackert    
 makulerade med violetta ovala expeditions-   
 stämplar från Paketavdelningen STOCKHOLM    
 28. JAN 1914.   600:-

536P 65 1903 Posthuset 5 Kr. 34 ex (några ex def)    
 samt 25 öre och 3 ex av 1 kr G V i medaljong    
 på Ass-brev för 3.300.000 kr, stämplat    
 Stockholm 8.9.17. Porto 173,25 kr.   5.000:-

537K 65 1903 Posthuset 5 Kr. Två exemplar (ktt) samt    
 50 öre Oscar II och 1 krona Medaljong i 3-strip,    
 på paketavi utan kupong. Vackra stämplar    
 STOCKHOLM 2, 2.1.12.   2.500:-

538K 65 65 brev, 1903 Posthuset 5 Kr. samt 5 öre och 30 öre    
 (trestrip) Medaljong på paketavi med kupong.    
 Från STOCKHOLM 19.10.16, till Finland. Trots    
 blankett med små defekter ett mkt ovanligt    
 objekt.   1.500:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
539 69 1910 Lilla Riksvapnet 2 öre gulorange vm    

 krona. Magnifikt ex stämplat HERRLJUNGA    
 14.12.15.  o 250:-

540 70vm 1910 Lilla Riksvapnet 4 öre lila. Fräscht ex    
 med omvänt vm.  o 300:-

541 72 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange vm    
 våglinjer. Tilläggsfrankering på 5 öres    
 tjänstebrevkort, stpl UDDEVALLA 10.8.18.    
 Trevlig blandfrankering, sänt lokalt.   300:-

536 538

del av 542

537
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543 72v1 1911 Lilla Riksvapnet 2 öre orange utan vm.    
 5-strip med dansk stämpel KÖPENHAMN 5.5.16.  o 500:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
544P 75 5 öre grön vm krona i HELARK med normal-   

 centrering och plåtnummer I.  xx 1.000:-
545 77 1 Krona svart vm krona. Postfriskt praktex!  xx 500:-
546 77 1 Krona svart vm krona. Pr/lyxexemplar    

 ESKILSTUNA 11.12.16!  o 300:-
547 77vm1+vm2   1 Krona svart omvänt vm krona och en liten    

 del av en annan krona. Med veck, men en sällsynt    
 variant.  xx 1.000:-

548 77vm1/vm2   1 Krona svart omvänt vm krona, samt liten    
 del av en krona till.  o 250:-

549 77vm2 1 Krona svart delar av 2 vm krona. Postfriskt    
 LYX-ex.  xx 1.500:-

550K 79 5 öre grön. Brev som skickats i diplomatväska    
 från svenska ambassaden i Bruxelles och postats    
 lokalt i STOCKHOLM 31.12.14. Mycket ovanligt.   400:-

551K 79 5 öre grön. Näverkort använt som vykort,    
 stpl (SVE)SHÖGEN 10.8.12, ank Trollhättan.    
 Mkt kul och ovanligt.   300:-

552K 83 m.fl. Intressant brev frankerat med 30 öre (10 fri-   
 märken), stpl PKP 176, 15.10.40. Adresserat    
 till Frankrike men returnerat till avsändaren    
 Erik Lindgren i Ljungby. Försett med etikett:    
 Försändelsen återställes till avsändaren då    
 postförbindelsen från Sverige till Frankrike    
 är avbruten.   300:-

553K 85 20 öre blå. Två ex på paketavi från TREHÖR-   
 NINGSSJÖ 2.4.17, till Luppio med den efter-   
 sökta censurstämpeln “Öppnat kontrollstationen    
 i Boden”.   500:-

554K 85 20 öre blå. Snyggt 42 öres postförskottsbrev    
 (2x20 öre + 2 öre lilla Riksv.), stpl ÖREBRO    
 6.6.19, till Lindesberg och i retur.   300:-

555 88-90 1911 Medaljong 30, 35 och 40 öre, tre fina    
 välcentrerade fyrblock med 2 xx och 2 x    
 märken i varje (30 öre dock 3 xx). F 4075  xx-x 500:-

556 90 40 öre oliv. Postfriskt PRAKTEX!  xx 250:-
557 91Bz 50 öre grå vm KPV. Postfriskt praktex.  xx 450:-
558 91Bz 50 öre grå med KPV mitt på märket.    

 Postfriskt PRAKTEX!  xx 400:-

559 92 55 öre. LYXCENTRERAT exemplar med    
 obetydligt spår efter en fastsättare. Mycket    
 fräscht ex signerat Sjöman.  x 6.000:-

560 92, 94 55 och 80 öre. Synnerligen fräscha och    
 välcentrerade ex.  xx 15.000:-

561 92, 94 55 och 80 öre. Synnerligen vackra och    
 fräscha ex på klipp av dessa RARITETER. 55    
 öre med lyxstpl och intyg HOW: 4,3,5 samt 80    
 öre How 3,3,3.  o 30.000:-

562K 92, 94 55 och 80 öre på mycket vackert brev med    
 antedaterade LYXSTÄMPLAR VÄRNAMO    
 4.7.18, 55-öringen dessutom i LYX-centrering.    
 Intyg Obe: Mycket gott objekt. (Foto på    
 omslaget)  30.000:-

563 94 80 öre. Intressant hörnmarginal exemplar med    
 plåtnummer “1”. Svagt gummiveck samt flera    
 garantistämplar. Ett mycket vackert    
 utställningsobjekt!  xx 7.500:-

564 94 80 öre svart (vikt tand i övre marg). Vackert    
 och färgfriskt exemplar med intyg HOW: 3,3,4.    
 F 14000  x 4.000:-

565 94 80 öre svart (obet veck i högerkant). Vackert    
 ex med intyg Obe: 2,3,5. F 14000  x 4.000:-

566 94 80 öre (tunn svag repa genom höger valörfält).    
 Intyg HOW: 2,3,1.  o 4.000:-

567 95 90 öre grön. LYX-stämplat KVÄNUM 17.12.19.  o 700:-
568 96 1Kr svart vm KPV. Lyx-ex ! F 2200  xx 900:-
569 96bz 1Kr svart vm KPV. Postfriskt PR/LYX ex.  xx 1.000:-
570 96Bz 1Kr svart vm KPV. Lyx-ex med marginal. F 2200  xx 800:-
571K 98, 78 m fl   Påtryck 2.12 / 5 Kr karmin i nioblock, 5 Kr    

 i tolvblock, 5 Kr tjänste vm krona i fyrblock    
 m fl. Totalt åtta block.  o 300:-

572 98vm2 Påtryck 2.12 / 5 Kr delar av två vm krona i hörn-   
 10-block.  xx 250:-

553

561

563

552
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550
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Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
573 105-14, 115-25, 126-35   1916 Landstorm I SET (10),    

 Landstorm II SET (11) samt Landstorm III SET (10).  o 2.500:-
574 105-14A 1916 Landstorm I påtryck på original. Vacker    

 och fräsch serie (10). F 3500  xx 900:-
575K 108, 109 1916 Landstorm I 5+FEM / 5 öre grön och 6    

 öre violett på brev stpl ÖSTERSUND 5.4.1917.   300:-
576 115-18, 120-24   1916 Landstorm II. Stämplad serie Land-   

 storm II (ej 12 öre samt 5 kronor). Även ett stpl    
 4-block 30 öre medföljer. Vacker 1 krona.  o 500:-

577 115-25 1916 Landstorm II. Mycket fräsch serie med    
 flertalet i praktcentrering, F115 är xx.  x 900:-

578 115-25 1916 Landstorm II SET (11). Vacker serie på    
 lösa brevklipp, stämplade STOCKHOLM 10.9.17    
 (12 öre har defekt hörn). F 7600  o 1.000:-

579K 115-25 1916 Landstorm II. Komplett set (11) på    
 vackert Rekbrev, stpl STOCKHOLM 1, 10.1.17.   1.000:-

580 115-7, 121-3   1918 Landstorm II, 6 valörer i fyrblock med    
 två xx och två x märken i varje, 1 öre dock alla    
 xx, alla välcentrerade utom 24 öre och 5 öre.    
 F 8630  xx 800:-

581 116 1916 Landstorm II 5+FEM / 3 öre röd. 13    
 stycken 6-block samt 3 stycken 4-block =    
 totalt 90 märken. Många pr/lyxcentrerade    
 ingår. F 4950++.  o 650:-

582 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila i fyrblock    
 utan gummering. (F 3200 som postfriskt).  (x) 350:-

583 121 1916 Landstorm II 10+40 / 24 öre lila. Två st    
 postfriska och två st, stämplade ex. F 3200  xx/o 600:-

584 122 1916 Landstorm II 10+TJUGO / 30 öre grön    
 (naturlig fiberpunkt) Lyx.  xx 250:-

585 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Postfriskt normalex (sc).  xx 250:-

586 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    
 fräscht ex i ovanligt god centrering. F 1300  x 400:-

587 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    
 svag stpl, perfekt centrering. F 3500  o 900:-

588 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 PRAKT/LYX centrerat ex på klipp, stämplat    
 STOCKHOLM 13.4.17. Sällsynt i denna centrering.  o 700:-

589 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun.    
 Normalcentrerat ex med en mycket vacker    
 stämpel, GÖTEBORG 27.10.20.  o 600:-

590 124 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun,    
 gott beg. ex, normalt sned centrering. F 3500  o 400:-

591 124-25 1916 Landstorm II, 1kr och 5kr. Postfriska    
 ex. F 3800  xx 500:-

592 125 1916 Landstorm II 10+4,90 / 5 kr blå, fint ex.    
 F 3000  o 600:-

593 138vm 1920 Luftpost 50 öre / 4 öre vm krona. Fint ex.    
 F 4200  o 800:-

Lilla Riksvapnet – Stående lejon
Small Coat-of-Arms – Standing lion

594 139b 1916 Lilla Riksvapnet 3 öre gråaktigt brunröd,    
 praktfemstrip på Agrg-papper. F 1750  xx 500:-

595 140Acx 5 öre grön, typ I, 2-sid tandning med vm linjer.    
 Postfriskt praktex. F 1700  xx 250:-

596 140Acxz 5 öre grön, typ I, 2-sid tandn med vm linjer    
 + KPV, välcentrerat och vackert ex. F 6000  xx 1.500:-

579
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597 140Av1, v2   5 öre grön, typ I, 2-sid tandn med dubbelnos resp.    
 med plåtspricka. Två varianter i goda ex. F 1500  o 300:-

598P 140C 5 öre grön, typ I i HELARK om 100 märken    
 (varav ett med “dubbelnos”). Ngt ktt höger sida.  xx 800:-

599 141bz 5 öre brunröd, typ I med vm KPV, fräscht ex    
 i medelgod till nära sned centrering. F 2200  xx 500:-

600 142Acxz 5 öre brunröd, typ II, vm linjer + KPV.    
 SUPERB stpl STENSTORP 8.3.23 (kt).  o 250:-

601 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Mycket    
 fint ex av detta svåra märke! F 8000  xx 2.000:-

602 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Suveränt    
 PRAKTEX av detta sällsynta märke (blyertsnot    
 på baksid). F 8000  xx 1.500:-

603 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm, nära    
 sned centr. i sidled, i övrigt fint ex. F 3500  x 600:-

604 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm. Praktstämpel    
 GÖTEBORG 11.8.24. MYCKET SVÅRT    
 MÄRKE I DENNA KVALITET.  o 700:-

605 142Ea 5 öre brunröd typ II tn 13 utan vm i fräsch    
 4-strip. Mittenmärkena xx.  xx/x 1.500:-

606P 142Ecx 5 öre brunröd typ II tn 13 med vm linjer.    
 100 ex mest i strip. F 6500  o 350:-

607 143Acz 5 öre grön typ II med omvända vm linjer +    
 KPV, vackert femstrip i medelgod – god centr.    
 Ovanligt objekt i mycket god kvalitet. F 12000  o 5.000:-

608 143Ecx 5 öre grön typ II tn 13 med vm linjer. Till-   
 talande praktex med ett vackert avtryck    
 av den lilla STOCKHOLM PFFS 10.6.32.  o 250:-

609 144Abz 10 öre grön typ I med vm KPV. Fräscht ex. F 1600  xx 350:-
610 144Abzv2   10 öre grön tête-bêche med huvudena mot    

 varandra i fräscha 6-strip med liten del av    
 KPV. F 13000  x 3.500:-

611 144Abzv3   10 öre tête-bêche med svansarna mot varandra    
 i fräscht 6-strip med liten del av KPV.  x 3.000:-

612 144Acc 10 öre grön typ I med omvända vm linjer. F 800  xx 250:-
613 144Acc 10 öre grön med omvända vm linjer.    

 Postfriskt PRAKTEX!  xx 250:-
614 144Av2 10 öre grön, tête-bêche med huvudena mot    

 varandra. Postfriskt PRAKTOBJEKT! F 19000  xx 7.500:-
615 144Av3bz   10 öre grön, tête-bêche med svansarna mot    

 varandra och tydligt KPV i mycket fräscht par.  xx 6.000:-
616 144Ecxz 10 öre grön typ I, tn 13 med vm linjer + KPV.    

 Praktexemplar. F 1800  o 500:-
617K 145C 1933, 10 öre ultramarinviolett typ I, 4-sid tn.    

 15 öre röd, typ 2, 4-sid på brev till Mombasa,    
 Brittiska Östafrika, stämplat Lidingö 4.4.33.   250:-

618 145Ecxz 10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer +    
 KPV. 50 st. ex. i femstrip. F 20000  o 1.400:-

619 146Ca 10 öre violett typ II, A1-ppr med övre marg.    
 Sign Kan. F 1300  xx 250:-

620 148A 30 öre brun. LYXEXEMPLAR, KUNGSÖR    
 29.10.21.  o 300:-

En face – Gustav Vasa
621 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn.    

 Synnerligen vackert stämplat märke (vikt ht).  o 250:-
622 149A 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, 2-sid tn.    

 LYXEX, ÖFERLIDA 2.7.21.  o 250:-
623L 149C 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, 4-sid tn.    

 Tryckcylindervarv med 350 märken i en enda    
 enhet (10x35 stycken). Inramad och glasad. ETT    
 HELT UNIKT UTSTÄLLNINGSOBJEKT! Bör    
 hämtas.  xx 12.000:-

624 151Ac 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, 2-sid tn,    
 Agrg-ppr, välcentrerat ex. F 950  xx 250:-

625 151Ad 1920 Gustaf V - en face 20 öre ultramarin-   
 aktigt blå, 2-sid tn, B-ppr, välcentrerat ex. F 950  xx 250:-

626 151Cb 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, 4-sid tn,    
 B-ppr, medelgod centrering. fräscht ex. F 600  xx 200:-
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627 153 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Praktcentrerat    
 ex med LYX-stämpel LIMMARED 6.6.21.    
 Extremt svårt att hitta det här märket i denna    
 underbara kvalitet.  o 400:-

628 153-55 1921 Gustaf Vasa SET (3). God till nära sned    
 centrering. F 2370  xx 600:-

629 153bz 1921 Gustaf Vasa 20 öre violett. Ett ovanligt    
 vackert PRAKTEX med tydligt vm KPV,    
 stämplat UTGIVNINGSDAGEN: STOCK-   
 HOLM 2, 6.6.21.  o 400:-

630 154-55 Gustav Vasa 110 och 140 öre, båda i god    
 centrering, båda på B-ppr. F 2150  xx 450:-

631 155bz 1921 Gustaf Vasa 140 öre svart. PRAKT-ex med    
 tydligt vm KPV, stämplat MÖLNDAL 19.11.21.    
 Mycket svårt märke (en obetydligt kort    
 tandspets p.g.a. vattenmärket).  o 500:-

Postemblem / Crown and Posthorn
632 156cx 35 öre gul typ 1 med vm linjer. Lyx-stämplat    

 Lugnvik 10.10.1924.  o 250:-
633 156cxz 35 öre med vm linjer+KPV i postfrisk 5-strip    

 med plåtnr i övre marg (1 ex med kt).  xx 1.500:-
634 157 35 öre gul typ II. Postfriskt LYX-exemplar!  xx 300:-
635 158 40 öre olivgrön typ 1. Välcentrerat ex med    

 LYX-stämpel FALKENBERG 15.6.21.  o 300:-
636 159 40 öre olivgrön, typ 2. Synnerligen intressant    

 exemplar, felperforerat med del av 4 märkesbilder.  xx 500:-
637 159bz 40 öre svartaktigt olivgrön typ 2 med vm    

 KPV. F 2200  x 500:-
638 160 45 öre brun typ I. F 8000  xx 1.400:-
639 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, praktcentr.   

 femstrip i mycket god kvalitet. F 6500  o 2.500:-
640 162cx 60 öre rödlila typ I med vm linjer, välcentrerat    

 ex, några litet trubbiga tandspetsar. F 1300  o 300:-
641 163b 60 öre violettkarmin typ 2, vitt papper.    

 POSTFRISKT PRAKT/LYX EXEMPLAR.  xx 800:-

642 165c 80 öre i felskuren fyrstrip på B-ppr. Även    
 ett stämplat F140A med del av två märkesbilder.  xx 200:-

643 167a 90 öre blå på A2-ppr. LYX-ex. F 1700  xx 750:-
644 167a 90 öre blå på A2-ppr. LYX-ex. F 1700  xx 750:-
645 167a 90 öre blå. Postfriskt PRAKT-ex. F 1700  xx 600:-
646 167a 90 öre blå, välcentrerat och fräscht ex. F 1700  xx 450:-
647 167a 90 öre blå. Praktcenterat ex med LYX-stämpel    

 ESKILSTUNA 1.9.31.  o 250:-
648 167b 90 öre. PR/LYXEX på A3-ppr.  xx 1.000:-
649 167b 90 öre ljusblå, vitt ppr, praktcentrering. F 3000  xx 750:-
650 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Prakt-ex! F 3000  xx 900:-
651 167c 90 öre skifferblå, vitt ppr. Mycket fräscht    

 och vackert ex! F 3000  xx 700:-

652K 168(x2), 183   Zeppelinbrev från Stockholm 5.12.34 med    
 12:e Sydamerikaflygningen (Julturen) till Santos,    
 Brasilien. Grön cachet “Luftschiff Graf Zeppelin    
 Südamerikafahrt Weihnachten 1934” (Siegel 286A).   750:-

653 170 115 öre rödbrun. Lyxex stämplat MALMÖ 1,    
 4.9.39.  o 250:-

652
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654 170a 115 öre brunröd. Lyx-stpl Stockholm 3, 9.1.39.  o 250:-
655 171 120 öre svart. LYX-centrerat postfriskt ex    

 (obetydlig gummirepa).  xx 300:-
656 173a 140 öre olivaktigt gråsvart, Agrg-ppr i 3-strip    

 där två märken har skurits fel p.g.a. vikning,    
 detta har medfört att bl.a. hela cylindersiffran    
 “0” syns. Unikt objekt! F 110  xx 500:-

657A 174 145 öre gulgrön. Två kompletta 100-RULLAR.    
 F 34000  xx 2.200:-

Profil vänster / Gustav V left profile
658 175Ab 15 öre violett med kraftigt blekt huvud.    

 Sign Kan. F 2200  xx 450:-
659 175Acx 15 öre violett, fräscht ex med vm linjer. F 8500  o 1.000:-
660 175Acx 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer. Mycket    

 vackert, dock med ett litet hörnveck/minimalt    
 riss. F 8500  o 800:-

661 175Acx 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer. F 8500  o 800:-
662 175Acxz 15 öre violett, 2-sid, med vm linjer + KPV.    

 Ett ovanligt vackert och fräscht ex av denna    
 RARITET! Stämplat WADSTENA 23.5.23 (kort    
 tand). F 17000  o 3.000:-

663 175cx 1921 Profil höger 15 öre violett, vattenmärke    
 våglinjer, vackert och välcentrerat ex. F 8500  o 2.500:-

664 175cx Profil vänster 15 öre violett, vm våglinjer,    
 en kluven tand men i övrigt felfritt, attest    
 R. Frahm. F 8500  o 2.000:-

665 175cxz Profil vänster 15 öre violett, vm våglinjer +    
 KPV, ett par korta tänder men i övrigt    
 felfritt, attest R. Frahm. F 17000  o 2.000:-

666P 177, 181, 183   Rek-brev från GÄDDEDE 12.2.34 adresserat    
 till Dr David Hummel, Peiping, Kina. Dr Hummel    
 deltog i Sven Hedins resa genom Gobiöknen    
 1933-35. Ankomststämpel PEIPING på baksidan.   250:-

667 177Ac1 15 öre röd, typ II, vitt papper A3 prov.    
 Postfr praktexemplar. F 1100  xx 300:-

668 177Cc 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II,    
 4-sid, vitt papper. LYXCENTRERAT EX stämplat    
 UPPSALA 1, 19.8.34. Mycket svårt märke i    
 denna vackra kvalitet.  o 400:-

669 179Abzf 20 öre violett. Nio ex med tydligt KPV i fem    
 + fyrstrip, vackra och välcentrerade inkl    
 tre postfriska ex.  xx/x 500:-

670 180a 20 öre mattröd. Lyx-ex. F 475  xx 250:-
671 180a 20 öre mattröd. Lyx-ex. F 475  xx 250:-

672 180a 20 öre mattröd. POSTFRISKT LYXEXEMPLAR.  xx 250:-
673 180b 20 öre röd, vitt papper. POSTFRISKT    

 LYXEXEMPLAR.  xx 350:-
674 180b 20 öre röd, vitt papper, vackert par i god    

 centrering. F 750  xx 350:-
675 183a 25 öre blå. på brev till BRITISH GUIANA,    

 stämplat STOCKHOLM 17.6.27. OKÄND    
 DESTINATION!   250:-

676 184 25 öre orange, vitt ppr. Lyx-stämplad    
 LILLHÄRDAL 12.5.38.  o 250:-

677 184 25 öre orange, vitt ppr. Fräscht ex med LYX-   
 stpl LÅNGSHYTTAN 13.7.39.  o 250:-

678 185b 30 öre ljusblå. Prakt. F 8000  xx 2.500:-
679 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Postfriskt    

 PRAKTEX!  xx 1.500:-
680 186c 30 öre orangebrun, vitt papper. Postfriskt praktex!  xx 1.300:-
681 186c 30 öre orangebrun. Mycket fräscht ex på A3-ppr.    

 F 5500  xx 800:-
682 186c 30 öre orangebrun, vitt papper, fräscht ex i    

 relativt god centrering. F 2500  x 700:-
683 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A1-ppr,    

 fint ex i god centrering. F 900  xx 250:-
684 190a 40 öre gulaktigt olivgrön typ 2, A2-ppr,    

 fint ex i god centrering. F 900  xx 250:-
685 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper i vackert    

 femstrip. F 6500  xx 1.500:-
686 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper.    

 POSTFRISKT LYXEXEMPLAR. F 1400  xx 500:-
687 190b 40 öre olivgrön typ 2, vitt papper, fräscht    

 ex i god centrering. F 1400  xx 350:-
688 191a 45 öre mörkbrun, A2-ppr, praktfemstrip, ett    

 märke med dubbelprägling. F 4250  xx 850:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
689P 196, 198, 201a, 205, 208   Vackra fyrblock av 5, 15, 30,    

 50 ö och 1 kr. F 5220  o 850:-
690P 196-207 5-80 öre. 13 olika fyrblock inkl 212cx, helt    

 xx är bl.a. 45+50 öre. Även F201b singel x.    
 F drygt 17000.-.  xx/x 1.700:-

691P 196-210 SET (17) inkl 197 cx x och cxz xx. 2 kr, 5 kr    
 xx i övrigt blandat. Kt på 5 kr. F drygt 10000.  xx-x 1.000:-

692K 196-210 Kpl set (16) inkl 197cx, mest god kvalitet    
 (någon kt). F 6000  x 800:-

693K 196-210 Kpl set (15) inkl en del xx öre-valörer.    
 Delvis blandad kval men felfri 5-kr. F 6000  x 500:-
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694K 196-210 Komplett serie inkl. cx och grönblå, mest    
 god kvalitet men ett par korta tandspetsar    
 förekommer på bl.a. 5 Kr. F 10300  o 1.700:-

695 199 20 öre röd på kongresskort stpl ÅRE 26.7.1924.   250:-
696 200, 203, 205-07   25, 40, 50, 60 (två ex) och 80 öre. F 3700  xx 750:-
697 201b 30 öre grönblå. Synnerligen vackert postfriskt ex.  xx 700:-
698 201b 30 öre grönblå, fint ex i medelgod centr. F 1400  xx 400:-
699 208 1 Kr grön. Lyxstämpel STOCKHOLM 14    

 RIDDAREG. 10.10.25. F 750  o 400:-
700 209 2 Kr röd, fräscht praktcentrerat ex. F 2400  xx 600:-
701 209 2 Kr röd. Vackert ex. F 2200  o 300:-

702K 209 1924, 2 Kr röd (oxiderad/blekt) på    
 rekommenderat brev till Holland, stpl    
 LUDVIKA 25.7.24. Sällsynt på försändelse.   1.000:-

703 210 5 Kr blå, praktex med perfekt centr, svagt    
 gummiveck i övre vänstra hörnet. F 4500  xx 1.500:-

704 210 5 Kr blå, fräscht ex, nästan postfriskt,    
 medelgod–god centrering.  x 700:-

705 210 5 Kr blå, vackert och välcentrerat ex. F 2700  x 600:-
706 210 5 Kr blå på postanvisningsklipp med två Post-   

 emblem 35 öre, stpl ENKÖPING 28/10 1925,    
 bra tandning och centrering.  o 3.000:-

707 210 5 Kr blå. Välcentrerat ex med fin perforering.  o 600:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
708K 211-25 Kpl set (15), färgfriska och god kval. F 6500  x 800:-
709K 211-25 Kpl set (15) inkl några xx öre-valörer. Ngt    

 blandad kval men fin 5-kr. F 6500  x 600:-
710K 211-25 Kpl set (15) inkl 1 kr (kt) och 5 kr (ktt). F 6500  x 500:-
711K 211-25 Bra beg. serie. F 6000  o 1.300:-
712K 211-25 Kpl set (17) inkl cx och 216b. Bra kvalitet    

 med t.ex. vackra välcentrerade kronvalörer.  o 1.000:-
713P 211-25 SET (15). Inkl. F 212 cx och cxz xx. 1-5 kr    

 x och 80 öre med veck.  xx/x 900:-
714 212cxz 10 öre grön, vm linjer + KPV, vackert och    

 välcentrerat ex. F 750  x 250:-
715 215, 217, 219   25, 35 och 45 öre i goda ex. F 1950  xx 500:-
716 216b 30 öre grönblå. Postfriskt praktex av den    

 svåra nyansen.  xx 1.000:-

702

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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717 220 50 öre grå. Prakt-lyxstämpel STOCKHOLM 19    
 19.1.24. F 550  o 250:-

718K 220, 222 50 och 80 öre i varsitt fyrblock. F216-17 i    
 fyrblock utan gummering medföljer.  xx/x 450:-

719K 222, 203, 231(x2), 163   Rek-Zeppelinbrev från Stockholm 1    
 15.9.33 till Brasilien med 8:e sydamerikaflyg-   
 ningen. Röd anslutningsstämpel Berlin -    
 Friedrichshafen. Violett flygcachet (Siegel    
 235B). Bra frankering med Kongress och    
 Förening, dock i sämre kvalitet.   900:-

720 223 1 Kr grön. Postfriskt LYX-ex.  xx 1.000:-
721K 223 1 Kr grön, lyxåttablock, två stämplar    

 STOCKHOLM 2 PAK.EXP. F 6400  o 1.000:-

722 223-25 1-5 Kr, fina ex (3), 2 kr postfrisk.  xx-x 1.000:-
723 224 2 Kr röd. Lyx-ex. F 2900  xx 1.000:-
724 225 5 Kr blå, vackert och välcentrerat ex. F 2500  x 600:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

725K 231, 163, 168, 177(x2), 143   Rek-Zeppelinkort från Blöt-   
 berget 21.10.32 med 9:e Sydamerikaflygningen till    
 Rio de Janeiro. Röd anslutningsstämpel Berlin -    
 Friedrichshafen. Orange flygcachet (Siegel    
 195B). Ank. stpl. 28.10.32.   750:-

721

741 719

735

725

727

728

726

729
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726K 231, 163, 171, 187   Rek-Zeppelinkort från Blötberget    
 7.10.32 med 8:e Sydamerikaflygningen till Buenos    
 Aires. Röd anslutningsstämpel Berlin. Röd    
 flygcachet (Siegel 189B).   750:-

727K 231 par, 246C   Zeppelinbrev till USA från Stockholm 1    
 4.5.36. Röd cachet “Deutsche Luftpost Europa    
 - Nordamerika” (Sieger 286A). Ank. stpl. New    
 York N.Y.32 9.5.1936.   600:-

728K 231(x2), 163(x3), 177A, 145A   Rek-Zeppelinkort från    
 Malmö 1 10.9.32 med 6:e Sydamerikaflygningen    
 till Rio de Janeiro. Röd anslutningsstämpel Berlin.    
 Grön flygcachet (Siegel 177B). Ank. stpl.    
 16.9.32.   750:-

729K 231(x3), 232(x4)   Rek-Zeppelinkort från Stockholm 1    
 11.10.33 till Brasilien. Röd flygcachet (Mi 347B).    
 Ank. stpl. 17.10.33. Ovanlig flygning.   800:-

730 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat papper    
 i vackert och fräscht FYRBLOCK.  xx 1.500:-

731 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Postfriskt PRAKT-fyrblock.  xx 1.500:-

732 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. Superbt exemplar!  xx 800:-

733 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. F 2500  xx 400:-

734 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper, välcentrerat och vackert ex,    
 plåtskarvlinje. F 900  x 250:-

735K 233a 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper. samt 1 kr postemblem och 20 öre gul    
 profil vänster på intressant luftpostbrev    
 från MALMÖ 19.12.35, till Brasilien med    
 ank.stpl. Vackert och sällsynt!   1.200:-

736 233a m.fl.   1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper, Postverket 50 öre och 1 kr m.fl. som    
 masslösen på kort adresserat till Spis- &    
 Knäckebrödsfabriken Kronan i Sundbyberg,    
 stpl SUNDBYBERG 27.2.36. Postverket-   
 frimärkena utgavs 20.2.1936.   300:-

737 233a m.fl.   1931 Stockholms Slott 5 Kr grön tonat    
 papper, Postverket 30 öre m.fl. som    
 masslösen på kort adresserat till Spis- &    
 Knäckebrödsfabriken Kronan i Sundbyberg,    
 stpl SUNDBYBERG 29.2.36. Postverket-   
 frimärkena utgavs 20.2.1936.   300:-

738 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper    
 i mycket vackert FYRBLOCK med nedre marg.  xx 2.500:-

739 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Postfriskt LYXEXEMPLAR.  xx 1.000:-

740 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper    
 i PRAKT-centr par. Ett ex med obetydlig    
 skugga i gumm.  xx 1.000:-

741 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Postfriskt fyrblock, ett ex bruten tand samt    
 två ex ktt.  xx 900:-

742 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr vitt papper.    
 Postfriskt lyxexemplar. F 3600  xx 900:-

743 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 Praktexemplar.  xx 700:-

Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.



36 LÖRDAGEN DEN 19 MAJ 2007

744 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 F 3600  xx 400:-

745 233b 1939 Stockholms Slott 5 Kr grön vitt papper.    
 “Skugga” efter fastsättare. F 1700  x 400:-

746K 234-37 1932 Lützen SET (6). Fem kompletta vackra    
 serier. F 3500  xx 500:-

747 234-37, 240-45   1932 Lützen och 1935 Riksdagen, fina serier.    
 F 1800  xx 400:-

748 235A 1932 Lützen 15 öre röd 2-sid tn. på vykort    
 till MADAGASKAR, stämplat Stockholm 20    
 14.12.32. 2-3 försändelser är kända.   250:-

749K 237 1932 Lützen 90 öre grön i femstrip. F 2250  xx 350:-
750 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin.    

 Lyx-stämplat BORÅS 1 13.1.36.  o 250:-
751K 244 1935 Riksdagen 500 år 35 öre violettkarmin i    

 prakt-stämplat 5-strip, BORÅS 3.2.36.  o 250:-
752 246-57 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800  xx 700:-
753 246-57 1936 Postverket 300 år fin serie (15) i    

 genomgående god centrering. F 2800  xx 600:-
754 246-57 1936 Postverket 300 år. Kpl set (15) i bra    

 kvalitet. F 2800  xx 400:-
755 250 1936 Postverket 300 år 25 öre ultramarin.    

 PR/LYX exstämplat KUNGSHUSBY 4.11.36.  o 250:-
756 256 1936 Postverket 300 år 60 öre violettkarmin.    

 Postfriskt PRAKTEXEMPLAR.  xx 250:-
757P 257 m.fl.   1936 Postverket 300 år 1 Kr blå m.fl. som    

 masslösen på tolv kort adresserade till    
 Spis- & Knäckebrödsfabriken Kronan i    
 Sundbyberg, och stämplade SUNDBYBERG    
 1936-1937 + ett kort med vanlig lösen. Några    
 av korten är stämplade endast några dagar    
 efter frimärkenas utgivningsdag.   1.000:-

758P 258 1936 Bromma 50 öre blå, 53 fina ex, mest i    
 femstrip, många välcentrerade. F 4770  xx 450:-

759 258 1936 Bromma 50 öre blå. Prakt-stämplat    
 Borås.  o 250:-

Swedenborg – Bellman
760P 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre, arkdel med    

 92 märken varav 16 par 3+4 och 4+3, bra    
 marginaler. F 2800  xx 350:-

761 259BC/CB   1938 Emanuel Swedenborg 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Praktstämplar MALMÖ 1 31.5.39 resp.    
 22.2.38.  o 250:-

762 261-62 BC/CB   1938 Nya Sverige, alla fyra paren med breda    
 marginaler. F 1240  xx 250:-

763 261-62 BC/CB   1938 Nya Sverige, alla fyra paren med breda    
 marginaler. F 1240  xx 250:-

764 261-62 BC/CB   1938 Nya Sverige, alla fyra paren med breda    
 marginaler. F 1240  xx 250:-

765K 261CCB 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön 6-block    
 4+4+3 på brev med revor. Vinjett Gustav V,    
 stämplat OLOFSBORGSLÄGRET 10.7.41. Finsk    
 censurstämpel. På baksidan ank.stpl. HELSING-   
 FORS 14.7.41 samt stämpel “Ej anträffbar”    
 på tre språk.   250:-

766 262BC+CB   1938 Nya Sverige-minnet 15 öre brun par 3+4    
 och 4+3, 7 par av varje. F 5600  xx 600:-

767 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. Lyx-   
 stämplat STOCKHOLM 2.2.39.  o 250:-

768 265 1938 Nya Sverige-minnet 60 öre karmin. Lyx-   
 stämplat STOCKHOLM 2 PAK B 7.8.39.  o 250:-

769 266-67 BC/CB   Gustav V 80 år, alla fyra paren i fin    
 kvalitet. F 2300  xx 500:-

770 266BC 1938 Gustav V 80 år 5 öre, sju fina par 3+4    
 kvarsittande i häftesomslag. F 2800  xx 600:-

771K 267BC 1938 Gustaf V 80 år 15 öre, fyra praktcentr    
 par med bra marg i 4-block. Även 266BC i    
 vackert 4-block.  xx 450:-

772 269BC 1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4,    
 vackert ex med god marginal. F 1300  o 300:-

773 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3. Postfriska 4-block av bägge paren i    
 högsta lyxkvalitet.  xx 2.000:-

774 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och    
 4+3, mycket god resp. god marginal. F 2100  xx 450:-

775 273BC/CB1   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3    
 och 3+4. Postfriska LYX-par med färgstreck i    
 kragen.  xx 1.500:-

776 273BC1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre. LYX-par.  xx 1.000:-
777 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    

 par 4+3 med streck i rockkanten. F 1600  xx 350:-
778 273CB1 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett    

 par 4+3 med streck i rockkanten. F 1600  xx 350:-
779 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre. LYX-par.  xx 1.000:-

ex 773
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780 273CB2 1939 Gustaf V stora siffror 10 öre.    
 Postfriskt PR/LYXPAR med mycket god marg,    
 utan streck i rockkanten.  xx 400:-

781 273Cv 1940 Gustaf V stora siffror 10 öre violett,    
 perforerat genom märkesbilden. Fräscht    
 fyrblock med hörnmarg. Fastsättare i övre marg.  xx 400:-

782 278 1948 Gustaf V stora siffror 25 öre violett.    
 Praktstämplad ULVÖ 20.2.49.  o 250:-

783 280 1941 Gustaf V stora siffror 35 öre    
 karminviolett. LYXEX, RIKSBY 4.5.42.  o 250:-

784 282 1940 Gustaf V stora siffror 45 öre brun.    
 SUPERB stpl KLINTEHAMN 31.10.41.  o 300:-

785 284-317 1939 Tre Kronor, tre fina kompletta serier.    
 F 2100  xx 500:-

786 284-317 1939 Tre Kronor SET (34), i 5-strip. F 3500  xx 400:-
787K 284 m.fl.   23 st Prakt- Lyx-stämplade Tre Kronors-   

 märken, 14 olika valörer.  o 400:-
788 286 1939 Tre Kronor 60 öre rödkarmin.    

 Lyxstämplat Västerås 24.3.42.  o 250:-
789 294 1939 Tre Kronor 1 Kr orange. Lyxstämpel    

 SKOGHALL x E x 14.7.66.  o 200:-
790 297 1939 Tre Kronor 1.15 Kr rödaktigt brun. Lyx-   

 stämplat Stockholm 3.8.44.  o 250:-
791 306 1967 Tre Kronor 1.80 Kr mörkblå. Lyx-   

 stämplat Vännäs 20.1.69.  o 250:-
792 318, 2P Gravyrprov på ej utgivet förslagsmärke, 30    

 öre rödviolett. Daterat 13.4.42. MYCKET    
 INTRESSANT OBJEKT!  (x) 800:-

793 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, nio    
 bredrandiga par 3+4 kvarsittande i fint    
 häftesomslag. F 3375  xx 650:-

794K 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön par 3+4.    
 Halvark inkl 5 stycken BC och 5 stycken CB    
 med bra marginaler. F 4390  xx 550:-

795 318BC 1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, sju    
 bredrandiga par 3+4 kvarsittande i fint    
 häftesomslag. F 2625  xx 500:-

796 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre par 3+4 och 4+3,    
 fina marginaler. F 750  xx 250:-

797 318P 1939 Per Henrik Ling 5 öre. Gravyravdrag i    
 blå färg. Sällsynt objekt!  (x) 1.500:-

798 319 1939 Per Henrik Ling 25 öre brun. Lyxex    
 SALBOHED 16.5.40.  o 250:-

799 320B 1939 Berzelius 10 öre violett 3-sid. Prakt-   
 stämplat KUNGSBACKA LBR 30.9.39.  o 250:-

800 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett. LYX-par.  xx 500:-
801 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4.    

 Postfriskt LYX-par.  xx 500:-
802 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4, fint    

 par med tillräcklig marginal. F 1700  xx 350:-
803 320BC 1939 Berzelius 10 öre violett fint par 3+4,    

 stpl HÄSTVEDA 16/11 1939. F 1800  o 500:-
804 320BC, CB   1939 Berzelius 10 öre violett. Postfriska    

 praktpar med bra marg. F 1700  xx 500:-
805 320BC/CB   1939 Berzelius. Postfriska praktpar med bra    

 marg.  xx 400:-
806 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 3+4,    

 praktpar. F 1700  xx 400:-
807 321BC 1939 Linné 15 öre par 3+4. Postfriskt    

 4-block i LYX-kvalitet.  xx 1.000:-
808 321BC 1939 Linné 15 öre, fint par 3+4. F 1700  xx 400:-
809 321CB 1939 Linné 15 öre brun. LYX-par.  xx 500:-
810 321CB 1939 Linné 15 öre, fint par 3+4, ngt sned    

 centrering, tillräcklig marginal. F 1700  xx 250:-
811K 322 1939 Berzelius 30 öre blå, tre fina    

 femstrip, alla med intressanta varianter på    
 mittmärket. F 3450  xx 750:-

812 323 1939 Linné 50 öre grå, fint femstrip. F 1150  xx 250:-
813 323BC/CB   1939 Linné 15 öre, fint par 3+4, ngt sned    

 centrering, tillräcklig marginal. F 1400  xx 300:-
814 324BC 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    

 3+4. Lyx-stämplat PKP 147. 13.7.40.  o 500:-
815K 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    

 4+3. 16 fräscha par med mycket goda marg.  xx 1.000:-
816K 324CB 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par    

 4+3. Tio praktcentr par med mycket goda    
 marg. varav nio par sammanhängande.  xx 750:-

Modernare märken / Modern stamps
817 328A 1941 Bibelminnet 15 öre 2-sid. Lyx-stämplad    

 Ronneby LBR 17.10.41.  o 250:-

781

Hela katalogen finns ute på Internet, 
med möjlighet att bjuda direkt!

www.philea.se
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818 332BC 1941 Stockholms slott. PRAKT-centr 4-block    
 med mycket goda marg.  xx 1.300:-

819 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr. LYX-par. F 3300  xx 1.000:-
820 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr. LYX-par. F 3300  xx 1.000:-
821 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr. Postfriskt    

 praktpar med bra marg.  xx 700:-
822 332BC 1941 Stockholms slott 5 Kr i PRAKT 4-block.    

 Undre paret xx.  xx-x 1.000:-
823 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr i PR/LYX 4-block.  xx 300:-
824 332C 1941 Stockholms slott 5 Kr blå 4-sid    

 tandning, två vackra ex i olika nyanser. F 1200  xx 250:-
825 332CB 1941 Stockholms slott. PRAKT-centr 4-block    

 med mycket goda marg.  xx 1.300:-
826 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr. Postfriskt    

 LYXPAR med mycket god marg.  xx 1.000:-
827 332CB 1941 Stockholms slott 5 Kr i PRAKT 4-block.    

 Undre paret xx.  xx 1.000:-
828 335BB 1941 S:ta Birgitta 15 öre brun. Vackert    

 stämplat ESKILSTUNA LBR 9.2.42.  o 250:-
829A 336 1941 Birgitta 120 öre rosalila i komplett    

 100-RULLE. F 45000  xx 3.500:-
830 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. LYX-   

 stpl ÖVERTORNEÅ 5.10.43.  o 500:-
831 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Lyx-   

 stpl HÄRNÖSAND POB 2, 13.7.42. Vilket ex,    
 ord är överflödiga!  o 300:-

832 336 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila. Prakt-   
 Lyx-stämplat STOCKHOLM 21.3.42.  o 250:-

833 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr 4-sid. Praktcentr    
 4-BLOCK med höger marg.  xx 800:-

834 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid,    
 vackert lodrätt par. F 2400  xx 450:-

835 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid,    
 vackert ex. F 1200  xx 250:-

836 337C 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå 4-sid,    
 vackert ex. F 1200  xx 250:-

837K 337C 1942 Svanar 20 Kr blå 4-sid. Tre 4-block med    
 sidmarg, delvis med fuktskadad eller    
 klimatpåverkad gummering.  xx/x 500:-

838A 341 1942 Folkskolan 90 öre. Sex kompletta    
 100-rullar. F 24000  xx 1.400:-

839A 341+352 Folkskolan 90 öre och Sjökartan 60 öre. Sju    
 100-RULLAR av vardera.  xx 4.000:-

840 344BB 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd par    
 Lyxstämplat VÄNERSBORG 17.1.45. F 750  o 550:-

841 436 1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 70 öre rödlila.    
 Lyx-stämplat Luleå 1 15.9.73.  o 250:-

842 437BB 1971 Gustaf VI Adolf, typ 3 85 öre brunlila,    
 par. Lyx-stämplad VÄNNÄS 25.7.71.  o 250:-

843 440BB 1952 Petri 25 öre svart. Sällsynt vackert    
 par med praktstpl MALMÖ 28.4.55.  o 250:-

844 469v 1955 Svenska Flaggan 10 öre i 5-strip,    
 otandat höger sida. Eftersökt raritet!  xx 2.000:-

845 469v 1955 Svenska flaggan 10 öre i 5-strip,    
 otandat vänster sida. Eftersökt raritet!  xx 2.000:-

846 469v 1955 Svenska Flaggan 10 öre i par, otandat    
 vänster sida.  xx 2.000:-

847 469v 1955 Svenska Flaggan 10 öre i par, otandat    
 höger sida.  xx 2.000:-

848 471 1955 Stockholmia 55 3 öre grön. Lyx-stämplat    
 LULEÅ 1 1.7.55.  o 250:-

849K 471-75 1955 Stockholmia 55 SET (5) i 9-block, 5 st    
 nioblocksserier. F 3750  xx 400:-

818 825822 827



39LÖRDAGEN DEN 19 MAJ 2007

850 472V I 1955 Stockholmia 4 öre blå med gamla valör-   
 texten helt synlig. Vackert ex med hörnmarg.  xx 700:-

851 483-85P 1956 Sveriges Järnvägar 100 år. Gravyravdrag    
 i svart färg, 10+25+40 öre. 25 öres märket    
 är signerat på baksidan “godkännes Mark    
 Sylwan”. Trevlig och intressant serie.  (x) 1.000:-

852 492P 1958 VM i fotboll 15 öre. Gravyravdrag i blå    
 färg med liten del av poststämpel.  (x) 500:-

853 497P 1958 Selma Lagerlöf 20 öre. Gravyravdrag i    
 svart färg med en liten del av en poststämpel.  (x) 500:-

854 501 1959 Vattenfall 50 år 90 öre. Gravyravdrag i    
 grön färg. Intressant!  (x) 500:-

855 795v 1972 Julmärke 75 öre i otandat par (ett ex med    
 veck).  xx 1.200:-

856 916v 1975 Europa CEPT 90 öre i otandat trestrip    
 (gummiveck, ett ex riss).  xx 1.000:-

857 918A 1974 Carl XVI Gustaf, typ 1 90 öre blå 2-sid,    
 trevligt par med pappersskarv, ena märket    
 makulerat med sträck av röd spritpenna.  xx 250:-

858A 1075-76 1979 Europa CEPT i kpl 100-rullar. F 4000  xx 500:-
859P 1157 1981 Jaktfalk 50 Kr brun/blå. 28 ex samt    

 19,75kr på bilaga, enl uppgift porto till en    
 pall med papper. Porto 1419,80.   250:-

860A 1204 1982 Europa CEPT 1.65 Kr i kpl 100-rulle.    
 F 2500  xx 350:-

861A 1254-55 1983 Europa CEPT i kpl 100-rullar. F 3100  xx 500:-
862 2108v 1999 Kooperativa förbundet 100 år i 4-strip    

 med övergång från ett märke med alla färger    
 till ett blå/svart märke. Unikt?   400:-

Underbud accepteras ej!
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863K 2508C Garbo. Märke ur det svåra blocket med 4-sidig    
 tanding på oadresserat brev med LYX-stämpel    
 UPPSALA 2.11.05. Mycket eftersökt märke stämplat    
 i rätt tid.   250:-

864K 2508SS3 2005 Greta Garbo souvenirark. Upplaga endast    
 30 000.  xx 500:-

865K 2508SS3 2005 Greta Garbo souvenirark, som ovan.  xx 300:-
866K 2508SS3 2005 Greta Garbo souvenirark, som ovan.  xx 300:-
867K 2508SS3 2005 Greta Garbo souvenirark, som ovan.  xx 300:-
868K 2508SS3 Greta Garbo, souvenirark, stämplat GUSTAVS-   

 BERGS CENTRUM 2005.12.05. Upplaga    
 endast 30.000.  o 500:-

869K 2508SS3 2005 Greta Garbo souvenirark. Upplaga endast    
 30 000. Stpl POSTEN STOCKHOLM 23.9.05.  o 300:-

870K 2509 GARBO. Souvenirark med LYX-stpl SKEPPSBRON    
 MALMÖ 1.2.07. Sällsynt i stämplat skick.  o 400:-

871K 2513 SSV4 v   Älskade mopeder. Sällsynt souvenirark stämp-   
 lat POSTEN PROVEX, upplaga endast 6000 ex.  o 600:-

Tjänste / Officials
872 Tj1-10 Komplett serie tandn 14 i mest mycket bra    

 kvalitet (10 märken).  o 800:-
873K Tj1, 4c, 7   1874, 3 öre brun, 6 öre olivakt. grå och 24    

 öre gul tandn 14. Tre fina försändelser, 6 öre    
 med praktstpl.   1.000:-

874 Tj1c 3 öre gråbrun tandn 14. Postfriskt praktex.  xx 400:-
875 Tj3c 5 öre matt blå-grön tandn 14. Färgfriskt ex.  x 200:-
876 Tj4 6 öre violett tandn 14, vackert och välcentrerat    

 ex men litet ofräsch baksida. F 2000  x 400:-
877 Tj4b 6 öre ljusgrå tandn 14 (minimal tunn fläck).    

 Färgfriskt och synnerligen vackert    
 PRAKT/LYX-centr ex UMEÅ 24.8.75.  o 350:-

878 Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14. Ett utsökt    
 ostpl PRAKTEXEMPLAR (lätt vikt ht). Intyg    
 HOW: 4.4.4.  x 1.000:-

879K Tj4d 6 öre blåaktigt violett tandn 14 på kungörelse    
 stpl WESTERÅS 12.5.1876. Dekorativt objekt.  o 300:-

880 Tj4d 6 öre blåakt. violett tandn 14, gulaktigt    
 papper, praktex stpl NORRKÖPING 1/10 1878.  o 250:-

881 Tj4e 6 öre lila tandn 14. Fräscht postfriskt ex. F 5000  xx 500:-
882 Tj4e 6 öre lila tandn 14. PRAKTEX. F 3000  x 1.200:-
883 Tj4v1 6 öre violett, otandat. Utan gummi, med bred    

 högermarginal.  (x) 400:-
884 Tj5 12 öre. PR-LYX centrerat märke med LYX-stpl    

 RASBO 12.9.79 (en något kort tand).  o 250:-
885 Tj5v3 12 öre blå med avbruten ytterram under ÖRE.    

 Mycket vackert ex.  xx 500:-
886 Tj6a v1 POSTFRISKT OTANDAT PRAKTEX. Mkt fräscht    

 och med breda marginaler. F 12000  xx 2.000:-
887 Tj6e 20 öre tegelröd tandn 14. TINGSRYD 7.1.85.  o 250:-
888 Tj7a 24 öre orange tandn 14, blågråaktigt papper. Ett    

 mycket vackert och fräscht exemplar (en kort tand    
 i höger marginal). Sällsynt märke i ostämplat skick.    
 Intyg HOW: Mkt gott exemplar 3,4,3. F 8000  x 1.400:-

889 Tj8a 30 öre djupbrun tandn 14, blågråaktigt papper.    
 Underbart och färgfriskt ostämplat    
 PRAKTEX av första nyansen.  x 900:-

890 Tj8b 30 öre brun tandn 14. Mycket vackert så gott    
 som postfriskt ex.  x 500:-

891 Tj8 c 30 öre tandn 14, lodrätt par, på vardera märket    
 en lyxstämpel STOCKHOLM 28/12 1877,    
 medelgod centrering. F 700  o 250:-

892 Tj9 50 öre röd tandn 14. OUSBY 21.9.1877. Bruten ht.    
 F 1000  o 250:-

893 Tj9c 50 öre mattrosa tandn 14. Fräscht ex av ett    
 sällsynt märke i postfriskt skick. F 11000  xx 900:-

891
871

879

ex 873



41LÖRDAGEN DEN 19 MAJ 2007

894 Tj9d 50 öre karminrosa tandn 14, gulaktigt    
 papper. Praktex UPSALA 1.4.79.  o 600:-

895 Tj10 1 Kr blå/brun (lätt vikt ht). Vackert välcentr så gott    
 som postfriskt ex med liten skugga i nedre h hörn.  x 1.200:-

896 Tj10g v2 1 Kr. Otandat normalprov stämplat STOCKHOLM    
 21.10.81. Felfritt exemplar med breda marginaler.    
 11 st är kända varav det här märket är ett av de    
 vackraste! Intyg HOW: Mycket gott exemplar    
 3,4,3.  o 5.000:-

897 Tj11-26 Tjänste tandn 13. En mycket vacker serie    
 utvalda exemplar där de flesta är LYX-   
 stämplade (någon kort tand kan förekomma).    
 19 märken inkl Tj22B.  o 700:-

898 Tj11 mfl 11 stycken olika fräscha och posfriska ex av    
 t.13. Bl.a. Tj13A, Tj16A, Tj20, Tj21, Tj25-26.  xx 500:-

899K Tj13 mfl Dekorativ kungörelse med massporto 4+4+6+12    
 öre, stpl ARVIKA 15.12.83 (12 öre är ej stämplad).   400:-

900 Tj14 5 öre. Ett intressant exemplar med ett synnerligen    
 färgstarkt partiellt spegeltryck (kort tand).  o 400:-

901 Tj14 5 öre tandn 13 grön. Lyxex stpl ETELHEM    
 14.1.01.  o 250:-

902 Tj14 5 öre tandn 13 grön. STOCKHOLM 1 28.9.1903 I    
 TUR.  o 250:-

903 Tj15 6 öre tandn 13, violett. Postfriskt PRAKTEX!  xx 250:-
904K Tj16A 10 öre på Mottagningsbevis från HVETLANDA    

 25.10.10. Märket makulerat med M.B.   500:-
905 Tj17 12 öre tandn 13, blå. Vackert PR/LYX-centr    

 exemplar.  xx 500:-
906 Tj17 12 öre tandn 13, blå. Ostämplat 3-strip med    

 marginal.  x 250:-
907 Tj18 20 öre tandn 13, röd. Mycket fräscht välcentr ex.  xx 600:-
908 Tj18 20 öre tandn 13, röd. Fräscht ex av ett    

 svårt märke i postfriskt skick. F 4000  xx 500:-
909 Tj18 20 öre tandn 13, röd. Praktexemplar!  x 500:-
910 Tj18 20 öre tandn 13, röd. Praktmärke STRENGNÄS    

 7.7.90.  o 250:-
911 Tj19v2 20 öre tandn 13, blå med M borta i högra    

 ovalen. Intressant ostämplat par där första    
 märket har varianten “M borta i högra    
 ovalen”. Enligt Facit OKÄNT SOM OSTÄMPLAT!    
 Ett utställningsobjekt för tjänste-samlaren.  x 1.000:-

912 Tj20 24 öre tandn 13, gul, fräscht ex. F 1200  xx 250:-
913 Tj20 24 öre tandn 13, gul. Lyxstämpel WIRSERUM    

 27.5.1882.  o 250:-
914 Tj22A 50 öre röd typ 1. Mycket fräscht postfriskt ex.  xx 400:-

904
906
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915 Tj22A 50 öre röd typ 1. Praktexemplar!  x 400:-
916 Tj22B 50 öre tandn 13, röd typ 2, fräscht ex i medelgod    

 centrering. F 3300  xx 700:-
917 Tj22B 50 öre röd typ 2. Praktexemplar!  x 400:-
918 Tj22B 50 öre tandn 13, röd typ 2. Praktex med LYX-   

 stpl UPSALA 17.4.94 (lätt vikt ht).  o 500:-
919 Tj22B 50 öre tandn 13, röd typ 2. Praktex,    

 stämplat NORRKÖPING 1.4.93.  o 400:-
920 Tj23 50 öre tandn 13, grå. Praktstämpel FALUN    

 26.1.1901. Små åldersfläckar på baksidan.  o 250:-
921 Tj24A 1 krona blå/brun typ 1. Fräscht ex av ett    

 ovanligt märke i postfriskt skick. F 11000  xx 1.500:-
922 Tj24Ad 1 krona perf 13, ljusblå/gulaktigt brun typ    

 1. Mycket fin och slät gummering med ett    
 litet spår efter en fastsättare.  x 900:-

923K Tj24B 1 krona tandn 13, blå/brun typ 2 i fint    
 TIOBLOCK STPL STOCKHOLM 11.6.00.  o 600:-

924K Tj25, 26 10/12 öre blå xx (nio st), x (tolv st),    
 10/24 öre gul xx (fem st). F 5200  xx/x 500:-

925 Tj25-26 Påtryck på tjänste. Praktcentrerade 4-block    
 av 12 + 24 öre. Två ex 12 öre= xx ett ex 24    
 öre= xx .  xx/x 250:-

926 Tj26 10/24 öre mörkblå på gul lyxstämplat LUND    
 18.10.1889. Praktcentrerat.  o 300:-

927P Tj27-39 SET vm krona (13). 56 uppsättningar i    
 kvalitet utöver det normala. F 17920  o 1.200:-

928K Tj27-54 Små tjänste. Kpl 28 ex i bra kvalitet, Tj30+   
 41 är x. Tj30vm och 46cz xx medföljer.    
 F ca 2270.  xx 200:-

929K Tj47, 50 10 öre röd. Samt 2x20 öre på internationell    
 postanvisning (med kupong), från ÖSTERSUND    
 18.12.13, till Tydalen, Norge (svaga veck).    
 Mycket ovanligt objekt.   3.000:-

930 Tj49 15 öre rödbrun. Tilläggsfrankering 15 öre på 7 öre    
 tjänstebrevkort. Sänt som lokalt rek inom    
 Stockholm 19.6.19. Returnerat, etikett    
 “Ej efterfrågad”. Intressant objekt!   1.000:-

931 Tj50 20 öre blå vm våglinjer. Underbart ex.    
 VAXHOLM 30.10.14.  o 250:-

932K Tj51 25 öre orange vm våglinjer. Vackert rekbrev    
 tilläggsfrankerad med 2 öre lilla    
 Riksvapnet, stpl UDDEVALLA 22.11.18. Ovanlig    
 blandfrankering.   500:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
933 L1 1 öre praktexemplar samt 3+12+20+24+30+50    

 öre tandning 14 i normal centrering (30 öre    
 är xx). F 5300.  xx-x 600:-

934 L1-10 Kpl set (10) i ovanligt god centrering. Alla    
 i minst PRAKT utom 1-kronan.  x 1.200:-

935 L2 3 öre röd tandn 14, praktex. F 1300  xx 350:-
936 L3a 5 öre brun - ljusbrun tandn 14. Postfriskt    

 praktex.  xx 400:-

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda

senast fredagen den 18 maj 2007

932

946

930

929

923
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937 L6 20 öre blå tandn 14, vackert ex i ovanligt    
 god centrering. F 1400  xx 350:-

938 L6b 20 öre grönaktigt blå tandn 14. Postfriskt    
 praktcentrerat ex (lätt vikt ht).  xx 600:-

940 L7 24 öre grå tandn 14. Samt 12 öre t.13. Bägge    
 är på klipp som bläckmakulerats i PUKAVIK    
 1883.  o 400:-

941 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Något snc,    
 blyertsnotering på baksidan, ändå ett    
 fräscht ex av ett svårt märke. F 4500  x 800:-

942 L7a 24 öre rödviolett tandn 14. Så gott som    
 postfriskt ex av ett svårt märke. F 4500  x 500:-

943 L7c 24 öre olivaktigt grå tandn 14. Vackert och    
 fräscht ex. F 1400  xx 200:-

944 L7c 24 öre grå tandn 14. Mycket vackert PRAKTEX.  x 250:-
945 L8 30 öre grön perf 14. Lyxstämpel BELLÖ    

 20.11.1878. F 300  o 500:-
946K L8, 20 30 öre grön tandn 14. i 3 strip (1 ex=veck)    

 + 1 kr i par (1 ex=def) på tysk paketavi från    
 AACHEN 4.12.78, till Göteborg,    
 transit.stpl MALMÖ PAKET, lösenmärkena stpl    
 GÖTEBORG PAKET11.12.78. Vackert och    
 sällsynt!   1.500:-

947 L9b 50 öre orangebrun tandn 14. Mycket fräscht    
 ex. F 4400  xx 400:-

948 L10a 1 Kr ljusblå/orangebrun tandn 14. Mycket    
 fräscht PRAKTEX. Intyg N.S: 4,4,4.  x 900:-

949 L10b 1 Kr ljusblå/gråbrun tandn 14. Ostämplat    
 mycket vackert ex med ett svagt spår efter    
 fastsättare.  x 400:-

950 L11-20 Mycket vacker postfrisk serie där de flesta    
 valörerna är PRAKT/LYX-centrerade.  xx 1.000:-

951 L11-20 SET tandn 13 (10). Utvalda postfriska    
 exemplar i prakt eller lyx kvalitet.  xx 1.000:-

952 L11-20 Kpl set (10) i PR-LYXCENTRERING. 5 och 20    
 öre med min. fasts.spår.  xx 800:-

953K L11-20 SET tandn 13 (10). Även 6 st tn 14 x i    
 blandad kvalitet. F 2380 för xx.  xx 500:-

954 L12-15 3-12 öre. 7 pr-lyxcentr ex inkl L12+15 xx,    
 tre olika nyanser L13 x etc. Ett ex L1 ug.    
 medföljer.  xx/x 250:-

955 L14c 6 öre gul perf 13. PR/LYX-exemplar SÄTER    
 23.8.84.  o 300:-

956 L14v2 6 öre gul, rättvänt tryck på båda sidor. Post-   
 friskt exemplar av denna eftersökta raritet    
 (en liten tunn punkt i marginalen på framsidan)    
 Ej prisnoterad i Facit som postfrisk.  xx 3.000:-

957 L15v2 12 öre röd tandn 13 kort fotstreck på “L”.    
 Postfriskt ex i en nära perfekt centrering.  xx 400:-

958 L17a 24 öre grålila tandn 13. Praktexemplar!  x 300:-
959 L18 30 öre grön perf 13. WINDSEL GRANSELE    

 18.8.1885.  o 250:-
960 L19 50 öre brun tandn 13. Postfriskt PR/LYX ex.  xx 700:-
961 L19 50 öre brun tandn 13. Lyx-stämpel HERNÖSAND    

 18.9.84.  o 250:-
962 L20v1 1 Kr blå/brun otandat. Vackert ex med breda    

 marginaler. Stämplat GÖTEBORG 1884 som sig    
 bör. Signerat Strandell. Utställningsobjekt!  o 3.000:-

963K M4Av Obegagnat kuvert där svarsmärket är    
 gummerat på bildsidan. Mycket ovanlig variant!   500:-

Stämpelmärken / Revenues
964K  1811 Enkel beläggningsstämpel 1 skilling    

 (Borgstedt), makulerad med stämpel Cas-serad    
 i kryss, och omstämplad 2 skilling    
 (Borgstedt) och 2 skilling (Nordvall). Om-    
 och tilläggsstämplade stämplar är sällsynta.  o 800:-

965K 1-6 1811 Enkla beläggningsstämplar 1, 2, 3, 4, 5    
 och 6 sk, alla med namnstämpel Borgstedt,    
 fin kvalitet.  o 800:-

966K 11, 17 1811 Enkla beläggningsstämplar 18 skilling    
 och 1 Rd, hoplackade, båda namnstämplade A    
 Ygberg.  o 400:-

967P 83, 94, 95   1875 Dubbla beläggningsstämplar, A-delen    
 av 2, 15 och 25 Kr fastsatta på köpebrev 1877.  o 800:-

964



44 LÖRDAGEN DEN 19 MAJ 2007

968 162B Dubbel beläggningsstämpel, 15 Kr grön i    
 stället för gul. Sällsynt färgfeltryck jämför-   
 bart med gula treskillingen och troligen till-   
 kommet på motsvarande sätt. Stämpelmärkes-   
 raritet och utställningsobjekt av högsta klass.  (x) 1.800:-

969 8 Lyxstämpel, 200 Kr, fräscht marginalfyrblock    
 i mycket god kondition. Lyxstämplarna tillhör    
 de mest sällsynta objekten i svensk filateli, och    
 detta är den största kända enheten av denna    
 valör. Raritet, utställningsobjekt.  xx-x 1.300:-

Stadslösen / Local fee stamps
970 3 Eskilstuna, 2 Kr orange, tre goda ex i olika    

 tandning: tn 8.5, 10.75 och 15.75.  o 400:-
971  Falun, 25 Kr grön, två bläckmakulerade ex    

 med olika storlek på valörsiffrorna, valören    
 finns ej i Facit.  o 1.300:-

972  Falun, 10 Kr grå, två bläckmakulerade ex med    
 olika storlek på valörsiffrorna, valören    
 finns ej i Facit.  o 1.000:-

973  Falun, 1.50 Kr brun, små siffror, punkt i    
 valören, vackert bläckmakulerat ex,    
 horisontellt veck, valören ej not. i Facit.  o 500:-

974K 1 Falun, 0:50 med kolon i valörer och jämnstora    
 siffror, bläckmakulerat 20-block (helark med    
 borttagna marginaler?). Ovanligt objekt.  o 1.600:-

975 6 Falun, 5 Kr gul, stora siffror, bläckmak.    
 fyrblock där ett lodrätt par har en punkt framför    
 de vänstra valörsiffrorna, ovanligt objekt.  o 1.200:-

976  Karlstad, Äldre stadsvapnet 8,25 Kr grönt, fint ex    
 av ovanligt och tidigare ej dokumenterat märke.  o 1.000:-

977  Karlstad, Äldre stadsvapnet 15 öre svart på    
 violett papper, fint ex av ovanligt och tidigare    
 ej dokumenterat märke.  o 800:-

978 28 Karlstad, Äldre stadsvapnet 100 Kr grå, fint    
 ex av ovanligt märke, R i Facit.  o 800:-

979 3 Katrineholm, 5 Kr blå, vackert ex med    
 variant: orent tryck i valörfältet nedtill.    
 Ovanligt märke (R i Facit) med sällsynt variant.  o 600:-

980 1 Kristinehamn, Äldre stadsvapen 10 ö ljusblå,    
 fint ex av mycket ovanligt märke, R i Facit.  o 1.200:-

981 2 Kristinehamn, Äldre stadsvapen 25 ö grön,    
 fint ex av mycket ovanligt märke, R i Facit.  o 1.000:-

982 3, 20 Kristinehamn, Klipp från handling med äldre    
 stadsvapnet 1.50 brun och yngre stadsvapnet    
 50 ö röd, båda streckperforerade.  o 1.100:-

975 982

990
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983 4 Umeå, 1 Kr rödbrun, stor valörsiffra,    
 bläckmakulerat ex, R i Facit.  o 400:-

984 11-13 Uppsala, 15 Kr gul, blå resp. grå, tre olika    
 märken i god kvalitet.  o 300:-

985   Vimmerby, 1 Kr grå och svart. Vackert ex av    
 en hittills okänd valör i postfriskt skick.  xx 700:-

986   Vimmerby, 25 öre gul och svart. Vackert ex    
 med hörnmarginal av hittills okänd valör i    
 postfriskt skick. Raritet och    
 utställningsobjekt!  xx 700:-

987 2 Vimmerby, 5 Kr grön. Mycket vackert ex med    
 hörnmarg, ovanligt märke från en de svåraste    
 städerna. R i Facit.  xx 700:-

988 3 Vimmerby, 10 Kr mörkblå och svart. Vackert    
 praktcentr ex av svårt märke från en av de    
 svåraste städerna. R i Facit.  xx 700:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
989 H3 1913 Oscar II 30 x 5 öre“Pris 1 krona 50    

 öre” på omslaget, mycket fint och fräscht    
 häfte. F 4500  xx 1.500:-

990 H12B 1920 Gustaf V i Medaljong 20 x 20 öre blå 75    
 x 50 mm, fint ex av svårt häfte men svagt    
 veck på omslaget. F 15000  xx 3.500:-

991 H13O G II A, häfte med omvänd infästning, veck    
 och minimalt riss vid häftklammern. F 2800  xx 500:-

992 H14 O 1920 Gustav V 20 x 20 öre blå, omvänd    
 infästning, inlagan i medelgod centrering,    
 omslaget mycket fräscht. F 12000  xx 2.800:-

993 H18 Lejon 10 öre violett, häfte med omv.    
 infästning, bra centrering och fräscht    
 omslag, tryckår 1934. F 2600  xx 600:-

994 H20 A1c Lejon 5 öre grön typ II, häfte med rättv.    
 infästning, bra centrering och fräscht    
 omslag. F 2000  xx 500:-

995 H21 O 1928 Gustaf V 70 år, mycket fräscht och fint    
 häfte. F 2500  xx 600:-

996 H24 O 1932 Lützen 20 x 15 öre röd, mycket fräscht    
 häfte med omvänd infästning. F 2200  xx 500:-

997 H29-31 1936 Postverket, fina häften 5, 10 och 25 öre.    
 F 3400  xx 700:-

998 H31 1936 Postverket 300 år 18 x 15 öre röd 4-sid    
 tn, fint och fräscht häfte. F 2000  xx 450:-

999 H34BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 3+4    
 sid tn, fint häfte med pil. F 1800  xx 450:-

1000 H34CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 5 öre grön 4+3    
 sid tn, fint häfte. F 1800  xx 400:-

1001 H34 CC 1938 Nya Sverige 5 öre, häfte med pil och kn    
 2+3, minimal fettfläck på omslaget, i övrigt    
 mycket fint.  xx 250:-

1002 H35BC 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 3+4    
 sid tn, fint häfte. F 3600  xx 800:-

1003 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 4+3    
 sid tn, fint häfte. F 3600  xx 800:-

1004 H35CB 1938 Nya Sverige-minnet 18 x 15 öre brun 4+3    
 sid tn. Breda marginaler. F 3600  xx 800:-

1005 H35 CC 1938 Nya Sverige 15 öre, häfte med kn 2+3,    
 mycket fräscht och fint.  xx 300:-

1006 H36BC R   1938 Gustav V 80 år 5 öre, fint häfte 3+4. F    
 4000  xx 900:-

1007 H36CB O   1938 Gustav V 80 år 5 öre, fint häfte 4+3    
 sid tandning. F 4000  xx 900:-

1008 H36 CC R   1938 Gustaf V 80 år 5 öre, häfte med cyls    
 1h, mycket fräscht och fint.  xx 250:-

1009 H37BC O   1938 Gustav V 80 år 15 öre, fint häfte 3+4    
 sid tandning. F 7000  xx 1.500:-

1010 H37BC R   1938 Gustav V 80 år 15 öre, fint häfte 3+4    
 sid tandning. F 7000  xx 1.500:-

1011 H38CB O   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, fint häfte    
 4+3. F 3500  xx 750:-

1012 H38CB R   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, fint häfte    
 4+3. F 3500  xx 750:-

1013 H39 BC R   1938 Profil höger 10 öre typ I, välcentr. häfte     
 3+4, mycket fräscht och fint omslag. F 10500  xx 2.500:-

1014 H39 CC O   1938 Profil höger 10 öre typ I, häfte med kn    
 1+4, mycket fräscht och fint.  xx 250:-

1015 H39 CC O   1938 Profil höger 10 öre typ I, välcentrerat    
 häfte, mycket fräscht och fint omslag. F 900  xx 250:-

1016 H40BC R   Berzelius 10 öre, häfte otandat vänster,    
 breda marginaler, dock har ett fyrblock    
 separerat. F 17000.- (även räknat som 20 par).  xx 2.500:-

1017 H40BC R   Berzelius 10 öre, häfte otandat vänster, det    
 övre tioblocket har god marginal, det undre    
 för smal, mycket fräscht och fint. F 17000  xx 2.000:-

1018 H40CB R   Berzelius 10 öre, häfte otandat höger, fina    
 marginaler. F 17000  xx 3.500:-

1019 H40 CC R   1939 Berzelius, fint häfte. F 1300  xx 300:-
1020 H41A CC R   1939 Linné, cyls 2h, fint häfte.  xx 500:-
1021 H42xa CC O   1939 Profil höger 10 öre typ II med streck i    

 rockkanten, fint häfte med omvänd infästning.    
 F 1100  xx 250:-

1022 H43ABC R   1940 Bellman, fint häfte typ A, 3+4 sid.    
 tandning. F 8400  xx 1.800:-

1023K H43B BCR   1940 Bellman. PRAKTHÄFTE med bra marg.  xx 1.200:-
1024 H52 1940 Linné 3+3-sidigt, bra häfte. F 4500  xx 900:-
1025K H53 1940 Bellman. Prakthäfte!  xx 600:-
1026 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun,    

 fint häfte. F 2400  xx 500:-
1027 H55 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun,    

 fint häfte. F 2400  xx 500:-
1028 H55a 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre    

 rödaktigtbrun. F 2600  xx 500:-
1029 H55a+b 1940 Johan Tobias Sergel 20 x 15 öre brun    

 och rödaktigt brun, F5000.  xx 1.000:-
1030 H58 1941 Skansen, fint häfte. F 900  xx 250:-
1031 H58 1941 Skansen, fint häfte. F 900  xx 250:-
1032 H58-59 1941 Skansen och Hazelius, fina häften. F 1900  xx 400:-
1033 H65 1943 Gustaf V 85 år 20 x 20 öre röd. F 1600  xx 300:-
1034 H65:0 1943 GV 85 år utan mitthål, fint häfte. F 1600  xx 350:-
1035 H65:0 1943 GV 85 år utan mitthål, fint häfte. F 1600  xx 350:-
1036 H65:0 1943 GV 85 år utan mitthål, fint häfte. F 1600  xx 350:-
1037 H99b2 1953 Stockholms slott 20 x 5 Kr blå par, blått    

 tryck på omslaget. Sex stycken H99b2. F 3600  xx 600:-
1038K H103 1953 Flygande Svanar 20 x 20 Kr. Fräscht ex    

 med cyls 2 h.  xx 1.800:-
1039K H117C1a   Gustaf VI 30 öre typ II. Fräscht ex av ett    

 ovanligt häfte. F 1000.-.  xx 250:-
1040K H180C2 Drottningholm med centralt regm och engelsk    

 text. Fräscht ex!  xx 300:-
1041K H186A1 GVI 45 öre orange, RT 6x3.5 mm. Ytterst    

 sällsynt!  xx 1.500:-
1042K H211A 1968 Bildsten. Prakthäfte med cyls 1.  xx 350:-
1043K H211A 1968 Bildsten. Praktcentr ex med cyls 2.  xx 300:-
1044 H211A 1968 Bildsten utan text sid 2. Någorlunda    

 fräscht praktcentr ex. F 2000  xx 200:-
1045K H211BII R   1968 Bildsten. Prakthäfte med RT.  xx 900:-
1046K H212A R   1968 Svanar. 13 häften med blank gummering.  xx 1.400:-
1047 H227 1969 Bo Bergman 10 x 55 öre grönsvart    

 TRIPPEL.  xx 300:-
1048K H258A2   Väderkvarnar med centralt regm. F 2200  xx 400:-
1049 H258B 1972 Väderkvarnar med blank gummering (fläck    

 på omsl). F 2000  xx 450:-
1050K H258B Väderkvarnar med blank gummering. F 2000  xx 400:-
1051K H260A:1   Gustaviansk konst, RT 6x2.5 mm. Ovanligt!  xx 250:-
1052P H262 1972 Gustaf VI Adolf 90 år 10 x 75 öre (nio st),    

 m.fl. Totalt 51 st. lyxstämplade häftesblock från    
 1960–80-talen.  o 300:-

1053A H301 1977 Vilda bär 10 x 75 öre. 100 stycken häften    
 samt 50 häften Tekniska nydanare. Nominal 1075.  xx 550:-
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1054K H311:0 Leksaker 90 öre med krokigt RT+streck i    
 inh.remsan. Ovanligt!  xx 250:-

1055K H311:2 Leksaker 90 öre. Fräscht ex med två mitthål.  xx 500:-
1056A H315 1979 Göta Kanal. 200 ex i förseglade originalförp.  xx 750:-
1057 H327A2 1980 Nobelpris med grått omslagstryck. F 1100  xx 300:-
1058A H331 1981 Almogebåtar 6 x 1.65 Kr. Förseglad    

 100-pack. Nominal 990.  xx 500:-
1059L H335 1982 Bauer. 400 ex i förseglade 100-pack.  xx 1.400:-
1060 H356 1984 Nobelpristagare. RT+ KN 44639+ cyls 2    

 fot/fana. Trippel och äkta par.  xx 250:-
1061K H359A:1   Rabatt 1985 med mitthål. Fräscht ex med    

 Ryggtryck. Ovanligt!  xx 400:-
1062K H370 1986 Europa CEPT, häfte med otryckt och    

 felperforerad inlaga.  xx 400:-
1063 H376 1987 Rabattmärken. RT+ cyls 2+ KN 57872.  xx 250:-
1064 H395v 1989 Rabattmärken 20 x 2.10 kr RT. Styrlinje    

 samt sju märken som saknar initialer.  xx 300:-
1065K SH18 F Självhäftande märken i omslag, 2005.    

 Vårtecken. Förfalskat häfte.  xx 250:-
1066K HA1R 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå,    

 rättvänd montering. F 2600  xx 400:-
1067K HA6 1957 Gustaf VI Adolf 30/10 öre blå, de fyra    

 automathäftesblocken, RH, RV, OH, OV,    
 lyxstämplade FRÖVI 1961. F 1000+++.  o 300:-

1068K HA21Av   1972 Postflyg med 75 öre överkorsat med    
 gravyrstickeln. Mycket fräscht.  xx 7.500:-

1069K HA21Av   Postflyg, häfte med graverat kryss över 75    
 öre. F 12000  xx 7.500:-

1070K HA21Av   Postflyg med av gravörstickeln överkorsade    
 75-öres märken. Mycket fräscht ex av denna    
 moderna raritet, dessutom med KN 2+.  xx 7.500:-

Brevmärken mm / Seals etc
1071  “På post för Sverige”, 1940 års märke    

 (första året), två kompletta häften om 50    
 märken. Mycket ovanligt objekt.  xx 250:-

1072  Mösseberg, 25 öre brun, sällsynt brevmärke i    
 helark om sex märken.  (x) 600:-

1073 54 Vollmers Modebazar, brevmärke utgörande    
 textram runt frimärke (obeg. Oscar 10 öre).    
 Svenska s.k. Porte timbre’s är mycket    
 ovanliga.  x 400:-

Bättre stämplar / Better cancellations
1074 2 ENKÖPING 13.1.1858, bågstämpel  C 2.000:-
1075  STRÖMSHOLM 1.12.37, bågstämpel typ 2.    

 Praktavtryck på fräscht brev med innehåll.    250:-
1076 2 UMEÅ 17.6.57, bågstämpel typ 4 (felande    

 tand). Praktstämpel på klipp.  AC 250:-
1077 8d LJUGARN 12.10.59 (vht), fyrkantstämpel.    

 Vacker hel sidvänd.  I 300:-
1078 2f MORA 28.10.56 typ II, fyrkantstämpel. Mycket    

 fräscht ovanligt vackert ex! Postal: 1200:-  W 700:-
1079 2d SÖDERTÄLJE 16.8.55, fyrkantstämpel. Vackert    

 klipp med en hel och rättvänd stpl. Postal: 1500:-  B 600:-
1080 2 TIERP, fyrkantstämpel. Synnerligen vackert    

 ex av en svår stpl! F 2000.-.  C 400:-
1081 2e UPSALA 21.4.57, fyrkantstämpel. Vackert ex    

 på klipp med intyg Sjöman: Gott till mkt gott    
 objekt!  C 250:-

1082 2m WEXIÖ 2.4.58, fyrkantstämpel. Vacker omvänd    
 (kt).  G 200:-

1083 7 ALFTA 13.10.72, cirkelstämpel. Vacker stämpel    
 (kt). Postal: 350:-  X 250:-

1084 9 BORGVIK 10.7.70, cirkelstämpel. Prakt-stpl.    
 Postal: 400:-  S 250:-

1085 9c3 BÖDA 21.11.69, cirkelstämpel. Vackert sidv    
 avtryck (förlorad tand). Postal: 800:-  H 250:-

1086 9d3 EDEBO 20.10.70, cirkelstämpel. PR/LYX stpl.    
 Postal: 350:-  B 300:-

1087 10 HAMMERDAL 27.?.186? Cirkelstämpel Postal:    
 1200:-  Z 600:-

1068 1069

1070 1075

1072
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1088 45 HÖGSÄTERSBY 16.9.1890, cirkelstämpel. Lyx-   
 stämpel.  S 300:-

1089 9 LILLHERRDAL 8.2.1871, cirkelstämpel Postal:    
 600:-  Z 300:-

1090 9d3 MÖLNBO, cirkelstämpel. PRAKT-EXEMPLAR.    
 Postal: 350:-  B 250:-

1091  RAMLÖSA 28.7.70, cirkelstämpel. Ett helt    
 underbart brevomslag med den extremt sällsynta    
 stämpeln RAMLÖSA (Postal 6000:- för löst    
 märke), sido-stpl PKXP N:r 11, 28.7.70, bläck-   
 notering “Högst angl”. UTSTÄLLNINGS-   
 OBJEKT !!  M 4.000:-

1092 Tj16A SLÄTTHÖG 1.3.1890, cirkelstämpel. Praktstpl.  G 250:-
1093 Tj16A, 18   SLÄTTHÖG, cirkelstämpel 3 ex i ngt blandad    

 kvalitet men med rättvända stämplar.  G 300:-
1094 9c3 STOCKHOLM 19.12.1870, cirkelstämpel  A 300:-
1095 Tj16 A STRÅLSNÄS 21.2.1893, cirkelstämpel. Prakt-   

 Lyx-stämplat.  E 300:-
1096 Tj16 A SVANHALS 4.9.1893, cirkelstämpel. Lyx-   

 stämplat.  E 600:-
1097 2m SÖDERTELJE 1858, cirkelstämpel. Vackert ex    

 (vikta htt) med varianten “Avskilt hörn”    
 (position 17). Postal: 1500:-  B 500:-

1098 9 TOMELILLA 20.5.70, cirkelstämpel. Vackert    
 avtryck av en svår stpl (ktt, veck). Postal: 800:-  L 300:-

1099 9 TÖREBODA 11.2.1860, cirkelstämpel. Blå    
 Praktstämpel!  R 600:-

1100 32 WENNERSBORG 10.1.1883, cirkelstämpel. Två    
 NN. (tre ktt). Postal: 2000:-  P 400:-

1101 9b3 WEXIÖ 19.6.1869, cirkelstämpel. Mycket vacker.  G 400:-

1102 9 WREDSTORP 17.11.1865, cirkelstämpel. Mycket    
 vackert brev med LYX-stämpel.  T 400:-

1103 9 BORN, strålstämpel. Vackert rättvänt avtryck (kt).   250:-
1104  STENUNG, strålstämpel bruna rostfläckar.  O 500:-
1105 54 ALGUTSRUM 23.11.10. Underbart avtryck av bra    

 ort.  H 250:-
1106 L9 ARNÖ 1.1.79 (mindre tunn fläck). Praktstämpel!    

 Postal: 800:-  C 400:-
1107 21 ASKERYD 9.10.76 (2 tunna tänder). Praktstpl.  F 250:-
1108 54 ASPÖ 7.2.01. Sällsynt stpl (ktt). Postal: 1200:-  D 600:-
1109 21 BARNARP 24.9.75. Praktstämpel.  F 400:-
1110  BJÖRKLINGE 2.8.90. Praktex (svag månadssiffra).  C 250:-
1111 62 BJÖRNEGÅRDEN 20.2.11. Praktavtryck av en    

 svår ort. Postal: 1200:-  R 500:-
1112 43, 46 BODEN 22.3.88. 5 och 20 öre på    

 postanvisningsklipp med VIOLETTA stämplar.  BD 250:-
1113 91 BOGLA 8/10 1921. Praktstpl på Medaljong 50    

 öre. Postal: 600:-  F 300:-
1114 82 BOGSTABY 20.7.16. Sidv stpl. Svår ort.    

 Postal: 1200:-  D 500:-
1115 21 BOTILSÄTER 19.11.75. Fräscht ex med lyx-stpl.  S 250:-
1116 84 BRYNGELHÖGEN 1.9.15. och ALBACKEN    

 29.7.19 på klipp. Postal: 1000:-  Z 400:-
1117 2h1 CARLSHAMN 26.10.57. Vacker rättvänd, ngr    

 missfärgade tänder.  K 200:-

1091 1102
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1118 Tj5 DARETORP 1.3.77 (två vikta htt). Praktstämpel.    
 Postal: 1000:-  R 400:-

1119 86 DEGERBÄCKEN 26/6 1921. Praktstpl på    
 Medaljong 25 öre. Postal: 600:-  BD 300:-

1120 21 EDEBO 29.7.73. LYX-stämpel (flera vikta tänder).  B 250:-
1121 82 EKEBY 3.8.17. SUPERB stpl.  M 250:-
1122 9c1 EKOLSUND 15.2.59. Distinkt lyx-stpl.  C 250:-
1123 52 ENEBOGA 4.4.10. Praktstämpel!  D 200:-

1124  FAGERED 30.6.78. LYX-AVTRYCK på 6 öre    
 brevkort. Raritet på försändelse.  N 900:-

1125 21 FAGERED 4.7.74. Praktstämpel (liten del av    
 2:a). Postal: 1500:-  N 800:-

1126 L16 FLÖTNINGEN 28.12.86. Praktex!  W 250:-
1127 9 FOGLAVIK 6.5.72.  R 250:-
1128 21 FORS 1.11.75. LYX-stämpel! Postal: 1500:-  W 1.200:-
1129 21 FRYKSTAD 9.11.76. Praktex. Postal: 250:-  S 250:-

1130 22 GEFLE 20.6.76. LYX-stpl (kt).  X 250:-
1131 82 GEIJERSFORS 26.5.16. LYX-stpl från en mycket    

 sällsynta ort. Postal: 1000:-  S 700:-
1132 41b GETINGE 28.7.89. BLÅGRÖN pr-lyx stämpel på    

 ett bra märke.  N 400:-
1133  GLAFA GLASBRUK 22.11.19. Rättvänt avtryck    

 från första månaden.  S 250:-
1134K 99 mfl GOTTLANDS HÄSSELBY 27.10.23. Mycket    

 intressant rekbrev till Köpenhamn. Makulerat    
 med den sällsynta stämpeln som har två T i    
 Gottland! Genomlysande kuvert med Visby    
 ringmur. Ank-stpl.  I 300:-

1135 32 GREFBÄCK 1.12.77. Praktstpl!  R 400:-
1136 82 HALL. Bläckmakulering utan datum på    

 Medaljong 10 öre.  B 200:-
1137  HANNAS 11.5.79. LYX-stpl från en svår ort    

 (obet svagt veck).  L 700:-
1138 9 HEBY 10.4.71(veck). Praktstpl!  U 200:-
1139 21 HELLEBERGA 18.9.74. LYX-stpl! Postal: 1200:-  H 1.000:-
1140 30f HELLEFORSNÄS 10.8.86. Underbar stpl.  D 250:-
1141 9 HELLEKIS 3.8.71. Praktstpl!  R 250:-
1142 TJ5 HJELMSERYD 19.3.74 (fläckar på baksidan).    

 Lyxstämpel! Postal: 3000:-  F 1.200:-
1143 21 HJERPÅS 11.2.79. Blå PRAKT-stpl.  R 300:-
1144 11d2 HORNDAL 21.2.70. Praktstämpel (del av 2:a).  W 250:-
1145 Tj5 HULTSJÖ 20.1.78 (vht,ngt ktt). Vacker rättvänd.  F 200:-
1146 9c2 HÖGBY 27.3.67. 12 öre på litet fräscht    

 kuvert med PR-LYX stämpel, till Marpes å    
 Fårö. Mkt vackert objekt!  I 500:-

1124

1149
1148

1146

1153
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1147 L19 ICKHOLMEN 3.5.90. Praktstämpel. Postal:    
 1200:-  W 1.000:-

1148K 82 INSJÖN 7.7.13. 10 öre Medaljong som avgift    
 på Mottagningsbevis (hålslaget och små def).    
 Blankett 328.    700:-

1149 30, 33 JÖNKÖPING 18 jul.84. Praktklipp med 5+20    
 öre, makulerade med en välplacerad violett    
 expeditionsstämpel.  F 400:-

1150 46 KARESUANDO 8.12.90. Lyx-stpl (ngn trubbig    
 tandspets). Postal: 200:-  BD 250:-

1151 52 KARLSTENS FÄSTNING 23.7.04. Praktstpl.    
 Postal: 400:-  O 250:-

1152 61 KARLSTENS FÄSTNING 11-22.7.04. 5 stycken    
 PR/LYX stämplar på klipp.  O 300:-

1153K TJ5 KJÖFLINGE 19.2.75. PRAKT-stämpel på    
 tilltalande lägre ståndsvikt tjänstebrev med    
 praktcentrerat märke.  N 800:-

1154 21 KULLABO 2/5 1877. Ringtyp tandn 14 12 öre,    
 medelgod centrering, nästan hel resp. halv    
 nästan rättvända stämplar. Postal: 2000:-  P 600:-

1155 56 KÖLEFORS 18.6.12(kt). Mycket vackert ex av    
 en sällan utbjuden stämpel.  E 900:-

1156 43 LANDSORT 30.11.88. Lyx-stpl (någon nött    
 tand). Postal: 300:-  B 250:-

1157 45 LANDSORT 25.2.89. PR-LYX stpl (liten violett    
 fläck på baksidan). R5 på boktryck.  B 250:-

1158 52 LECKÖ 16.8.01. Två vackra rättvända på    
 varsitt vykort varav ett till Norge.  R 400:-

1159 52, 62 LECKÖ 16.8.01. Klipp med 5+2 öre.  R 250:-
1160 43, 46 LEKERYD 3.8.88. Postanvisningsklipp med    

 LYXSTÄMPLAR.  F 500:-

1161 9 LIMMARED 3.1.72. Praktstämpel! Postal: 600:-  P 400:-
1162 9 LIMMARED 23.10.71 (ft,kt). LYX-stämpel!    

 Postal: 600:-  P 300:-
1163 27 LINDESBERG 16.2.78. LYX-stpl (ngr trubbiga    

 tänder).  T 250:-
1164 86 LISTER-MJÄLLBY 25/11 1921. Lyxstpl på par    

 Medaljong 25 öre. Postal: 1500:-  K 800:-
1165 21 LUNGSUND 2.4.75. Vackert avtryck av en    

 mycket svår ort. Postal: 2500:-  S 1.500:-
1166 15b1 MALUNG 23.9.67. LYXSTÄMPEL på reparerat    

 märke.  W 250:-
1167 21 MALÖGA 24.1.77 (2 ktt). Rättvänd.  S 300:-
1168 46 MEDELPLANA 22.10.90. Praktstämpel. Postal:    

 400:-  R 300:-
1169 21 MELLBY 16.5.76. LYX-stämpel!  R 700:-
1170 42 MORA NORET 27.1.92. Praktstämpel. Postal:    

 400:-  W 300:-
1171 33 MORSHYTTAN 16.11.84. UNDERBAR    

 STÄMPEL (kt).  W 250:-
1172 17g MÖJA 22.9.77. LYX-stpl.  B 250:-
1173 52 NORRLANDA 4.3.02. Praktex med LYX-avtryck    

 av denna svåra gotlandsstämpel, dessutom plåt-   
 skarvlinje i övre marginalen. Postal: 2000:-  I 1.400:-

1174  ORNÖ 27.1.06. Pr-stpl.  B 250:-
1175 21 QVICKSUND 28.8.78. Pr/lyxstpl!  D 300:-
1176  RANSÄTER 17.8.76. Prakt avtryck av en    

 sällsynt ort (kt, lila siffror på baksidan).  S 1.000:-
1177 57 SALÅN 9.7.10. PRAKT-stämpel. Postal: 400:-  W 300:-
1178 54 SELETS BRUK 16/6 1898. Oscar 10 öre,    

 lyxexemplar. Postal: 3000:-  BD 2.500:-
1179 TJ14 SKEDALAHED. Distinkt avtryck från den svåra    

 tidsperioden (svagt veck). Postal: 1200:-  N 600:-
1180 9 SKEEN 18.12.69 (vikt ht). Vacker rättvänd.  G 300:-
1181 54 SKEEN 4.4.03. Svår stpl. Postal: 250:-  G 250:-
1182 67 SKINNARLYNGEN 28.2.12. PR/LYX stämpel    

 från en mycket sällsynt ort. Postal: 2000:-  N 900:-
1183 74 SKOLESKADERN 11.11.11. Lyxstpl. Postal=200:-.    250:-

Angivna katalogvärden är enligt Facit Postal VII

Överenskommelse om kredit
eller betalningsuppdelning
skall vara gjord i god tid

före auktionen
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1184 54 SMEDS 13/2 1897. Oscar 20 öre, medelgod    
 centrering, praktstämpel. Postal: 1500:-  BD 1.000:-

1185 88 STACKETORP 27.2.20 (kt). Vacker sidvänd Nst-   
 58. Postal: 1500:-  H 300:-

1186 84 STOCKHOLM 50 10.5.20. 15 öre på 10 öres    
 rekommenderad helsak, sänt till Tyskland med    
 ank.stpl. Ovanlig stpl. Postal: 200:-  A 500:-

1187 45 STOCKHOLM C 12 17.1.89. SYNNERLIGEN    
 SÄLLSYNT STÄMPEL (vikta htt).  A 700:-

1188 45 STOCKHOLM C5 23.1.88. SÄLLSYNT.  A 500:-
1189 79 STOCKHOLM STADION 16/7 1912. Medaljong    

 5 öre, medelgod centrering, praktstämpel.    
 Postal: 1200:-  A 1.500:-

1190 9 STORA TUNA 17.4.72 (min veck). Vacker    
 omvänd. Postal: 2000:-  W 400:-

1191 L7b STRENGNÄS 16.10.82. Lyx-stpl på 24 öre lösen.  D 250:-
1192 32 SUNDSBYN 21.11.80. Praktstämpel! Postal: 500:-  S 300:-
1193 32 SUNDSJÖ 30.6.1879. Postal: 1000:-  Z 500:-
1194 TJ5 SUNNERSBERG 18.5.76 (2 vhtt). Praktcentr ex    

 med LYX-stpl.  R 250:-
1195 32 SVARTNÄS 29.6.78. LYX-stämpel! Postal: 500:-  W 400:-
1196 9 SÄRNA 12.6.70 (2 ktt). LYXSTPL! Postal: 1800:-  W 1.500:-
1197 7c2 SÖDERTELJE 6.4.71. LYX-stpl.  B 250:-
1198 9 SÖDERÅKRA 21.11.70. Lyxstämpel!  H 300:-
1199  TJUREDA. LYX-stpl (2 vikta ht).  G 300:-
1200 55 TYFORS 6.9.11. Vackert rättvänt avtryck av    

 en sällsynt stämpel. Postal: 1200:-  W 600:-
1201 9 TÅGARP 7.7.70. Vackert ex av en svår stpl på    

 Vapen.  M 250:-

1202 88 UPPLANDS TUNA 5.3.21. Vacker rättvänd på    
 klipp.  C 250:-

1203 9 UTTERSBERG 19.7.72. Vackert praktcentr ex!  U 300:-
1204 9d3 WESTERBY 8.1.70. Pr/lyxex!  W 250:-

1205 9h WISBY 29.9.61. Genuint och charmigt brev med    
 en bra nyans på märket. Mycket vackra stämplar.  I 500:-

1206K 54 VÅRDSBERG 12/1 1909. på vackert brev, F    
 Postal 250,- + 100% brevtillägg.  E 200:-

1207 70 VÄFRA 26.7.12. LYX-stpl (obet gulnat i ena    
 hörnet).  O 250:-

1208 86 VÄSTERHUS 10/5 1921. Praktstämpel på par    
 Medaljong 25 öre. Postal: 300:-  Y 200:-

1209 35a ÅLSHULT 17.10.78. LYXSTÄMPEL.  G 250:-
1210 2 ÖFVERTORNEÅ 8.11.57. Vacker rättvänd på    

 klipp. Utlåtande Thorsson. Postal: 1800:-  BD 250:-
1211 TJ3 ÖRBY 18.11.78. Vackert avtryck av en ovanlig    

 stpl på ett svårt märke.  P 400:-

1186

1202

1205
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1212  ÖSMO-NYNÄS 7.4.91. R på boktryck.  B 250:-
1213 25 ÖSTERBY 5.8.74.  C 200:-
1214 18 ÖXARED 30/12 1878. Ringtyp tandn 14 3 öre,    

 välcentrerat märke, nästan hel resp. halv rättvänd    
 stämpel. Postal: 2500:-  N 600:-

1215 1666-1667 SX   FÅRÖSUND FÅRÖ 9.8.91, postställe. LYX-   
 stämplat par. MKT OVANLIG STÄMPEL.  I 250:-

1216 982 par NÄLDEN-ALSEN 14.12.76, postställe. I bruk    
 761006-761215. Postal: 1000:-  Z 500:-

1217 82 ANGSKAR 27.10.1920, postombud. Omv N58q.  B 300:-
1218 54 ÅRJENG-KÄLLTEGEN 11/5 1893, lantbrev-   

 bärarstämpel 1. Oscar 10 öre, god centrering,    
 praktstämpel. Postal: 1200:-  S 600:-

1219 54 INSJÖN-GÄRDE 21.3.96, lantbrevbärarstämpel    
 2. Praktstämpel.  W 250:-

1220 52 NORH-GENSEN 21.1.00, lantbrevbärarstämpel 2.    
 Mycket vackert avtryck av en synnerligen    
 svår stämpel! Postal: 2000:-  W 1.500:-

1221 54 LIDK-HELLEKIS 2.5.98 (kt), järnvägsstämpel    
 1. PRAKT-stämpel! Postal: 800:-  R 600:-

1222 45 SKARA-GÖSSÄTER 5.6.88, järnvägsstämpel 1.    
 LYX-stämpel! Postal: 800:-  R 600:-

1223 32 (TPH)R-ÖSUND UPP, järnvägsstämpel 1 Postal:    
 3000:-  Z 500:-

1224 9c2 SÖDRA:ST:BANAN 2.11.1864, järnvägsstämpel 2  M 300:-
1225 9 U.W.H.J. 29.8.71, järnvägsstämpel 2. LYX-stpl    

 (vht).    250:-

1226 9c3 Ö.S.B 26.11.70, järnvägsstämpel 2. LYX-stämpel    
 på brev praktkvalitet.    500:-

1227 bKe12 PKXP 2 A INR U. 10.9.07. Järnvägsstämpel 3    
 PKXP 5 öre brevkort, till Bredaryd med den    
 sällsynta maskinstämpeln.    2.000:-

1228 52 PLK.384.F 6.7.11, järnvägsstämpel 4 plk.    
 Praktavtryck. Postal: 400:-    300:-

1229K  STOCKHOLM PKXP.63 14.10.06, järnvägsstpl 6.    
 Transitstämpel på intressant Hedinbrev från    
 Indien, frankerat på baksidan 2x1 Anna    
 + 3x2,5 As, stämplat KASHMIR 17.10.06.    500:-

1230 52 ÅBXP 149 20.7.1911. Par.  Y 300:-
1231 82 ÅNGBÅTS PKXP 161 13.10.14. Sidvänt tydligt    

 avtryck (2 kt). Postal: 1500:-    700:-
1232 45 ÅNGBÅTS PXP 113, 7.10.87, BLÅ praktstämpel.   700:-
1233  FRA SVERIGE L. 5 öre brevkort + 1 och 2x2    

 öre Siffetyp, sänt från Landskrona till    
 Schweiz. Ank.stpl ZÜRICH 31.8.93.   400:-

1234 14B RINGSTÄMPEL “3”, . Något svag 3:a (LÜBECK).     300:-
1235K 66 ÅBO 27.1.12, . Rättvänt avtryck på brev från    

 Stockholm, frankerat med 20 öre OII. Otydlig    
 sido-stpl “ULKOMAALTA FRÅN UTLANDET”.   300:-

Militärbrev / Military mail
1236K  Brev från Norge stämplat BERGEN 10.7.40 till    

 Sverige, Fältpost 700, Filipstad med svensk    
 censur “Granskad av militär myndighet”.    
 Mycket ovanligt.   800:-

1217 1226

1227

1229

1236
1233
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Basarpostförsändelser / Bazar mail covers
1237  5 öre Basarmärke på ngt medfaret vykort, stpl   

 17.10.1903. Trevligt objekt från Borås.  1.000:-

Brevmärken på försändelser / Seals on covers
1238K 85 Censurbrev, 20 öre blå. Vackert brev från STOCKHOLM   

 19.1.17 via England till Sydvästafrika, ank.stpl.   
 Svårt adressland.  900:-

Crashpost / Crash mail
1239K  Skadat brev med följebrev från Postdirektionen i   

 Södra distriktet: Malmö i augusti 1939. Närslutna   
 försändelse har bärgats från den 15 dennes i   
 närheten av Vordingborg, Danmark, störtade engelska   
 trafikflyplanet G-AESY.  1.200:-

1240K  Skadat brev från TORONTO, Kanada 31.1.16. Violett   
 sidostpl: Skadat vid eldsvåda ombord på ångaren   
 “Newton” i Sunderland den 14 februari 1916.  800:-

FDC
1241K 145Ecx 10 öre violett typ I tn 13 med vm linjer. Vackert,   

 sänt till USA.  1.500:-

1242K 337BB 20 kr Svanar BB-par. Vackert FDC 5.9.68.  300:-
1243P 471-75 1955 Stockholmia. Kpl (5) olika 9-block stpl   

 STOCKHOLMIA 1.7.55.  600:-
1244K 528BB Bildsten, fräscht FDC 5.9.68 med BB-par.  250:-

Helsaker / Postal stationery
1245 Fk9 4 öre frankokuvert stpl MALMÖ 31.12.09 till   

 Köpenhamn med lösennotering samt den sällsynta   
 stämpeln “2 öre”.  1.800:-

1246A bKe9 Oscar II:s 25-årsjubileum. 300 stycken brevkort   
 stämplade STOCKHOLM ALLM.K o Ind. utst   
 samt KUPOLEN utst 1897. Även 50 stycken obeg   
 medföljer. Högt katalogvärde.  250:-

1247 Fk16 Typ I   Vackert exemplar av den sällsynta typ I (omvänt vm   
 linjer), stpl STOCKHOLM2.1.20. SÄLLAN UTBJUDEN   
 VARIANT!  500:-

1248K HF1 Luftpost, Brev frankerat med 10 öre Medaljong samt   
 Sveriges första flypostmärke, stpl SVERIGES FÖRSTA   
 FLYGPOST SEPTEMBER 1912, på bakidan STOCK-  
 HOLM TUR 22.9.12. Även ett lokalbrev Hälsingborg,   
 frankerat med Lokalpostfrim 6 öre karminlila.  250:-

1237

1238

1239

1240

1241

1245

1249 1247

1242

1250

1252

1253

1254
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1249K 139 Luftpost, Riksvapnet 3 öre i 5-strip på brev med   
 Nattluftpost Stockholm-Stralsund Första turen. Stpl   
 STOCKHOLM PFFS 1.7.29. Ovanlig försändelse.  400:-

1250K 252, 257 Luftpost, Postverket 35 öre + 1 kr på brevkort med   
 DEUTSCHE LUFTPOST x EUROPA-NORDAMERIKA.  
 Från MALMÖ 14.5.36, ank.stpl 20.5.36.   250:-

Postala blanketter / Postal documents
1251P  Franskspråkig blankett “Protokoll” angående ett   

 paket från Frankrike, till Stockholm. Paketets   
 ytterpapper befanns skadat av olja redan i Malmö!   
 Försett med stämpelmärke 50 öre brun, 28.3.1916.  250:-

1252P  Kuvert “Service des Postes”, Bl. 7 (febr. 1941)   
 1950, sänt med luftpost till Djibouti, stämplat   
 Göteborg 13 AUG 1957. Mycket ovanligt!  1.200:-

1253  PS-försändelse, Tidigt och ovanligt PS-kort stämplat   
 ÖREBRO 23.10.76 (svagt veck), till Pkxp No 4. Med   
 förtryckt text på adressidan: Som duplikatkartan N:o   
 ... af den ... icke hit återkommit, torde densamma   
 med omgående post få förväntas. Se cirkul. N:o 41   
 den 27 Juni 1872.  600:-

1254K PS2 PS-försändelse, Vackert kuvert med postsaksmärke   
 stämplat POSTDIREKTIONEN S.D, 6.3.96, till   
 Köpenhamn. Kuvertet är förseglat med en vacker   
 postoblat från Södra distriktet. Ank+transit stpl.  1.000:-

Vykort / Picture post cards
1255  GULLASKRUF J-vägstn. Beg, ofrankerat. Svår!  300:-
1256K  YSTAD. 12 olika obeg topografiska kort från ca 1910,   

 kvarsittande i souvenirhäfte.  250:-

1257 bKe7 5 öre brevkort med tryckt motiv på textsidan:   
 Landtbruksmötet, Entréen. Stpl GÖTEBORG 7.8.91 samt   
 ank.stpl Köpenhamn.  250:-

1258 52 Danskt kort som frankerats med 5 öre Oscar II stpl   
 KÖPENHAMN, ej godkänt som porto och lösenbelagt   
 med 2x5 öre Oscar II stpl TIBRO 11.7.11, grön lösen-  
 etikett. Mycket ovanligt objekt!  1.500:-

1259 52 Vykort stpl HÄRNÖSAND 16.7.01. Märket med en kraftig   
 plåtskarvlinje i nedre marginalen.  400:-

1260 52 Från ESKILSTUNA 18.4.05, till Algeriet. Ank-stpl,   
 ovanligt adressland.  400:-

1261 52 Två ex på kort från MÖLNBO 30.4.04, till Argentina.   
 Ank.stpl.  300:-

1262 54 10 öre på vykort från GÖTEBORG 29.11.10, till Kina.   
 Transit+ank.stämplar.  300:-

1263 54 1891 Oscar II 10 öre röd. Vykort från GÖTEBORG   
 18.6.10, till Egypten (def märke), returnerat!  300:-

1264 54 1891 Oscar II 10 öre röd. Stämplat LJUNGSKILE   
 6.11.03, till USA och eftersänt till Mexico, transit   
 och ank.stämplar (fläckigt).  300:-

1265 75 5 öre grön vm krona. Snedcentrerat märke på vykort   
 stpl MARKARYD 20.5.11. Trevligt motiv “Gatuparti”.  250:-

1266 82 10 öre röd. Från SKÄRSÄTRA 26.1.14, till Egypten och   
 i retur med många stämplar. kul och intressant !  300:-

1267 320CB 1939 Berzelius 10 öre violett par 4+3. Par med bra   
 marginal på kort från BODTRÄSK 10.6.40, till   
 Tyskland. Ovanligt par på försändelse.  1.300:-

1268 52 1909 Böda järnvägsstation, stationshus, vagnar och   
 personal, kortet plundrat men i övrigt gott skick.  200:-

1257

1255

1258

1259

1260

1265

1267

Alla utrop är i svenska kronor. INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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Lördagen den 19 maj, tidigast kl. 14:00
I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige

Mainly unused stamp collections Sweden
1269A xx/x. Extraordinär samling 1855–2000 MED SKYHÖGT   

KATALOGVÄRDE i tre Leuchtturmalbum med kassett.   
Några nytryck i början och komplett i huvudnr sånär som   
på F 37, innehåller bl.a. F 92+94 xx intyg HOW, mängder av   
bra bandmärken och samtliga BC/CB-par. Huvudsakligen   
xx från 1924 men självfallet även åtskilliga äldre.  65.000:-

1270A xx/x. Välbesatt samling 1858-1969 i två Estett album med bra   
Vapen, Ringtyp, Oscar II, tjänste+lösen, omfattande och dyrt   
bandm.avsnitt, komplett Landstorm, Kongress+ UPU   
huvudsakligen xx, alla BC/CB-par mest xx etc. Till synes   
komplett xx från 1942. Enormt katalogvärde!  20.000:-

1271A xx/x. Nästan komplett samling fram till 1988 i tre Leucht-  
turm album inkl F1-5E, 13N2, kpl Vapen+Lejon, mycket   
bra Ringtyp, tjänste, lösen och OII, kpl Landstorm,   
Kongress+UPU inkl många xx, bra bandmärken samt   
flera BC/CB par. Mest bra kval.  15.000:-

1272A xx/x. Samling 1858–1972 i två pärmar inkl. dubbletter.   
Mycket högt katalogvärde med bra Vapen, Ringtyp, Oscar   
II+Medaljong, F 15c x, 124 x, 125 xx, fint bandmärkes-  
avsnitt, komplett Kongress+Förening (ej F 223) mest xx,   
flera xx BC/CB, tre ex 337C varav två xx etc.  15.000:-

1273L xx parti. Rullar. Två mindre kartonger med omfattande parti   
i bra variation F 181-1241 (få före F321) med bl.a. rullar:   
F350x1, F367x1, F369x2, F441x2, F448x2, F455x2, F486x1,   
F489x2, F501x3, F520x2, F523x3 etc, katalogvärde F207800,   
förteckning finns.  14.000:-

1274P xx/x. STÅENDE LEJON F 140-58. Omfattande samling   
femstrip och fyrblock inkl bl.a. 140Acxz i x femstrip, F141   
och 143Acz i x/xx femstrip, 142Acz och 144Abz i xx femstrip,   
146Ca i xx fyrblock, en del varianter och ngn enstaka fyr-  
strip etc. F: Minst 160 000.-.  13.000:-

1275A xx. Högkvalitativ samling fram till 1932 inkl bl.a. F 2-4E4,   
svart lokal, mycket bra tjänste, lösen, Ringtyp och Oscar II,   
kpl Landstorm och exklusivt bandmärkesavsnitt med få   
undantag xx, komplett xx Kongress och UPU etc.  12.000:-

1276A xx/x. Samling 1858-1939 i Facit album med t.ex. mycket   
Ringtyp och Oscar II, F65 xx, bra Landstorm, bandmärken,   
Kongress+UPU, en del BC/CB-par, tjänste och lösen etc.   
Delvis blandad kval. i början.  10.000:-

1277A xx/x. Samling 1877-1955 i Lindner album med bra Ringtyp,   
Oscar II och Medaljong, kpl Landstorm, Kongress+UPU   
inkl. flera xx, dyrt bandmärkes-avsnitt, alla BC/CB-par   
inkl många xx, mycket bra tjänste+lösen etc.  10.000:-

1278P xx/x. PROFIL VÄNSTER F175-95. Samling 57 femstrip och   
12 fyrblock inkl fåtal dubbl. Bl.a. ingår F179Ab i x/xx   
femstrip, 179Abz, 180a+b, 184 (2), 185-86a och 190a (2) i xx   
femstrip. F: Närmare 100 000.-.  8.000:-

1279P xx/x. POSTEMBLEM F156-74. Samling drygt 50 femstrip   
inkl t.ex. F156-58, 160, 162cx och 168a+b+c alla xx, F159a+b,   
167c och 168e alla x/xx. F: Drygt 100 000:-.  8.000:-

1280A Ostpl samling i Leuchtturm-album med fickor 1863-1969. Mest   
x i början, från 1938 kpl xx utom 7 bättre BC/CB. Bl.a. bra   
Ringtyp/Oscar, Posthuset, Landstorm kpl, hyggligt band, 1924   
kpl utom 45+50 öre UPU, bra 30-tal inkl Slottet tonat x, och   
vitt ppr xx. Även tj/lösen. F enl.inl. SEK 116188 (1992).   
Lågt utrop. Bra kval.  7.500:-

1281P xx/x. BANDMÄRKEN. Samling ca 30 femstrip och fyrblock   
F149-55 inkl bl.a. F151A (2), 151Cbz, 152Acx, 153a+b, 154a+b   
och 155 bz i xx 5-strip. F ca 90000.-.  7.000:-

1282P xx. POSTEMBLEM. Ca 260 ex på Visirblad inkl många strip   
och flera bättre. F ca 55000.-.  7.000:-

1283A xx/x. Samling 1863-1979 (blad till 1989) i två Leuchtturm   
album med kassett. T.ex. F14 x, ngr bättre Ringtyp-Medaljong   
+ Landstorm, bra bandmärken, Kongress 5 öre–2 kr, kpl UPU,   
en del BC/CB-par och tjänste lösen etc. F ca 75000. Mest bra   
kval.  7.000:-

ex 1269 ex 1270

ex 1271

ex 1272

ex 1275 ex 1276



55LÖRDAGEN DEN 19 MAJ 2007

1284P xx parti F 261-336. Omfattande och med mycket högt   
katalogvärde. Bl.a. 45st F265 och annat nya Sverige,35CB/CB   
(ej ngt av de dyrare), bl.a. Halvark av Ling med 5 BC resp   
CB, ca 35 F322, 15 F 323, 66 st 50 öre Sergel, 27 st 90 öre   
Bibeln, 80st 120 öre Birgitta (och även lågval finns inkl par   
så minst 80 serier går “att göra” etc) . Lågt utrop. Bra kval.  6.000:-

1285A xx/x. Samling 1858-1969 i Leuchtturm-SF album inkl bl.a. F8,   
bra Ringtyp och OII, Landstorm II kpl xx, dyrt bandmärkes-  
avsnitt och flera 1924-års, 14 olika mest xx BC/CB-par.   
Till synes komplett från 1943.  6.000:-

1286A xx/x. Samling 1889-1971 i två Verbis album inkl bl.a.   
Kongress+UPU komplett mest x, nästan kpl och huvudsakligen   
xx från 1935 inkl 240-58, flertalet BC/CB-par och 337C etc.   
Mest bra kval.  6.000:-

1287A xx/x. Samling Vapen-1970 inkl en del bättre i början + Oscar   
II, flera band inkl t.ex. F154-55 xx, Kongress+UPU kpl x/xx,   
F233b+240-58 xx, flertalet BC/CB-par inkl båda F267, 273+321   
xx, F269, 324+332BC xx etc. Mest bra kval.  5.500:-

1288P xx parti Oscar-Postverket. Omfattande och med mycket högt   
katalogvärde, mindre del x i början kan förekomma. Bra   
variation. Bl.a. en del bättre band som t.ex. F 151C i   
fyrblock, dito F176C (2xx+2x märken), F200+F214 i fyrblock,   
F195x10, F243x36, F13xF245, 5xF251, 10xF255, 4xF256 etc.   
Lågt utrop. Bra kval.  5.000:-

1289A x. Trevlig äldre samling på blad 1855–1940-tal med många bra   
märken. Bl.a. en del Ringtyp, Oscar, Posthuset, Landstorm   
(F 124 xx), kongressen, Slottet 5 kr grön och 5 kr slottet BC.   
Det äldsta med 4 skilling i spetsen i blandad kvalitet,   
sedan bra. Många märken fastklistrade på bladen. (350)  5.000:-

1290A xx/x. Samling Vapen-1943 i Lindner album med en hel del   
dyrare märken i början, bra Landstorm och bandmärken,   
tjänste/lösen, komplett Kongress och UPU etc. Mest bra kval   
(fåtal ug. i början).  5.000:-

1291A xx. Lagerpärm Medaljong-1970 inkl mkt enheter, t.ex. F234A-  
37, 243-45, 252-58, 260-70, 322-31, 329+336 i 5-strip, många   
BC/CB-par inkl bl.a. båda Bellman, Berzelius och Bellman i   
4-block, tre ex F273BC etc.  5.000:-

1292A xx/x. Samling 1924-64 i Facit album inkl bl.a. komplett xx/   
x Kongress+UPU, xx t.ex. F233b och alla BC/CB-par utom   
Ling+Berzelius+Bellman BC samt Bellman CB. Mycket bra kval.  5.000:-

1293P Mest x samling på blad Ringtyp-Riksdagen. Högt katalogvärde,   
bl.a. något ringtyp inkl 1 kr, posthorn, Posthuset, Oscar   
kpl men 50 öre = (x), 35-50 öre Medaljong, Landstorm,   
Kongress 5-50 öre, välfyllt bandmärkesavsnitt med flera   
bättre. Bra kval. (300)  4.500:-

1294A xx. Samling 5-strip och 4-block 1928-59 med bl.a. Lützen   
kpl, F245, 249-54, 256-60, 268+322-36 i 5-strip samt flera   
BC/CB-par i 4-block. I vissa fall är övre paret i 4-blocken x.  4.500:-

1295A xx/x. Samling 1878-1970 med bra Ringtyp, OII, Medaljong och   
Landstorm, en del bättre band, kpl Kongress+UPU inkl många   
xx, 233a xx och flera BC/CB-par. Allt verkar postfriskt från   
1942 inkl 337C och Sthlmia-55 i 9-block etc. Mest bra kval.  4.500:-

1296A xx/x samling i Leuchtturm-klämpärm med fickor 1858-1960.   
Bl.a. 5+12 öre vapen x, snygg F124 x, en del band med bl.a.   
Gustaf Vasa kpl x, 60 öre kongress xx, bra 30-tal med bl.a.   
Slottet tonat papper xx, Postverket x/xx, en del BC/CB inkl   
Stora Siffror BC, Svanar xx och annat bra 40-tal,   
Stockholmiablocken och en del bättre tjänste. Bra kval. (500)  4.500:-

1297P xx/x. Samling 1910–36 med bra Medaljong och komplett   
Landstorm, omfattande bandmärkesavsnitt inkl. 142Ea x, bra   
Kongress+Förening, F 233a+b, 1932–36 års serier mest xx samt   
även en del tjänste/lösen+militär. (250)  4.000:-

1298A xx. Samling 1970-99 i tre Estett album, nom ca 7800.  4.000:-
1299A xx. EUROPA CEPT 100-rullar. 17 ex 1978-86, F 30000.-.  4.000:-

1300A xx/x. Samling Ringtyp-1949 inkl bl.a. L1-20, F49+233a x, 42,   
96, 138cc+ 337C xx, bra bandmärkesavsnitt, flera   
Kongress+UPU, F234-57 mest xx, flera xx BC/CB etc.  4.000:-

1301A xx. TRE KRONOR. 30st 100-rullar F284-305 varav 19 olika.   
F 53400.  4.000:-

1302A xx. Samling 1961-2005 i två Leuchtturm-SF album med kassett.   
Nom ca 7650.-.  4.000:-

1303A Mest xx parti i två visiralbum Ringtyp-1968. Överlag bra   
spridning även om en del finns i större antal, bl.a. Lösen,   
Landstorm, hyggligt band, 30-talet 60 öre Scheele och senare   
högvalörer etc. Enl.inl. Facit-92 SEK 85615 då M-märken ej   
räknats. Bra kval.  4.000:-

1304L xx parti i pergamynkuvert 1892–1960 med bra 1930-, 1940- och   
1950-talsmaterial. Bra kval. 51140  4.000:-

1305L xx. 100-RULLAR. 56 ex mest 1930-40-tal inkl många Profil   
höger, t.ex. 4 ex vardera F280-81 + 283, 2 ex F348 etc, även   
öppnad rulle F352 ca 90 märken. F ca 73000.  4.000:-

1306P xx parti. Tre Kronor. Omfattande med alla valörer   
representerade i minst ca 30 ex, många finns betydligt fler   
av. Bl.a. ca 500 1kr orange, 85st 1,10kr, 45st 1,75, 65st   
2,15 och ca 70st 2,30 etc. Mycket i 5-strip.  3.500:-

1307A Mest xx. Samling 1920-45 med ett mycket bra bandm.avsnitt,   
F233a+b, Postverket, F332+337C xx etc.  3.500:-

1308A xx/x. Samling Vapen-1985 med bl.a. bättre Ringtyp och   
bandmärken, F125 x och flera 1924-års, nästan kpl xx   
1961-85. Högt katalogvärde om än delvis blandad kval.  3.300:-

1309A xx lot rullar, bl.a. Profil höger 20 öre typ I och 50 (3   
st), Folkskolan 90 öre, Hällristningar 75 och 95 öre. Bra   
kval. 35700 (16)  3.200:-

1310A xx/x. Samling Medaljong–1976 i två pärmar med bl.a. kpl   
Kongress mest xx, UPU 5 öre-2 kr x, flera BC/CB-par inkl   
t.ex. båda Slotten xx, Stockholmia-55 i 9-block etc.  3.200:-

1311A Mest xx. Pärm med dubbl Medaljong–1940-tal inkl en del bättre   
band, flera 1924-års, strip och 4-block inkl många BC/CB-  
par, t.ex. 16 ex 267CB, F268 (13), 323 (8), F329 i 5-strip etc.  3.000:-

1312A Mest xx. Dubbl.samling Ringtyp-1967 i Visirpärm, t.ex. en   
del bättre bandmärken, tre ex F337C x, 4-block och par etc.   
F: Närmare 40000.-.  3.000:-

1313L xx. Samling/parti 1928-88 i tre album inkl bl.a. Postverket   
kpl, flertalet BC/CB-par och 337C etc. Även ngt enstaka x.  2.800:-

1314A xx. Samling 1975-99 i Facit album, nom ca 5300.-.  2.700:-
1315P Ostpl samling på blad med fickor 1889-1951. Trevligt objekt   

med bl.a. bra Oscar, Medaljong tom 50 öre x, bättre   
bandmärken inkl en del xx, 20 bättre 1924-års inkl 3st stpl   
och flera xx, Slottet tonat ppr x, Postverket med de flesta   
valörer xx, 10-talet BC/CB inkl flera xx-bla små siffror CB,   
bra 40-tal etc. Bra kval. (500-600)  2.500:-

1316A xx/x parti i Visiralbum 1858–1968 med omfattande klassisk   
del, bra mellanvalörer 1924 etc. Mycket högt katalogvärde. I   
början blandad, sedan bra kval.  2.500:-

1317A xx samling 1920-1975. Femstrip i två album, bl.a. band,   
Riksdagen kpl, 20+25 öre Postverket, tre kronor kpl,   
högvalörer Linné, Sergel, Bibeln, Birgitta m.fl. 40-tal;   
verkar från 40-talet mer eller mindre kpl exkl en del   
kungamärken. F 43800, förteckning finns. Bra kvalitet.  2.500:-

1318A xx. Samling 1966-99 i två Kabe album med kassett. Nom ca   
4870.-.  2.500:-

1319A xx/x. Visirpärm med parti från 2 öre Ringtyp till 1932.   
Bl.a. lösenfrim, Postverket+Riksdagen+Lützen 4-sidiga märken   
i enheter, 6xF237 xx . stående lejon mm. Mest postfriskt,   
högt katalogvärde.  2.500:-

1320K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 37.000 SEK. Bra kval. (200)  2.400:-

1321A xx/x samling/parti i 2 insticksböcker 1920-tal–1949.   
Innehållsrikt dubblettparti med bl.a. mycket xx bandmärken,   
en del BC/CB mm. Mest bra kval. (2.000)  2.400:-

1322A x samling i album 1855–1955, tre tidiga märken beg., resten   
obeg. med en hel del bra bandmärken, 1924 till 80 öre resp.   
1 Kr, några bra par etc. Bra kval. (600)  2.400:-

1323K x lot 1920–36. Tio st osålda auktionsobjekt med bandmärken.   
Flera dyrare märken och i övrigt endast lite bättre märken.   
Katalogvärde minst F 35.000 SEK. Bra kval. (200)  2.300:-

1324A Mest xx i Lindner-album med fickor ca 1900-1964. Få märken   
fram till 1941 och därefrer troligen komplett inkl   
Stockholmia 55 blocken.  2.300:-

1325A xx samling 1886–1996 i två fina Leuchtturmalbum med fickor,   
några litet bättre även i början men tyngdpunkt från   
1940-talet. Bra kval. 22930 (2400)  2.200:-

1326L Mest xx parti i stor kartong, mest obeg. material i album   
och insticksböcker, på blad, i kuvert och resthäften etc.,   
mest Medaljong till 1960-talet, mycket högt katalogvärde.   
Bra kval.  2.200:-

ex 1289
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1327L xx. Fyra album med strip, häften, par och serier mest   
1930–70-tal inkl bl.a. 153bz, 243-45, 252, 254+334 i   
5-strip, 10 ex vardera F253+263-65, Ling BC+CB i 4-block,   
Riksdagen kpl, bättre häften inkl två rabatt etc.  2.100:-

1328P xx. Visirblad med dubbl 1938-66, t.ex. bra högvalörer och   
Tre kronor etc. F ca 23600.-. 23600  2.000:-

1329P Mest x. Liten samling ringtyp–1940-talet med flera dyra   
märken t.ex. 5 kr Slottet på tonat ppr, BC/CB-par. Ngt   
blandad kval.  2.000:-

1330P xx parti på blad F61-179c. Omfattande parti med främst   
enklare material i stora kvantiteter men en del bättre   
finns, bl.a. F7x2, 136x35, 137x61, 138x3,117x4, 151Acx6   
(F5700), tj32x4 etc, F78564, förteckning finns. Bra kval.  2.000:-

1331A xx/x. Samling OII-1984 i två Leuchtturm album inkl bättre   
band, Kongress+UPU 5 öre-2 kr mest x, en del BC/CB-par etc.   
Nästan kpl 1943-81 och huvudsak xx från 1947, även en del   
stämplat i början.  2.000:-

1332A xx/x samling i 2 insticksböcker 1890–1970 med bl.a.   
Landstorm 10+4.90 x, F 332C och 337C xx, 528 BB xx och andra   
bra högvalörer. Bra kval.  2.000:-

1333L xx. Ask med moderna dubbletter.  2.000:-
1334A xx. Samling 1959-94 i Leuchtturm-SF album, nom ca 3300.-.  1.700:-
1335A xx. Samling 5-strip 1920-69 i insticksalbum. F ca 20900.  1.700:-
1336A xx. Kuvert med mest högvalörer i strip 1940–60-tal. F ca   

19600.-.  1.500:-
1337A xx samling i Leuchtturm-album med fickor 1974-96. Nästan   

komplett. Nominal cirka 3.000:-. Bra kval.  1.500:-
1338A xx/x samling i album 1938-63. Par, bl.a. 21 BC/CB, en del   

tjänste och lösen. Även nioblock 1955. Mest bra kval.  1.500:-
1339L xx samling i 4 Estett-album 1955-85. Väl fyllda. Bra kval.  1.500:-
1340P xx. Ett 90-tal märken 1889-1941 inkl bl.a. 177C, 183-87,   

Riksdagen och Postverket kpl, F320B (2) etc. F: Drygt 17000:-.  1.400:-
1341P xx samling på fem Visirblad 1890-1945 i genomsnittskvalitet.   

26850  1.400:-
1342L xx. Moderna dubbletter i postens kuvert.  1.400:-
1343K xx. Dubblettpost BC/CB/BB-par 1938-40. F 10325. Mycket bra   

kval.  1.300:-
1344P Mest xx. Ca 70 ex Lejon F140-48 + några Riksvapnet F 139 inkl   

flera bättre vm. Prissatt till över 7000:-, katalogvärdet ca   
18000. Något blandad kvalitet men det mesta klart OK.  1.300:-

1345A xx. Samling 5-strip Medaljong–1980-tal i Visirpärm inkl   
t.ex. flera Tre kronor och högvalörer, även ett 100-tal block   
inkl dubbl.  1.300:-

1346A xx. Samling 1970-91 i två Safe dual album, nom ca 2170.  1.200:-
1347A xx/x. Samling Ringtyp-1981 inkl en del dubbl, t.ex.   

F59+207-08 x. F ca 14800 enligt inl. Mest bra kval.  1.200:-
1348A xx. Samling 1970-90 i två Leuchtturm album med fickor. Nom   

ca 2120.-.  1.200:-
1349L Mest xx. Ask med dubbl mest 1920-70 inkl t.ex. flera Bellman   

BC/CB-par, ngt 100-tal häften mjuka+automat etc.  1.200:-
1350F xx. Plåtskåp med 1000-tals märken Medaljong–1980-tal på   

inst.kort samt även ngt 100-tal automathäften. Cirka 23 kg.  1.200:-
1351K x. Lot med F14, F30 i förstärkt 4-block, F125, 213-22+225.   

Även F90 i 4-block med 3st xx.  1.100:-
1352K xx. Drygt 40 ex Ringtyp-1940 inkl bl.a. F49, 96, 115-18,   

196-02 samt flera BC/CB-par. Mest bra kval.  1.000:-
1353K xx. 36 stycken olika fräscha postfriska 5-strip 1920–40-tal.   

Bl.a. några stående lejon, många högvalörer 1940-tal inkl 50   
öre Linné, 90 öre Bibeln, 120 öre Birgitta mfl. 14750  1.000:-

1354K xx. Åtta olika 4-block UPU inkl 211-15, 218-19 och 212cx. F   
ca 11000.-.  1.000:-

1355P xx parti. G V Profil höger. Omfattande lager utan 3+4-sidiga   
par med bl.a. ett par hundra 269C, över 300 F270, ca 65 F283   
etc.  1.000:-

1356A xx. Samling 1891-1986 (en del x i början) i två Leuchtturm   
album med fickor, t.ex. Lützen och Riksdagen kpl, F336 etc.   
Bra kval.  1.000:-

1357A Mest xx. Liten insticksbok med mest postfriskt ca   
1900-bandmärken samt 14 serier Stockholmia 55, bl.a. ingår   
även två st 1 kr Kongressen 1924.  1.000:-

1358A xx. 31 st 100-rullar 1950–60-tal inkl F332, 429-30, 432 (4)   
etc. F 13300. Även 14 ej kpl rullar.  1.000:-

1359L xx. Fyra pärmar med bl.a. mkt strip Medaljong–1980-tal inkl   
även högvalörer. Relativt hög nom!  1.000:-

1360P xx lot på Visirblad. Profil höger typ 1, 225 st 10 öre   
fyrsid. tandning och 1740 st 20 öre, dessutom typ II 50 öre,   
190 st, mycket god kvalitet, F tillsammans 77150,-. Bra   
kval. (2155)  900:-

1361A Mest xx. Parti Medaljong-modernt i Visirpärm inkl mkt block   
och strips, t.ex. en hel del bättre band, 26 märken   
Företagspost, moderna FD-block etc.  900:-

1362A xx/x. Album med flera bättre märken 1863-1974 inkl t.ex.   
F14, 125 och L7 x, en del Kongress, F168 i xx 5-strip,   
Berzelius CB xx etc.  900:-

1363A xx/x. Samling OII-1985 i två Facit album med en del bättre   
band och några 1924-års. Nästan komplett från 1942 och   
huvudsak xx från 1950.  900:-

1364A Mest xx samling i stor insticksbok 1904–74, med   
utställningsmärken, företags- och organisationsjubileer etc.   
Många bättre. Bra kval. (393)  900:-

1365A xx/x samling/parti i insticksbok 1860–1930-tal. Liggande   
lejon, ringtyp, OII, diverse kongress/förening, bandmärken   
mm. Ngt blandad kval. (650)  900:-

1366A xx/x samling i 3 album med fickor 1964-79. Även några   
häften/häftesblock. Mest bra kval. (1.000)  900:-

1367A Mest xx. Dubbl.samling OII-1980 i två Visirpärmar med t.ex.   
en del 1924-års, mkt Tre kronor, högvalörer och par etc.  900:-

1368L xx/x samling/parti i kartong 1930–80-tal. 7 insticksböcker   
dubbletter med bl.a. bättre 40-tal, en del modernare nominal   
mm. Mest bra kval.  900:-

1369K xx. 25 olika 5-strip 1920-64 inkl F152, 177Ac2, 181a, 191, 265,   
362 och 527, mycket god kvalitet inkl många i prakt. F 8560.  800:-

1370K xx. 17 stycken olika postfriska och fräscha 5-strip 1920-40   
tal. Bl.a. 85 öre + 1 kr + 1,20 Postemblem, 25 öre Lützen,   
90 öre Flottan samt 40 öre Tessin. 10100  800:-

1371K xx lot med 24 olika Postemblem och Gustaf V profil vänster i   
normal - lyxkvalitet. Bl.a. F 156, 170a, 170c, 175 A, 176 A,   
180a, 187c och 192b. 6300  800:-

1372K x. Lot 18 ex F52-67 inkl t.ex. F58, 59 (4), 60 (2), 66-67   
etc, många praktex ingår. F ca 8500.  800:-

1373P Mest xx parti på Visirblad 1886-1959 obeg. med en del   
bättre, högt katalogvärde. Mest bra kval.  800:-

1374A xx. Samling 1971-88 i Facit album inkl F730BB med blank   
gummering. Nom ca 1600.-.  800:-

1375A xx/x samling/parti i insticksbok 1938-47. Bättre kompletta   
40-talsserier, diverse 30-tal. Bra variation. Huvudsakligen   
xx. Bra kval. (700)  800:-

1376K xx lot. Kongress och Världspostföreningen 1924. Femton   
bättre valörer. F ca 5700  750:-

1377P xx lot 1939-42 med kompletta serier i kuvert, enbart   
jubileumsmärken, 2-3 serier av varje. Bra kval. F 7950.-  750:-

1378A xx. Ask med drygt 50 automathäften inkl bl.a. HA1 (4), 2   
(24), 6 (3) samt ett 30-tal ej kpl 100-rullar.  750:-

1379L xx. Lot presentsatser + Postens blad etc, nom ca 1450. Även   
årssatser Danmark nom ca 200 samt några Grönland + Island etc.  750:-

1380 x. Lot nio olika Ringtyp F32-50 inkl t.ex. F33, 43, 47+49,   
flera praktcentr. F ca 6700.  700:-

1381P xx/x lot på Visirblad 1939. Ling, Berzelius och Linné BC/CB,   
flera med breda marginaler, m fl. Bra kval. (23)  700:-

1382A Mest xx. Samling/parti mest 1966-92 i tre album med t.ex.   
flera block, häftesblock och några häften.  700:-

1383A xx parti i Visiralbum dubbletter, mycket märken, även litet   
bättre. Bra kval.  700:-

1384A xx/x samling/parti i insticksbok 1890-1950-tal. Oscar II, diverse   
kongress/förening, 10 BC/CB mm. Mest bra kval. (400)  700:-

1385A xx/x samling/parti i insticksbok 1918-70. Mest xx med en del   
bättre 40-tal, femstrip mm. Mest bra kval. (1.000)  700:-

1386A xx samling i Visiralbum 1918-72. Bandmärken, tre kronor,   
bättre 30–40-tal mm. Mest bra kval. (1.000)  700:-

1387A xx/x. Visirpärm med mest x dubbletter 1920–40-tal. Bl.a. en   
stor mängd Stående lejon, högvalörer 1940-tal.  700:-

1388L xx samling/parti i kartong 1940-tal–1980. Kompletta serier i   
pergamynkuvert 2-10 av varje. Bra kval.  700:-

1389 xx/x. Oscar II: 30 öre 2 ostämplade ex, 20 öre utan vm i 2   
postfriska 4-block samt 25 öre utan vm i ett ostämplat   
4-block. 5000  600:-

1390 xx. TJÄNSTE. 11 PR/LYXCENTR ex inkl Tj11-15, 19, 21+23-26.   
F ca 4500.  600:-

1391K xx/x lot. 7 olika BC/CB-par 1938-1939 samt blocksats   
Stockholmia 1955. 3000  600:-

1392K xx/x lot med mest bandmärken. Bra kval. (16)  600:-
1393P xx/x samling på 3 Visirblad 1938-1941. Swedenborg - Skansen   

inkl. ett flertal BC/CB. Mest xx. Mest bra kval. (133)  600:-
1394A xx/x. Äldre lagerbok 1920-60 tal. Stor mängd märken t.ex.   

Gustav VI. Lågt utrop.  600:-
1395L xx. Dubbl.kartotek med mycket märken 1892-1970 (en del x i   

början) i kuvert. Fler bättre märken som t.ex. F255-56 xx   
ingår, en del häften, Landstorm etc.  600:-

1396A xx. Relativt välfylld samling 1960–82 i två Schaubekalbum.  525:-
1397 x. Åtta ex inkl flera prakt: F77, 77vm1, 90-91, 96,   

F85+90+96Bz. F 4240 utan tillägg.  500:-
1398 xx. Lot 14 ex F41-64, t.ex. prakt-lyxcentr ex av F41, 50-51   

och 55-57. F ca 4800.-.  500:-
1399K Mest xx. Liten insticksbok O II - 1936 med bl.a. flera 4-block.  500:-
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1400K xx/x. Lot 27 ex Ringtyp och F50-51, t.ex. postfr praktex   
F49. F ca 7000.-.  500:-

1401K xx/x. OSCAR II. 33 ex inkl bl.a. F59 xx. F ca 7000.-.  500:-
1402K xx/x. Ett 40-tal märken 1880–1930-tal inkl bl.a. F148C,   

175A, 176A och L17a xx, F167 x etc.  500:-
1403P Mest xx. Parti GVIA inklusive en del bättre häftesark.  500:-
1404P xx/x lot på Visirblad 1881-1910. Stora tjänste perf 13 är x.   

Tj 27-39 och Tj 40-54 kompl set xx. Ngt blandad kval. (44)  500:-
1405P xx/x lot på Visirblad 1916-1920. Landstorm + Luftpost. Mest   

bra kval. (32)  500:-
1406P xx/x samling på Visirblad 1928-1936. Flera kompl. set. Mest   

xx, men några av de dyrare märkena är x. Ngt blandad kval. (44)  500:-
1407P xx samling på 22 Visirblad 1920-85. Bra kval.  500:-
1408P xx/x lot på Visirblad 1920-1936. Lejon, Emblem och Profil   

vänster. Nyanser, papper, vattenmärken. Mest bra kval. (72)  500:-
1409P xx/x. Parti 1930–40-tal samt några äldre, bl.a. en del   

varianter. Bl kval.  500:-
1410P Mest xx. Parti varianter på 5 blad, bl.a. häfte   

Skytteväsendet med plåtsår, ett antal enögda scouter mm.  500:-
1411P xx parti på blad 1928. 20-block av F 226-239, cancer. Bra kval.  500:-
1412A xx/x samling i Facit-album utan fickor 1851-1976. Postfriskt   

från 1970. Även en del Slesvig, Färöarna och Grönland. Mest   
bra kval. (650)  500:-

1413A xx parti i Visiralbum 1911–1969, mycket märken men mest   
billigt material. Bra kval.  500:-

1414A xx. Ask med nominalvara mest 1970–80-talet. Ovärderat.  500:-
1415A xx. Pärm med dubbl Medaljong–1970-tal, t.ex. mkt strip inkl   

flera Tre kronor, en del x inkl F336 etc.  500:-
1416A xx/x samling i album 1880–1980-tal. Bättre par, bl.a. 4   

BC/CB mm. Mest bra kval. (450)  500:-
1417A xx. Fem olika 100-rullar inkl F341, 346 och 586 etc. F 8300++.  500:-
1418A xx. Ask med presentsatser, märken i kuvert samt en del   

häften 1950-80tal.  500:-
1419L xx. Dubblettpost med huvudsakligen 1960–70-talsserier i   

postens pergamynkuver, även några 4-block av rabattmärken.  500:-
1420L Mest xx. Kartong med mängder av märken i kuvert Medaljong–  

1960-tal inkl mkt strip och även bättre märken, en del   
automathäften och ej kpl rullar etc. Delvis blandad kval.  500:-

1421K xx. 52 ex F68-104 inkl bl.a. F70vm, 84-89 och 88-89Bz, många   
pr/lyxex ingår. F ca 3950 utan tillägg för prakt.  450:-

1422P xx/x. Ett 50-tal ex Profil vänster på blad inkl en del bättre,   
F226-30 i xx 4-block samt F105-14+226-30 singel x. F ca   
5850.-. Mest bra kval.  450:-

1423 x lot 1893–1932 med litet bättre märken, mest välcentrerade.   
Bra kval. (17)  400:-

1424 xx/x lot 1920. F 139, 149A,C, 150, 151A,C och 152 A,C. F 151A,C   
är x, i övrigt xx. Snedskuret par av F 139. Mest bra kval. (11)  400:-

1425 xx/x. Liten post med bl.a. 10 kr Bildsten i 6-block.  400:-
1426K xx/x lot 1941-1958. Hazelius, Slottet och Birgitta. F 332 BC   

med färgfläck efter fastsättare. F 332 C, BC och 335 BB x, i   
övrigt xx. Mest bra kval. (14)  400:-

1427P xx/x. Ca 100 ex 1928-36 inkl flera serier GV-70 år, Lützen,   
Riksdagen och Postverket. F ca 6600.- Delvis blandad kval.  400:-

1428P Mest xx. Mapp med ett 40-tal 4-block Medaljong–1940-tal inkl   
en del lite bättre, samt div ark/delar inkl F102 i helark   
etc. Även liten samling Hammarskjöld.  400:-

1429P xx samling/parti på blad 1940-tal. 5 serier tre kronor och   
en del dubbletter. Bra kval.  400:-

1430A xx. Lot nominal ca 750:- med bl.a. två böcker “Images of   
Sweden”, även Stockholmia-55 i kpl 9-block.  400:-

1431A xx/x. Album med ngt 100-tal märken Medaljong-1999 inkl en   
del bättre band, F91+337C x, modernt xx samt även en del stpl.  400:-

1432A xx parti i insticksbok 1920–39. mest i femstrip men även   
några par, högt katalogvärde men några dyra med ktt. Mest   
bra kval. (100)  400:-

1433A xx. Ask med 1000-tals märken mest 1950-70 i kuvert, strip   
och ej kpl rullar inkl en del lite bättre. Även några äldre x.  400:-

1434A xx samling/parti i insticksbok 1940–70-tal. Bra variation,   
med en del bättre. Mest bra kval. (800)  400:-

1435A xx/x. Samling Medaljong-1970 i Facit album, välfyllt xx   
efter 1947. Även pärm med o/xx dubbl fram till 1989.  400:-

1436 xx lot. Swedenborg BC och CB, tre par av vardera, samt G V   
80 år 5 öre, par BC och CB och Ling, par CB, alla med goda   
marginaler. 2225  350:-

1437K xx. 23 olika märken Medaljong-1924 + dubbl, bl.a. F149-55   
och 211-13.  350:-

1438K xx. Lot med F337C pr/lyxex, samt F327+458-66 i 5-strip.  350:-
1439 xx. Tj 38 ett ex och Tj 39 i par och 5-strip. 1630  300:-
1440 xx lot med fina par: F 321 BB, 324 BB (2 st) och BC. Bra   

kval. F 1870  250:-
1441 x. Lot (5) tjänste inkl TJ11, 16A+B samt två ol nyanser   

TJ20, även TJ13B xx - alla praktcentrerade. F ca 2450.  250:-

1442 xx. Kpl serier Landstorm I+III F105-14 och F126-35 samt   
F136-38. Flertalet i pr-lyxcentrering, F138 är x.  250:-

Nominalpartier / Face value lots
1443F Parti häften med stor variation, 1970-2005. Nom ca 12300  6.500:-
1444F Ask med 100-rullar mest 1980-tal inkl flera CEPT. Nom   

11940.-.  6.000:-
1445F Ask med häften mest 1986-97. Nom ca 11000.-.  5.000:-
1446F Häften 1980-81 nom ca 4500 inkl 33 rabatthäften.  4.700:-
1447F Tre visirpärmar med xx komplett/överkomplett samling   

1969-2005 exkl rabattmärken, mycket häften ingår, nominal ca   
SEK 9000.  4.500:-

1448F Ask med häften 1993-99. Nom ca 9000.-.  4.500:-
1449F Samling/parti i kartong 1960–80-tal. Häften ovh ett fåtal   

block. Nominal cirka 9.000:-. Bra kval.  4.500:-
1450F Kartong med häften 1970–80-tal. Nom ca 9200.-.  4.500:-
1451F Samling/parti i kartong 1970–90-tal. Bl.a. mycket häften.   

Nominal cirka 9.000:-. Bra kval.  4.400:-
1452F I kartong 1960–90-tal. Mest modernare i delvis plundrade   

årsböcker, visiralbum mm. Nominal 8.800:-. Bra kval. Ca 14 kg.  4.200:-
1453L Tre pärmar med häften 1949-99 inkl en hel del bättre, flera   

av de moderna med veck+ngr ej kpl. Nom närmare 8000. Även   
ett 20-tal stämplade.  4.000:-

1454F Ask med häften 1990-tal, nom ca 7500.-.  3.700:-
1455F Ask med häften 1980-tal inkl 178 ex H346. Nom ca 8000.-.  3.700:-
1456F Häften 1990-tal inkl flera mark. Nom ca 6730.-.  3.700:-
1457F Ask med häften mest 1981-2002, nom ca 7000.-.  3.500:-
1458F Låda med häften mest 1983-85, nom ca 7500.-.  3.500:-
1459F Parti 1990-tal–2006. Nom ca 6780.-.  3.400:-
1460F Pärm med strip 1974-89, nom ca 6600.-.  3.200:-
1461F Kartong med märken och häften 1971-97, nom ca 6750.-.  3.200:-
1462F Häften 1980–90-tal. Nom ca 6300.-.  3.100:-
1463F Häften 1980–90-tal. Nom drygt 6400.-.  3.100:-
1464F Samling 1977-2002 i Facit album. Nom ca 5900.-.  3.000:-
1465F Ask med häften enbart 1980-tal. Nom ca 6140.-.  3.000:-
1466F Ask med häften 1981-86, nom ca 6200.  3.000:-
1467F Parti mest 1980-2000 inkl mkt strip. Nom ca 5570.-.  2.700:-
1468F Ask med häften 1980-tal, nom ca 5500.-.  2.700:-
1469F Parti häften 1988–1990-tal. Nom ca 5900.-.  2.700:-
1470A Samling häften 1969-95 i två pärmar inkl 11 rabatt. Nom ca   

4080.-.  2.700:-
1471F Parti mest 1960–80-tal inkl häften, block, några årssatser,   

1200 ex Scouting i rullar etc. Nom ca 5500.-.  2.700:-
1472F Leuchtturm-pärm med häften 1979-81 inkl 13 Jaktfalk och 7   

rabatt. Nom ca 4650.-.  2.600:-
1473A Samling häften 1966-86 (en del äldre) i två album inkl 12   

rabatthäften. Nom ca 4160.-. Mest bra kval.  2.600:-
1474F Ask med häften 1986-2006. Nom ca 5100.-.  2.500:-
1475F Parti mest 1980-tal inkl mkt strip och 38 rabattmärken. Nom   

ca 5000.-.  2.500:-
1476F Ask med märken och häften 1998-2005. Nom ca 5100.-.  2.500:-
1477F Ask med häften 1983-94. Nom ca 5100.-.  2.500:-
1478F Parti. Två visiralbum med nominalvara ca 1970-1995, nominal   

nära SEK 4900 inkl 140 rabattmärken, dessutom 7 årssatser   
med nominal ca SEK 750.  2.500:-

1479F Två Visirpärmar med häften mest 1984-92 inkl två ex H419 med   
påtryck. Nom drygt 4700.-.  2.400:-

1480F Abonnemang 1997-2007, nom ca 4200.-.  2.400:-
1481F Parti mest strip och block 1990-2006. Nom ca 4600.-.  2.300:-
1482F Ask med 100-rullar 1970-talet. Nom 4660.-.  2.300:-
1483F Pärm med häften 1992-97, nom ca 4400.-.  2.200:-
1484F Parti häften och strip mest 1980-tal samt 82 block Orkidéer.   

Nom ca 4800.-.  2.200:-
1485F Samling 1971-97 i två pärmar inkl en del häften, t.ex. tre   

rabatt. Nom ca 4300.-.  2.200:-
1486F Pärm med häften 1998-2006. Nom ca 4200.-.  2.200:-
1487F Pärm med strip 1990-93, nom ca 4460.-.  2.200:-
1488F Pärm med dubbl mest 1970-90tal. Nom drygt 4400.-.  2.200:-
1489F Parti mest 1960–80-tal i fyra pärmar/album inkl strip,   

häften, ngr presentsatser etc. Nom ca 4600.-.  2.200:-
1490F Häften 1970–80-tal inkl 112 Idrottsflickor. Nom ca 4500.-.  2.200:-
1491F Häften 1991-98 (en del felvikta) i tre pärmar. Nom ca 4500.-.  2.200:-
1492F Parti häften och FD-block mest 1980-tal. Nom ca 4700.  2.200:-
1493F Safe-pärm med häften 1984-87 inkl 11 rabatt. Nom ca 2740.-.  2.100:-
1494F Ask med märken och häften 1980–90-tal. Nom ca 4400.-.  2.100:-
1495K Kuvert med mest strip 1990-tal + några häften. Nom ca 4300.-.  2.000:-
1496F 608 valörlösa (5:50) + lite övrigt. Nom ca 3540.-.  2.000:-
1497F Parti 1976-84 inkl mkt strip. Nom ca 4100.-.  2.000:-
1498F Leuchtturm-pärm med strip 1970–80-tal. Nom ca 4250.  2.000:-
1499F Safe-pärm med häften 1980-tal inkl 14 Jaktfalk och 4 rabatt.   

Nom ca 3500.  2.000:-
1500F Ask med mest strip 1970-tal. Nom ca 4500.  2.000:-
1501F Ask med häften 1975-83. Nom ca 4000.-.  2.000:-
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1502F Kartong med häften och block 1960–80-tal, nom ca 4280.-.  2.000:-
1503F Parti i två mindre kartonger H256-H528, nominalvärde över   

SEK 4000, dessutom rulle företagspost och lite automathäften   
från Danmark och Finland.  2.000:-

1504L Parti häften mest 1960-97 inkl en del bättre i början, även   
110 block Rokoko etc. Nom ca 4100.  2.000:-

1505F Samling 1992-2002 i Safe dual album, nom ca 3760.  1.900:-
1506F Ask med häften 1970–80-tal, nom ca 4080.-.  1.900:-
1507A Pärm med häften mest 1965-90 inkl en del bättre, t.ex. tre   

ex H212. Nom ca 3500.-.  1.800:-
1508L Kartong med häften mest 1960–80-tal inkl flera bättre. Nom   

ca 3550.-.  1.800:-
1509F Ask med häften 1976-81, nom ca 3800.-.  1.800:-
1510F Två pärmar med häften 1980–90-tal inkl fåtal ej kpl. Nom ca   

3400.-.  1.700:-
1511F Leuchtturm-pärm med häften 1983-84 inkl många mark och t.ex.   

89 ex H346, 2 rabatt etc. Nom ca 3350.-.  1.700:-
1512F Leuchtturm-pärm med häften 1981-83 inkl 10 rabatt och många   

med markeringar. Nom ca 2060.-.  1.700:-
1513F Ask med bl.a. flera block+strip. Nom ca 3460.-.  1.700:-
1514F Häften 1997–2000-tal, alla valörlösa (5:50). Nom 2970.-.  1.700:-
1515F I kartong 1980–90-tal. Mest på instickskort. Nominal cirka   

3.500:-. Bra kval.  1.700:-
1516L Häften 1946-90 i fyra pärmar inkl flera bättre och tio   

rabatt, nom ca 2400. Ngr stämplade tillkommer.  1.700:-
1517F Parti strip 1949–70-tal inkl mängder av bättre högvalörer.   

Nom ca 2900.  1.600:-
1518F Ask med 100-rullar mest 1970-tal (ngr ej kpl). Nom ca 3300.-.  1.600:-
1519F 30 ex vardera H349-50 och 352-56. Nom 3219.-.  1.600:-
1520A Pärm med mest strip, huvudsak 1960-80tal. Nom drygt 3400.-.  1.600:-
1521F FÖRETAGSPOST. Två kpl 100-rullar + 96 ex i rulle.  1.600:-
1522F Dubblettpost moderna häften och block. Nom ca 3.100.  1.600:-
1523F Två album med dubbl 1970–90-tal inkl årssats 1994. Nom ca   

3220.-.  1.500:-
1524F Ask med häften 1978-79, nom ca 3260.  1.500:-
1525A Leuchtturm-pärm med häften 1968-71 inkl t.ex. 11 ex H212 och   

flera med mark. Nom ca 2850.-.  1.500:-
1526F Ask med 100-rullar mest 1970–80-tal + en del ej kpl. Nom ca   

3000.-.  1.500:-
1527F 30 ex vardera H342-43 och 346-48 samt 50 ex H345. Nom 2921.-.  1.500:-
1528F 34st 100-rullar inkl F867-68 och 1031-32 etc. Nom 3040.-.  1.500:-
1529F Album dubbl 1970–90-tal inkl flera häften. Nom drygt 3000.-.  1.400:-
1530F Två pärmar med häften mest 1970-90 + en del block och lösa   

märken.  1.400:-
1531F Samling i Leuchtturm-album med fickor 1970-1991. Kpl   

samling, nom ca 2500:-, dessutom samling 5-strip i pärm med   
nom ca 680:-. Bra kval.  1.400:-

1532F Häften mest 1976-94 i två pärmar + löst (en del ej kpl). Nom   
ca 3030.-.  1.400:-

1533F Parti ca 1960-2000 i tre pärmar + löst. Nom ca 2870.-.  1.400:-
1534F Parti mest 1980–90-tal. Nom ca 2840.-.  1.300:-
1535A Pärm med 5-strip 1939-93. Nom ca 3000.-.  1.300:-
1536F Ask med häften 1990-tal + ett fåtal lösa märken. Nom ca 2580.-.  1.300:-
1537F Ask med block 1969–80-tal inkl 163 Rokoko och 68   

Bilhistoria, några rullar inkl F321A i 500-rulle. Nom ca 2750.-.  1.300:-
1538L Ask med häften 1960–90-tal, nom ca 2700.-.  1.300:-
1539F Ask med häften och strip mest 1980-tal. Nom ca 2430.-.  1.200:-
1540F Leuchtturm-pärm med kungahäften Carl XVI inkl 86 ex H323,   

flertalet med mark. Nom ca 2700.-.  1.200:-
1541F Ask med häften 1986-88, nom ca 2450.-.  1.200:-
1542F Samling 1991-98 i Lindner Falzlos album. Nom ca 2200.-.  1.200:-
1543L Ask med häften mest 1965-80 inkl en del bättre. Nom ca 2250.-.  1.200:-
1544L Häften 1960–70-tal, nom ca 2500.-.  1.200:-
1545F Album dubbl mest 1970–80-tal (några äldre x). Nom ca 2360.-.  1.100:-
1546A Ask med häften (en del ej kpl) mest 1960–90-tal inkl flera   

bättre, nom ca 2000. Även 13 stpl häften.  1.100:-
1547F Nio 100-rullar inkl t.ex. F1007 och 1123. Nom 1825.-.  1.000:-
1548F Parti mest 1989-95 i Postens kuvert inkl 20 rabattmärken.   

Nom ca 2000.-.  1.000:-
1549F Leuchtturm-pärm med häften 1976-79 inkl 3 rabatt och många   

med mark. Nom ca 1680.-.  1.000:-
1550F Div specialsatser, häften och årsbok 88/89 etc, mest   

1988-2005. Nom ca 2140.  1.000:-
1551F Pärm häften mest 1970-81 inkl sex rabatthäften. Nom ca 1100.-.  1.000:-
1552F Ask med häften mest 1970–80-tal, nom ca 2270. Även några   

stpl häften + block.  1.000:-
1553F Ask med märken och häften 1960–80-tal, nom drygt 1800.-.  900:-
1554F Ask med häften mest 1980-tal. Nom ca 1950.-.  900:-
1555F Häften 1990-tal, nom ca 1850.-.  900:-
1556L Häften 1969-89 i fyra pärmar. Nom ca 2000.-.  900:-
1557F Häften och märken mest 1970–80-tal. Nom ca 980 + fyra   

rabatthäften.  850:-
1558F Ask med häften mest 1970–90-tal, nom ca 1750.-.  850:-

1559F Ask med block och 28 st 100-rullar, t.ex. 100 block   
Bilhistoria. Nom ca 1700.-.  800:-

1560A Ask med häften och märken mest 1960–70-tal inkl en del   
bättre, nom ca 1550. Även privatgjorda årssatser 1969-75 + 1977.  800:-

1561F Album märken och häften mest 1970–80-tal. Nom drygt 1700.-.  800:-
1562A Ask med div märken mest 1960-90. Nom ca 1800.-.  800:-
1563A Samling 1956-63 + 1972-80 i två Lindner Falzlos album inkl   

flera häften + album med strips. Nom ca 1770.-.  800:-
1564F Lot mest specialfoldrar och fyra årsböcker 1989-92 etc. Nom   

ca 1660.-.  800:-
1565F Div årssatser, årsbok 88/89 samt album med mest strip, nom   

ca 1760. Även en del stpl.  800:-
1566F Samling 1981-90 i Lindner Falzlos-album, nom ca 1470.-.  750:-
1567A Samling/parti Medaljong-1992 i Visirpärm inkl en hel del x.   

Nom ca 1700.-.  750:-
1568F Ask med div häften och märken, nom ca 1270. Även 100-tals   

mest äldre märken utan gummering för nom ca 700.  750:-
1569F Två Leuchtturm-pärmar med häften 1970–80-tal inkl några ej   

kpl + block. Nom ca 1600.-.  750:-
1570F Häften mest 1970–80-tal. Nom ca 1470.  700:-
1571A Album med dubbl mest 1950–80-tal, mycket par och strip inkl   

även bättre märken (något enstaka x). Nom ca 1370.-.  650:-
1572P Lot mest 1980-2006. Nom ca 1270.-.  600:-
1573F Parti i insticksbok resp. parti häften, nominalvärde c:a   

1370. Bra kval.  600:-
1574F 50xHA21, 40x23 40xHA24, 20xH169, 40xh260, 30xH269, 24xH345,   

4xH353, 5XH361, 5XH364, 3XH371. Nominal 1130.  600:-
1575L Ask med häften mest 1960–80-tal inkl H99 och flera HA5+6, en   

del strip + rullar etc. Nom ca 1250.-.  600:-
1576F Lot med bl.a. två årsböcker 92/93 och en del häften etc. Nom   

ca 1125.-.  550:-
1577F Lot mest års- och presentsatser. Nom ca 1290.-.  550:-
1578F 23 rullar mest 1980-tal, nom 1225.-.  550:-
1579F Block inkl 2 förseglade 50-pack Svensk Rokoko, 50 st Svensk   

Bilhistoria samt 13 st Agueli. Nominal 941.  500:-
1580F Lot mest moderna foldrar inkl en hel del plusvärden. Nom ca 1000.-.  500:-
1581F Lot 1980-tal, nom ca 940.-.  450:-
1582F Två album med dubbl mest 1960–70-tal, nom ca 945.  450:-
1583K Kuvert med div märken och häften. Nom ca 700.-.  350:-
1584P Visirblad med mest strip och 4-block 1940–80-tal inkl 40   

Företagspost. Nom ca 420.-.  350:-

Årssatser, årsböcker etc / Year sets, year books etc
1585F 20 häftesårssatser 1982-99 varav 11 fram till 1990. Nom ca   

5270.-.  3.300:-
1586F 44 ex 1969-2001 (några av de äldre med mögeldoft), nom ca 6770.  3.100:-
1587F 19 olika häftesårssatser komplett 1981-99, nom ca 5100.-.  3.000:-
1588F Samling/parti i kartong 1975-80. 110st. Noiminal 6.400:-.   

Bra kval. Cirka 11 kg.  3.000:-
1589F 44 ex 1967-99 (flertalet öppnade). Nom ca 5500.-.  2.600:-
1590F 61 ex 1970-87. Nom ca 5280.-.  2.500:-
1591F Årsböcker. 16 ex 1987/88-2003 (15 olika), nom ca 4500.  2.300:-
1592F Fem olika häftesårssatser 1984-89 + sju olika 1994-2000. Nom   

ca 3850.-.  2.200:-
1593F 21 olika 1976-99 samt häftessatser 1993-94. Nom ca 4200.-.  2.000:-
1594F Mest öppnade årssatser 1975-94 inkl häftessatser 1984-85 +   

album med div märken. Nom ca 3370.-.  1.600:-
1595F Elva olika 1988-2000. Nom ca 3130.-.  1.500:-
1596F 59 ex 1970-86 inkl flera öppnade.  1.500:-
1597F Åtta ex 1990-2002 + årsböcker 92/93 + 93/94. Nom ca 2800.-.  1.400:-
1598F 18 ex 1978-95 inkl dubbl + tre övriga satser. Nom ca 2840.  1.400:-
1599F 10 ex 1989-92 inkl t.ex. 3 häftessatser 1989-90. Nom drygt   

2400.-.  1.300:-
1600F Nio ex 1990-94 varav fyra med häften. Nom ca 2560.  1.300:-
1601F Åtta häftesårssatser 1981-95 varav sex före 1990, även 1991   

ej kpl. Nom ca 1750.-.  1.300:-
1602F 22 ex 1976-86+1990-91. Nom ca 2260.  1.100:-
1603F Årssatser 1989-97, nom ca SEK 2300, även sats “Mare   

Baltikum”.  1.000:-
1604P Årsböcker etc. lot årssatser 1967, 1968 och 1969. Bra kval.   

F 4500.-  900:-
1605F 26 ex 1974-79+1983 samt en häftesårssats 1981. Nom 1555.-.   

Blandad kval.  800:-
1606F 15 ex delvis öppnade 1975-88. Nom ca 1500.-.  700:-
1607F 16 ex kpl 1975-90 samt två vackra jubileums-böcker från år   

2006. Nom ca 1200.-.  700:-
1608F Sju olika 1976-86 (ngr öppnade) samt häftessatser 1984+1986.   

Nom ca 890.-.  550:-
1609L Parti års- och presentsatser 1960–70-tal (flera öppnade).   

Nom ca 1350.-.  550:-
1610F Sex olika förseglade årssatser 1968-73. F 4575.-.  500:-
1611F 10 ex 1975-85 + häftessats 1985. Nom ca 950.-.  500:-
1612F 20 ex 1972-80 + en presentsats. Nom ca 1100.  500:-
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1656L Stpl samling 1855–1992 i fyra fina Leuchtturmalbum med   
fickor, en del bättre i början, 1924 komplett, bra BC/CB-par   
etc., bortsett från nägra få i början genomgående god   
kvalitet. Cirka 11 kg. 117600 (4300)  9.000:-

1657A Stpl. Nära nog komplett samling 4 skill (3) -1975 i Leucht-  
turmalbum inkl bl.a. 6-24 skill (def/rep), båda lokal,   
överkpl Vapen, Lejon, Ringtyp (ej F37) och Landstorm,   
mycket bandmärken, kpl Kongress+UPU, flertalet BC/CB   
samt inte minst mängder av vackra stpämplar.  8.000:-

1658L Stpl. Nästan komplett samling 1855-1988 i 4 album. T.ex.   
överkpl F1-91, kpl Landstorm, Kongress, UPU, tjänste+lösen,   
flera BC/CB samt åtskilliga vackra stämplar. Delvis blandad   
kval, speciellt i början.  8.000:-

1659A Mest stpl i SAFE-album med fickor 1855-1936. Trevlig samling   
som startar med 4 och 8 skill bco, 1 Rd tn 13, Landstorm I -   
III kpl, 1924 års serier kpl (210 def). Tjänste och lösen   
kompetta. Flera vackra stämplar ingår. 65000  6.000:-

1660P Stpl. Samling 1855-1938 inkl bl.a. 6 skill (def), 8 skill, svart   
lokal, överkpl Vapen+Ringtyp (100-tals), kpl Kongress+UPU   
samt flera vackra stplr.  5.000:-

1661A Stpl. Samling 1855-1959 i två Gripen album. Bl.a. 4-skill,   
3 öre lejon typ I, mycket Ringtyp inkl en praktstämplad F37,   
F161cx, Kongress (ej 1+2 kr), UPU komplett. Facit 64500:-   
enl inlämnaren.  5.000:-

1662A Stpl. Pärm med flera hundra bandmärken i god kvalitet F 140–74   
inkl. mycket vm etc, förteckning finnes. F ca 126.000 enligt inl.  4.900:-

1663A Stpl. Samling 4 skill-1961 i Estett album med fickor. Välbesatt   
Vapen och Ringtyp samt tjänste-lösen och bandmärken. Många   
Landstorm, Kongress och Förening etc. F ca 56000. Mest bra   
kval.  4.500:-

1664A Stpl parti i 9 insticksböcker 1855-1942. Många bättre, bl.a.   
mycket klassiskt, Landstorm, Band, BC/CB etc, enligt   
inlämnaren Facit 89 SEK 146733 då M-märken ej räknats. Lågt   
utrop! Mest bra kval.  4.500:-

1665A Stpl. Samling 4 skill–1945 i Lindner Falzlos-album med t.ex.   
överkomplett Vapen, bra Kongress+Förening, BC/CB-par,   
tjänste och lösen etc. F enl. inl. ca 55.000. Mest bra kval.  4.000:-

1666A Stpl. Samling 1855-1992 i två Facit album med bl.a. 4 skill   
(11), 6-24 skill (mkt blandad kval), F8 (2), överkpl Ringtyp   
och 1924-års serier, en del band, tjänste/lösen och Landstorm   
etc inkl även ngt x/xx.  4.000:-

1667A Stpl. Samling 1863-1955 i fräscht Leuchtturm album med   
fickor och kassett. Innehåller t.ex. F14-16, kpl Ringtyp   
utom F37, bra Landstorm, Kongress+UPU, flera band inkl   
142Ea, flera BC/CB-par inkl båda Slotten, tjänste och lösen   
etc. F: Drygt 46000.-.  4.000:-

1668A Stpl samling i Leuchtturm-pärm utan fickor 1855–1981. Bl.a.   
4 sk, Vapen komplett men 9 öre ktt, F 15, Ringtyp komplett   
exkl. 1 rd tn 13, Landstorm I, 24 öre Landstorm II, 1924 års   
komplett exkl. 5 kr Kongress, en del bättre tjänste/lösen,   
tiotalet BC/CB och välfylld modern del. Bra kval. (800-900)  3.500:-

1669A Stpl. Samling 4 skill-1971 på Estett-blad inkl bl.a. 6 skill   
(def), överkpl Vapen och mkt Ringtyp, bra Kongress, kpl UPU   
och flertalet BC/CB-par etc.  3.500:-

1613F Tre häftesårssatser 1983-85. Nom 405.-.  400:-
1614P Årsbok 1987/88. F 2000.-.  350:-
1615F 14 ex 1970-77+1980 (flera öppnade). Nom ca 730.-.  350:-

Rabatthäften / Discount booklets
1616F 107 ex 1979-82 + 18 lösa märken.  11.000:-
1617F 100 ex 1982-90.  10.000:-
1618F 99 ex 1979-90.  10.000:-
1619F 98 ex 1979-89.  10.000:-
1620F 73 ex 1980-tal.  7.200:-
1621A Samling i insticksbok 1979-1992. Specialsamling, bl.a. 65 st.   

xx av den “äldre” typen (ett flertal med cyls, kn och ryggtryck),   
försändelser, bl.a. “Meddelande om otillräcklig frankering”,   
“Meddelande Lösenbelagd försändelse”, rek.brev, FDC och   
maximikort. Intressant och ovanlig samling.  7.000:-

1622F 64 ex 1979-88.  6.400:-
1623F 62 ex 1979-90.  6.200:-
1624F 62 ex 1979-90.  6.200:-
1625F 52 ex 1981-89.  5.200:-
1626K 50 st av den äldre typen.  5.000:-
1627K 45 st av den äldre typen.  4.500:-
1628K 50 stycken av den äldre typen.  4.000:-
1629K 50 stycken av den äldre typen.  4.000:-
1630P 35 ex 1981.  3.500:-
1631F 33 ex 1979-90.  3.300:-
1632K 41 st av den äldre typen.  3.000:-
1633F 28 ex 1979-81.  2.800:-
1634P 27 ex 1987.  2.700:-
1635F 27 ex 1979-90.  2.700:-
1636F 19 ex 1979–80-tal + 78 märken.  2.300:-
1637K 22 ex 1979-90.  2.200:-
1638K 20 ex 1981-90.  2.000:-
1639K 16 ex 1979-82 + 19 märken.  1.700:-
1640K 16 ex 1979-90.  1.600:-
1641K 16 ex 1983-89.  1.600:-
1642K 16 ex 1979-89.  1.600:-
1643K 16 ex 1982-90.  1.600:-
1644 15 äldre rabatthäften och 64 lösa märken.  1.500:-
1645K 13 ex 1981-89.  1.300:-
1646K 8 ex 1980-89 + 22 märken.  900:-
1647F Låda med 9 rabatthäften av den äldre typen, samt lite annat.  900:-
1648K 8 ex 1979-89.  800:-
1649 9 stycken. Bra kval.  700:-
1650 4 ex 1979-80.  400:-
1651K 83 stycken postfriska rabattmärken i mest 10-block.  400:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

1652A Stpl samling 1855-1959 i Leuchtturmalbum med fickor samt   
extrablad med dubbletter i bl.a. nyanser. Bl.a. ingår 4   
skill bco 12 ex, 6 skill bco 2 ex, 50 öre vapen 13 ex, 17   
öre liggande lejon 5 ex inkl en grå, 20 öre liggande lejon   
19 ex, 1924 års serier kpl, många BC/CB-par. Många vackra   
stämplar ingår. Mycket trevlig samling!  20.000:-

1653A Mest stpl. Samling 1855-1998 i två Leuchtturm album, till   
synes komplett i huvudnr så när som på F92+94. Kvaliteten är   
mestadels god (3+24 skill rep/omtand) inkl en del vackra   
stplr, bra bandmärken, alla BC/CB-par och tjänste+lösen.   
Ostpl x är bl.a. Landstorm II och F210, xx bl.a. F269BC+CB,   
320CB och en del 1990-tal, annars huvudsak stämplat.  10.000:-

1654A Stpl 1855-2000. Visiralbum med utvalda stämplar, massor av   
LYX! dessutom dubbletter samt en kuriosadel med bl.a.   
delade vm, felperf od.  10.000:-

1655A Stpl samling i två Lindner-album med fickor 1855-1957. I   
stort sett komplett utan de allra dyraste. Innehåller många   
bättre märken som 4 och 8 skilling, bra Vapen och Ringtyp   
med fler prakt/lyx, Landstormen och 1924 komplett, många   
bättre bandmärken med olika vm, alla BC/CB utom F 269 BC.   
Mest bra kval.  10.000:-

ex 1652 ex 1654

ex 1655
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1670A Stpl. Gammal samling 1855-1951 med bl.a. bra märken ur 1924   
års serier. Facit 26500:-  3.200:-

1671P Stpl. Ringtypspost med nyanser och kuriosa samt många vackra   
stämplar till LYX. (500)  3.000:-

1672A Stpl. Parti 1866-modernt i Leuchtturm album inkl bl.a. kpl   
Landstorm, Kongress+UPU, bra tjänste, mängder av vackra och   
en del bättre stämplar samt även utland.  3.000:-

1673A Stpl. Tjock pärm 4 skill (7) -1936 inkl 100-tals Vapen och   
Ringtyp i flertalet valörer utom F8, 18+37, Kongress+UPU   
5-80 öre och en del vackra stplr. Även ca 130   
block/häftesblock 1954–2000-talet. I början delvis bl kval.  3.000:-

1674A Mest stpl. Tjock pärm Vapen–1970-tal med 100-tals Ringtyp,   
många 1924-års inkl överkpl UPU, specialiserat   
bandmärkesavsnitt, flera vackra stämplar etc.  3.000:-

1675L Stpl. Samling 4 skill-1993 i sex Estett album inkl bl.a.   
överkpl Vapen+Lejon, brun lokal, mycket Ringtyp, tjänste +   
bandmärken, bra Kongress+UPU samt inte minst åtskilliga   
PR/LYX-stämplar. Mest bra kval. Cirka 12 kg.  3.000:-

1777P Stpl samling på blad 1855–1967 med en del vackra stämplar på   
Ringtyp, några BC/CB-par etc. Mest bra kval.  2.500:-

1676A Stpl. Samling i 2 album, 1855-2004 med massor av märken.   
Bl.a. många BC/CB/BB-par t.ex. 344 BB. Blandad kval.  2.500:-

1677A Stpl. Parti Ringtyp-modernt i Leuchtturm album, t.ex.   
100-tals vackra vackra stplr inkl mkt Ringtyp+Oscar II,   
Kongress+UPU kpl, varianter, spegeltryck samt även utland   
inkl bättre Norge xx/x/o.  2.500:-

1678A Stpl. Samling ca 160 bandmärken F139-95 inkl t.ex. F142Ea   
och många bra vm. F ca 26500.-. Bra kval.  2.500:-

1679A Mest stpl. Dubbl.samling Medaljong med mängder av märken i   
två pärmar inkl bl.a. F75-77, 85+89 i xx 4-block, 77vm1 i xx   
5-strip, F90 (3) och 91 (2) xx, varianter, vackra och även bättre   
stämplar, 4-block etc.  2.500:-

1680A Stpl samling i 2 album 1855-1990-tal. 4 skill, vapen,   
ringtyp band. Kongress nästan komplett (2 kr saknas),   
förening till 80 öre+2 kr. 12 BC/CB. Många vackra stämplar.   
Mest bra kval. (1.500)  2.400:-

1681A Stpl samling/parti i album 1858-1970-tal. Mest före 1950 med   
bl.a. vapen, ringtyp, några BC/CB mm. Mest bra kval. (1.200)  2.300:-

1682A Mest stpl. Leuchtturm-pärm med mängder av märken Vapen-  
modernt inkl bl.a. kpl Kongress x, överkpl UPU stpl,   
100-tals vackra stämplar samt även en del utland.  2.200:-

1683P Stpl samling 1855–89 med 4 sk, bra Vapen, Lejon och Ringtyp,   
många vackra stämplar, även praktex, mycket högt   
katalogvärde. Bra kval. (65)  2.100:-

1684A Stpl. Dubbletter, Ringtyp–1970-talet i visiralbum, bl.a.   
mycket stora tjänste och även vackra stämplar. (500)  2.000:-

1685A Stpl. Samling 1855-1986 i tre pärmar inkl bl.a. 4+8-skill,   
F15, bra Ringtyp och många 1924-års, flera BC/CB-par och   
många pr-lyxstplr.  2.000:-

1686A Stpl parti. Ringtyp. Parti i två insticksböcker inkl bättre   
och vissa stämpelmöjligheter, enl.inl. F 40640 (1989).  2.000:-

1687L Stpl. Intressant sterbhusparti i 18 album 4 skill-modernt   
inkl mängder av ortstämplar och bra märken, t.ex. 100-tals   
Vapen och Ringtyp, många 1924-års etc. Cirka 13 kg.  2.000:-

1688L Stpl. Sterbhuslåda med framför allt 1000-tals ortstämplar   
OII-modernt i 19 album inkl bl.a. mängder av POB. Cirka 14 kg.  2.000:-

1689L Stpl. Låda från sterbhus med flera tusen märken 4 skill-  
modernt i 22 album + blad. Framför allt mängder av ort-  
stämplar, flera Vapen och Ringtyp etc. Fyndchanser! Ca 18 kg.  2.000:-

1690L Stpl. Samling 4 skill-1997 i sex Visirpärmar inkl flera   
bättre märken och vackra stämplar, t.ex. F65 i 6-block, en   
del band och 1924-års, BC/CB-par, tjänste/lösen etc inkl   
även ngt x/xx. Cirka 14 kg.  2.000:-

1691L Stpl. Låda med ca 4 kg genuint adresskortsklipp, OII–  
1920-tal. En hel del snygga stämplar syns redan vid första   
anblicken. SPÄNNANDE!!  2.000:-

1692F Mest stpl. Samlingar klassiskt-1990tal i åtta album varav   
två Schaubek och tre Leuchtturm inkl flera bättre märken och   
inte minst många vackra stämplar. Cirka 19 kg.  2.000:-

1693P Stpl. TJÄNSTE/LÖSEN. Överkomplett samling inkl en del   
nyanser och vackra stämplar, t.ex. L7a och TJ22B. F ca 19200   
och bra kvalitet.  1.800:-

1694P Stpl samling 1855–1889 med 4 sk, bl.a. Vapen och Lejon,   
mycket Ringtyp i nyanser etc. Högt kat.värde. Mest bra kval.  1.800:-

1695A Stpl. Samling 4 skill–1920-tal inkl bl.a. 8 skill, brun   
lokal, överkpl Vapen+Ringtyp i nyanser (ej F37), vackra   
stämplar, varianter, mycket bandmärken, tjänste/lösen,   
kuriosa, en del senare xx, försändelser etc.  1.800:-

1696A Stpl samling i album 1858-1978. Bl.a. 9 öre vapen med blå   
stämpel Hudiksvall, riksdaler tn 13, diverse   
kongress/förening till 1 kr. 8 BC/CB, bl.a. 5 kr slottet CB   
mm. Mest bra kval. (1.000)  1.800:-

1697F Stpl. Stort dubbl.lager Medaljong-2004 i 17 album inkl flera   
bättre märken, mycket par samt åtskilliga vackra stämplar.   
Cirka 15 kg.  1.800:-

1698L Stpl. Omfattande sterbhusparti i ett 20-tal små/stora album   
Vapen-modernt, framför allt åtskilliga vackra stämplar och   
även bättre märken. Fyndchanser! Cirka 13 kg.  1.800:-

1699F Stpl. Dubbl.samling 1000-tals märken 1858-1981 i elva   
kontorspärmar, t.ex. F136-38 i 4-block, bättre band, par,   
vackra stplr och tjänste etc. Cirka 20 kg.  1.800:-

1700P Stpl. RINGTYP. Samling drygt 230 ex i alla valörer utom F37   
inkl många olika nyanser och stplr. F ca 16000 för billigaste   
nyans. Mest bra kval.  1.500:-

1701P Stpl samling 1885-1970 vackra stämplar på Oscar och senare,   
många småorter, en hel del praktex. Bra kval. (140)  1.500:-

1702A Stpl. Samling stora och små tjänste samt lösen. Många vackra   
märken ingår, delvis i ngt blandad kvalitet. Högt katv. (245)  1.500:-

1703A Stpl. 1000-tals märken Vapen-modernt i två Leuchtturm album   
med kassett inkl många vackra stämplar, mycket Ringtyp,   
varianter och vm, en hel del utland och några bättre   
försändelser etc.  1.500:-

1704A Stpl. Leuchtturm album med något 1000-tal märken Ringtyp-  
modernt inkl åtskilliga vackra och även bättre stämplar,   
mängder av varianter, en del utland inkl bättre Danmark etc.  1.500:-

1705A Stpl. Leuchtturm album med något 1000-tal märken Vapen-  
modernt inkl åtskilliga vackra stämplar, även en del utland   
inkl t.ex. bra Norge.  1.500:-

1706A Mest stpl. Leuchtturm album med flera bättre märken och   
framför allt 100-tals pr-lyxstämplar Vapen-modernt samt även   
en del utland.  1.500:-

1707A Stpl. Nästan komplett samling 1938-74 i Facit album med   
t.ex. många BC/CB-par och åtskilliga vackra stämplar samt   
även tjänste och lösen i det närmaste kpl.  1.500:-

1708A Mest stpl. 37 ex 1858-66 inkl en del vackra stämplar och F7   
x, blandad kval. men bra ex av bl.a. svart lokal, F8 och 15 etc.  1.500:-

1709A Stpl samling 1975-90 i stort sett komplett. Delvis uppsatt i   
Lindneralbum med fickor. Här finns väldigt många lyx-stämplade   
märken, de flesta BOLLNÄS och i rätt tid. Mycket bra kval.  1.500:-

1710A Stpl. Relativt välfylld samling 1855-1982 i Facit album med   
t.ex. flera Vapen+Ringtyp, bandmärken, bra Kongress+UPU, en   
del BC/CB-par etc. Delvis bl kval.  1.500:-

1711F Stpl. Flyttlåda från sterbhus med bl.a. 1000-tals ortstämplar   
Vapen-modernt i flera album + löst. Fyndchanser! Cirka 24 kg.  1.500:-

1712L Stpl. Omfattande samling/parti strip OII-2005 i fyra tjocka   
album inkl dubbl, t.ex. 5 ex F65, 14 serier Landstorm III,   
en del bättre band samt åtskilliga av de moderna med LYX-  
stämplar.  1.500:-

1713F Mest stpl. Flyttlåda med mängder av märken Vapen-modernt i   
kuvert och album etc inkl en hel del bättre, vackra stplr   
etc. Även mycket utland inkl en hel del x/xx. Fyndchanser!   
Cirka 11 kg.  1.500:-

1714F Stpl. Samling 1945-2002 inkl dubbl i åtta Visirpärmar, t.ex.   
vackra stämplar, par, block och häften etc. Cirka 19 kg.  1.500:-

1715L Stpl. Låda med flera hundra moderna häften och block,   
mängder av helsaker inkl många obeg från 2000-talet med hög   
nominal, pärm med xx 4-block samt även en del stpl häften   
och block Grönland etc.  1.500:-

1716L Stpl samling/parti. 25 kartonger med dubbletter i perg.   
kuvert sorterade efter katalognummer.  1.400:-

1717A Mest stpl. Parti Vapen-modernt i Leuchtturm album med   
kassett inkl 100-tals vackra och även bättre stämplar,   
varianter, vm och bättre märken samt även en del utland.  1.300:-

1718A Stpl. Lagerpärm Vapen-1940 inkl mycket Ringtyp, flera   
1924-års samt övriga bättre märken.  1.300:-

1719F Stpl. Parti Vapen-modernt i 10 pärmar inkl 1000-tals   
ortstämplar. Fyndchanser! Cirka 14 kg.  1.300:-

1720 Stpl. 16 vackra Ringtyp t14, t.ex. 20/20, F19 lyxstpl Sköfde etc.  1.200:-
1721A Stpl. Samling 1858 - 1984 i Leuchturmalbum, senare delen,   

många med Lyx-stämplar.  1.200:-
1722A Stpl. Parti Vapen-modernt i Leuchtturm album med kassett   

inkl flera bättre märken, varianter, vm, åtskilliga vackra +   
en del bättre stämplar. Även en del utland.  1.200:-

1723L Stpl. 1000-tals märken Vapen-ca 1950 på Visirblad inkl   
mängder av vackra stämplar och bl.a. ca 300 skyddsperf.  1.200:-

1724L Stpl. Tio lagda paket: 1450, 1550, 1700, 1750, 2x1900, 2100,   
2200, 2450 samt 2500 olika Sverige.  1.200:-

1725L Stpl. Låda med 10000-tals märken Vapen-modernt i kuvert,   
buntar + löst. Fyndchanser då bl.a. en hel del stämplar   
verkar finnas! Cirka 11 kg.  1.200:-

1726L Stpl. Spännande låda från Sterbhus med 10000-tals märken   
Vapen-modernt i kuvert och askar, en del försändelser etc.   
Fyndchanser!  1.200:-

1727P Stpl. 527 olika parkombinationer 1938-95. F ca 12100.  1.000:-
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1728A Stpl. Parti Vapen-modernt i Leuchtturm album med kassett   
inkl framför allt 100-tals vackra stämplar och även en del   
bättre.  1.000:-

1729A Stpl parti i Visiralbum. Tjänste, lösen och militär, inkl   
bättre, enligt inlämnaren F-89 34800:- då defekta ej räknats.  1.000:-

1730A Stpl. Dubbl.samling Vapen–1940-tal med bl.a. 100-tals   
Ringtyp inkl en del stämplar, F14 (5), en del Landstorm och   
bandmärken, bra tjänste och lösen etc.  1.000:-

1731F Stpl. Omfattande dubbl.parti 10000-tals märken 1920–90-tal i   
26 inst.album, sorterade efter motiv. Bra kval. Cirka 24 kg.  1.000:-

1732F Mest stpl. Sterbhusparti äldre-modernt i 14 pärmar med bl.a.   
mycket ortstämplar inkl samling R-län, varianter OII etc.   
Även en hel del Norden + övriga länder. Cirka 24 kg.  1.000:-

1733F Mest stpl. Fyra Leuchtturm-pärmar med kassett med mycket   
blandat innehåll äldre-modernt. T.ex. många vackra stämplar,   
F60 i stpl 4+6-block, Sthlmia-55 i xx 9-block, brev och   
vykort etc inkl en hel del utland. Även 100-tals brev, kort   
och helsaker etc i askar. Cirka 16 kg.  1.000:-

1734L Stpl. Två kartotekslådor med ca 15 000 stycken Oscar II (inkl   
siffertyp). Pergamynkuverten är daterade under 1924!  1.000:-

1735L Stpl. Fem välfyllda album OII och framåt inkl många   
välstämplade märken och mycket par etc.  1.000:-

1736L Stpl. Små tjänste. Auktionslot från 1962 med ca 2500 stycken   
i pergamynkuvert.  1.000:-

1737L Stpl samling/parti Oscar II–1990-tal i tre album+blad inkl   
många vackra stämplar och specialiserat bandm.avsnitt inkl   
en del brev.  1.000:-

1738P Stpl parti Ringtypmärken tandn 14, 13 och ph på sex   
Visirblad. Många vackra stämplar + avarter och kuriosa. Även   
ångbåts-, järnvägs- och utlandsstämplar. (307)  1.000:-

1739P Stpl. Intressant lot 100-tals Ringtyp, tjänste och lösen med   
flera vackra stplr och bättre märken inkl F37 etc.  900:-

1740A Stpl. Dubbl.lager 1000-tals märken i tjockt välfyllt album 4   
skill-1987. Delvis bl kval.  900:-

1741A Mest stpl. Parti Ringtyp-modernt i Leuchtturm-pärm med   
kassett inkl framför allt mängder av pr/lyxstplr,   
försändelser samt även en hel del utland inkl en del bättre.  900:-

1742A Stpl. Visirpärm med dubbl 4 skill–1960-tal, t.ex. en del   
1924-års, många vackra stämplar, mycket par och 4-block inkl   
flera BC/CB. Även en hel del utland.  900:-

1743F Mest stpl. Parti Ringtyp-modernt i 12 album + några tomma   
inkl mycket par och häftesblock, H35CB xx, sex par 262BC xx,   
en hel del utland inkl bl.a. 1000-tals Norden i kuvert.   
Cirka 16 kg.  900:-

1744P Stpl. 24 olika märken, bl.a. F 65, 115, 120, 123, 145 tandn 13 cxz   
och 233 i hygglig - god kvalitet. Fem ex av varje! 10700  800:-

1745A Stpl. 100-tals märken Vapen-modernt inkl bra UPU och mängder   
av vackra stämplar.  800:-

1746A Stpl samling/parti i album 1855-1949. Bl.a. defekt 6 skill,   
4 skill, vapen, BC slottet mm. Mest bra kval. (1.000)  800:-

1747A Stpl. Samling 1924-74 i klämpärm med bl.a. många Kongress+  
UPU, mycket par inkl flera BC/CB etc. Ngt blandad kval.  800:-

1748A Mest stpl. Dubbl.samling Siffertyp och Lilla Riksvapnet.   
100-tals märken inkl vm, varaianter och stämplar etc, t.ex.   
F70vm xx, 72vm3 stpl, tre ex 74vm3 stpl etc.  800:-

1749L Stpl. Abonnemang 1997-2007 på Postens inst.kort (nom drygt   
4200:-).  800:-

1750F Mest stpl. Stort dubbl.lager Ringtyp-1990 i 13 pärmar/album   
inkl t.ex. mkt par och häftesblock etc. Cirka 23 kg.  800:-

1751L Stpl. Dubblettpost 1858-bandmärken och tjänste och lösen,   
bl.a. 55 st 12 öre och 8 st 24 öre vapen, 64 st ringtyp t   
14. Många vackra - Prakt-stämplar.  800:-

1752F Mest stpl. Parti 1000-tals märken Vapen-modernt i sex   
pärmar, t.ex. många vackra stämplar, varianter, par, xx   
helark etc inkl även en hel del utland. Cirka 12 kg.  800:-

1753F Stpl. Stort dubbl.lager 10000-tals märken Ringtyp–1970-tal i   
kuvert inkl t.ex. en hel del par.  800:-

1754F Stpl. Fyndlåda med gles samling Vapen-1980 i två Visir   
album, dubbl.kartotek och märken i inst.album, FDC 1980-93 i   
två pärmar + löst etc. Cirka 14 kg.  800:-

1755F Mest stpl. Stor låda med dubbl.lager i kuvert, mycket   
helsaker äldre-modernt, en del xx foldrar + helgmärken och   
några finska ark etc. Cirka 15 kg.  800:-

1756L Stpl parti. Tung låda med massor av märken i insticksböcker   
och löst, något tillbehör och utland etc; “rester” av en bra   
inlämning, förmånligt utrop!  800:-

1757A Stpl. Visirpärm med mängder av stora tjänste inkl en del   
vackra stämplar. Besiktiga!  750:-

1758A Stpl. Grundsamling Ringtyp-1988 i två Facit album, välfylld   
från 1950 och åtskilliga pr/lyxstplr 1976-88.  750:-

1759L Stpl. Pergamynlåda med 1000-tals märken i kuvert ca 1930-55.   
Stämplar?  750:-

1760A Stpl. Samling 1858-1967 i Facit album inkl överkpl Vapen,   
bra Ringtyp, tjänste, lösen, Landstorm, en del 1924-års och   
ngr BC/CB etc. Delvis blandad kval.  700:-

1761A Mest stpl. Två album med dubbl Vapen-modernt inkl 100-tals   
par och många häftesblock/häften, en del vackra stplr etc.  700:-

1762F Mest stpl. Parti i bl.a. sju album/pärmar och 1000-tals   
märken i cigarr-askar, t.ex. en del tjänste, lösen och   
vackra stämplar samt även en hel del utland. Cirka 15 kg.  700:-

1763L Stpl. Stor låda med klipp mest 1920-tal inkl även högvalörer.   
Mycket verkar vara stämplat i Dalarna. Ca 2 kg inkl kartongen.  700:-

1764P Stpl. 165 st, mest moderna Lyx-stämplade märken.  600:-
1765A Stpl. 127 olika block, häften och häftesblock 1957-2003 inkl   

flera bättre såsom t.ex. HA6 kpl inlagor. Högt katalogvärde!  600:-
1766A Stpl lot Medaljongbuntar, 27 st lagda på 1920-talet och   

orörda sedan dess (andra buntar ur samma parti har innehållit   
stämpelfynd, mest från norra Sverige). Bra kval. (6)  600:-

1767A Stpl lot Medaljongbuntar, 27 st lagda på 1920-talet och   
orörda sedan dess (andra buntar ur samma parti har inne-  
hållit stämpelfynd, mest från norra Sverige). Bra kval. (6)  600:-

1768A Mest stpl. Samling Vapen-1966 inkl dubbl, t.ex. mkt Ringtyp,   
överkpl F105-14, flera band, en del UPU samt även en hel del   
försändelser.  600:-

1769A Stpl samling/parti i insticksbok Ringtyp-modernt med enbart   
fina stämplar. (600)  600:-

1770F Stpl. Låda från sterbhus med 10000-tals märken Ringtyp-  
halvmodernt i kuvert + buntar inkl även en hel del övriga   
Norden.  600:-

1771F Mest stpl. Låda med 10 000-tals märken i album, askar och   
kuvert Vapen-modernt, t.ex. ett 100-tal buntar mest   
Medaljong, en del xx inkl även häften etc.  600:-

1772F Stpl. Samling Ringtyp-1987 i Leuchtturm album mest med   
fickor samt FDC 1971-97 i 4 pärmar. Även album med stpl   
dubbl. Cirka 15 kg.  600:-

1773K Stpl. 36 st Prakt - Lyx-stämplade ringtypsmärken.  500:-
1774K Stpl lot. Kongress och Världspostföreningen 1924. Tretton   

märken bl.a. 197 cx, 216 och 218. 4050  500:-
1775P Mest stpl parti på 34 Visirblad ca 1872-2006 med bl.a. Oscar   

10 öre koppartryck bläckmakulerad “Sundsvall 13/8 1901”,   
Posthuset, G. Vasa 110 och 140 öre, bra modernt avsnitt med   
parkomb. och block. (1311)  500:-

1776P Stpl. Liten insticksbok med 94 st långa tjänste Tj13-14 med   
bl.a. vackra stämplar.  500:-

1778A Stpl. Samling Vapen-1947 i HAWE-album med t.ex. en del   
bättre 1924-års, tjänste och lösen etc.  500:-

1779A Stpl. Ca 14800 märken i buntar F 62-174, högt katalogvärde då   
flera lite dyrare ingår. Förteckning medföljer.  500:-

1780F Stpl. 10000-tals märken i buntar Oscar II–1970tal inkl stor del   
Medaljong+OII. Besiktiga!  500:-

1781L Stpl samling/parti i kartong 1858–1940-tal. Dubbletter i   
pergamynkuvert, bl.a. mycket stora tjänste, insticksbok 12   
öre vapen och ringtyp. Mest bra kval.  500:-

1782F Stpl i kartong 1880-1970-tal. FDC 1940-70-tal, Äldre, nyare   
dubbletter i pergamynkuvert mm. Mest bra kval. Cirka 10 kg.  500:-

1783F Mest stpl. Stor låda med dubbl i fem album+askar, något   
100-tal moderna pr/lyxstämplar, supplementblad, tomma album   
varav ett ortstpl, klämfix etc. Även sju album med utländska   
märken. Cirka 20 kg.  500:-

1784F Stpl. Större dubbl.lager i kuvert Vapen–1960-tal i fem   
kartotekslådor samt även en del FDC etc.  500:-

1785L Stpl. Parti Vapen–1960-tal i tre pärmar med en del bättre   
märken och mkt par inkl flera Ling BC/CB, vackra stplr etc.  500:-

1786L Stpl. Ca 400 postanvisningsklipp med Oscar II 5+10 öre,   
mycket småorter inkl många vackra.  500:-

1787F Stpl. Fyndlåda med 1000-tals märken Vapen-modernt i fem   
album+kuvert inkl mycket Ringtyp samt en hel del utland. Även   
NF:s färglikare och “Svenska avarter” i två band. Cirka 12 kg.  500:-

1788L Stpl. Skokartong med mest äldre märken i pergamyn kuvert.   
Ser spännande ut!  500:-

1789L Mest stpl. Parti Vapen–1940-tal med bl.a. många Postverket,   
mkt BB-par inkl bättre, vackra stplr etc. Även något övriga   
Norden.  500:-

1790L Stpl. Två äldre cigarraskar med genuin massvara. Mest profil   
vänster men även Oscar II och Medaljong ingår. Bl.a. några   
snörbuntar. Ser spännande ut!  500:-

1791L Stpl. Restpost med ca 800g tvättade märken i påse, påse med   
ca 40g Oscarsmärken och två album med enklare Sverige-  
samlingar.  500:-

1792L Mest stpl. Stor låda med diverse material, gammal klippbok etc.  500:-
1793F Stpl. Låda med bl.a. inst.bok tjänste och Oscar II (mest   

boktryck) med en del praktstämplar, inst.bok mest stpl   
högvalörer 1950-60 tal, äldre massvara i kuvert, dubbletter.  500:-

1794F Stpl. Stort dubbl.lager 10000-tals märken Vapen-1989 i   
perg.kuvert inkl t.ex. mycket parkombinationer.  500:-
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1795 Stpl. 17 bandmärken med “bättre” vm.  450:-
1796K Stpl. 30 ex Vapen, Ringtyp och stora tjänste inkl många   

pr/lyxstplr och bättre märken, även F9N x. Ngt bl kval.  450:-
1797K Stpl. 47 ringtypsmärken, många småorter samt tre spegeltryck.  400:-
1798K Stpl. 20 båtstämplar på Ringtyp–1924, bra variation.  400:-
1799P Stpl. 252 olika BB-par 1940-2001. F ca 4460.  400:-
1800A Stpl samling/parti i insticksbok 1870–1970-tal. Ringtyp,   

OII, diverse kongress/förening mm. Mest bra kval. (1.000)  400:-
1801A Stpl. Två delvis glest besatta samlingar i varsitt Leuchtturm-  

album Ringtyp-1976/79 med en del lite bättre märken +   
vackra stämplar.  400:-

1802A Stpl. Pärm med drygt 500 Ringtyp inkl en del klipp varav tre   
20/20 öre. Även 100-tals mest stpl märken Oscar II–1960-tal.  400:-

1803A Stpl. Två pärmar med 100-tals OII i nyanser och en del   
vackra stämplar. Även samling 1938-69 i klämpärm inkl även   
F337C på brev t Danmark.  400:-

1804F Stpl. Dubbl.lager 1000-tals märken i kuvert Ringtyp–  
1990-tal. Även en del helsaker, tjänstebrevkort, PFA-gåvor   
samt några Australien etc.  400:-

1805F Stpl samling/parti i kartong Äldre-modernt. Dubbletter i fem   
pergamynlådor mm. Mest bra kval.  400:-

1806K Stpl. Parti med 54 stycken stpl Landstorm frimärken. Även fem   
st ostpl samt 5 st Luftpostmärken 1920 medföljer.  300:-

1807K Stpl. Några hundra Ringtyp i kuvert F28-49. F ca 10000,   
delvis blandad kval.  300:-

1808K Stpl. 20 olika 4-block 1886-1931 inkl F49, 60, 97-98, 233   
och Tj39 etc. F ca 3150.-.  300:-

1809P Stpl. Parti med 3 stpl serier Landstorm I samt 7 stpl serier   
Landstorm II.  300:-

1810F Stpl. Drygt 1 kg kilovaruklipp 1969-71, något 100-tal klipp   
med minnespoststämplar 1960-tal och framåt samt div övrigt   
klipp inkl t.ex. många häftesblock.  300:-

1811 Stpl. 15 prakt - Lyx-stämplade märken, bandmärken - 1956.  250:-
1812P Stpl. 54 olika häftesblock och block 1932-93. Högt katv!  250:-
1813L Stpl. Kartong med flera 1000 märken mest Medaljong–1920-tal.   

Blandad kval.  250:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

1814A xx/x/o. Nästan komplett samling 1855-1960 i Leuchtturmalbum   
inkl F1-5 överkpl (3+24 skill def/rep), båda lokal, överkpl   
Vapen, Lejon, Ringtyp, tjänste+lösen inkl många x/xx, mycket   
bra bandmärken, Landstorm och Kongress kpl xx, UPU mest xx.   
Allt verkar xx från 1928 inkl 233a+b, flertalet BC/CB-par,   
337C etc. Dessutom 100-tals dubbl inkl många vackra och även   
bättre stämplar. En del intyg medföljer.  20.000:-

1815A xx/x/o. Trevlig samling 1955–1972 i mest bra kvalitet i ett   
Leuchturmalbum med fickor av något äldre modell. I början   
allt stämplat med fyra st 4 skilling, två st 8 skilling i   
hyfsad kvalitet, en 3 skill och en 6 skill i sämre kvalitet.   
Också lokalmärken, överkomplett Vapen, Liggande Lejon med   
sämre 17 öre grå, Ringtyp med 1 Rd tn 13, Landstorm II samt   
Lösen och Tjänste i stort sett komplett. Därefter finns en   
x/xx nästan komplett del med bra bandmärken, alla 1924 års   
och en hel del BC/CB fastän inte alla. Från 1946 verkar allt   
vara komplett xx.  20.000:-

1816A xx/x/o. Omfattande samling 1855-1997 i tre Leuchtturm-SF   
album inkl bl.a. 8 skill och svart lokal, kpl Vapen, bra   
Ringtyp och OII inkl många xx, t.ex. två ex F60, F65 xx, kpl   
Landstorm och UPU xx, Kongress kpl xx, omfattande och mest   
xx bandm.avsnitt, tjänste och lösen kpl. Till synes komplett   
och med få undantag xx från 1928 inkl bl.a. 233a+b,   
Postverket och alla BC/CB xx, häften 1966-97 etc. Mycket   
högt katalogvärde! Cirka 10 kg.  18.000:-

1817A xx/x/o samling i Leuchtturm-album (med fickor från 1983)   
1855-2000. Kompl. Landstorm, Kongress, Förening och BC/CB-  
par. En hel del fina stämplar. Mycket högt kat. värde   
(enbart bättre märken ca 70 000:-).  14.000:-

ex 1818

ex 1817

ex 1816

ex 1819

ex 1815

ex 1814

Alla utrop är i svenska kronor.
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1818A xx/x/o. Samling 1855-1974 i två album. Stämplat fram till   
OII inkl alla skillingar (def/rep), båda lokal, överkpl   
Vapen, Lejon, Ringtyp och tjänste. Allt x/xx från Medaljong   
inkl kpl Landstorm, Kongress+UPU mest xx samt högkvalitativt   
och dyrt bandmärkesavsnitt. Till synes komplett xx från 1928   
inkl flertalet BC/CB-par.  13.000:-

1819A xx/x/o samling i album med fickor 1855-1968. I början stpl   
med bl.a. 4sk med fin Haparandastpl, 9 öre vapen, ringtyp tn   
14 kpl, etc. Från Medaljong mest ostpl inkl Landstorm kpl   
(F125=xx), välfyllt Bandmärkesavsnitt med många xx, Kongress   
kpl x utom 25 öre som är stpl, UPU kpl med 60+80 öre + 2+5   
kr stpl resten x, M1xx, från 1932 är samlingen mer eller   
mindre kpl xx utom Slottet vitt ppr, 4-sid svanar och de 8   
bästa 3+4-paren. Även bra tj/lösen och lite häften ingår.   
Förmånligt utrop. Bra kval. (800-1000)  11.000:-

1820A xx/x/o. Dubbl.samling 1928-59 i tre tjocka pärmar med bl.a.   
många strip, 4-block och häften inkl F233a i xx 4-block +   
singel, 238 xx 6-block, 240-45, 252-53 + 336 i 5-strip,   
många BC/CB inkl båda Bellman och F269, 332CB etc, F337C xx,   
H59, 99, 115A + 212, oräkneliga vackra stämplar och en del   
försändelser etc.  6.000:-

1821F xx/o. Omfattande samling stämplat respektive xx 1971-2005   
med t.ex. flera vackra stämplar. Nom för xx ca 9400.  5.000:-

1822A xx/o. Samling 1855-1977 i Schaubek album. Huvudsak stpl fram   
till 1954 inkl t.ex. 6 skill (rep), bra Landstorm, UPU 5   
öre-1 kr, tjänste/lösen etc, välfyllt o/xx 1955-77. Högt   
katv, men delvis blandad kval i början.  4.000:-

1823A xx/o samling i Leuchtturm-album, i exklusivt utförande, med   
fickor 1951-1993. Inkl Stockholmia 55-blocken. Mest xx, lite   
stämplat på 90-talet. Bra kval. (1300)  3.000:-

1824A xx/x/o. Album med flera hundra märken Vapen-1942 inkl mkt   
enheter, framför allt ett bra bandmärkesavsnitt och många   
BC/CB-par, varianter etc.  3.000:-

1825A xx/x/o. LÖSEN. Omfattande samling/parti L1-20 i två album   
inkl nyanser, vackra stämplar och mycket enheter. T.ex. L1 i   
stpl 4-block och L2 i xx 4-block.  3.000:-

1826A xx/o samling/parti i album utan fickor Ringtyp–1973. 124   
stpl, Kongr/Fören. upp till 1 kr stpl. Från 1940 nästintill   
enbart ostämplat. En del BC/CB. Mest bra kval. (1000)  3.000:-

1827A xx/x/o. Samling 1924-69 i Safe dual-album inkl Kongress+UPU   
och Slotten BC/CB stpl, övrigt mest x/xx inkl bl.a. flera   
BC/CB och 337C xx. Allt verkar xx från 1950 inkl Sthlmia-55   
i 9-block etc. Mest bra kval.  2.700:-

1828P xx/x/o. Gustav Vasa F153-55. Sammanställning ca 115 ex varav   
ett 50-tal xx inkl flera strip, vm och varianter etc. F ca   
40000. Bra kval.  2.500:-

1829A xx/x/o samling i KABE-album med fickor 1870-tal–1944. Bl.a.   
mycket ostämplat Oscar II, Medaljong, bandmärken, m.m. Mest   
bra kval. (350)  2.500:-

1830A xx/x/o parti i Visiralbum 1924–Svanar. Bl.a. nio bättre UPU   
ostpl, F 233a x, bättre x 30-tal, totalt ca 20 BC/CB stpl   
eller xx inkl. tre st stpl Bellman och ett tveksamt xx   
Berzelius CB, bättre 40-tal ostpl etc. Bra kval. (700-800)  2.400:-

1831A xx/x/o. Samling 4 skill-1971 i tre album inkl bl.a. F105-14,   
komplett Kongress+UPU mest stpl, Bellman BC etc. Modernare   
delen ofta båda stämplat och xx.  2.200:-

1832P xx/x/o. TJÄNSTE. Omfattande samling/parti till synes överkpl   
TJ1-54. Flera hundra märken inkl flera 4-block, varianter   
och vackra stämplar etc.  2.000:-

1833L xx/o samling i kartong 1985-96. Nominal cirka 3.200:- och 6   
rabatthäften. Stämplat med an del vackra stämplar. Även   
några försändelser mm. Mest bra kval.  2.000:-

1834L xx/o samling i kartong 1946-2005. Stämplat och ostämplat i 3   
album. Mest modern nominal (cirka 3.700:-) Även några   
rabatthäften och vackra stämplar. Mest bra kval.  1.900:-

1835F xx/o. Samling 1978-90 i fyra Lindner Falzlos album inkl   
dubbl och många häften. Åtskilliga vackra stämplar och nom   
för xx drygt 3600.-. Cirka 11 kg.  1.900:-

1836A xx/x/o. Leuchtturm album med kassett inkl bl.a. 100-tals pr-  
lyxstplr och varianter, drygt 100st F140A xx, 226-30v etc.  1.800:-

1837A xx/x/o samling i album 1855-1945. 3 st 4 skill, 6 skill,   
bättre vapen, ringtyp, kongress och förening till 1 krona   
mm. Mest bra kval. (800)  1.800:-

1838K x/o samling/parti i 2 insticksböcker 1880-1940. Mycket högt   
kat. värde. (250)  1.700:-

1839A x/o. Samling Vapen-1949 i Esselte album, från Medaljong ofta   
både x och stämplat paralellt inkl t.ex. en del BC/CB-par. F   
ca 22000.-.  1.700:-

1840A xx/x/o samling i album 1855-1963. Diverse vapen, ringtyp,   
från 1910 mest ostämplat med bl.a. medaljong,   
kongress/jubileum till 1 kr, mycket bandmärken, välfyllt i   
fortsättningen. Ngt blandad kval. (500)  1.500:-

1841L xx/x/o. Parti Vapen-modernt i album, Visirblad och inst.kort   
etc. inkl flera bättre märken och framför allt åtskilliga   
pr/lyxstämplar inkl mycket Medaljong.  1.500:-

1842L xx/x/o. Samling 1855-1992 i fem pärmar inkl dubbl, en hel   
del xx på det moderna. Även pärm med ett 100-tal brev och   
kort OII-halvmodernt.  1.500:-

1843 xx/x/o. Samling 1855-1967 i Kabe album med kassett inkl   
flera bättre märken om än i delvis bl. kval. T.ex.   
Kongress+UPU 5 öre-2 kr, flera BC/CB-par, F336 xx etc. Mest   
stpl fram till 1930 och huvudsakligen x/xx från 1942.  1.300:-

1844P x/o samling tjänste och lösen, delvis i nyanser, med en hel   
del bra material. Mest bra kval.  1.200:-

1845A x/o. Lagerbok stora tjänste tn 13. Även några 12 öre tn 14   
ingår. F 25700 enligt förteckning.  1.200:-

1846L xx/x/o. Parti Vapen-modernt i fem album/pärmar + några   
foldrar. Nom för xx drygt 2200. Även en del utland.  1.200:-

1847P xx/x/o samling på blad 1858-1938. Vapen, ringtyp, ostämplade   
bandmärken och divers kongress, förening till 1 kr mm. Mest   
bra kval. (180)  1.000:-

1848P x/o samling Oscar till ca 1938, med en hel del bättre t.ex.   
Landstorm 10+4.90, Luftpost 50 öre 1920 i obeg. femstrip, en   
del helark etc. Högt katalogvärde. Mest bra kval.  1.000:-

1849A xx/x/o. Visirpärm med bl.a. vackra och även bättre stämplar   
inkl Kallsebo på OII, en hel del xx inkl 2xF336, bättre   
bandmärken+tjänste/lösen, F77 x etc.  1.000:-

1850F xx/o. 1000-tals märken Vapen-modernt i sju pärmar/album med   
framför allt mängder av ortstämplar, en hel del modernt xx   
etc. Cirka 13 kg.  1.000:-

1851P xx/o parti. Landstorm II, flera valörer. Facit för   
postfriska mer än 23.000, stämplade mer än 7.000.   
Tillsammans mer än 30.000 ! Lågt utrop.  900:-

1852A xx/x/o. Samling Vapen-1986 i Schaubek album med flera bättre   
märken och en hel del xx på det moderna inkl även häften.  900:-

1853L xx/x/o. Parti äldre-modernt i fem album med bl.a. bättre   
tjänste+bandmärken, Landstorm II kpl inkl F124-25 x, två set   
Stockholmia-55 i xx 9-block etc.  900:-

1870F Blandat. Flyttlåda med märken i kuvert, album och askar,   
brev och vykort inkl en hel del utland, t.ex. 26 obeg. Jace   
Edgren, ngt litteratur etc. Cirka 26 kg.  900:-

1854F xx/x/o. Tre album med mest xx inkl bl.a. Sthlmia 55 i   
9-block, 3 ex Bildsten BB, 7 ex H165. Även 1000-tals stpl   
märken i kuvert, ask med gamla buntar OII, klipp, en del   
stämplar + utland etc.  900:-

1855K x/o. 16 ex 1866-1924 inkl bl.a. F221+225 x, 75vm2 och F223   
stpl. F ca 8700. Mest bra kval.  800:-

1856P xx/x/o. LÖSEN. Ca 135 ex inkl bl.a. L4+8-10 stpl, L16-20 i   
xx 4-block samt även en del militär inkl M8 på brev 27.8.40.  800:-

1857P xx/x/o samling/parti på blad 1880-tal-1950. Mest ostämplat   
med en del bättre. Även bunt helark. Mest bra kval. (500)  800:-

1858A xx/o. Samling 1941-89 i Leuchtturm album, välfyllt xx från   
1974 inkl 58 rabattmärken.  800:-

1859A xx/x/o samling/parti i album 1920–40-tal. 68 gamla   
auktionsobjekt. Mest bra kval.  800:-

1860A xx/x/o. Lagerpärm med några hundra tjänste + lösen inkl   
flera bättre, samt även några militärbrev och svarslösen etc.  800:-

1861L Blandat samling/parti. Skokartong med FDC 1941-modernt, bunt   
med jul- och reklammärken, mest i helark, mm.  800:-

1862F xx/x/o. Sterbhusparti äldre/modernt i fem Leuchtturm-pärmar   
med kassett inkl en del försändelser. T.ex. vackra stämplar   
och varianter etc. Även en hel del utland. Cirka 14 kg.  800:-

1863P Blandat. Spännande parti med välgörenhetsmärken, fraktmärken   
och mycket lokalpost etc.  750:-

1864A xx/x/o. Leuchtturm-pärm med en hel del xx 1920–70-tal inkl   
bl.a. två ex F190b och flera högvalörer, 100-tals vackra   
stämplar mest 1940-tal etc.  750:-

1865F Blandat parti mest svenska brev och postala etiketter,   
svenska och utländska frimärken och mycket annat material.   
Bra kval. Cirka 16 kg.  700:-

1866L xx/x/o. Låda med två grundsamlingar mest x 1885–1960-tal   
inkl en del bättre som t.ex. F152cx, pärm med xx set i   
kuvert 1960–70-tal, pärm med div klipp etc.  700:-

1867L xx/x/o. Parti i album + urvalshäften etc. med bl.a. 100-tals   
Ringtyp, två album xx 1940-69, fem årssatser 1974-80, en del   
stämplar etc.  700:-

1868L xx/x/o samling/parti i kartong 1858–1950-tal. Dubbletter i 4   
insticksböcker, på visirblad. Mest äldre. Intressant. Mest   
bra kval.  600:-

1869F xx/x/o. Parti Ringtyp–1980-tal med bl.a. xx nom drygt 600,   
en del vackra stplr, BB-par, tomt Leuchtturm-album med   
fickor och kassett 1970-89 etc. Cirka 12 kg.  600:-

1871P xx/o lot på Visirblad tryckvarianter på Ringtyp till 1973,   
delvis katalogiserade i Facit. Bra kval. (22)  500:-
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1872P xx/x/o. Insticksbok med 100-tals märken Ringtyp-1950, t.ex.   
bättre band, många F34, vackra stämplar, Landstorm, några   
BC/CB etc.  500:-

1873A x/o samling i album 1855–1946, ofta både beg. och obeg., med   
en del litet bättre, bl.a. bra beg. mellanvalörer 1924,   
parkombinationer etc. Mest bra kval.  500:-

1874A xx/x/o. Samling 1858-1981 i två Facit lyx album. Välbesatt   
från 1945 med i huvudsak postfriska märken.  500:-

1875F xx/x/o. Parti 4 skill-modernt i sju pärmar/album inkl flera   
bättre märken, en del äldre häften, modernt xx på blad etc.  500:-

1876F Blandat parti i kartong. Div. brev, FDC (flera äldre),   
Maxikort 1-36 kompl. Ca 500 vykort.  500:-

1877F Blandat parti med en del bättre stämplar, vykort, moderna   
praktstämplade brev etc. Bra innehåll. Bra kval.  500:-

1878F xx/x/o. Låda med bl.a. ca 250 FDC fram till 1995, x/xx på   
blad inkl F332C i xx par, några ortstämplar, tomma album +   
Visirblad, märken i kuvert etc. Cirka 14 kg.  500:-

1879L xx/x/o. Kartong med 100-tals överblivna auktionsobjekt,   
ortstämplar, vykort och singelmärken mm. inkl en hel del   
utland. Lågt utrop!  500:-

1880A xx/x/o. Ask med häften inkl många ej kpl, div märken i   
kuvert och foldrar. T.ex. H99, ngr BC/CB-par, xx strip etc.  450:-

1881A xx/o. Pärm med drygt 500 par + en del block och ngt BC/CB   
1938-2006.  450:-

1882A xx/x/o samling/parti på blad 1920–70-tal. Strip av   
bandmärken, 3-strip av F 234-37 mm. Även några försändelser.   
Mest bra kval. (90)  400:-

1883A xx/x/o. Trevlig pärm med bl.a. en del varianter och   
försändelser etc. Bl.a. 34 st 1 kr Swedenborg x / xx .  400:-

1884A xx/o. Tre Visirpärmar Ringtyp-modernt inkl en hel del OII,   
ngr vackra stplr, F44 etc.  400:-

1885F xx/x/o. Fyndlåda med märken i album, blad, urvalshäften och   
kuvert etc äldre-modernt, en del brev o klipp, FDC mm.  400:-

1886F xx/o. Dubbl.lager 1000-tals märken i kuvert OII-modernt, en   
del xx i urvalshäften + inst.kort, FDC och HA etc.  400:-

1887 xx/x/o. Liten lot Landstorm. Bl.a. 50 öre Landstorm I,   
postfriskt ex med påtryck på originalmärke, 4 st stämplade   
ex med vm cz, F123v stpl. (16)  300:-

1888F Blandat. Låda med bl.a. samling F382-84 försändelser och   
märken+ngr häften, 100-tals brev GVI 1951-71 samt två   
böcker: Wennbergs Frim.galleri.  300:-

Stämpelmärken samlingar Sverige
Revenues collections Sweden

1889A Samling i pärm, charta sigillata-typ, mest enkla   
beläggningsstämplar på handlingar, många svåra, dessutom   
några charta sigillata bl.a. Joos 232, Inteckningsprotokoll   
1 Kr med påtryck Stämpel 1:50, allt i god kvalitet.  1.400:-

1890A Samling i Visiralbum stämpelmärken av frimärkstyp, många   
olika med en del bättre, även ett par stadslösenmärken etc,   
vidare postsparbanksmärken, radiolicensmärken och   
järnvägsfraktmärken samt en del utländska. Omväxlande och   
ovanligt material. Mest bra kval.  1.200:-

1891P Parti stämpelpapper och enkla beläggningsstämplar av charta   
sigillatatyp, trevligt parti ned en del bättre bl.a. enkla belägg-  
ningsstämplar 3 Rd och 8 Rd (båda R i Facit). Mest bra kval.  700:-

1892P Parti. Helarksbeläggningsstämplar av 1845 års typ, valörer i   
skilling och öre eller Riksdaler och Kronor, många olika,   
god kvalitet. Mest bra kval.  600:-

1893P Parti. Handlingar med beläggningsstämplar av 1845 års typ   
eller senare typer, även ett lokalt Lösenmärke Halmstad 10   
Kr på handling. God variation och trevligt material. Mest   
bra kval.  500:-

1894A Samling/parti stämpelmärken och stämpelpapper från 1780 och   
framåt.  500:-

1895P 5 handlingar med stämpelmärken. Bl.a. en med 3 stycken 50   
kronor Örebro stads drätselkammare.  300:-

1896P Några handlingar rörande patentverket, ett par med sigill   
och stämpelmärken.  300:-

Lokalpostsamlingar Sverige / Local post collections Sweden
1897P Samling 1945–47, tredje perioden, 31 olika orter, även   

bättre märke. Bra kval. (100)  400:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
1898K 10 stycken fraktavier 1940-tal med järnvägsmärken, stämplade   

i Sävsjö och Vetlanda.  400:-
1899K 2 stycken fraktsedlar med paketmärken från “VJ”. Den ena med   

1,00 + 0,10 stpl Vetlanda den andra med 0,70 stpl Sävjö.  250:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
1900L Äldre spännande parti med helg och brevmärken.  1.000:-

1901P Parti. Julmärken och idrottsreklammärken, parti i ark och   
arkdelar, okompletta häften etc., bl.a. flera kompletta   
samlingar julmärken fram till c:a 1990, även två helark av   
1904 års julmärke. Mycket bra kval.  500:-

1902K Lot. Svenska Nationalföreningen mot Tuberkulos, kompletta   
häften 1943, 1946 och 1947. Ovanliga. Mycket bra kval. F 3600,-  400:-

1903K Lot. Svenska Nationalföreningen mot Tuberkulos, kompletta   
häften 1948, 1950 och 1951. Ovanliga. Mycket bra kval. F 3600,-  400:-

1904K Lot. Svenska Nationalföreningen mot Tuberkulos, kompletta   
häften 1950, 1952, 1956 och 1957. Ovanliga. Mycket bra kval.   
F 3600,-  400:-

1905A Samling i Visiralbum dels äldre mest svenska välgörenhets-   
och utställningsmärken etc., dels julmärken inkl. bättre,   
med många helark. Bra kval.  400:-

Häftessamlingar / Booklet collections
1906L Fantastiskt, mycket omfattande parti mjuka häften H82-  

H258 i bra kvalitet, bl.a. H95x82, H108x135, H110Bx48,   
H115Bx30, H156Rx105, H156Ox60, H167x98, H168x88,   
H228AIIbx63, H228BIIAx100, H249Ax73, Bx74, Cx19 etc.   
Facitvärde 565709:-, förteckning finns!  45.000:-

1907L Parti H54-H81. Många bättre 40-talshäften, bl.a. 3xH60b,   
H62x2, H63typ1, H64x14, H68bx15, H70x12st, H72x8st, H76x45st   
etc, facitvärde 61955, förteckning finns. Bra kval.  6.000:-

1908L Omfattande dubbl.parti med högt värde mest 1950–80-tal i   
fyra späckade kartotekslådor + en låda automathäften.  5.000:-

1909L Samling/parti 1918-91 i fem pärmar inkl mängder av dubbl.   
T.ex. H34-35, 39, 52, 54-70, 72 (2), 99 (4), 211A+B, 212A   
etc. Mest bra kval.  5.000:-

1910L Samling H9-H285. Mjuka häften, alla olika om man inräknar   
varianter som cylindersiffror, R, O etc, flera bättre som   
H59, H63I, H70, H72, H99B2b, H117C2, etc, Facitvärde 48976,   
totalt ca 450 häften. Förteckning finns.  4.500:-

1911A Samling 1918-65 inkl bl.a. H21, 30, 34, 35BC, 38CB, 39,   
43CB, 54-102, 104-42+144-69.  4.000:-

1912L Automathäten. Omfattande parti i tre lådor HA2-24 inkl många   
bra, bl.a. HA2a1x3, HA4A R x4, bra variation och varierande   
med omvänd och rättvänd inhäftning, en del med cyls,   
förteckning finns. F 56574:-.  3.500:-

1913L Parti mest 1940-70tal inkl bl.a. H33, 39, 60, 63I, 64 (2),   
70, 95 (4), 115 (6), 131 (7), 156 (7) och 228 (11),   
flertalet med mindre blyertsant. F: Minst 50000.-.  3.500:-

1914A Omfattande samling 1940-71 i två Lindner falzlos album inkl   
bl.a. H54-56, 58-102 och 104-252.  3.200:-

1915A Album med moderna häften. Många med diverse markeringar.   
Även några häften från Norge. F15800, hög nominal  3.000:-

1916L Ca 250 häften, nästan alla med cyls, kn eller RT. F ca 12350   
och N ca 5.175.  3.000:-

1917A Pärm med mer än 400 ex mest 1940–70-tal inkl nio ex vardera   
av H60, 64, 72+77, två ex H65, en del HA inkl 16 ex HA16   
etc. Även några ej kpl.  2.500:-

1918L Parti 1966-74 inkl flera mark och en del bättre, t.ex. 6 ex   
vardera H212 och 222. Nom ca 4850.-.  2.500:-

1919L Samling ca 215 ex 1918-74 i tre pärmar inkl H23-24, 34BC,   
57, 65, 70+212 etc. F ca 27000 enligt inl. Mest bra kval.  2.400:-

1920A Samling 1965-84 inkl dubbl. Nom ca 3980.-.  2.000:-
1921A Samling ca 130 ex 1918-73 inkl H27, 54, 58, 60, 62, 63I, 64,   

70-72, 80 samt flera bra kungahäften.  2.000:-
1922A Ask med mest olika häften 1997-2005 inkl flertalet med   

RT+nr. Nom ca 3560.-.  2.000:-
1923A Samling ca 190 ex inkl en del dubbl 1945-68 i två   

Leuchtturm-pärmar. T.ex. H95, 99, 103, 115, 143B samt många   
med markeringar. Mest bra kval.  2.000:-

1924A Samling H9-262 med en del dubbletter. F 25700  2.000:-
1925A Automathäften. Trevlig samling HA1-15 i album och HA16-26   

lösa, många bättre som HA1O, 4AR, 5BRV, 6RH etc, en del   
cyls/kn etc, förteckning finns, F 18259:-.  2.000:-

1926L Omfattande samling HA1 (3) -26 i 6 Leuchtturm-pärmar inkl   
dubbl, flera hundra ex inkl mängder av markeringar. Måste ses!  2.000:-

1927L Enormt parti 1000-tals automathäften HA7-24 inkl även bättre   
samt många med markeringar. Måste ses! Cirka 12 kg.  2.000:-

1928L Parti med markeringar mest 1970–90-tal, nom ca 3830.-.  1.800:-
1929A Samling ca 220 ex HA1-26 inkl bl.a. tre ex HA1, 4AR+O,   

överkpl HA5+6, 14 ex HA16 samt mängder med mark.  1.500:-
1930L Parti häften och automathäften H10-H255 och HA1O-HA26, bra   

variation med flera lite bättre, enligt förteckning från inlämnaren   
F 22333 för häften och F4975 för automathäften. Lågt utrop.  1.500:-

1931A Samling/parti ca 550 stämplade ex inkl dubbl 1950-tal–2004 i   
två Leuchtturm-pärmar.  1.400:-

1932A Samling 1942-88 inkl flera med mark, nom drygt 2000 + sex   
rabatthäften.  1.400:-

1933L Häften 1960–70-tal. Nom ca 2500.-.  1.200:-
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1934L Samling parti flera hundra ex HA1-26 i två kartotekslådor +   
album inkl bl.a. 1R+O, 4AR+O, överkpl 5+6 samt flera med mark.  1.200:-

1935A Parti i album 1918--80. bla 7 st rabatthäften. Ngt blandad   
kval. (ca 150)  1.000:-

1936A 154 moderna häften /H-281-412, alla med dubbla markeringar   
på olika sätt. Nominalvärdet ca 2600:-.  1.000:-

1937A Parti 1950-80tal i två pärmar inkl flera bättre som t.ex.   
två ex H95 och HA6 kpl etc. Nom ca 1800.-.  1.000:-

1938L Ca 750 automathäften HA1-16 inkl bl.a. 7 ex HA6, 65 ex HA16   
samt en del mark.  1.000:-

1939P Parti 1918–1960-talet. Minnes- och bruksmärken. F 8200 (60   
olika)  900:-

1940A Samling HA1-25 inkl dubbl, t.ex. H1AR+O, 4AR+O, 5+6 kpl etc.   
(150)  900:-

1941A Samling/parti 1918–70-tal i två pärmar inkl bl.a. H71I, 80,   
115, 148-64+212 etc. Ngt blandad kval.  900:-

1942A Samling. Trevlig automathäftensamling tom HA26 i album,   
bl.a. HA1R+O, alla HA5+HA6 (8st), enl.inl. katv. 10422:-.  900:-

1943A Ask med närmare 200 ex 1950–80-tal inkl några bättre och   
flertalet med markeringar. Besiktiga!  900:-

1944L Närmare 500 ex HA1-21 inkl bl.a. 1R+O, 2 (12), 5 (16), 6   
(8), 16 (20) samt flera med markeringar. Mest bra kval.  900:-

1945A Drygt 100 olika häften 1997-2005 i Leuchtturm-pärm, de allra   
flesta med PR/LYX-stämplar Älmhult.  800:-

1946A Samling i Visiralbum 1943-61. 16 HA och ca 100 mjuka häften.   
Ngt blandad kval.  800:-

1947L Dubblettpost 1940–70-talen.  750:-
1948K 13 olika häften varav 5 rabatthäften.  700:-
1949K 6 olika 1921-68 inkl H16, 24, 25II, 29, 211A med KN+cyls   

samt H212.  700:-
1950A Samling ca 130 ex HA1-25 inkl 1R+O, 4AR+O, 5+6 kpl samt   

fllera med mark.  700:-
1951A Samling ca 125 ex 1918-70 inkl t.ex. H99, 111-15, 133-42,   

147-62 och 220-34.  650:-
1952 Liten lot TRIPPLAR: 4 st julpost 1981 och 2 st Natt och dag.  600:-
1953A Samling automathäften 1 - 15 i album med bl.a. HA 1 R, HA 5   

och 6 kpl. Många med cyls och kn. 7500  600:-
1954A Lot. Dubblettpost automathäften bl a. 43 st HA 16, 22 st   

Tjörnbroar. Dessutom några rullrester. Nominal ca 1050.  600:-
1955A Samling ca 120 ex HA2-26 inkl 4AR+O, 5+6 kpl samt många med   

mark. F ca 6500.-.  600:-
1956A Samling i insticksbok 1918-70-tal. Cirka 50 mjuka häften och   

cirka 60 HA med en del varianter. Ngt blandad kval.  600:-
1957A Samling ca 120 ex HA1-25 i Leuchtturm-pärm inkl bl.a. 4AR+O,   

5+6 kpl samt en del mark.  600:-
1958A Visirpärm med drygt 200 häften 1960–80-tal inkl t.ex. H329   

och flera med mark.  600:-
1959A Samling ca 115 ex HA1-26 inkl en del dubbl, t.ex. två   

omvända HA1. F ca 5000.-. Mest bra kval.  500:-
1960A Pärm med häften 1968-86 inkl många med mark. F ca 4000 (nom   

950).  500:-
1961A Pärm med ngt 100-tal mjuka+HA 1940–70-tal inkl en del bättre   

såsom H95 (2) och fyra ex HA6.  500:-
1962A Ca 150 ex (flera ej kpl) 1918-65 inkl bl.a. H9 (5), 10 (4),   

68 (3), 80 etc. Ngt blandad kval.  500:-
1963L Kartong med närmare 500 automathäften. Besiktiga!  500:-
1964L Ask med närmare 200 häften mest 1950–60-tal inkl flera   

bättre, även ett antal ej kompletta.  500:-
1965L Något 100-tal automathäften HA3-26 (ej 5+6). F ca 6200 då inga   

markeringar räknats.  500:-

1966A Samling ca 115 ex HA2-25 inkl dubbl, t.ex. HA4AR+O, tre ex   
HA5, HA6 kpl samt en del mark.  450:-

1967A Samling ca 135 ex inkl en del dubbl HA1-26 inkl HA2 (5),   
5RV, två satser HA6 etc.  400:-

1968L Ask med ngt 100-tal mjuka+HA mest 1950–60-tal inkl en del   
bättre. Mest bra kval.  400:-

1969A Pärm med ca 85 ex HA1-26 inkl dubbl, flera bättre + en del   
mark. Ngt bl kval.  350:-

1970A 73 stämplade häften 1960–2000-tal inkl många olika och flera   
vackert stämplade.  300:-

1971A Parti, även ett par okompletta rullar, med bl.a. Jaktfalk   
och två rebatthäften 1980. Bra kval.  250:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections
1972A Imponerande samling 12 öre Vapen med ca 540 olika mest   

vackra stämplar av olika stämpelslag och typer. Sammanlagda   
stämpelvärdet enligt Postal ca 80000 utan tillägg för pr-  
lyxex.  30.000:-

1973A OSCAR II. Omfattande samling ca 2900 olika + mängder av   
dubbl i två förtrycksalbum A-Ö. Åtskilliga pr/lyxstämplar   
och många bättre.  10.000:-

1974A Otroligt vacker samling ca 960 olika mest pr-lyxstplr på 20   
öre Ringtyp F33+46 inkl många bra.  8.000:-

1975A “Gottebok” med några hundra märken 4 skill-modernt,   
flertalet med pr-lyxstämplar inkl mycket Ringtyp+OII. T.ex.   
Björnegården, Bohus, Kolforsen och Skyllberg på OII, Vårfru   
på Medaljong, en fin Riksdaler tn 13 och även 5 kr Kongress   
etc. Måste ses!  6.000:-

1976A Samling Ortsstämplar N–S, c:a 445 orter, många praktstämplar,   
och många bättre.  3.000:-

1977L Omfattande samling/parti ortstämplar Vapen-modernt i 15   
pärmar från A, B, L, M, R, S, T, W, X, Y, Z, AC+BD-län.   
Mängder av vackra och troligtvis även bättre stämplar.   
Fyndchanser!! Cirka 24 kg.  3.000:-

1978L Mycket intressant sterbhusparti mängder av stämplar Vapen-  
modernt i 14 album/pärmar, urvalshäften + blad. Måste ses!   
Cirka 20 kg.  3.000:-

1979A Samling Södermanland i Visirpärm, ca 315 märken från A-Ö,   
Vapen-Medaljong. Massor av snygga stämplar i mycket bra   
kvalitet. Även bättre orter och märken ingår t.ex. Ringtyp t.14.  2.800:-

1980A Parti om 178 brev med olika vackra postombudsstämplar från   
hela Sverige, flertalet med bra katalogvärde. Bra kval.  2.500:-

1981A Samling G-län från L-Ä, Vapen-Medaljong, ca 250 stämplar.   
Många bra märken och även en del bättre stämplar i mycket   
bra kvalitet. Bl.a. 2 stycken Markaryd på Vapen.  2.200:-

1982A Samling Ortsstämplar K–M, c:a 358 orter, många   
praktstämplar, och många bättre.  2.100:-

1983A Parti i åtta insticksböcker Oscar-Modernt, stort antal och   
många snygga, besiktiga!  2.000:-

1984A OSCAR II. Samling ca 1500 olika ortstplr A-Ö i   
förtrycksalbum inkl flera praktstplr och en del lite bättre.  2.000:-

1985P H-LÄN. Enastående samling 145 olika huvudsakligen PR/LYX-  
stämplar på Oscar II inkl flera av de allra svåraste, t.ex.   
Nickebo, Ottenby 1910, Runtorp, Skärlöf, Ölands Näsby och   
Ölfvingstorp.  1.800:-

1986A Samling ca 630 olika Oscar II A-Ö i två förtrycksalbum inkl   
många pr-lyxstplr.  1.800:-

1987A SMÅLAND. Samling ca 580 ortstämplar Ringtyp–1970-tal på   
specialblad inkl många pr/lyxstämplar och flera bättre.  1.800:-

1988A Samling Ortsstämplar T–Ö, c:a 383 orter, många prakt-  
stämplar, och många bättre.  1.800:-

1989A Samling Värmland i Visirpärm. Ca 215 stämplar från A-S,   
Vapen till Medaljong. Massor av snygga stämplar i bra   
kvalitet, även bättre orter och märken ingår t.ex. Ringtyp   
och tjänste t.14.  1.800:-

1990A Samling Ortsstämplar G–J, c:a 357 orter, många praktstämplar,   
och många bättre.  1.700:-

1991L Parti ortstplr 1880-1990, ca 2500 märken inkl många vackra   
stplr.  1.700:-

1992A NORRLAND. Album med ca 450 ex Ringtyp-modernt inkl   
många pr/lyxstplr och flera bättre.  1.600:-

1993P P-LÄN. Mycket bra samling 113 olika PR-LYXSTPLR på Oscar II   
inkl många bättre som t.ex. Berghem, Brobacka, Dalsl:Lerdal,   
Åfärd och Öra-Stom.  1.500:-

1994A Album med ca 2300 stplr Ringtyp-modernt inkl många vackra,   
t.ex. en del LBB, POB, expeditionsstplr etc.  1.500:-

ex 1972

ex 1974
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1995A Samling ca 1500 olika ortstämplar mest OII-1950 A-Ö i   
förtrycksalbum inkl många vackra och även en del bättre.  1.500:-

1996A G-LÄN. Två pärmar med ca 600 försändelser sorterat i   
bokstavsordning förfil-modernt inkl en del bättre.  1.500:-

1997L Samling/parti E+F+G+H+K-LÄN i sex pärmar + mapp Vapen-  
modernt, 1000-tals stämplar inkl många vackra. Fyndchanser!  1.500:-

1998L NORRLAND. Omfattande parti OII-modernt ca 1200 försändelser   
+ ca 3000 klipp och märken inkl flera vackra stämplar.  1.500:-

1999A Samling Ortsstämplar A–F, c:a 370 orter, många   
praktstämplar, och många bättre.  1.400:-

2000P 357 stycken 10 öre OII. Samtliga är stämplade med j-väg 1   
stämplar (dubbelnamn). Blandad kval men en del vackra finns.   
Postal 3500 enligt inlämnaren.  1.200:-

2001P S-LÄN. Synnerligen vacker samling 121 olika pr-lyxstplr på   
Oscar II inkl bl.a. Edsgatan, Herrhult, Nyskoga, Sillerud-  
Skogen och Åmot-Årtakan.  1.200:-

2002A Bra parti minst 1000 ex 1855–1980-tal, huvudsakligen med   
PR/LYX-stplr.  1.200:-

2003A W-LÄN. Pärm med ca 900 stämplar Ringtyp-modernt inkl många   
vackra+småorter, POB etc inkl en del på klipp.  1.200:-

2004A J-VÄGSTPLR. Pärm med ca 1500 ex Ringtyp–1970-tal inkl många   
vackra, en del OII med dubbelnamn och även bättre stämplar.  1.200:-

2005L Enorm samling/parti flera 1000 huvudsakligen lyxstämplar på   
klipp med 30 öre Dryckeshorn. Mest 1998-2001 inkl en del LBB   
och nedlagda Poststationer etc.  1.200:-

2006K Ca 120 Ångbåtstplr Ringtyp–1920-tal varav ett 80-tal Oscar II   
inkl flera vackra. F ca 10000 enligt inl.  1.000:-

2007P Ca 160 mestadels pr/lyxstämplar Ringtyp-modernt inkl en del   
bättre. Mest X-län.  1.000:-

2008A Ca 550 ortstämplar länsvis A-Ö i album varav 60 j-vägspost   
och 16 stora tjänste. Många praktstämplar inkl bl.a. Malgovik.  1.000:-

2009A Två album med ca 1800 stämplar ort + järnväg etc. Mest Oscar   
II och även Medaljong + några 1920-tal inkl många vackra.  1.000:-

2010A Trevlig samling G-län med frimärken, rek-, paket- och   
värdeetiketter. Även en del material från norra delen L-län.   
Lågt utrop!  1.000:-

2011F Samling/parti 1000-tals märken mest OII i 16 kontorspärmar   
inkl en del Ringtyp+Vapen. Besiktiga! Cirka 23 kg.  1.000:-

2012P Fem Visirblad med 138 st, ca 90% är LYX-stämplade   
märken/parkombinationer 1960-90 tal.  900:-

2013A Pärm med flera hundra mest vackra klipp Ringtyp-1960 inkl   
bl.a. ett 50-tal 5+20 öre Ringtyp, Bråta och Klinten på OII,   
Gottenvik och Oknöbaden, många POB etc.  900:-

2014A Ca 250 postanvisn.klipp frank med 5+20 öre Ringtyp-posthorn.   
Mkt småorter inkl många vackra.  900:-

2015F SKÅNE. Spännande låda med 1000-tals märken + försändelser   
gammalt och nytt. Besiktiga!  800:-

2016F Fyndlåda företrädesvis för stämpelsamlare från Oscar II och   
framåt, märken och försändelser mm. samt även tolv buntar   
Oscar II.  750:-

2017P Lot. Kvidinge, en stpl på Oscar, tre på Medaljong, samt   
Quidinge, nio stämplar på Oscar, fem på Medaljong, alla mycket   
vackra (delvis praktstämplar), F Postal tillsammans 1850.-.  700:-

2018A Pärm med ca 150 helsaker-brevkort, alla med PKXP-stämplar,   
1870-ca 1900.  650:-

2019 Lot 1897–1936. Sex vackra stämplar, mindre orter, bl.a.   
Kamlunge på Oscar 5 öre. Mycket bra kval. (6)  600:-

2020P Lot med fem medaljongförsändelser med svåra frankeringar: 42   
öre ass, 27 öre rek, 74 öre ass samt två 22 öre lokalt rek.   
Bra kval.  600:-

2021P Synnerligen vacker post 103 olika märken 1920-65 med PR-  
LYXSTPLR inkl flera “pärlor”.  600:-

2022A Ca 700 märken mest H-LÄN Ringtyp–1970-tal inkl många vackra   
och även bättre som t.ex. Repplinge på OII. Även ett 70-tal   
försändelser.  600:-

2023A Insticksbok med stämplar sorterade A-H. Vapen–1960-tal.  600:-
2024A Två album med 100-tals utvalda stplr mest OII+Medaljong fram   

till 1940-tal inkl mängder av pr/lyx. Även pärm med ca 130   
klipp 5+20 öre Ringtyp samt flera övriga.  600:-

2025 H-LÄN. 10 ex Ringtyp med pr-lyxstämplar Torsås, Söderåkra   
och Gullabo 1874-91. Även F7 och 39 med Söderåkra samt F29   
på trycksak SÖDERÅKRA 7.2.80.  500:-

2026 Mycket vacker lot 10 olika Ringtyp F19-43 med pr-lyxstämplar   
SÖDERÅKRA.  500:-

2027K 44 stycken stämplar Dalarna inkl 23 OII (mest prakt). Även   
24 stycken övriga stämplar OII medföljer.  500:-

2028P Lot järnvägsstämplar på 3 fulla VISIR-blad + försändelser.   
Vapen - Oskar. De flesta klart läsbara, flera prakt.  500:-

2029P Mycket vacker post 107 olika parkombinationer 1941-2004 med   
PR-LYXSTPLR.  500:-

2030P 37 moderna stämplade häften samt lösa märken/parkombina-  
tioner. En hel del vackra stämplar.  500:-

2031A H-LÄN inkl Öland. 33 vykort med olika stämplar, mest på Oscar   
II F52 inkl bl.a. Haraldsmåla, Nickebo, Skorpetorp, Stora Rör   
och Tålebo.  500:-

2032A Svenska städer. Samling ca 90 Ringtyp landskapsvis på   
förtrycksblad inkl många pr/lyxstplr.  500:-

2033A Lot Oscar, alla med tydliga stämplar från många mindre   
orter. Många prakt/lyx. (ca 400)  500:-

2034A Ca 170 mest pr/lyxstplr med dubbelnamn varav merparten på   
PT-kort frankerade ca 1960-90 i tre fina SAFE-pärmar. Mest   
Postställen.  500:-

2035A Nästan komplett samling “Sveriges städer” ca 130 ex på   
Ringtyp. Även ett blad med drygt 150 ex inkl flera vackert   
stämplade.  500:-

2036L 60 resturvalshäften med ortstämplar A-R län. Högt värde.  500:-
2037L Fyndparti för stämpelsamlare, bl.a. mkt material M-län.  500:-
2038A Ett 40-tal brev, vykort och helsaker med Ångbåtstämplar   

1880–1940-tal inkl flera vackra och en del bättre.  450:-
2039P Samling på 12 Visirblad med 225 stycken PKXP och 285 stycken   

PLK, från Ringtyp-bandm. Mest OII och i stort sett alla   
olika, de flesta i bra kval. Högt katv.  400:-

2040P 103 mest pr/lyxsstämplar OII-modernt på Visrblad. Mycket   
vacker sammanställning.  400:-

2041A Pärm med drygt 200 utvalda stämplar Ringtyp+OII inkl flera   
på klipp, många pr/lyxstämplar.  400:-

2042A Pärm med samling j-vägspost 1-4, ca 285 st från Vapen-  
Landstorm, mest OII. Många snygga ingår t.ex. N.W.S.B på 20   
öre Lejon (F16).  400:-

2043A Ca 160 klipp med 1:a-dag stämplade märken 1962-81 inkl många   
pr/lyxstplr och häftesblock etc.  400:-

2044 Lot om sex vackra stämplar, mest prakt- eller lyxstämplar på   
Medaljong 25 - 50 öre. Bl.a. vacker stpl ROSFORSBRUK. Bra   
kval. (6)  300:-

2045 Lot (5) prakt-lyxstplr inkl Ölmestads Station och Karlstorp   
på Ringtyp, Färgaryd F45, Östra Ryd F323 samt F1029   
Östersund 1 -Reveljen. Även ofullständig Blentarp på Ringtyp.   
Mest bra kval.  300:-

2046K 13 olika 12 öre Vapen med J-vägsstämplar inkl G.D.J, K.Ö.H.B   
samt PKXP nr 1-12 inkl en del vackra.  300:-

2047K Ca. 100 stämplar LBB, POB, Järnvägar, OMS och ortstämplar.   
Bl.a. ingår 10 öre O II boktryck stämplat 1.1.1885. Flera   
prakt-Lyx-stämplar.  300:-

2048P Blad med 43 st Ringtyp, de flesta med pr-stämplar (någon 20   
öre=oxiderad).  300:-

2049P Liten samling A till I-län på Visirblad. Ca 480 stämplar   
från Vapen till modernt.  300:-

2050A J-VÄGSPOST. Samling ca 590 ex (en del dubbl) PKXP, PLK samt   
ett 90-tal med dubbelnamn inkl många vackra.  300:-

2051A Ca 400 STOCKHOLM-stämplar samt drygt ett halvt kilo äldre   
paketavi klipp med mest Stockholmsstämplar.  300:-

2052A Insticksbok med drygt 250 stycken huvudsakligen LYX-  
stämplade märken, äldre till modernt. Även 112 stycken   
utlandet med vackra stämplar medföljer.  300:-

FDC-samlingar / FDC collections
2053F Stort dubblettparti i vå lådor, alla med vinjetter, med 50,   

100, 150 eller 200 ex av varje, mellan F nr 602 och 1655   
(39 olika). Lista finns. F drygt 100.000. Cirka 39 kg. (3800)  10.000:-

2054F Stort dubblettparti i två lådor med 50, 100, 150 eller 200 ex   
av varje mellan F nr 538 och 1274 (29 olika), t.ex. 649-50   
Norden 150 st, 798-802, 798-802 100 st1157 100 st.   
Lista finns. Cirka 39 kg. (3050)  5.000:-

2055L Omfattande samling 1932-71 i tre pärmar inkl bl.a. 1.11.32,   
6.12.33 typ I, F267-68CB, 269CB, 332C, 4.5.42, 11.11.49, 1.6.   
och 2.11.51, 17.9.58, flera med vinjetter inkl Bildsten BB etc.  3.000:-

2056A Ca 200 FDC 1928-64 inkl dubbl. F 22700.-.  2.700:-
2057L 330 olika med vinjetter 1938-82 inkl flera bättre.  2.000:-
2058F Omfattande samling 1928-88 i 10 pärmar inkl bl.a. 16.6.28,   

6.12.33 typ I, Bellman BC+CB i 4-block, 332C 14.7.41, 7.10.41   
Sthlm, 4.5.42, Bildsten BB, flera med specialstämplar etc.   
Cirka 17 kg.  2.000:-

2059L Ca 300 FDC i huvudsak med vinjetter och flera ovanliga   
stämplar mm. Bese!  1.500:-

2060A Samling ca 170 olika 1997-2007 i två pärmar. Nom ca 4200.-.  1.300:-
2061L 1972-95. Samling med FDC men även några häften och   

postfriska märken samt C XVI G och Silvia i 5-strip, upplagd   
efter motiv, i 5 pärmar, dessutom postfriskt Alderney   
1983-87. Cirka 13 kg.  1.000:-

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 18 maj 2007
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2062L Ca 150 olika illustrerade 1938-81. Bra lot!  1.000:-
2063A Ca 35 ex 1935-62 inkl bl.a. 20.2.36, 1.4.48, 1.6.51,   

2.11.51, 1.7.52, Bildsten 23.10.61, två ex 17.9.58 etc.  900:-
2064F Samling i kartong 1939-modernt. I 10 visiralbum. Även tre   

album diverse. Mest bra kval. Cirka 28 kg.  900:-
2065F Samling 1935–97 i åtta brevalbum, med en del bättre,   

endast få före 1950. Bra kval. Facit 11515:- (515)  800:-
2066F Samling ca 1000 FDC 1936-2000 i sju pärmar inkl en del   

med vinjetter. Cirka 14 kg.  800:-
2067A 69 olika illustrerade 1938-81.  600:-
2068L 84 olika FDC 2001-06. Nom ca 2160.-.  600:-
2069F Låda med 100-tals FDC 1950–70-tal. Även något 100-tal   

övriga försändelser äldre-halvmodernt, minnespoststämplar   
etc. Cirka 12 kg.  500:-

2070F Samling 1947-89 i sex pärmar, ibland två ex av varje.  500:-
2071F Samling ca 550 ex 1935-96 i sju pärmar inkl t.ex. Bellman CB   

och F528B. Cirka 15 kg.  500:-
2072L Samling 1979-2002, verkar näst intill komplett.  500:-
2073L Drygt 200 FDC 1986-2004. Hög nominal.  500:-
2074L Pärm med ett 60-tal FDC 1939-62 inkl två ex Bellman BC   

och flera med vinjetter. Även ett 100-tal häften mjuka+HA   
inkl en del lite bättre.  500:-

2075F Låda med minst 500 FDC äldre-modernt samt skokartong   
full med maxikort. Cirka 12 kg.  500:-

2076F Låda med ca 1200 FDC mest 1960–90-tal jämte en del   
minneshäften och PFA-gåvor etc. Cirka 19 kg.  500:-

2077F Uppskattningsvis 1000 FDC inkl dubbl, mest Sverige. Besiktiga!   
Cirka 16 kg.  500:-

2078F Samling 100-tals FDC ca 1950-2002 i tre pärmar + löst samt en   
del övriga försändelser + pärm med något 100-tal helsaker obeg/  
beg. Även en hel del kilovaruklipp 1940-tal. Ca 13 kg.  500:-

2079F Samling 1959-2004 i 11 pärmar + löst. Hög nominal på de   
moderna. Cirka 10 kg.  500:-

2080F Samling ca 550 ex 1960-97 (en del äldre) i åtta pärmar + löst.   
Även en del minneskort + några Norge etc. Cirka 16 kg.  450:-

2081K 13 olika FDC med ovanligare specialstämplar 1956-81.  400:-
2082A Samling 1938-1958. 20 olika. Dessutom 52 olika bättre moderna,   

nästan enbart med block.  400:-
2083L 60 ex 1977-86 med ovanligare vinjetter.  400:-
2084F Samling ca 250 ex 1971-89 inkl ett 30-tal med vinjetter 1970-  

tal samt 29 ex 2005-06 med hög nominal.  400:-
2085F Banankartong med ca 1000 st, 1940-tal till 1999. Cirka 15 kg.  400:-
2086A Rabattmärken 1979-80, enkla + BB-par 5 av varje (20st).  300:-
2087F Samling ca 300 ex 1949-90 i fyra pärmar + div minnes/-  

maxikort samt 130 FDC Färöarna 1977-99 i två pärmar,   
England FDC Mi237-40, något tillbehör. Cirka 12 kg.  300:-

Brevsamlingar / Cover collections
2088A Samling kuvert med REKLAM Över 200 stycken mest   

svenska från tidigt 1900-tal. 8 danska danska vykort med   
“luckor” tillkommer, t.ex. brevbärare. MYCKET TREVLIGT   
OCH INTRESSANT OBJEKT SOM BÖR BESIKTIGAS!!  5.000:-

2089P Parti Oscar, 124 brev, vykort, rek, wärde, adresskort   
etc., alla från olika orter och med vackra stämplar, Postal   
totalt 6250,- utan tillägg för brev. Bra kval.  2.500:-

2090L Parti. Medaljong, 252 brev, vykort, adresskort och rek, alla   
med olika stämplar från mest mindre orter, stämpelvärde   
Postal 20,- – 30.- /st. Bra kval.  2.500:-

2091L Parti 1920–80 om 332 rekbrev, mest från olika mindre   
postanstater med vackra stämplar. Bra kval.  2.500:-

2092F Stor låda med mängder av försändelser Ringtyp-modernt   
i tio pärmar + löst, t.ex. en hel del vykort Oscar II-Medaljong,   
helsaker etc inkl även utland. Fynd!! Cirka 25 kg.  2.500:-

2093A Samling Oscarsförsändelser, 278 brev, vykort, adresskort   
och brevkort från olika mindre orter, alla med läsbara   
stämplar, Postal 20.- till 30.-/st. Bra kval.  2.000:-

2094A OSCAR II. Två pärmar med ca 250 försändelser inkl t.ex.   
rek, ass, express, flera vykort, trevliga reklamtryck och bra   
stämplar inkl Björnegården och Kräbbleboda etc.  2.000:-

2095F Intressant parti mängder av brev, vykort, helsaker och FDC etc   
Vapen-modernt i elva stora Leuchtturm-pärmar med kassett   
inkl även utland. Cirka 25 kg.  2.000:-

2096F Omfattande sterhusparti Vapen-modernt i 15 pärmar (flera   
fina Leuchtturm) inkl brev, vykort, helsaker och FDC   
etc inkl även en hel del utland. Cirka 31 kg.  2.000:-

2097A Samling brev i pärm. Bl.a. 4-skill, 12+24 öre Vapen till   
London, 2xF14B trycksak, 12 öre vapen/Ringtypsbrev, Stora   
tjänste samt många med små tjänste (t.ex. lokalt rek) inkl   
tjänstehelsaker. Totalt 136 försändelser i mest bra kvalitet.  1.800:-

2098F Omfattande sterbhusparti med mängder av försändelser   
Vapen-modernt i 15 pärmar inkl flera bättre och även en hel   
del utland. Cirka 29 kg.  1.800:-

2099F Intressant sterbhusparti i nio pärmar Vapen-modernt inkl   
t.ex. mängder av gamla vykort, postanvisn 5+20 öre Ringtyp   
samt Oscar II, brev, helsaker och FDC etc inkl även utland.   
Cirka 16 kg.  1.800:-

2100F Omfattande parti 1000-tals försändelser + helsaker beg/obeg   
1870-tal–modernt inkl flera bättre som t.ex. 53 ex bKe33 varav   
20 stämplade 26.3.29, flygpost, FN- och specialstämplar etc.   
Cirka 15 kg.  1.800:-

2101F Omfattande parti förfil-modernt i 12 stora Leuchtturm-pärmar   
med kassett. Brev, vykort, helsaker och FDC etc inkl   
även en hel del utland. Cirka 29 kg.  1.700:-

2102A 88 försändelser mest OII-1950 inkl många sända   
utomlands, Rek, Pfsk, vykort OII-Medaljong etc.  1.500:-

2103A Två pärmar med ca 260 försändelser varav 220 GV   
Medaljong inkl flera till utlandet, censur, rek, ass,   
express, trevliga reklamtryck, fyra sända till HAWAII, några   
Landstorm och Luftpost etc.  1.500:-

2104L BANDMÄRKEN. Intressant samling/parti ca 450   
försändelser F139-94 i tre pärmar inkl rek, express,   
adresskort, pfsk, många sända utomlands, varianter etc. inkl   
151v2 etc.  1.500:-

2105F Enorm samling ca 2700 försändelser 1939-2005 i 22   
pärmar inkl högvalörer, Rek, reklamtryck, par inkl en del   
BC/CB, ngr FDC och ngt censur etc. Cirka 51 kg.  1.500:-

2106F Stort parti brev, vykort, helsaker och FDC etc Vapen-  
modernt i elva stora Leuchtturm-pärmar med kassett inkl även   
en hel del utland. Besiktiga! Cirka 26 kg.  1.400:-

2107F Sterbhusparti i tio pärmar äldre-modernt med bl.a. flera   
gamla vykort, en del FDC etc inkl även utland. Cirka 21 kg.  1.300:-

2108A Utställningssamling med 68 försändelser. Samtliga är   
frankerade med lilla Riksvapnet. Många olika portosatser,   
blandfrankeringar mm.  1.000:-

2109A Drygt 60 försändelser förfil–1960-tal i Leuchtturm-pärm   
med kassett. T.ex. ett fjäderbrev, Slättäng 1862 på ofrank   
fribrev, Rek, ass, Kjelvene på OII etc.  1.000:-

2110F Sterbhusparti äldre-modernt i 19 pärmar. Brev, vykort, FDC   
och helsaker etc. inkl även en hel del utland. Cirka 27 kg.  1.000:-

2111A Parti Medaljong, 46 olika bättre stämplar på brev, brefkort,   
rek, ass, adresskort etc., alla med vackra stämplar, Postal   
totalt 2240,- utan tillägg för brev. Bra kval.  900:-

2112L Ett 70-tal försändelser förfil-ca 1920 inkl bl.a. 4-skill, flera   
Vapen+Ringtyp, kraschpost Värtan 1912, vykort etc.  900:-

2113K Lot, 13 brev och några framsidor till Argentina, mest   
bandmärkestid men även Oscar, alla hålslagna och sprättade   
på tre sidor.  800:-

2114A 12 öre Vapentyp. Samling om 55 ortstämplar på brev inkl   
bl.a. Fjäl, Grangärde och Westerby. Ngt bl kval.  800:-

2115A Två pärmar med ca 300 försändelser 1924-Tre kronor, bl.a. 15   
Kugleposten, ett 20-tal luftpost, flera BC/CB-par, ngr FDC etc.  800:-

2116A 34 försändelser före år 1900 inkl en del lite bättre och flera   
till utlandet.  750:-

2117A Tre pärmar med ca 350 Rek- och värdeförsändelser gammalt och   
nytt.  750:-

2118A Samling Järnvägspost 1, 2 och 6, 50 brevkort med jvg-stpl 1 och   
41 brev etc. med jvg-stpl 2 eller 6. Flera bättre stämplar.   
Bra kval.  700:-

2119F PROFIL HÖGER F269-83. Omfattande samling/parti mängder   
av försändelser i fem pärmar + löst inkl t.ex. rek, express   
och ass, flera med Kalmar-anknytning. Cirka 13 kg.  700:-

2120A Parti om 160 brev och helsaker etc. från olika mindre orter i   
Västergötland, 1890-talet och framåt, alla med tydliga och   
läsbara stämplar. Bra kval.  650:-

2121K Fem brev till styrman-kapten Ekman på olika ångfartyg   
1877-90, till bl.a. Danmark, 20 öre ringtyp t 13 till   
England och Tyskland. Trevligt objekt.  600:-

2122K Parti om 53 brev och helsaker etc, vackra stämplar från olika   
orter i Jämtland, 1880-talet och framåt, Postal 1375.-- utan   
tillägg för brev. Bra kval.  600:-

2123A Ca 65 med flera intressanta försändelser bl.a. BC/CB-par,   
ofrankerat vykort till Londan från Visby 30.7.1902 med bl.a.   
lösenstämpel 12 1/2 cents.  600:-

2124A Pärm med ca 125 försändelser förfil-OII, t.ex. Rek, Ass,   
Pfsk, vykort, F21+25 på Ass-framsida 1873 etc.  600:-

2125A Samling med 25 stycken kuvert med monogram på baksidan samt   
109 svenska och 27 utländska försändelser med oblater på   
baksidan, t.ex. Esparanto. Mest äldre intressant material.  600:-

2126F Handlarlager ca 600 försändelser landskapsvis Ringtyp-modernt   
i plastfickor, mest Småland.  600:-

2127L Intressant lot ca 250 försändelser mest 1920–40-tal inkl flera   
sända utomlands, postanvisn, bättre frank, Rek etc.  600:-

2128F Ca 350 kuvert med Franko-stämplar 1927-99 i fyra pärmar   
inkl en del tidiga med reklam, Visby 1935 etc. Cirka 10 kg.  600:-
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2163K Samling om 45 brev och helsaker med stämplar från mest   
mindre orter i Skåne, från 1880-talet och framåt, värde i F   
Postal 20-30.-/st. Bra kval.  400:-

2164K Parti postanvisningar med Oscar, 48 st med vackra   
stämplar, få dubbletter. Bra kval.  400:-

2165P 344 BB, G V 85 år i 6-block på rek-kuvert, LYX-  
stämplat Stockholm PFFS 14.1.44 samt en reklamation med 10   
öre G V i medaljong, stämplat Waldemarsvik 3.5.1919.  400:-

2166A Ett 50-tal försändelser Vapen-Medaljong varav drygt 30   
Ringtyp, t.ex. flera Rek och Värde, postanvisn etc.  400:-

2167A Tjock pärm med brev, postala etiketter, PS-försändelser och   
mycket annat. Mest bra kval.  400:-

2168A Parti brev och helsaker med vackra stämplar, mest mindre orter,   
bl,a, fem brevkort med ankomststämplar MUONIONALUSTA   
1906-07. Bra kval.  400:-

2169A Pärm med ca 105 försändelser sända utomlands mest 1920-  
1940 samt drygt 30 försändelser med automatskurna märken   
Medaljong–1950-tal.  400:-

2170A Pärm med drygt 100 brev och kort Oscar II–1940-tal, t.ex.   
flera Rek, Pfsk, gamla vykort etc.  400:-

2171A Pärm med ett 50-tal försändelser förfil-Medaljong inkl   
flera Vapen, adresskort, Spetsebo på Medaljong etc.  400:-

2172F Låda med mest brev från 1910–40-tal, ransoneringskort,   
klipp, tändsticksetiketter.  400:-

2173K Parti om 40 brev och helsaker etc, vackra stämplar från olika   
orter mellan S och Ö, 1880-talet och framåt, Postal 975.-   
utan tillägg för brev. Bra kval.  350:-

2174K Parti om 50 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Småland, mellan M och Ö, 1880-talet och   
framåt, Postal 1045.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  350:-

2175K Parti om 27 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Halland, 1870-talet och framåt, Postal 815.--   
utan tillägg för brev. Bra kval.  350:-

2176K Parti om 31 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Västergötland A till L, 1880-talet och framåt,   
Postal 1065.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  350:-

2177K Parti om 37 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Närke, 1870-talet och framåt, Postal 1095.--   
utan tillägg för brev. Bra kval.  350:-

2178A Samling om 100 brev och helsaker med tydliga och   
läsbara stämplar från mest mindre orter i Skåne, från 1872   
till 1980-talet men mest före 1940. Bra kval.  350:-

2179K Fem försändelser Medaljong-1938 sända till bl.a. Kina,   
Eritrea och Algeriet.  300:-

2180K Tre försändelser: 5 öre O II på vykort från Kungsbron i   
Karlskrona, stämplat Kusteskarden ÅBXP 184 3.7. (1911), 15   
öre G V i medaljong stämplat Koppartorp 10.5.19 samt 5 öre   
Bellman i CB-par+C.  300:-

2181K Tre försändelser: 5 öre G V 80 år på brev till Frankrike   
med bl.a. BC-par, 5 öre Bellman med BC-par samt G V profil   
höger bl.a. 30 öre på censurerat brev till USA 1943.  300:-

2182K Två försändelser: 10 öre stora tjänste på telegramkuvert   
(något nerklippt) stämplat Ulricehamn 25.8.1885 samt   
ofrankerat brev stämplat K.S.P.A Hamburg 13.5.1861 samt   
Calmar 15.5.1861 och lösenbelagd med 63 öre.  300:-

2183K Samling 1940-tal. 9 st brev från svenskar som utvandrat till   
Argentina, varav 4 st med brevinnehåll.  300:-

2184K Parti om 43 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Västergötland M till Ö, 1880-talet och framåt,   
Postal 940.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  300:-

2185P Fyra försändelser: två st postanvisningar 20+5 öre ringtyp,   
30 öre ringtyp på adresskort, stämplat WITTINGE 28.1.1885   
samt fyra ex av Postverket 1 kr + 90 öre postemblem på   
adresskort till Norge 1936.  300:-

2186K Tre försändelsr till utlandet: 12 öre Ringtyp tandn 13 på brev   
till Norge 1879, 10 öre O II på vykort till Argentina 1903 samt   
10+10+5 öre Lejon på brev till Rumänien 1933.  250:-

2187K Åtta försändelser 1848-1928. Bl.a. Hedemora bågstpl typ 2   
på praktbrev, 12 öre Vapen Smedjebacken.  250:-

2188A Samling i album om 60 brev och helsaker med stämplar   
från mest mindre orter i Bohuslän, från 1880-talet och   
framåt. Bra kval.  250:-

2189K Samling om 54 brev och helsaker med stämplar från mest   
mindre orter, från 1880-talet och framåt, värde i F Postal   
20.-/st. Bra kval.  200:-

2190K Parti om 27 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Bohuslän, 1880-talet och framåt, Postal 685.--   
utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

2191K Parti om 28 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Västmanland, 1870-talet och framåt, Postal   
735.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

2129A Samling i 2 album om 145 brev och helsaker med tydliga   
och läsbara stämplar från mest mindre orter i Småland, från   
1880-talet och framåt. Bra kval.  550:-

2130K Lot 1827–1940 med ett 20-tal försändelser från   
förflateli och framåt, god variation. Ngt blandad kval.  500:-

2131K Parti om 50 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter mellan A och I, 1870-talet och framåt, Postal   
1210.- utan tillägg för brev. Bra kval.  500:-

2132K Parti om 50 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter mellan J och S, 1870-talet och framåt, Postal   
1205.- utan tillägg för brev. Bra kval.  500:-

2133K Parti om 50 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Småland, mellan A och L, 1880-talet och framåt,   
Postal 1210.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  500:-

2134K Parti om 44 brev och helsaker etc, vackra stämplar från olika   
orter i Södermanland, 1880-talet och framåt, Postal 1265.--   
utan tillägg för brev. Bra kval.  500:-

2135K 21 brev. Mest Medaljong med olika portosatser t.ex. rek,   
ass, express, postförskott. Trevlig sammanställning.  500:-

2136P 29 brev förfil-vapentyp inkl en del bättre.  500:-
2137P Parti ca 1860-1889 bl.a. nio st. Vapentyp 12 öre,   

däribland en ultramarin. (13)  500:-
2138P Lot med 11 bättre försändelser, högt katalogvärde. Bra kval.  500:-
2139P Lot om nio försändelser med långa Tjänste: bl.a. två   

rek, ett postförskott, en postanvisning samt ett med   
singelfrankering 2 öre. Bra kval.  500:-

2140P Samling 1840–1960-tal. Blandat material med 5 st brev   
Östersund, varav två med bågstämplar, 1840-tal och tre 12   
öre Vapen. 6 st brev/brefkort postgångna mellan Norge och   
Jämtland. Slutligen ett 50-tal Rek-, Värde- och   
Postförskottsbrev avstämplade i Jämtland, många med fina   
stämplar. Mest bra kval.  500:-

2141A Parti brev, helsaker och andra försändelser med vackra   
LBB-stämplar. Bra kval. (126)  500:-

2142A Samling/parti 1900–70-tal. Cirka 70 brev, vykort. Bl.a.   
Barnens dag 1937 Silverjubileet, sjöpost Gripsholm mm.   
Huvudsakligen före 1950.  500:-

2143A Liten bunt moderna adresskort med bl.a. intressanta   
etiketter, dessutom 2 märken med starkt förskjutna tryck: 10   
kr Gåslisa resp 1 kr Medeltida bokmåleri.  500:-

2144A 30 brev 1861-91, bl.a. 12 öre vapen stämplad W.S.B. 13.2.1867   
och 12 öre ringtyp T 14 stämplat U.W.H.J. 30.7.1873.  500:-

2145A Pärm med helsaker, adresskort och postanvisningar samt   
ofrankerade postförskottsinbetalningskort/inbetalningskort.  500:-

2146A Leuchtturm-pärm med ca 125 försändelser Ringtyp-modernt,   
bl.a. express, censur och lösen, en del tjänste etc.  500:-

2147A Leuchtturm-pärm med ca 250 försändelser västra G-län samt   
norra L-län Vapen-modernt. Flera bättre stämplar och en del   
moderna pr/lyx.  500:-

2148A Parti postanvisningar, adresskort, blanketter mm. Ringtyp-  
modernt i två pärmar + ask.  500:-

2149A Två pärmar med drygt 170 brev med brevmärken, äldre till   
halvmodernt. Bl.a. OS-1912 på vykort samt 4 lösa märken med   
del av stämpel, Stockholms dagblad hälsningar Musse Pigg   
bundet med stämpel 1931.  500:-

2150F MINNESPOSTSTÄMPLAR. Ca 2000 ex frankerade 1955-71 inkl   
dubbl.  500:-

2151F Låda med brev, vykort, helsaker, ca 700 FDC 1950-tal–1992,   
en del minnespoststämplar etc. Cirka 16 kg.  500:-

2152F Låda med 100-tals brev, vykort och FDC etc. Oscar II-  
modernt, t.ex. Ekhorva på Medaljong, tidn.överflyttning Oscar II   
etc. Cirka 19 kg.  500:-

2153F Låda med 100-tals brev och vykort äldre-modernt inkl   
en del bättre.  500:-

2154F Låda med kanske 1000 försändelser gammalt/nytt inkl en   
del utland samt ca 500 brev med minnespoststämplar 1940-tal.  500:-

2155F Låda med kanske 2000 försändelser inkl mycket 1940-tal.   
Besiktiga! Cirka 18 kg.  500:-

2156L Ca 180 försändelser mest Oscar II-Medaljong inkl en del   
Rek, adresskort och luftpost etc.  500:-

2157P Samling om 24 brev med Ringtyp 12 öre, med vackra   
stämplar, mest mindre orter, ett fåtal dubbletter. Bra kval.  450:-

2158P Lot med 10 bättre försändelser, högt katalogvärde. Bra kval.  450:-
2159F Parti om totalt 151 brev och helsaker från Närke, Västmanland,   

Hälsingland och Jämtland, alla med vackra stämplar från olika   
mindre orter, från 1880-talet och framåt. Bra kval.  450:-

2160K Nio försändelser varav 5 st med BC/CB-par t.ex. två Bellman BC.  400:-
2161K Tio st Gustaf V i medaljong-försändelser bl.a. Expressbrev   

till Tjeckoslovakien 1920.  400:-
2162K Nio stycken försändelser med Landstorm frankering, bl.a.   

med flera valörer på samma brev. Ngt bl kval.  400:-
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2192K Parti om 24 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Hälsingland, 1880-talet och framåt, Postal   
695.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

2193K Parti om 23 brev och helsaker etc, vackra stämplar från   
olika orter i Norrbotten, 1880-talet och framåt, Postal   
685.-- utan tillägg för brev. Bra kval.  200:-

2194A Samling i album om 50 brev och helsaker med stämplar   
från mest mindre orter i Södermanland, från 1880-talet och   
framåt. Bra kval.  200:-

2195K Flygpost. 14 försändelser 1930-46 inkl en del bättre, t.ex.   
1:a-Flyg till Ryssland, censur etc.  300:-

Militärbrevsamlingar Sverige
Military mail collections Sweden

2196A Samling militärpost äldre till modernt. Bl.a. beg svarsbrev M1,   
M8, Mbk1+2, FN-post.  1.200:-

2197P Samling på blad med fickor 1929-1943. Bl.a. M1 brev xx, M8   
en xx, två x. Starkt specialiserad med olika typer mm. Bra   
kval. (58)  1.000:-

2198P Lot ca 1977-1992. Från svenska FN-bataljoner, de flesta med   
kvarsittande svarsmärken, bl.a. sjutton st. M 13 II. (30)  800:-

2199P Lot ca 1977-1999. Från svenska FN-bataljoner, de flesta med   
kvarsittande svarsmärken, bl.a. fyra st. M 13 II från Bosnien-  
Herzegovina. (30)  700:-

2200A Samling Militärbrev + märken både xx och stämplat.   
Till synes kpl med två M1 och fem M8.  600:-

2201L Militärkuvert och brev med fältpoststämplar,   
flera hundra i stor låda, början av 1940-talet. De flesta   
med korsordslösningar till tidning. Bra kval.  500:-

2202K Lot obeg. militärbrev, dels M1 (mycket fint), dels M8   
(lodrätt veck genom svarsmärket.). F 1350.-  250:-

Helsakssamlingar Sverige
Postal stationery collections Sweden

2203A Pärm med ca 130 stämplade brevkort, även dubbla   
från 1880–1960-talen. Högt katalogvärde.  2.000:-

2204A Pärm med ca 350 stämplade enkla brevkort från   
1872–1980-talet, många sända till utlandet.  2.000:-

2205A Pärm med drygt 250 stämplade kortbrev från 1880–1960-talen.   
Många med hel rivkant och många sända till utlandet.  1.500:-

2206A Samling Brefkort 6 öre (Bke6), 72 st i album, vackra stämplar   
från mest mindre orter, stämpelvärde enl. Postal 3860.-. Bra   
kval.  1.200:-

2207A Samling/post med 250 ostämplade kortbrev och frankokuvert,   
70-80 olika från 1870–1930-talen. Högt katalogvärde.  1.200:-

2208A Pärm med 65 stämplade frankokuvert ca 1873-1900, bl.a.   
många Fk 1.  750:-

2209A Pärm med ca 250 ostämplade brevkort, postkort, aerogram och   
PS-kort mm.  750:-

2210A Pärm med huvudsakligen tjänstebrevkort, PS-kort, Aerogram och   
post brev.  500:-

2211K Lot med 10 olika beg. kortbrev, mellan Kb3 och Kb20,   
F 2370.-. Bra kval.  400:-

2212A Ett 100-tal stämplade helsaker 1880-1977 varav flera till   
utlandet. 2550  400:-

Vykortssamlingar / Picture post card collections
2213L Fantastisk samling 100 OLIKA STÄDER, mest beg Oscar   

II-1915 inkl mängder av J-vägstnr, flerbilds- och Helsning   
från” etc. 78 av städerna med 12 kort från vardera,   
resterande 22 med 161 kort vilket gör totalt 1097 kort.   
Cirka 13 kg.  10.000:-

2214L Intressant och omfattande parti beg/obeg i sju pärmar. Mängder   
av vykort topo, gratul, signaturer, romantik och kungligt   
etc inkl även en del utland. Mest Oscar II–1920-tal. Cirka 12 kg.  1.700:-

2215L Samling svenska städer mest beg Oscar II-1920. Mest sex   
kort från varje stad inkl flera J-vägstnr och flerbildskort   
etc, totalt 178 kort.  1.500:-

2216A Tre pärmar med ca 250 ex mest beg Oscar II-halvmodernt   
inkl mängder av signerade, romantik och skämt etc.  1.300:-

2217A Pärm med drygt 70 mest äldre J-vägstationer beg/obeg   
inkl många småorter och flera frank Oscar II+Medaljong. Ngt   
blandad kval.  1.300:-

2218L Fyra pärmar med ca 500 ex mest frankerade Oscar II-1920.   
Huvudsak gratul, helg- och romantik etc.  1.300:-

2219A Ca 200 topografi inkl flera trevliga, alla frankerade med Oscar II.  1.200:-
2220L Ca 225 topo, alla frankerade Oscar II–Medaljong.  1.100:-
2221A Ca 200 huvudsakligen topo, alla frank Oscar II.  1.000:-
2222A Ca 200 ex frank Oscar II, huvudsakligen topo.  1.000:-
2223A Ca 200 ex frank Oscar II-Medaljong inkl flera topo+sign etc.  1.000:-
2224A TOPOGRAFI. Ca 225 mest beg Oscar II-1920 i två pärmar,   

mest Småland samt även ngr utland.  1.000:-
2225A Parti om c:a 190 kort, mycket Stockholmsförorter,   

svart/vita eller färg i moderna större formatet. Bra kval.  1.000:-

2226A Två gamla genuina album med 180 respektive 95 begagnade   
kort. Mest gratulation men en del topo ingår t.ex. Glimåkra   
j-vägstation på 2-bilds kort, flera Billeholm inkl j-väg-  
stationen, Handelshus i Markaryd, Storvik j-vägstation   
samt några Jenny N .  1.000:-

2227A Två pärmar med ca 215 mest äldre topo beg/obeg varav Sthlm   
(95) och Uppsala (120). Många frankerade Oscar II-Medaljong   
och bl.a. två olika Bondetåget, Rosersberg J-vägstn etc.  1.000:-

2228L SKÅNE. Ca 200 topo beg/obeg huvudsak Oscar II-1940 i tre   
pärmar inkl många trevliga.  1.000:-

2229L Drygt 500 ex frank Oscar II, mest romantik, gratul, helg   
och folkdräkter etc.  1.000:-

2230L Låda med mängder av vykort beg/obeg Oscar II-modernt.   
Måste ses!  1.000:-

2231F Omfattande parti mängder av vykort Sverige + utland ca 1900-  
modernt i sex pärmar + löst inkl även bättre. Besiktiga! Ca 16 kg.  1.000:-

2232A Parti om c:a 180 kort, mycket Stockholmsförorter,   
svart/vita eller färg i moderna större formatet. Bra kval.  900:-

2233L Fem pärmar med drygt 250 topo beg/obeg Oscar II-modernt   
inkl många gamla trevliga, bl.a. ca 75 ex från Norrköping.  900:-

2234A Två pärmar med ca 185 ex mest beg Oscar II-1920 inkl   
mycket romantik och flera sign J. Nyström etc.  800:-

2235A TOPOGRAFI. Två pärmar med ca 165 beg/obeg Oscar II-1920,   
enbart städer och mest Stockholm.  800:-

2236A Två gamla album med ca 225 mest frankerade Oscar II–  
1920-tal inkl även ngr utländska.  800:-

2237A Parti om c:a 160 kort, mycket Stockholmsförorter, svart/vita   
eller färg i moderna större formatet. Bra kval.  800:-

2238A MULLSJÖ. Pärm med ca 200 ex beg/obeg äldre-modernt inkl   
flera trevliga. Även pärm med ett 50-tal ex från Sandhem +   
några Habo.  800:-

2239L VETLANDA KOMMUN. Ca 160 ex beg/obeg mest Oscar II-  
1940 inkl många gamla trevliga.  800:-

2240A Parti om c:a 150 kort, mycket Stockholmsförorter,   
svart/vita eller färg i moderna större formatet. Bra kval.  750:-

2241 Jenny Nyström. Sju st gratulationskort med sedlar från   
1900-talets början. Ovanlig post.  700:-

2242A Samling ca 120 beg/obeg Oscar II-halvmodernt Hultsfred   
(70) samt Vimmerby (50) kommuner.  700:-

2243A Två pärmar med ca 190 ex beg/obeg mest Oscar II-1920 men   
även en del senare, t.ex. flera topo.  700:-

2244L Ca 220 ex beg/obeg Oscar II-modernt i tre pärmar, nästan   
alla med båtmotiv inkl många gamla ångfartyg.  700:-

2245A Safe-pärm med ca 200 mest älde varav 85 utland, t.ex. ett 60-tal   
frank Oscar II-Medaljong, gamla Danmark + Norge. Även   
drygt 60 småkort.  600:-

2246L Drygt 500 frank 1930-tal–modernt samt ca 75 obeg.  600:-
2247L SMÅLAND. Två pärmar med ca 130 topo beg/obeg mest   

Oscar II–1950-tal inkl många äldre trevliga, t.ex. flera J-vägstnr.  600:-
2248L SPÅRVAGNAR. Ca 125 ex beg/obeg Oscar II-modernt i två   

pärmar inkl flera gamla trevliga.  600:-
2249L EKSJÖ. Trevlig samling ca 125 ex mest frank Oscar II-1940   

inkl även en del Mariannelund och Ingatorp etc.  600:-
2250A SPÅRVAGNAR-Stockholm. 92 ex Oscar II-ca 1930 varav drygt   

60 beg. inkl ett 40-tal Oscar II + Medaljong.  550:-
2251A SPÅRVAGNAR. 86 ex Oscar II–1940-tal Göteborg (69) och   

Jönköping (17), drygt 50 är frankerade varav ett 30-tal Oscar II   
+ Medaljong.  500:-

2252A Ca 175 mest topo Oscar II–1930-tal inkl flera H-län.   
Blandad kval.  500:-

2253L Plåtlåda med ca 500 ex mest frankerade 1930-tal–  
modernt inkl en hel del utland.  500:-

2254L Sex pärmar med mest gratul/helgkort beg/obeg Oscar II-  
modernt inkl flera sign. Totalt ca 350 ex varav 70 småkort.  500:-

2255A GOTLAND. Ca 220 äldre mest obeg inkl dubbl. Även ett   
30-tal övriga Gotland + fastland.  450:-

2256A Parti om c:a 80 topografiska kort, bl.a. en del Örbyhus,   
svart/vita eller färg i moderna större formatet. Bra kval.  400:-

2257A Samling i album 1900–1930-tal. Mest topografi. Mest   
bra kval. (95)  400:-

2258F Tjock pärm med mest 1960–80-tal. Även två tjocka och   
en liten pärm med utlänska kort 1960–70-tal samt utländska   
frimärken i perg.kuvert.  400:-

2259L Ca 90 ex med fartygsmotiv beg/obeg Oscar II-modernt i tre   
pärmar inkl en hel del utländska.  350:-

2260K Sex st frankerade och stämplade Landstormskort (ett är   
postgånget). Innehåller kort Nr 1-3,5,8,10.  300:-

2261A Samling i album 1900-ca 1950. Mestadels gamla, mindre   
formatet. Mycket topografi. Bra kval. (111)  300:-

2262A Pärm med vykort och brev, hembygdsmaterial.   
Mest bra kval.  300:-

2263A Gammalt album med närmare 100 topo mest obeg   
1920–40-tal inkl t.ex. flera från Gotland.  300:-
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2264K Fyra st sedelkort från 1900-talets början samt tre moderna.  275:-
2265 Jenny Nyström. 1000 kr-sedel med pojke. Stämplad   

PKXP 24 D 31.12.1910. Ovanlig !  250:-
2266 R.M.S. Saxonia på vykort “woven in silk”. Ovanligt”.  250:-
2267 R.M.S. Baltic på vykort “woven in silk”. Ovanligt”.  250:-
2268K Två stycken begagnade “titta mot ljuset kort” från   

Stockholm 1899.  250:-

PT-kortsamlingar / PT-card collections
2269F Stort parti med ca 1200 kort. Många tidiga sällsynta i plast-  

fickor t.ex. olika postsparbanken. Bör besiktigas! Cirka 12 kg.  600:-
2270F Stor låda med minst 1000 st inkl många frankerade. Även   

vykortssatser etc. Cirka 19 kg.  600:-
2271F Minst 1000 sorterade PT-kort inkl en del äldre. Cirka 17 kg.  500:-

Kilovara / Kiloware
2272F Sex olika förseglade 1970-75.  1.000:-
2273F Fem förseglade “NHR” Frimärkshjälpen, tidigt 1980-tal.  1.000:-
2274F Förseglade kilovarar 1959, 1961 samt 1977.  900:-
2275F Fem olika förseglade 1972+1976-1979.  900:-
2276F Förseglade kilovaror 1967, 1970 och 1971.  700:-
2277F Förseglade kilovaror 1967, 1971 och 1972.  650:-
2278F Fyra olika förseglade 1976-79.  600:-
2279F Förseglad kilovara 1955.  600:-
2280F Förseglad kilovara 1971 samt två ex 1974.  500:-
2281F Tre olika förseglade 1973-75.  500:-
2282F Förseglad kilovara 1961.  400:-
2283F Förseglad kilovara 1961.  400:-

Reklammärkessamlingar / Poster stamps collections
2284K Lot reklammärken för idrottsevenemang, drygt 130 st, alla   

med anknytning till skidåkning, Sju olika i arkdelar. Mycket   
bra kval. (130)  250:-

Samlingar postala blanketter Sverige
Postal documents collections Sweden

2285A Samling förfilateli, kvitton, PS-försändelser etc i kontorspärm.   
Ca 140 objekt, bl.a. brevförtckning 1828, paketadressbrev 1844,   
paketavisering 1866, utdrag ur ankomst-Registret 1866 (2 st),   
brevkarte kvittens, bläckmakulerat inlämningskvitto RÅDA   
1873 mm.  2.000:-

2286A Pärm med ca 132 objekt ca 1920–80-tal. Bl.a. expeditions-  
stämplar t.ex. “okänd av brevbärare”, postalt skadade brev,   
frisvar, Telegram, Lördagsutdelning, lösen mm.  500:-

2287P Lot i album med åtta postala kvitton 1867–1909, bl.a.   
Inlämningsbevis rörande postanvisningsbelopp. Mest bra kval.  300:-

Samlingar postala etiketter / Postal seals collections
2288A Samling Värde-etiketter sorterade i bokstavsordning, ca   

9000 olika i fyra tjocka album.  2.500:-
2289P Samling i album omsorteringsblanketter, brevbuntsetiketter   

etc., mest till Sverige från utlandet. Mest bra kval.  400:-

Blandade samlingar / Miscellaneous collections
2290F Övrigt. Flyttlåda med FDC i två pärmar 1984-95, tomma album,   

plastfickor, frimärken, vykort och PT-kort etc. Cirka 28 kg.  600:-
2291F Övrigt. Stor låda med tomma brevpärmar och inst.album, sju   

pärmar med utländska vykort inkl en del bättre, t.ex. Hitler   
& Mussolini etc. Cirka 20 kg.  500:-

Auktionen fortsätter
söndagen den 20 maj,

i Hantverkshuset, Kaggensgatan 3, Kalmar
och hos Philea, Svartensgatan 6, Stockholm
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Söndagen den 20 maj, kl. 09:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Danmark förfilateli / Denmark Prephilately
2292K Tjänste, sänt till Heide utan frimärke, sidostämplat med den   

sällsynta ramstämpeln L.P. ne 2 och avgångsstämpel ITZEHOE   
12.9.1857. På baksidan brutet sigill “HANERAUER GERICHTS   
SIEGEL”.  2.500:-

2293 Brev med innehåll dat Flensburg 4.5.1816 till Frankrike med   
sidostämpel “Danemarck par Hambourg”, “fco Hambg”, lösen-  
noteringar. Dekorativt brev.  400:-

2294 Brev med innehåll från Kjöpenhamn 7.7.1849 till Frankrike med   
sidostämpel “Danemarck par Hambourgh”, lösennoteringar.   
Dekorativt brev.  400:-

Danmark, singlar / Denmark, single stamps
2295  Ferslews essayer Merkur 1852 och 1862,    

 rödbrun fint tryck samt mörkbrun suddigt tryck.  (x) 500:-
2296 1 I 1851 2 Rigsbank-skilling blå, första    

 upplagan pos 2. Mycket breda marginaler.    
 Attest Nielsen: mycket gott ex.  o 15.000:-

2297 1 I 1851 2 Rigsbank-skilling blå, första    
 upplagan pos 37. Vackert med breda    
 marginaler och med ringstämpel typ I. AFA 20    
 000 +. Pappersrest från kuvert på baksidan.    
 Attest Jensen utan anmärkning.  o 9.000:-

2298K 1 I 1851 2 Rigsbank-skilling blå, första upplagan    
 plåt II typ 4, pos 16. Breda marginaler, färgfriskt    
 ex stämplat med två otydliga ringstpl typ I och    
 avgångsstämplat med blå oval fotpoststämpel    
 typ 2 24.14.52. Märket har ett litet, nästan    
 osynligt, riss till höger. Intyg Jensen. F 60000   11.000:-

2299 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    
 typ 6, pos 80. Breda marginaler och med    
 ringstämpel nr 1 (København). Detta är en av    
 de stora retucherna, sällsynt! Attest Jensen.  o 8.000:-

2300 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    
 plåt I pos 18 typ 9 - “reservklische”. Breda    
 marginaler på tre sidor och nederst lite mindre,    
 men OK. Fin djupblå färg, stämplat med nummer-   
 stpl 1. Attest Jensen.  o 6.500:-

2301 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    
 typ 8, pos 38. Breda marginaler och med ring-   
 stämpel typ I, vilket är sällsynt på detta märke.    
 AFA 16 000 Dkr. Attest Jensen.  o 5.500:-

2302 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan,    
 fint ex med bra marginaler. F 10000  o 2.500:-

2303K 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    
 pos 8 typ 2 med spetsigt fotstreck. Stämplat    
 med nrstpl 1 och grön fotpoststämpel 6A typ    
 VI. Vackert praktobjekt, attest Witschi,    
 SBPV. Afa 25 000 Dkr.   10.000:-

2304 1 II 1851 2 Rigsbank-skilling blå, andra upplagan    
 plåt II, pos 44 typ 10. Breda marginaler och    
 felfritt, stpl med nrstpl 1 och med blå    
 avgångsstämpel typ 2 fotpost 20.4.1855    
 brevid. Attest Jensen. F 18000   6.500:-

2305 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. chokladbrun    
 Ferslew 1B plåt I pos 72, 82, 92 i strip på    
 brevstycke. Pos 82 har litet inklipp som tangerar    
 bilden, annars bra marginaler. Sällsynt enhet,    
 DAKA 18 000 Dkr. Attest CAM.  o 5.500:-

2306 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun    
 Ferslew 1A plåt 1 pos 74. Breda marginaler,    
 stpl med ringstämpel typ I. Attest Jensen.  o 1.300:-

2307 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. chokladbrun    
 Ferslew 1B plåt I pos 12 på brevstycke. Breda    
 marginaler, med ringstämpel och den sällsynta    
 kompasstämpeln KBH OPE. attest CAM.  o 1.000:-

2308 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun    
 Ferslew 1B plåt I pos 56. Breda marginaler    
 med ringstämpel mitt på. Uttalande Hans    
 Schønning och attest Debo.  o 1.000:-

2309 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun    
 Ferslew plåt II pos 92. från Schleswig till    
 Husum, stpl med ringstämpel och SCHLESWIG    
 7.7.1851 typ IIb i blå färg. Attest Jensen:    
 Dele af mærkebilledet står svagt, hvilket    
 skyldes mangefuldt farvepåføring. Der er    
 ingen tegn på, at der er skrabet i overfladen”.    
 Extremt sällsynt enhet, vackert.   5.500:-

2310K 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun Plåt    
 II pos 51. Stämplat LYGUMKLOSTER 20.7.1851    
 brevid och ringstämpel på märket. Attest Jensen:    
 Såväl frimärke och stämplar är äkta och    
 sammanhörande och utan reparation. “Den    
 hvide plet over sydrammen skyles en medfødt    
 fordybning i papiret - i forstørrelse ses    
 svagt aftryck af klicheen på dette sted”.    
 Adressatens namn bortklippt från kuvertet.    
 Ytterst sällsynt objekt.   5.000:-

2311 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun Plåt    
 I pos 83 med oretucherad bakgrundsmönster    
 och krona. Stämplat RINGSTED 21.7-1851 sänt    
 till Slagelse. Mycket ovanlig. Attest Jensen.    
 F 15000   4.500:-

2312K 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew 1I plåt 19 “Pemerton”. Lyxexemplar    
 med breda marginaler stpl RÖNNEDE 5.12.1851.   2.500:-
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2313K 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun.    
 Ferslew I pos 37+64. 2 märken stpl enbart    
 med ringstämpel (avgångsstämpel saknas).    
 Attest Jensen: “Brevet er sandsynligtvis    
 annuleret på Varde Postkontor, som ikke har    
 fundet det nødvendigt at dagstemple af    
 hendyn til evt. returnering”. Sällsynt objekt.   1.800:-

2314K 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun    
 Ferslew plåt II pos 87-88 i par. Stämplat    
 med ringstämpel typ I och KJØBENHAVN    
 19.5.1851 brevid. Vackert, attest Jensen.   1.500:-

2315K 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun    
 Ferslew plåt II i par. Distriktsbrev utan    
 sidostämpel viktklass 2 från Thisted. Båda    
 med breda marginaler, det vänstra pos 9.    
 Stpl med ringstpl typ I. Attest Jensen.   1.500:-

2316 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun med    
 goda marginaler på brev med ringstpl samt    
 ortstpl FREDERIKSSUND 11.3.1852. Praktobjekt!   500:-

2317 2 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun Plåt    
 II pos 30 med oretucherad bakgrundsmönster    
 och krona. Bredrandigt praktex stämplat med    
 rättvänt nummerstpl 66 samt SCHLESWIG-stpl    
 TYP IIb med otydlig datering. Mycket ovanlig    
 enhet. Intyg Jensen.   2.500:-

2318K 2 II 1852 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun,    
 andra upplagan (Thiele I) plåt 1 pos 92.    
 Prakt med breda marginaler - en del av    
 märket ovanför finns med. Ex Dr. Gene Scott.    
 Attest Kaiser. F 6000  x 2.800:-

2319 2 III 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun,    
 tredje upplagan (Thiele II). Brada    
 marginaler, stämplat med ringstämpel typ III    
 “KEITUM” på Sylt. Ytterst sällsynt på mörka    
 märken. Attest Jensen.  o 1.300:-

2320 2 III 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun,    
 tredje upplagan (Thiele II). Breda marginaler,    
 stämplat med nrstpl 2 typ 1, K.D.O.P.A. Hamburg.    
 AFA 4000 Dkr. Attest Jensen.  o 1.000:-

2321 2 III 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. rödbrun,    
 tredje upplagan (Thiele II) plåt I pos 65. Breda    
 marginaler. Stämplat BAHNHOF ALTONAUER    
 22.12.1853 sänt från Altona till Kiel. Brevet har    
 tillhört Kurt Hansen. DAKA 18000 Dkr. Attest    
 CAM och uttalelse Nielsen.   4.000:-

2322 2 III 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. svartbrun,    
 tredje upplagan (Thiele II) pos 50. Korsbands-   
 försändelse fråm Hamburg utan adressat.    
 Stpl med nummerstpl 113. Med innehåll,    
 vackert objekt, attest Møller.   1.500:-

2323K 2 IIv4 1851 Riksbankskilling FIRE R.B.S. brun    
 Thiele I plåt II pos 5, sk Kranholds Retouche.    
 Prakt stpl nummerstämpel i och vacker kompass-   
 stämpel 29.6.1852 bredvid. Märket har varit avtaget    
 för kontroll av ev. reparationer, men detta är    
 normalt. Attest av Schweitzerisher Briefmarken-   
 Prüfer-Verband: “Einwandfrei”.   3.500:-

2324K 2 IVa 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. orangebrun,    
 fjärde upplagan (Thiele III) pos 42. Breda marginaler.    
 Stämplat KIELER BAHNHOF 27.5. sänt till    
 Lütjenburg. Consulatstämpel på baksidan. DAKA    
 18000 Dkr. Några mindre skador på kuvertet.   4.000:-

2325 2 IVc 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gråbrun,    
 fjärde upplagan (Thiele III) plåt III pos 66.    
 Mycket vackert, näst intill postfriskt ex med    
 breda marginaler. Attest Möller. F 9500  x 3.500:-

2326 2 IVc 1853 Riksbankskilling FIRE R.B.S. gråbrun,    
 fjärde upplagan (Thiele III) plåt III pos 66.    
 Fint ex på klipp stämplat med ringstämpel    
 utan punkt - KEITUM på Sylt. Ovanligt med    
 denna stämpelkvalitet. DAKA 2800 Dkr. Attest    
 Kaiser.  o 1.000:-

2327 3 1855 Skilling 2S. blå. Stämplad med norsk    
 streckstämpel. DAKA 2800 Dkr. Intyg Jensen.  o 800:-

2328 3-6 1855 Skilling SET (4).  o 1.700:-
2329K 3, 8, 13, 15   frankerat med 4 olika märken, totalt 30 sk.    

 sänt till London. Stämplat med nr stpl 1 och    
 med KJÖBENHAVN 15.5. brevid, transitstämpel    
 LUEBECK St. P.A. 16.5 på baksidan samt    
 mottagningsstämel i rött LONDON PAID D 1 MY    
 1865 på framsidan. Mycket vackert. Attest Jensen.   4.500:-

2330 4 1854 Skilling 4S. brun 5 tryck plåt VI pos    
 31-32/41-42. Vackert 4-block med vänster    
 arkmarginal. Mycket fräscht och välbevarat    
 med originalgummi (gummiveck över ett märke)    
 och fulla marginaler. Pos 42 med litet riss    
 i marginalen. Attest CAM.  x 6.000:-

2331 4 1854 Skilling 4S. brun tryck 5 typ 3 plåt V.    
 Vackert ex med breda marginaler. Utan gummi,    
 attest Kaiser. F 3000  (x) 1.000:-

2332K 4 1854 Skilling 4S. brun. Breda marginaler,    
 stämplat vackert nr. 78 och mottagningsstpl    
 VORINGBORG 24.5.58 på baksidan, liksom ett    
 litet obrutet sigill “E”. Vackert objekt.   3.000:-

2333 4 1854 Skilling 4S. brun, tryck 4. Fulla    
 marginaler, stpl med vacker ringstämpel utan    
 punkt (KEITUM) som normalt är suddiga. Sänt    
 via Højer till Ahentoft. Avgång och mottagnings-   
 stämplar på framsidan. DAKA 5500 Dkr.   2.500:-

2334 4 1854 Skilling 4S. brun, tryck 5. Breda    
 marginaler, stpl otydligt MIDDELFART 27.4.58    
 (datumet tydligt). DAKA 3200 Dkr.   1.200:-

2335 6, 8 1857 Skilling 16S. gråviolett i par, nära    
 klippt samt 8S grön våglinjerad bakgrund på    
 brev till England, avsänt Köpenhamn 21.11,    
 ank stpl 25 No 59, via Hamburg 22.11, samt    
 en röd stämpel Hamburg Paid Nov 22 1859.    
 Mycket trevligt objekt!   7.000:-

2336 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun    
 i lodrät par. Vackert, breda marginaler,    
 makulerat för hand med nr 77 (Viborg).    
 Mycket sällsynt.  o 2.500:-
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2337 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun    
 på litet brevstycke. Stämplat med femringar    
 stpl med punkt som är sällsynt på detta    
 märke. DAKA 1999: 2000 Dkr.  o 800:-

2338 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 Stämplat dels med nrstpl 81 (Aarøsund) dels    
 med bläckkryss vilket är ovanligt. Märket    
 har ett lordätt inklipp på ena sidan. AFA    
 3000+ dkr. Attest Jensen.  o 600:-

2339K 7 1858 Otandade, våglinjerad bakgrund 4S brun.    
 51 ex i mest god kval inkl flera olika nyanser.    
 F 4590  o 400:-

2340 9, 10 4 och 16 skilling. Sänt från København via    
 Lübek till Naumberg. Ursprungligen frankerat    
 med 22 skilling, men tyvärr har ett 2    
 skillingsmärke fallit av. Sällsynt ändå,    
 komplett brev AFA 42 000:-.   6.000:-

2341 10 1863 Linjetandade 16S lila. Ovanligt    
 färgfriskt, bra centrering och med    
 originalgummi. Prakt. F 12000  x 7.500:-

2342 10 1863 Linjetandade 16S lila. Vackert, stpl med    
 nr 1. Perfekt centrering med en del av rand-   
 vattenmärket. Något inklippt i vänster marginal.  o 1.600:-

2343 10 1863 Linjetandade 16S lila, hyggligt ex. F 6000  o 900:-
2344 11 1864 Stor ovaltyp 2 Skill blå tn 13 x 12½. Vackert    

 4-strip med orginalgummi. Ett med varianten    
 inhack i ramlinjen. Uttalande av CAM. F 500  x 6.000:-

2345K 11 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. i 4-strip    
 (ett ex trasigt) på vackert brev till Tyskland,    
 stämplat “51” ODENSE 6.12. 2 TOG, blå stämpel    
 Hamburg 7.12.67.   1.000:-

2346 13 1864 Stor ovaltyp 4 skill ljusröd. Stämplat    
 med den extremt ovanliga rombformade    
 nummerstämpeln 14. Denna stämpel är av    
 försökstyp och användes en kort period hos    
 Køpmagersgades postkontor 1868. Attest    
 Jensen. F 80  o 7.000:-

2347 13v7 1869 Stor ovaltyp 4 skill röd otandat.    
 4-block med övre arkmarginal tryck 10b    
 A3/4-13/14. Objektet härrör från postverkets    
 auktion 1912. Utställningsobjekt! Attest Jensen.  xx 5.000:-

2348 17 1870 Stor ovaltyp 3 skill lilarosa, linjeperf    
 12½. Fint ex stpl med nr 1. AFA 5500 Dkr.    
 Kopia medföljer av urprunglig attest av ett    
 par som sedermera delats.  o 1.900:-

2349 22dv 1872 Tvåfärgad siffertyp 4 skill karminrosa /    
 brungrå omvänd ram pos A90. Fint felfritt    
 märke i sned centrering stpl med nrstpl 7    
 (Aeeens). AFA 3500 Dkr. Attest Jensen.  o 1.500:-

2350 25 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill ultramarin /    
 blågrå tn 12½. Perfekt centrering och    
 tandning. Lyx! Ex Dr Gene Scott, attest    
 Nielsen. F 20000  x 15.000:-

2351 25 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill ultramarin /    
 blågrå tn 12½ tryck 1a. Perfekt centrering    
 och med hel nrspl 1. En ngt kort tand och med    
 lodrät arkivvikning. Detta är Danmarks dyraste    
 märke - om man inte räknar ett antal varianter.    
 Attest Jensen. F 30000  o 9.000:-

2352 27 1870 Tvåfärgad siffertyp 48 skill lila/brun    
 tn 12½, fint ex. F 2500  o 500:-

2353K 28 1875 Öre valörer 3 öre grå/ultramarin i femstrip    
 (två ex def) på brev till Tyskland, stämplat Slagelse    
 10.8 5 Post., ank stpl Muenchen 12 Aug.   350:-

2354 49, 123 1915 Påtryck 80 / 12 och 80 / 8 öre. Fina ex.    
 F 1800  o 600:-

2355K 50 1882 Vapentyp små hörnsiffror 5 öre grön typ 3.    
 Trycksak sänt till Österrike. Märket är prakt-   
 centrerat och fulltandat, stämplat KJØBENHAVN    
 V 22.2.6e. Ovanlig destination, Kuvertet vikt.    
 Attest Jensen.   5.500:-

2356K 58b v 1902 Vapentyp stora hörnsiffror 10 öre med    
 omvänt vm krona. 26 ex i enheter.  xx 250:-

2357P 62 1904 Påtryck 15/24 öre brun. Postfriskt 46-block    
 inkl tre ex med nedböjd fana. F 2660++.  xx 250:-

2358 63-68 1904 Christian IX, fin serie i fräscha par (6).    
 F 6670  xx 1.300:-

2359 69v1 1907 Frederik VIII 5 öre grön med vit fläck till    
 vänster om monogrammet. AFA 4500 Dkr.  o 1.800:-
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2360 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Prakt,    
 med varianten pos 21 saknad gatsten.  o 1.200:-

2361 120 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Variant    
 Pos 50 “Hvit knop på nedre venstre snoning”.  o 1.000:-

2362 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors.    
 Fyrblock pos 2-3/7-8 stpl BRØNDERSLEV    
 18.5.20 8-10F. pos 3 med variant fläck i högra    
 posthornstratten. Attest Jensen. F 5200  o 3.500:-

2363 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors. Variant    
 Pos 8 “Manglende gesimis i venstre side af    
 bygnungens facade”.  o 1.200:-

2364 121 1915 Posthuset 5 Kr brunröd vm Kors, fint    
 ex. F 1300  o 300:-

2365 123 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 öre vm    
 Krona. Prakt.  o 350:-

2366 123v 1915 Påtryck på tjänstemärken 80 / 8 öre.    
 4-block med nedre marg inkl ett ex med    
 variant POSTERIM.  xx 400:-

2367K 134 1913 Christian X 10 öre röd. på två försändelser    
 till Thailand 1916 resp 1920.   300:-

2368 136 1913 Christian X 15 öre violett. på vykort till    
 Shanghai, Kina, avsänt Faxe Ladeplads 26.9.20,    
 ank stpl 9.11.20. Ovanligt adressland.   300:-

2369K 151 1922 Christian X 40 öre blå. och 1 och 2 kr på    
 adresskort, sänt till Sverige, från KJÖPENHAMN    
 27.8.23. Vackert.   300:-

2370 177-80 1918 Påtryck på tidningsmärken vm krona 27/1    
 – 27/10 öre, fina beg. ex i mest god centr. F 800  o 1.800:-

2371 180 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 öre    
 lila vm Krona. Prakt.  o 900:-

2372 216 1925 Luftpost 50 öre grå, fint beg. ex. F 2300  o 500:-
2373 217 1925 Luftpost 1 Kr brun, en kt men i övrigt    

 fint ex. F 2100  o 300:-

2374K 221 1927 Skepp 15 öre röd slät bkagrund. på    
 Radiobrev med rak stämpel Fra Aalborg, sänt    
 till Köpenhamn, där stämplat 3.11.31. Ovanligt.   500:-

2375 221v1 1927 Skepp 15 öre röd slät bkagrund. 3-strip    
 inkl mittenmärket med variant OPE.  x 350:-

2376K 222-26 Skepp, slät bakgrund. Fem olika 20-block. F    
 21900  xx 2.200:-

2377K 227-37 1933 Skepp, rutad bakgrund. 11 olika 25-block.    
 F 46000  xx 4.500:-

2378 Tj4 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 4 sk karminrosa    
 tn 12 3/4. Praktex av detta mycket svåra märke,    
 stpl med nrstpl 31 (Ribe). AFA 4000 Dkr.  o 1.500:-

2379 PF5 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50    
 öre svart/vinröd, fint beg ex. F 2500  o 500:-

2380 TI1-10 Tidning, 1907 Tidningsmärken vm krona, bra    
 beg. serie. F 1200  o 200:-

2381 TI20 Tidning, 1914 Siffertyp 1Kr röd/blågrön vm    
 Kors. Fräscht postfriskt ex. F 4500  xx 600:-

2382 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte. F 1700  xx 300:-
2383 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte. F 1700  xx 300:-
2384 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte. F 1700  xx 300:-
2385 H11 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle, fint häfte, spår    

 av blyertsanteckn. på omslaget. F 1700  xx 250:-
2386K PF8, 16 Postfärja 1951, 1941 POSTFÆRGE på Christian    

 X 5 Kr brun/violett och 10 öre Våglinjetyp +    
 Frederik IX 50 öre i åttablock och 10 öre    
 Våglinjetyp. Två intressanta fraktbrev.   400:-

Danmark, försändelser / Denmark, covers
2387 267-72 FDC 267-72 rek.kort,1935 H C Andersen SET (6), stpl   

 KØBENHAVN 1.10.35. Sällsynt !  500:-
2388K 273-77 FDC, 1936 Reformationen SET (5), på kort stpl   

 10.8.36, 12.10.36 resp. brev 30.10.36.  300:-
2389K 278-80 FDC, 1937 Dybbel-Mølle SET (3) i tre häftesblock,   

 stpl NAKSKOV 20.1.37. Sällsynt !  400:-
2390K 281-84 FDC, 1937 25-årsjubileet som regent SET (4), stpl   

 KØBENHAVN 15.5.37. Trevlig vinjett !  350:-
2391K 281-84 FDC, 1937 25-årsjubileet som regent SET (4), stpl   

 KØBENHAVN 15.5.37.  300:-
2392P 294-96 FDC, 1941 Vitus Bering SET (3) i FYRBLOCK, stpl   

 HORSENS 27.11.41 + FYRBLOCK på tre kuvert   
 (märken av fotohörn på baks.), stpl KØBENHAVN   
 27.11.41. Med vinjetter.  400:-

2393K 425 FDC, rek. 425 brev, Lilla riksvapnet 25.00 kr vanligt   
 papper i FYRBLOCK, stpl AARHUS 22.2.62. Med   
 vinjett. AFA 3000  500:-

2394K 425 FDC 1962, Lilla riksvapnet 25.00 kr vanligt papper,   
 stpl KØBENHAVN 22.2.62. Med vinjett.  300:-

2362 2366
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2395K 425b FDC, rek. 425b brev, Lilla riksvapnet 25.00 kr   
 fluorescerande papper i FYRBLOCK, stpl ÅRHUS   
 29.1.69. AFA 1600  300:-

2396K  Helsaker, 4 öres helsak sänd till USA från Odense   
 23.3.96, med flera stämplar bl.a. “Utilstrækkelig   
 Frankeret”, “collect postage 8 cents”, på baksidan 3   
 cents+ 5 st 1-cents-märken. Trevligt objekt.  500:-

2397K  Helsaker, 1884 Vapentyp stora hörnsiffror 5 öre grön   
 tn 14 x 13½. Korsband 5 öre + 5 öre Vapentyp med   
 stpl KØBENHAVN 16.11.96 7-8 sänt till Österrike.   
 Ovanlig destination.  450:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections
2398A Samling 1851-1981 i Facit album. Allt stämplat fram till    

1937 inkl bl.a. 17 skillingar, bra öre-valörer och tjänste,    
F63-75, båda Posthusen, F213-16, PF etc, till synes    
komplett xx från 1955. F ca 50000. Ngt bl kval i början.  xx/x/o 6.500:-

2399A Samling 1855-1992 i Schaubek album med bl.a. bra    
öre-valörer och Christian X, F53-55, 63-74+181-217    
x/xx, F231+246-77 xx, bra tjänste, porto, PF och    
tidn.märken etc. Till synes komplett från 1942.  xx/x 6.000:-

2400A Omfattande samling Vapentyp stora siffror F56-62 i    
två tjocka pärmar. Flera tusen märken inkl dubbl    
specialiserat med vm, ramar, varianter och nyanser    
etc inkl många 4-block och par etc.  xx/x/o 5.000:-

2401A Parti 4-block 1989-2003. Nom ca 5800.  xx 4.000:-
2402A Välbesatt samling 1854-1989 i Facit pärm. Bl.a. 35    

skillingar, bra öresvalörer, bägge posthusen, lösen,    
tidning, Grönland inkl 7 Pakkeporto, DVI, Färöarna    
1975-89. Ngt bl kval i början Även Leuchturmpärm med    
Danmark 1947-99.  o 3.500:-

2403A Samling 1851-1947 inkl 23 olika skillingar, bra tjänste    
och tidn-märken, F44-50, 52-75, 121-23, 131-67, 184-212    
och 243-66 etc.  o 3.200:-

2404A Samling 1851-1961 i förtrycksalbum med en hel del    
bättre märken inkl flera skillingar, bättre serier, tjänste,    
PF etc inkl även ngt xx som t.ex. F231. F ca 33000    
enligt inl.  x/o 3.000:-

2405A Samling 1977-2002 i Facit album, nom ca 3080. Även    
Färöarna 1977-2002, nom ca 2100.  xx 2.800:-

2406A Samling ca 490 olika fyrblock med hörnmarg + L-nr    
035-626. Nom ca 3800.-.  xx 2.800:-

2407A Ask med mest moderna block och 4-block etc. Nom ca    
4000.  xx 2.700:-

2408A Samling 1875-1971 i Lindner album inkl bl.a. F52,    
67, 72-75, 178, 180-200, 231, 243-72+213-17 mest x,    
F48, 82+123 xx, bra Christian X, tjänste, lösen och    
PF, F201-12 i xx 4-block etc.  xx/x 2.700:-

2409A Parti mest 4-block med hörnmarginal samt häften    
1990-2006. Nom ca 3800.  xx 2.600:-

2410P Trevlig samling 1851-1936 på blad. Med många bättre    
bl.a. 2 Riksbankskilling (riss), 33 andra skillingar    
i blandad kvalitet, båda vm Posthuset, Luftpost 1925    
komplett och annars i stort sett komplett.    
kvalitetsnivån något blandad på det äldsta, annars    
relativt god. Även en del lite bättre xx finns med,    
och ett fåtal svenska xx BC/CB. (250)  Mest o 2.500:-

2411A Samling/parti 1851–1970-tal i tre pärmar med många    
bra märken inkl ett 70-tal skillingar, stämplar, ngr    
provtryck/essayer, en del Grönland+DVI etc.  xx/x/o 2.500:-

2412P Mapp med helark inkl t.ex. F320a, fyra ark F341, en    
del PF etc. F 28700.  xx 2.000:-

2413A Samling/parti i Leuchtturm-album med fickor från    
1983 1854-2000. I stort sett komplett från 1930. En    
del nominal på 1990-talet. Även en insticksbok med    
dubbletter (Norge och Danmark). (2000)  Mest o 2.000:-

2414A Ask med mest moderna märken 2000-tal inkl många    
souvenir-block och en del häften. Nom drygt 2700.-.  xx 1.900:-

2415A Samling 1972-98 i två Lindner Falzlos-album. Nom ca    
2550.-.  xx 1.800:-

2416A Samling 1885-1961 i Kabe album inkl bl.a. F184-99,    
213-14, 124-30 + 262-82 x, 201-12 i x/xx 4-block    
etc. Även Grönland 1938-88 inkl F10-18 x/o samt till    
synes kpl xx 1957-88.  xx/x 1.500:-

2417A Samling drygt 600 fyrblock 1943-66 mest med    
hörnmarginaler+ nr inkl bl.a. 6 olika F425. Även en    
del stpl och varianter etc.  xx 1.300:-

2418L Kartotekslåda med åtminstone 1000 märken    
1895–1950-tal i kuvert. T.ex. många F335, en del    
Grönland och bra DVI, flera serier Thule etc.  Mest xx 1.300:-

2419P Samling ca 70 olika märken 1851-1937 inkl F2-3, 5,    
11-13, 15, 23, 67 och PF9 etc. F ca 12700.  o 1.200:-

2420A Samling 1945-92 i Leuchtturm album, från 1976    
överkpl med ofta både xx och stpl märken. Nom för xx    
ca 1500.  xx/o 1.100:-

2421A Samling 1962-88 i Kabe album med kassett. Även    
Färöarna 1975-88, nom 580.-.  xx 1.100:-

2422P Samling på blad 1851-1929. En del bättre märken.    
bl.a. Posthuset. Även lite DVI. Katalogvärde enligt    
inlämnaren F SEK 20.000 efter billigaste nyans. Mest    
bra kval. (250)  Mest o 1.000:-

2423A 1934-93. Samling postfriskt 1934-93 på albumblad i    
mycket fint skick.  xx 1.000:-

2424A Samling 1851-1951 i klämpärm med en del skillingar +    
öre-valörer, bra Christian x, F48, 201-12 i 4-block+   
singel, 243-45 etc, även några x Slesvig. F ca 11500.  o 1.000:-

2425L Samling 1851-1962 i Facit album inkl en del bättre    
som t.ex. F124-30 x. Även två små album med dubbl    
inkl en del Grönl+Färöarna xx etc, t.ex. Grönland    
F10-18 xx.  Mest o 1.000:-

2426L Låda med Grönland FDC, xx i insticksbok + på blad,    
Färöarna xx i 2 insticksböcker bl.a. moderna    
4-block, FDC samt 13 st årssatser, inst.bok Danmark    
xx . Högt nominellt värde.  xx 800:-

2427P Liten samling 1875.1975 med bl.a. F31, 43-44, 215,    
248-51 och 269-70TB2 etc. F ca 7400.-.  xx 700:-

2428A Album med dubbl mest 1950-77, nom ca 900. Även en    
del postfärja+ stämplade märken.  xx 600:-

2429A Album med ca 65 skillingar 1851-71 inkl flera bättre    
samt även några övriga märken. Mycket blandad kval.  Mest o 500:-

2430A Samling/parti i liten insticksbok Ca 1860-1950. En    
del lite bättre märken. Även dubbletter.    
Katalogvärde enligt inlämnaren F över SEK 6.000.    
Mest bra kval. (200)  o 500:-

2431A Pärm med dubbl fram till 1980-tal inkl även en hel    
del xx Grönland+Färöarna, några FDC inkl Grönland    
27.11.69 etc.  xx/x/o 500:-

2432A Ask med div häften och några block. Nom ca 625.-.  xx 450:-
2433P Samling 1875-1940tal inkl bl.a. F144, 201-12, 246-55    

stpl, en del PF, tjänste och tidn.märken etc. (450)  x/o 400:-
2434P Mapp med mest helark 1940-50tal inkl bl.a. 248 ex    

F391, även bl.a. Finland 260 ex F75 och 189 ex F134,    
F461 i helark etc.  xx 400:-

2435P SKYDDSPERF. Drygt 700 ex äldre-modernt inkl många    
olika.  o 400:-

2436A Samling i album 1850-1970-tal. En del bättre äldre.    
Mest bra kval. (500)  o 350:-

2437P Mapp med modernt postfriskt, nom ca 400.  xx 300:-
2438A Ask med årssats 1983, ngt häften och div märken i    

kuvert. Nom ca 400.  xx 300:-
2439F Samling/parti 1864-1994 4 lådor med dubbletter i    

perg. kuvert sorterade efter katalognummer.  o 300:-
2440K Drygt 50 fraktmärken inkl många olika.  o 250:-
2441K Parti om 11 buntar Tvåfärg 4 och 8 öre resp.    

Vapentyp 5 och 10 öre, verkar gamla. Bra kval.  o 250:-
2442K 41 olika märken 1879-1937 inkl F30, 44, 215 + 246-55    

etc. F ca 2550.-.  x 250:-
2443K 54 olika 4-block 1929-92 inkl t.ex. Dybbøl-Mølle 5 öre.    

F drygt 2700.-.  o 250:-
2444F Årssatser samling 1977-1988 inkl två st 1980.  xx 500:-
2445L Häften. Parti 1968-90 inkl flera bättre såsom HS3    

och 10 ex H44, en del varianter etc. Nom ca 3700.  xx 3.000:-
2446A Häften. Ask med moderna häften, nom ca 4000.-.  xx 2.800:-
2447A Häften. Lot 1940-67 inkl H19 (4) och 22a+b, F ca    

9700. Även ngr ej kpl.  xx 900:-
2448A Häften. 13 olika häften 1957-67 inkl H31b, tre olika    

32a, H37-39 etc. F ca 6200.  xx 700:-
2449A Häften. 18 olika häften 1981-2002. Nom 550.-.  xx 400:-
2450A Häften. 15 olika häften 1986-2001. Nom 488.  xx 350:-
2451A FDC samling i fyra album 1937-1969. Både bruks- och    

minnesmärken. Specialiserad med exempelvis enkel¨-   
märken, fyrblock (både vanligt- och fluorescerande    
papper) samt olika vinjetter. Högt katalogvärde!    
Ovanligt utbud.   3.000:-

2452F FDC. Ca 1700 ex 1941-2006 inkl t.ex. 22.2.62 och    
åtskilliga med 4-block. Cirka 11 kg.   1.300:-

2453L FDC samling/parti i 6 specialalbum med kassett    
1979-89. Även bunt med 190 st FDC.   900:-

2454A FDC. Pärm med ca 160 mest FDC med vinjetter 1944-69    
inkl dubbl och även ngt Grönland.   400:-

Underbud accepteras ej!
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2455A Brev. VAPENTYP 1885-1902. Ca 130 försändelser mest    
sända utomlands inkl bra frankeringar, stämplar,    
rek, lösen och postförskott etc. T.ex. två ex med    
F50 och åtta ex F52, 30 öre till Kina och Australien    
etc. Delvis specialiserat med varianter och    
matristyper etc.   10.000:-

2456L Brev. Mycket intressant post ca 230 försändelser    
mest med censur 2:a världskriget (en del 1:a). T.ex.    
luftpost, rek, express, två brev med Tarp/Esbjerg    
interneringsmärke 1946 etc.   1.700:-

2457A Brev. Samling ca 285 stycken i 2 pärmar, äldre till    
modernt. Bl.a. några censur, helsaker etc.   1.000:-

2458K Brev. 8 paketavier till Norge 1926 med Christian X    
30 öre och 1 kr, skyddsperf “S.J.”.   600:-

2459A Brev. Över 100 st radioamatör kort, huvudsakligen    
1930-tal.   600:-

2460K Brev. 5 paketavier till Norge 1920 med Christian X.   500:-
2461P Brev. 14 beg/obeg storformatiga helsaker 1950-70.    

Mycket ovanligt material.   500:-
2462L Drygt 200 brev och kort frankerade med parkombinationer   

1939-70 inkl något BC etc.  500:-
2463L Helsaker. Omfattande och specialiserad samling ca    

460 beg/obeg helsaker Vapentyp 5-10 öre små/stora    
hörnsiffror. Många tilläggsfrankerade och åtskilliga    
sända utomlands inkl flera ovanliga destinationer.    
Även 18 ex DVI. Cirka 12 kg.   7.500:-

2464K Helsaker. Lot nio obegagnade varav tre ovanliga    
dubbla brevkort. Kat-värde enl. Ringström 3850.-.   500:-

2465K Helsaker. Åtta utvalda stämplade helsaker    
1873–1920-tal inkl bl.a. 5 öre Vapentyp med små    
hörnsiffror. Ringström nära 2000:-.   400:-

2466A Vykort. 40 vykort frankerade 1899–1930-tal inkl    
flertalet sända utomlands.   800:-

Slesvig / Schleswig
2467P  Mapp till personer anknytna till den inter-   

 nationella kommissionen i Slesvig. Röd pärm    
 med Slesvigs vapen i guldtryck. På första sidan    
 finns inklistrat F 1-14, på andra finns alla med    
 C.I.S. övertryck inklusive 3 varianter Mi 5 och    
 10 I samt 14 II. På sista sidan finns ett set ostämp-   
 lade helsaker C.I.S., alla signerade med en liten    
 kommisionsstämpel. På pärmens insida finns    
 ett obrutet lacksigill. Extremt sällsynt objekt -    
 det gavs ut 80 mappar 1920. Hur många finns    
 kvar idag, och i denna fina kvalitet?  (x) 20.000:-

2468K 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14). Alla    
 otandade med övertryck “MAK”. 1-75 pf i par,    
 de övriga enstaka. 1 pf och 5 mark omvänt    
 övertryck, några andra med dubbelt. Prakt.  (x) 5.000:-

2469P 1-14 1920 Lejon och Landskap SET (14) på rek.brev    
 stpl FLENSBURG 14.3.20.   300:-

2470 1(2), 4 Vykort från FLENSBURG 15.3.20 till Sverige    
 med “propaganda”-hälsning.   250:-

2471P 12, 14 1920 Lejon och Landskap. 46 ex av varje arkdelar,    
 några ex med små gummiveck. F 22080  xx 1.300:-

2472 15-28 1920 Påtryck 1. ZONE SET (14). F 2400  o 1.000:-
2473 21 1920 Påtryck 1. ZONE 25 öre orange. Med    

 blått övertryck. Dessutom med rufftandning    
 (Michel + 200%). Denna variant är inte    
 medtagen i Michel special.  xx 500:-

2474 26 1920 Påtryck 1. ZONE 2 Kr blå. Med blått    
 övertryck. Mi 26b. F 80  xx 550:-

2475 26 1920 Påtryck 1. ZONE 2 Kr blå. Med blått    
 övertryck. Mi 26b. F 80  o 700:-

2476 27 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön. Med blått    
 övertryck. Mi 27b.  xx 400:-

2477 27 1920 Påtryck 1. ZONE 5 Kr grön. Med blått    
 övertryck. Mi 27b.  o 900:-

2478 28 1920 Påtryck 1. ZONE 10 Kr röd. Med blått    
 övertryck. Mi 27b.  o 700:-

2479K Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S SET (14). Alla    
 stämplat i rätt period FLENSBURG 1920.    
 Förutom 5 mark som har något ojämna tänder    
 upptill är alla av mycket god kvalitet.    
 Attst av Gruber BPP. F 27000  o 14.000:-

2480K Tj1-14 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S SET (14).    
 Uppsatt utan adressat på orginal C.I.S.    
 kuvert. Alla märken stämplat FLENSBURG    
 10.2.20 och singerade Gruber BPP inne i    
 brevet. Prakt.   18.000:-

2481K Tj1-9 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 2½ - 40 pf.    
 Äktgånget, stämplat FLERSBURG 13.6.20 avsänt    
 med rekommendation till Danmark.    
 Mottagningsstämpel på baksidan. Ytterst    
 sällsynt, sigerat Hochstädter BPP.   8.000:-

2482 Tj2 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 5 Pf grön.    
 Kurzbefund Gruber.  xx 1.600:-

2483K Tj2 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 5 Pf grön, 2 st    
 4-block. Äktgånget, stämplat FLENSBURG    
 14.3.20. Ytterst sällsynt, i samband med    
 avstämningen av zonen. Attest Grønlund.   7.000:-

2484K Tj2, 4-10   Tjänste, 5, 10, 15, 20, 25, 35, 40 och 75    
 pf. Stämplat i rätt period FLENSBURG    
 5.3.1920 sänt med rekommendation till    
 Köpenhamn. Mottagningsstämpel på baksidan.    
 35 pf med 2 tydliga varianter: C med pets    
 och I med hack till vänster. Ytterst    
 sällsynt, alla märken signerade inne i    
 brevet Gruber BPP och attest.   8.500:-

2485 Tj3 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 7½ Pf brun.    
 Kurzbefund Gruber.  xx 1.600:-

2486K Tj3 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 7½ Pf brun i    
 8-block. Äktgånget, stämplat FLENSBURG    
 14.3.20. Ytterst sällsynt, med attest från    
 mottagaren i samband med avstämningen av    
 zonen. Dessutom signerat av Dr. Weinberg    
 inne i brevet (alla åtta märken).   7.500:-
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2487 Tj5 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 15 Pf rödlila.    
 Kurzbefund Gruber.  xx 1.600:-

2488 Tj6 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 15 Pf rödlila.    
 Kurzbefund Gruber.  xx 1.600:-

2489 Tj7 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 15 Pf rödlila.    
 Kurzbefund Gruber.  xx 2.400:-

2490 Tj10 Tjänste, 1920 Övertyck C.I.S 75 Pf blågrön i    
 vertikalt par pos 55/65. Position 55 med 2    
 markanta varianter: C med spets och kraftigt    
 inhak i I. 2 attester medföljer.  xx 4.500:-

2491K  Helsaker, Oadresserade brevkort 7½, 10    
 och 15 pf med övertryck C.I.S. Alla    
 stämplade FLENSBURG 10.2.20. Mycket sällsynt    
 utrop. Mi 3750 €.   12.500:-

2492  Helsaker, Oadresserat brevkort 15 pf med    
 övertryck C.I.S. stämplat FLENSBURG 9.2.20.    
 kortet har två diagonala vikningar som inte    
 berör varken märket eller stämpeln. Mi 1250 €.    
 Sällsynt.   2.500:-

2493 Mi  I-III   1944 Fältpost SET (3). Alla med tysk    
 fältpoststämpel, orderstämplat. Mi 1350 €.  o 4.000:-

2494K Mi H Häfte, 1944 Fältpost. Komplett med tre block    
 med 4 märken av varje valör. Prakt, Mi 4500 €.    
 Intyg Jensen.  xx 14.000:-

2495 L2 Lösen, 1875 HAPAG 10 cents otandat i par.    
 Prakt, med större höger marginal. Facit har    
 inte prissatt postfriskt, bara med fastsättare    
 till 4000:-.  xx 2.200:-

Danska Västindien / Danish West Indies
2496 1 1855 Otandat 3 cents karmin-mörkkarmin,    

 knapp marginal upptill. i övrigt fint ex. F 3000  o 400:-
2497 7 1873 Tvåfärgad siffertyp 4 cents blå/brun tn    

 14 x 13½. Lyxpar med vänster arkmarginal    
 pos 51 - omvänd ram, och pos 52 - rättvänd    
 ram. Perfekt centrering och tandning.    
 Utställningsobjekt av hög rang! Intyg Jensen.  xx 3.300:-

2498 9 1874 Tvåfärgad siffertyp 7 cents gul/lila tn    
 14 x 13½. Praktex med fin 5-ringad stämpel.    
 F 2500  o 500:-

2499 9bv1 1878 Tvåfärgad siffertyp 7 cents mörkt    
 orangegul/rödlila tn 14 x 13½ omvänd ram.    
 Stpl med sällsynt 5-ringad sektorstämpel.    
 Bra centrering. F 2200  o 700:-

2500 11 1877 Tvåfärgad siffertyp 12 cents grön/lila    
 tn 14 x 13½, fint ex. F 1700  o 400:-

2501 13 1879 Tvåfärgad siffertyp 50 cents violett tn    
 14 x 13½, fint beg. ex. F 3500  o 700:-

2502 13b 1885 Tvåfärgad siffertyp 50 cents matt    
 gråviolett tn 14 x 13½ tjockt papper. Fin    
 centrering, med datumstämpel. F 5000  o 1.000:-

2503 23b 1887 Påtryck “1 CENT “ / 7 cents matt    
 orange-gul/rödlila. Fin centrering, med    
 4-ringad stämpel utan punkt. Vackert.  o 900:-

2504 29bv1 1905 Påtryck “5 BIT 1905” / 4 cents    
 blå/brungul omvänd ram (pos 51). Stpl med    
 4-ringad stämpel utan punkt.  o 700:-

2505K 38 1905 St. Thomas hamn 1 Fr blå/grön. Prakt,    
 registrerat, sänt till USA stpl ST. THOMAS    
 17.1.1917. Transit och mottagningsstämplar    
 på baksidan.   4.000:-

2506 40 1905 St. Thomas hamn 5 Fr brun/gul. Fin    
 centrering, med 2 4-ringade stämplar utan    
 punkt. AFA 2700 Dkr.  o 1.500:-

2507 L1-4 Lösen, 1902 Ringtyp SET (4). Stpl med    
 4-ringad stämpel utan punkt. F 1800  o 450:-

2508A  VAPENTYP F19-22. Delvis specialiserad    
 samling drygt 500 ex med olika tryck,    
 matristyper och varianter etc. inkl flera    
 par och 4-block mm. Även ca 55 ex F30-31.    
 Facit torde ligga på närmare 100 000.- Mest    
 bra kval.  xx/x/o 6.000:-

2509P  Samling 47 ex 1866-1916 inkl bl.a. F2+24-31    
 x, 19-22 xx, 32-45 x/xx etc.  xx/x 700:-

2510P  Samling 1866-1916 på blad inkl en del bättre    
 märken. Delvis bl kvalitet.  x/o 400:-

2511  Sju olika postfriska julmärken 1907-13 i    
 mycket god kvalitet.  xx 300:-

Färöarna / The Faroes
2512  Danskt 8 öre tryck 76 (1894) med lyxavtryck    

 av stjärnstämpel typ II SMIRIL. Stämpeln är    
 använd i korrekt period. Tyvärr saknas nedre    
 högra hörntanden. Intyg Jensen.  o 2.000:-

2513  Talongklipp från postanvisning med par 20    
 öre skepp och 6 öre våglinjetyp (använt som    
 5 öre) stämplade THORSHAVN 14.10.41 och    
 ankomsstämplat samma dag. AFA 6000 dkr.  o 900:-

2492
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2514K 1 1919 Våglinjetyp halverat diagonalt 4 öre    
 halverat på brev tillsamans med två st 5 öre.    
 Överfrankerat med 5 öre, vilket är ovanligt.    
 Stpl med brostämpel VAAG 16.1.19 och sänt    
 till H.M.S. Beskytteren som vid tillfället    
 låg i Thorshavn (kan vara oraken till    
 överfrankeringen?). attest CAM.   3.700:-

2515 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    
 grön stpl THORSHAVN 17.1.19. Attest Wowern.  o 1.700:-

2516K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    
 grön. Dessutom 3 öre Våglinjer, sänt lokalt.    
 Mycket ovanligt objekt, intyg Wowern.   7.500:-

2517 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    
 grön + 5 öre på nätt brev stpl THORSHAVN    
 19.1.19. Äkthetsstpl Richter.   3.000:-

2518K 3 1919 Påtryck på Christian X 2 öre / 5 öre    
 grön. Stpl THORSHAVN 16.1.19. Attest CAM.   1.800:-

2519 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart. Fyrblock med nedre hörnmarginal    
 med nummer 442. Prakt. F 2200  xx 1.100:-

2520 4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart + 6 öre Våglinjer på talongklipp.    
 Afvångsstämpel THORSHAVN 09.07.41, och    
 ankomststpl 17.07.41. Fin kvalitet.  o 1.400:-

2521 4-8 1940 Påtryck. Kpl set (6) i mycket god    
 kvalitet inkl F6 x. Sign Strandell.  xx 1.500:-

2522K 4-8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp SET    
 (5). Alla märkena stämplat fint med stjärn-   
 stämpel SAND och brevet är dessutom stämplat    
 THORSHAVN 9.6.41 5-7. Filatelistiskt brev.   1.800:-

2523 4 II 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart typ II, 13 mm mellan 2:ornas fotspetsar.    
 Praktex på litet talongklipp. F 2000  o 700:-

2524 4v3, 6v4 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 1    
 öre svart påtrycket täcker DANMARK och 20/15    
 öre röd med dubbelt övertryck utan streck    
 under 20. Båda stämplade THORSHAVN 30.10.41.    
 Attest Grønlund, Utställningsobjekt!   4.500:-

2525 5 1941 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 / 5    
 öre vinröd. Fyrblock med nedre vänster marginal-   
 nummer 450. AFA värde 3000 DKR. F 2200  xx 900:-

2526 6 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 20 /    
 15 öre röd. Inlandsbrev stämplat med tydlig    
 stjärnstämpel MYGGENNÆS.   1.000:-

2527 7 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 / 5    
 öre vinröd. Fyrblock med övre höger    
 marginalnummer 450. AFA värde 20000 DKR.    
 Lätt blyertsnotering i marginalen. F 4500  xx 8.000:-

2528 7 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 50 / 5    
 öre vinröd. På brevstycke, stämplat TRANGIS-   
 VAAG 8.3.41. lflg. Pos 85, 1:a upplagan men    
 med 13 mm brett påtryck. Attest Wowern, Mycket    
 ovanligt.  o 1.100:-

2529 8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 60 / 6    
 öre orange. Fyrblock med övre höger marginal-   
 nummer 443. AFA värde 9000 DKR. Lätt    
 blyertsnotering i marginalen. F 8000  xx 3.800:-

2530 8 1940 Påtryck på Våglinjetyp och Skepp 60 / 6    
 öre orange. Praktex. F 1900  o 700:-

2531 37 1978 Mykines 1.80 Kr. Variant: den röda    
 punkten på kartan saknas helt. Intyg CAM.  o 2.500:-

2532K 67 1981 Historiska skrifter 10 oyru. 4 märken i    
 strip med stort mellanstycke.  xx 1.400:-

2533 65-66 Essay, 1981 Europa CEPT SET (2). Båda    
 tryckta i svart på tockt vitt papper. Ovanligt.  (x) 700:-

2534 66 Essay, 1981 Europa CEPT 2 Kr brun/gulgrön.    
 Orginalavtryck av kliché i samma bruna grund-   
 färg som dansarna text och valör. Sällsynt.  (x) 1.400:-

2535K  1941 äkta befordrat rekommenderat brev med    
 stpl “FÆRØERNE FRANCO BETALT” utan    
 valör. Det har varit inskrivet “50” i cirkeln,    
 gällande för 30 øre för rekommenderat brev,    
 och 20 øre porto. Brevet är dessutom stämplat    
 med THORSHAVN SPIS FÆRØSK KLIPPFISK    
 30.5.41. Sällsynt, AFA 5500 Dkr med mervärde!   2.800:-

2536L  Låda med bl.a. 23 årssatser inkl dubbl 1979-   
 2002 och många helark med hög nominal.    
 F drygt 20000.-.  xx 1.800:-

2537A  Parti 4-block 1981-88 samt även flera häften    
 och block inkl en del senare. Nom ca 5550.-.  xx 1.600:-

2519
2520

2524

2525
2527

2529

2517
2526

2534
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2538A  Samling/parti i insticksbok 1975-2004. I    
 stort sett komplett i flera omgångar. Högt    
 nominalvärde. (650)  xx/o 1.200:-

2539A  Ask med dubbl 1992-2005 inkl ett 40-tal    
 häften och flera block.  xx 1.000:-

2540A  Samling i insticksbok 1975-2001. Nästan allt    
 i 4-block. Dessutom häften och några svart-   
 avtryck och ett rekbrev frankerat med danska    
 frimärken (90 öre) stämplat SPIS FÆRØSK    
 KLIPPFISK 18.2.38. Mycket bra kval. F 13000  xx 1.000:-

2541P  Postfrisk lot 1975-2005, nom ca 2900.-.  xx 900:-
2542A  41 olika helark 1981-88 inkl t.ex. F61-83    

 och 164-69. Nom 2780.  xx 900:-
2543A  Samling 1975-2004 i Leuchtturm-SF album med    

 kassett, nom ca 2680. Även några danska märken    
 med Färö-stämplar.  xx 900:-

2544A  Samling 1975-98 i Lindner Falzlos-album, nom    
 ca 1650.-.  xx 550:-

2545P  Lot 2004-06 inkl flera block och häften. Nom    
 ca 1180.  xx 500:-

2546A  Ask med 4-block mest 1980-tal inkl många    
 dubbl. Nom ca 1700.-.  xx 500:-

2547P  Samling 1975-97 inkl även flera häften. F ca 4000.-.  xx 400:-
2548P  Samling 1975-93 på Schaubek-blad. Nom ca 1000.-.  xx 350:-
2549A  Samling 1975-90, ett 50-tal 4-block. Nom ca 1100.-.  xx 350:-
2550F  Årssatser samling/parti 1979-2001. 22 st (15    

 olika) samt ett flertal helark julmärken och    
 maxikort.  xx 1.200:-

2551F  Årssatser samling 1979-1995. 2 st 1980 och    
 1982. Även julmärken i ark 1986-1995 samt    
 häften, block och maxikort. Nom. ca 1700:-.  xx 500:-

2552A  FDC samling i 3 specialalbum med kassett    
 1979-89. Även bunt med 50 st FDC.   700:-

2553F  FDC. 1973-94 och Grönland 1977-94 i 4 album.    
 F (95-96) 7.200.   500:-

Grönland / Greenland
2554P 1, 2, 3, 4, 5, 7 och 9   2 brev tillställda Gefle filatelistsällskap    

 stämplade GODTHAAB 12.4.1939.   500:-
2555P 10-18 1945 Olika Motiv. 100 kompletta serier i    

 HELARK. Tillfälle!  xx 25.000:-
2556 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). F 2400  xx 900:-
2557 10-18 1945 Olika Motiv SET (9). Alla stpl    

 RITENBENK 1.2.45. F 2400  o 1.000:-
2558K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”.    

 Kpl set (15) i 6-BLOCK med blå och röda    
 påtryck inkl flertalet med hörnmarg. F22v2 i    
 2+4-strip (1 ex F27 med kt).  xx 25.000:-

2559K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”.    
 Kpl postfrisk serie (15) med blå och röda    
 påtryck.  xx 6.000:-

2560K 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”.    
 Kpl serie (15) med blå och röda påtryck.  o 5.000:-

2561 19-27 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945”    
 SET (9). F 7500  o 2.600:-

2562 22 1945 Påtryck Danmark Befriet 10 öre. Fräscht    
 ex.  xx 300:-

2563P 33-35 Fartyg & isberg 50 öre-2 kr. 100 ex av    
 vardera i HELARK. F 81500  xx 7.000:-

2564 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt    
 tonat ppr och gult gummi. På klipp, stämplat    
 med 3-raders STYRELEN AF KOLONIERNE I    
 GRØNLAND. F 6000  o 2.700:-

2565 P1 Paket, 1905 Thiele I 1 öre olivgrön, tjockt    
 tonat ppr och gult gummi. Fantastiskt    
 fyrblock med nedre marginal med dubbel-   
 tandning horisontellt i mitten. Pos 17-18    
 och 11-23. Pos 17 och 18 är x, de andra är    
 xx. Flera attester, utställningsobjekt!  xx/x 16.000:-

2566 P4 Paket, 1915 Thiele II 1 öre olivgrön. Med    
 ovanligt stor högermarginal, en varaint som    
 finns med varken i AFA eller Facit.  o 1.600:-

2567 P4-9 Paket, 1915 Thiele II 1 -20 öre (6). 15 öre    
 med attest Jensen. F 20000  xx 5.500:-

2568 P6 v2 Paket, 1918 Thiele II 5 öre rödbrun skuret    
 till vänster. Vackert ex med ovanligt bred    
 marginal. F 18000  o 3.000:-

2569 P8 IC2 Paket, 1915 Thiele II 15 öre violett tryck 1 på    
 vitt papper och med vitt gummi, 4-sid tn och    
 en sida efterperforerad. Prakt. Attest Jensen.  xx 2.700:-

2570 P9 IC3 Paket, 1915 Thiele II 20 öre mattröd tryck 1    
 på vitt mediumtjockt papper med vitt gummi,    
 4-sid tn och två efterperforerade. Perfekt    
 centrering och tandning. Attesr Jensen.  o 2.200:-

2571 P10 Paket, 1930 Thiele II 70 öre violett.    
 Vackert och fräscht ex. F 6000  xx 1.000:-

2572 P13 Paket, 1937 J.H. Schultz 10 öre grönblå, nya    
 klichéer. Med hel nästan hel datumstämpel.    
 Ovanligt.  o 650:-

2573 P15 Paket, 1937 J.H. Schultz 70 öre violett, Thiele-   
 klichér. Prakt, med en komplett datumstämpel    
 5.X.37.  o 1.700:-

2564

2565

2571
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2574 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 violett. Postfriska praktex i olika nyanser.  xx 300:-

2575 P17 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 violett. Med hel violett datumstämpel.    
 Mycket sällsynt. F 6000  o 1.600:-

2576 P17-18 Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 violett och 1 Kr gul. Båda stämplat med    
 violett brostämpel GRØNLANDS STYRELSE    
 (sammanhörande). En gång har de troligen    
 suttit på ett adresskort tillsammans, men    
 blivit avtvättade. Sällsynt objekt.  o 3.500:-

2577 P17b Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 djup rödviolett. Prakt, attest från ett    
 uppdelat 4-block av Nielsen. F 2000  xx 800:-

2578 P17b Paket, 1937 Andreassen & Lachmann 70 öre    
 djup rödviolett. Lyx.  o 1.000:-

2579K P2 Paket 1905 Thiele I 5 öre rödbrun pos 7-8 i    
 par. Adresskort sänt från Köpenhamn till    
 Sukkertoppen stämplat med krona “Adminis-   
 trationen for kolonierne i Grønland”.    
 Sällsynt objekt i bra kvalitet även om kortet    
 har några mindre veck. Attest CAM.   9.000:-

2580K P7 III Paket 1928 Thiele II 10 öre grönblå tryck 3    
 på tunt vitt papper. Sänt från USA 1929 till    
 Grönland frankerat med 6 c och med tydligt    
 angivande av hur brevet skall transporteras    
 har det i alla fall gått över Köpenhamn där    
 det grönländska märket anbringats på    
 baksidan och stämplats (otydligt) med en    
 oval stämpel. Intressant, attest SBPV ASEP.   1.600:-

2581K P8 Ic3+P8 II   Paket 1915 Thiele II 15 öre violett tryck 1    
 på vitt papper och med vitt gummi, 4-sid tn    
 och två sidor efterperforerade pos 25. Även    
 tryck II, båda på adresskort typ A d 96092.    
 Bägge fint stämplade med oval stämpel.    
 Ytterst sällsynt, signerat Osper BPP.   10.000:-

2582A  Samling 1915-99 i Safe dual-album samt    
 årssatser 2000-01. T.ex. sex Pakkeporto,    
 F10-18, ngt häften+brev, Thule. Till synes    
 komplett 1950-2001.  Mest xx 3.500:-

2583A  Samling 1915-99 med bl.a. 16 Pakkeporto inkl    
 P4-10 x och 11-12 xx, F10-18 xx, 18 block,    
 H1-4+6-11 etc.  xx/x 2.000:-

2584K  Parti 4-block 1988-2001 med hörnmarginaler    
 och nr, till synes olika.  xx 1.500:-

2585L  23 olika årssatser 1977-99 samt 29 häften    
 1989-2006 inkl ngt dubbl. F 11450.  xx 1.100:-

2586P  Samling ca 180 fyrblock med hörnmarg 1950-87    
 inkl en del dubbl+ div övriga märken. Nom ca    
 2900.-.  xx 900:-

2587F  Blandat. Två pärmar med 100-tals brev mest    
 1970-tal, en del FDC inkl 27.11.69, 21 häften    
 H1-17 varav två ex vardera H1-2, xx julmärken    
 i ark, nytryck etc.   900:-

2588P  Samling 1938-92 på Schaubek-blad, nästan kpl    
 inkl F8, 10-18 och 28-38 etc. 1938-års märken är x.  xx 800:-

2589A  Lot med bl.a. 21 Pakkeporto inkl fyra stämplade    
 ex P4, F19-21 på brev 1960, album med stpl    
 märken inkl mycket enheter, två x serier    
 Thule etc.  xx/x/o 800:-

2590K  Lot 8 fräscha Pakkeporto P11-18 inkl flera    
 praktcentr ex. F ca 5200 utan tillägg för prakt.  xx 700:-

2591K  Lot 11 Pakkeporto P13-18 inkl dubbl, även    
 P6+17 x. F 6300.  xx 700:-

2592A  Samling 1971-98 i Lindneralbum. Nom ca 1650.-.  xx 550:-
2593K  Lot mest 1989-2005 inkl fem ex H1. Nom ca    

 1380.-.  xx 500:-
2594A  Samling ca 80 olika 4-block med hörnmarg och    

 G-nr 014-100. Nom ca 950.-.  xx 350:-
2595F  Årssatser. 15 olika 1980-94. F 3910.-.  xx 350:-
2596F  Årssatser samling 1978-1990. Nom. ca 700 kr.  xx 300:-
2597A  Häften. 16 olika 1989-2003 inkl H1-8, 10-16    

 och 18. F 3330.-.  xx 350:-



81SÖNDAGEN DEN 20 MAJ 2007

2598L  FDC. Samling/parti ca 370 ex 1945-2001 inkl    
 bl.a. Olika motiv 1.2.45, 15.8.50, 17.9.63    
 samt många med 4-block och vinjetter etc.    
 Även ca 140 Maxikort.   900:-

2599A  FDC. Samling Maxi-kort 1983-95 i fint album.    
 58 olika.   250:-

Finland förfilateli / Finland prephilately
2600K Extremt sällsynt epidemibrev skrivet på svenska.   

Daterat Åbo 17.12.1831, till kronofogden i Winkelä   
med notering Fr.Bref. Genomstunget mot kolera.   
UTSTÄLLNINGSOBJEKT!  8.500:-

Finland singlar / Finland single stamps
2601 IBT 1921-26 Bruksserie I utan vm 90 penni röd Essay    

 BERNUPPLAGA (400 ex.). Ex. von Knorring.  xx 500:-
2602 VBT 1921-26 Bruksserie I utan vm 1½ mark blå Essay    

 BERNUPPLAGA (400 ex.). Ex. von Knorring.  xx 500:-
2603 1 II 1858 Ovalmärken 5 k blå stora pärlor, vackert    

 bläckmakulerat ex med goda marginaler. F 1200  o 300:-
2604 1 IIb 1858 Ovalmärken 5 k blå stora pärlor, bläckmaku-   

 lering samt distinkt stpl HELSINGFORS 1859.    
 Rep. tunn punkt. Ex von Knorring.  o 1.800:-

2605 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor, låg    
 fyrkantstämpel WIBORG 5/7 1857, vackert ex.    
 F 7000  o 1.200:-

2606 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor,    
 bläckmakulerat, tre breda marginaler. F 3500  o 600:-

2607 2 1856 Ovalmärken 10 k karmin små pärlor,    
 rundklippt och bläckmakulerad på brev med    
 innehåll, stpl ÅBO 17.12.1859. Ex von Knorring.   1.700:-

2608 2c 1856 Ovalmärken 10 k mörkkarmin små pärlor,    
 bläckmakulerad “N” (Postmästare Norring”. Ex    
 von Knorring.  o 1.000:-

2609 2e v2 1856 Ovalmärken 10 k rödkarmin små pärlor    
 med BREDRANDIGT papper på litet brevklipp.    
 Sign. Strandell. Ex von Knorring.   3.000:-

2610 3C2 1860 Vapentyp ryska valörer 5 k blå enbart    
 makulerad med två “FR.KO.” -stämplar.  o 500:-

2611 4C1 1860 Vapentyp ryska valörer 10 k röd,    
 felfritt genomstick med intressant DUBBEL-   
 PERFORERING upptill. Sällsynt avart.    
 Ex von Knorring.  o 1.000:-

2612 4C2b 1865 Vapentyp ryska valörer 10 k karminrosa,    
 genomstick II på vitt papper. Ex von Knorring.  o 1.000:-

2613K 5, 6, 8 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun. samt    
 2x8 p (ett ex saknas) och 20 p på sällsynt    
 brev till Norge. Från NYSTAD 22.1.1874 via    
 ÅBO samt STOCKHOLM 7.2.74, svensk Franco-   
 stpl. Intyg Kaiser.   4.500:-

2614 5v1C1 1866 Vapentyp finska valörer 5 p brun på    
 randigt bleklila papper, genomstick I.    
 Fräscht och färgfriskt ex.  (x) 700:-

2615 6 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper, felfri tandning, stpl ÅBO. F 1500  o 400:-

2616 BF6-9 1952-1958 Postbuss m/52 SET (4) i fyrblock.    
 F 2400  xx 500:-

2617 6v1C3 1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper. Höger märke med obet. naturl.    
 pappersveck. Ex von Knorring. F 2400  x 1.500:-

2618 6v1C3, 8v1C3   1866 Vapentyp finska valörer 8 p svart på    
 grönt papper samt 20 p blå på blått papper, två    
 fina ex. av vardera valören på dekorativt    
 brevstycke med blå stpl    
 HELSINGFORS 1870. Ex von Knorring.   3.000:-

2619 7v1C3 1867 Vapentyp finska valörer 10 p svart på    
 randigt brungult papper, genomstick III i    
 FYRSTRIP. Ktt, nedre höger hörn reparerat.    
 Ex von Knorring.  o 1.800:-

2620 8v1C2 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
 blått papper på brev med innehåll, praktstpl    
 BORGÅ. Attest Rolf Gummesson.   1.200:-

2621 8v1C3 1866 Vapentyp finska valörer 20 p blå på    
 blått papper, perfekt genomstick på brev    
 till Helsingfors med praktstämpel TAMMERFORS    
 4.10.1867. Dekorativt objekt. Ex von Knorring.   800:-

2622K 9 1866 Vapentyp finska valörer 40 p karmin.    
 Brev från Helsingfors 18.10.71 (flera revor    
 i kuvertet), till Lund, Sverige. På baksidan    
 den ovanliga STOCKHOLM N:r 7, 25.10.71.   2.200:-

2621

OBS!! xx=postfriskt  x=ostpl med fastsättare
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2623 10 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun, fint    
 ex med felfri tandning. F 7500  o 1.800:-

2624 10C3 1867 Vapentyp finska valörer 1 Mk brun med    
 felfritt genomstick och blå stpl    
 HELSINGFORS. Fräscht och färgfriskt    
 exemplar. Ex von Knorring. F 7500  o 1.800:-

2625 11 1875 Vapentyp m/75 32 p karmin,    
 Köpenhamntryck. F 3800  o 900:-

2626 16LC2 1882 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p blå    
 tn 12½, Karta Sigillata-kontorets    
 tryckeri. Lyxstämpel ÅBO 6.3.83.  o 300:-

2627 16LC2dv1   1882 Vapentyp m/75 Helsingforstryck 20 p    
 blå tn 12½, Karta Sigillata-kontorets tryckeri    
 i fint tête-bêche par stpl ULEÅBORG 25.8.84.    
 Raritet. Ex von Knorring.  o 5.000:-

2628 25 1885 Vapentyp 5 Mk grön/röd. Vackert ex med    
 höger marg, nästan osynlig skugga i gumm.  x 800:-

2629 25b 1887 Vapentyp m/75 nya färger 5 Mk mörkt    
 gulgrön/röd stpl 3.12.1890.  o 700:-

2630 26b 1887 Vapentyp m/75 nya färger 10 Mk    
 gulbrun/röd. Postfriskt, färgfriskt ex. av    
 detta svåra märke. Ex von Knorring. F 10000  xx 3.000:-

2631K 27 Vackert brev frankerat med 10-block av 2 p    
 grå Vapentyp, stpl KPXP No 5, 20.11.00, till    
 Ylistaro.   500:-

2632 33-34 1890 Tretaliga 5 och 10 Mk, goda beg. ex. F 1400  o 300:-
2633K 35 1891 Ryska typer med ringar 1 k orangegul.    

 som tilläggsfrankering på 1 kop helsak, från    
 ÅBO 19.3.04, till Tyskland.   400:-

2634K 35 1891 Ryska typer med ringar 1 k orangegul. Tre    
 exemplar som tilläggsfrankering på 7 kop helsak,    
 stpl WIBORG 30.1.02., till Lübeck. Ovanligt.   400:-

2635 35, 36 1891 Ryska typer med ringar 1 k orangegul    
 samt 2 k grön (trestrip) på litet nätt brev    
 till Finska järnvägsstationen i St. Petersburg,    
 stpl HELSINGFORS 24.X.91. Ex von Knorring.   500:-

2636K 35, 37 1891 Ryska typer med ringar 1 k orangegul    
 samt 3 k röd (par) på brev till Stettin via Hull    
 1897. Frimärkena enbart makulerade med Hull-   
 stämplar. “PAQUEBOT” stpl på sidan samt    
 Ank.stpl Stettin. Ytterst dekorativ och sällsynt    
 försändelse. Ex von Knorring.   600:-

2637K 35, 37 1900, 1891 Ryska typer med ringar 1 k orangegul    
 samt 3 k röd (två ex) på brev (lodrätt veck)    
 till Wiborg med järnvägsstämpel H.FORS-   
 St P.BURG No 2 16.V.00. Ex von Knorring.   400:-

2638K 37 1891 Ryska typer med ringar 3 k ljuskarmin.    
 som tilläggsfrankering på 7 kop helsak, stpl    
 HELSINGFORS 4.10.01, sänt till Österrike,    
 ank.stpl WIEN.   600:-

2639 38, 40-41, 43-44   Rysk typ med ringar 4, 10, 14, 35 och 50    
 kop, goda beg. ex. F 1250  o 250:-

2640K 41 1891 Ryska typer med ringar 14 k blå/röd i par    
 på rekommenderat brev till Baku, Ryssland, stpl    
 ÅBO 4.X.1902. Lodrätt veck, små revor nedtill.    
 Sällsynt försändelse. Ex von Knorring.   1.400:-

2641 42 1891 Ryska typer med ringar 20 k blå/karminröd    
 med STARKT FÖRSKJUTET rött mittryck.    
 Ex von Knorring.  x 400:-

2642K 42 1901, 1891 Ryska typer med ringar 20 k    
 blå/karminröd på brev till Görlitz,Tyskland,    
 stpl HELSINGFORS 4.V.01. Ex von Knorring.   700:-

2643K 43 1908, 1891 Ryska typer med ringar 35 k    
 violett/tgrön på rekommenderat brev (16 gr)    
 till Österrike, stpl HELSINGFORS 7.VIII.08.    
 Trots 5 kop. överfrankering en mycket    
 sällsynt försändelse. Ex von Knorring.   4.000:-

2644K 44, 42, 40   1891 Ryska typer med ringar 50 k    
 violett/grön, 20 k blå/karminröd samt 10 k    
 blå på rekommenderat brev till Tyskland,    
 stpl HELSINGFORS 15.XI.1900. Sällsynt och    
 begärlig försändelse. Ex von Knorring.   4.000:-

2645 44v2 1891 Ryska typer med ringar 50 k violett/grön    
 i fint fyrblock med arkhörnmarginal (något    
 särad i marg.).  xx 500:-

2646 45 1891 Ryska typer med ringar 1 R mörkbrun/   
 brunorange i fräscht fyrblock. Det undre    
 vänstra märket xx. (one stamp xx).  xx/x 700:-

2647 46 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R, sign    
 Strandell. F 2400  x 500:-

2648K 46 1900, 1891 Ryska typer med ringar 3.50 R svart/   
 grå med arkhörnmarginal på rekommenderat    
 och assurerat brev (Fyratusen finska mark, 186    
 gr) till Terwakoskis Bruks Kontor i Ryttylä,    
 stpl HELSINGFORS 1.III.00. Överfrankerat    
 med 94 kop. troligtvis beroende på brist av    
 lämpliga frimärken med tanke på den förväntade    
 övergången till nya frimärken i finsk valuta.    
 Dekorativ och ytterst sällsynt försändelse.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Ex von Knorring.   25.000:-

2635
2645 2646
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2649 47 1891 Ryska typer med ringar 7 R svart/gul,    
 fint obeg. ex. F 1800  x 400:-

2650 48 1901 Nödutgåvan 5 p grön i fräscht fyrblock    
 med arkmarginal. Äkthetsstämplar Bühler. Ex    
 von Knorring.  xx 1.200:-

2651 54 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk    
 svart/grå med arkhörnmarginal. (Lätt spår av    
 fasts. i marg.). Ex von Knorring. F 5000  xx 1.500:-

2652 54 F 1901 Första provisorieutgåvan 10 Mk    
 svart/grå. FOURNIER-förfalskning WIIPURI-   
 WIBORG 11.XI.97. Ovanlig.  o 300:-

2653 55v 1904 Första boktrycksutgåvan, Berlinplåtar 2    
 p orange otandat par med marginal. Ex von    
 Knorring. F 3500  xx 800:-

2654K 60b 1903 Första boktrycksutgåvan, Berlinplåtar    
 10 Mk svart/brunaktigt grå utan vm i magnifikt    
 hörnmarginal fyrblock (fasts. endast i marg.).    
 Ex von Knorring.  xx 3.000:-

2655P 60b, 58C2   1903 Första boktrycksutgåvan, Berlinplåtar    
 10 Mk svart/brunaktigt grå utan vm samt 20    
 penni på stort rekommenderat och assurerat    
 (9000 finska mark) brev (ej störande veck på    
 grund av storleken), stpl 1905. Sällsynt    
 försändelse. Ex von Knorring.   1.400:-

2656 60bvm2 1903 Första boktrycksutgåvan, Berlinplåtar    
 10 Mk svart/brunaktigt grå med ark-vm och    
 hörnmarginal. Ex von Knorring. F 2400  xx 600:-

2657 60c 1913 Första boktrycksutgåvan, Berlinplåtar    
 10 Mk djupsvart/ljusgrå. Praktexemplar. Ex    
 von Knorring. F 3000  xx 800:-

2658 60c 1913 Första boktrycksutgåvan, Berlinplåtar    
 10 Mk djupsvart/ljusgrå. Praktexemplar. Ex    
 von Knorring. F 2500  o 600:-

2659 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk    
 svart/grönaktigt grå tn 14½ i fyrblock    
 med arkhörnmarginal. (Något särat upptill    
 och i marginalen). Ex von Knorring.  xx 2.000:-

2660K 61 1915 Tredje boktrycksutgåvan 10 Mk    
 svart/grönaktigt grå tn 14½ (obetydligt    
 gulnad) på postanvisning stpl HELSINGFORS    
 21.XI.17. Sällsynt försändelse.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Ex von Knorring.   3.000:-

2661K 65C2vb 1916 Nya ryska typer 20 p djupblå OTANDAD på    
 postanvisning stpl KOTKA 29.XII.16.    
 UTSTÄLLNINGSOBJEKT. Ex von Knorring.  o 2.000:-

2662 65C2vc 1917 Nya ryska typer 20 p blå OTANDAD i    
 fyrblock stpl WIBORG 30.IX.17. Äkthetsstpl    
 J. Olamo. Ex von Knorring.  o 1.500:-

2663K 66C1v 1911 Nya ryska typer 40 p matt brunaktigt    
 lila/blå tn 14 HALVERAD på brev stpl    
 RUHTINANSALMI 6-II 18. Ex von Knorring.   400:-

2664K 71v 1917 Bruksserie I utan vm 40 penni lila    
 HALVERAD på brev stpl RUTHINANSALMI    
 13.III.18. Ex. von Knorring.   400:-

2665K 83a 1918 Vasaupplagan 5 Mk brunaktigt    
 violett/svart på rekommenderat brev till    
 Sverige, stpl KRISTINESTAD 3-IX 18. Sällsynt    
 försändelse. Ex. von Knorring.   3.000:-

2666 92C2 1920 Bruksserie I utan vm 50 p blå tn 14 1/4    
 x 14 3/4 (anilinstreck på baksidan). Fint ex. av    
 detta svåra märke. Ex. von Knorring. F 11000  o 3.000:-

2667P 104BT 1921 Bruksserie I utan vm 2 Mk grön/svart    
 BERNUPPLAGA. Ex. von Knorring.  xx/x 500:-

2668P 106BT 1921 Bruksserie I utan vm 3 Mk blå/svart    
 BERNUPPLAGA. Ex. von Knorring.  xx/x 500:-

2669P 107BT 1921 Bruksserie I utan vm 25 M röd/brun    
 BERNUPPLAGA. Ex. von Knorring.  xx/x 500:-

2670 122vm2 1927 Lejontyp 25 Mk vm hakkors, ott beg. ex.    
 F 2400  o 500:-

2671 126vm3 1926 Bruksserie I vm posthorn 40 p grön till    
 omvänt vm. Fint ex. av detta svåra märke.    
 Ex. von Knorring. F 6000  o 1.500:-

2672K 133 133 brev, 1927 Bruksserie I vm posthorn 10 M    
 brun/svart. samt 5 mark (F132) på vacker    
 paketavi med kupongen kvar. Sent Snrikes    
 från HELSINGFORS 13.7.28, till MUONIO.    
 SÄLLSYNT!   1.200:-

2673A 143 1930 Bruksserie I utan vm, 1 Mk orange. 100    
 postfriska helark à 100= 10000 märken. F    
 40000  xx 350:-

2674 143 1930 Bruksserie I utan vm II 1 Mk orange i    
 PAR. Äkthetsstämplar J. Olamo. Ex. von    
 Knorring. F 9000  o 2.700:-

2675K 165 1930 Zeppelin övertryck 10 Mk röd på ljust    
 gråviolett på kort (hörnveck) till Tyskland,    
 stpl HELSINKI 24.IX.30. F 2200   600:-

2676P 185-90+198-200   Röda Korset 1933-34 och 1936. 100    
 kpl serier i helark. F 26000.  xx 1.300:-

2677K 270 1942 Bruksserie II 4½ Mk blå. Cesurerat    
 brev från Helsingfors 8.1.43 till Lausanne,    
 Schweiz. Ovanlig portosats.   1.500:-

2678P 400-02 1951 Antituberkulos. 500 kpl serier i    
 HELARK. F 40000  xx 1.500:-

2679P 422-24 1953 Antituberkulos. 600 kpl serier i    
 HELARK. F 48000  xx 1.700:-

2650

2655

2651 2656
2659

2662



84 SÖNDAGEN DEN 20 MAJ 2007

2680K 479 1957 Bruksserie III m/56 60 M grålila m.fl.    
 F 479 och 512 i sexblock, 500 i åttablock    
 samt 537 i tolvblock. Samtliga med arkhörn-   
 marginaler med beställningsnummer. F 4010  xx 500:-

2681K M8 Militär, 1963, Utan övertryck på bruksbrev    
 stpl HELSINGFORS 3.10.63. Märket sitter i    
 ovankanten på kuvertet.   700:-

2682K M8 Militär 1963, stpl HELSINKI 30.9.63.   500:-
2683K M8 Militär 1963, stpl MALM 3.10.63.   500:-
2684 H3 Häfte, 1952 Olympiaden. Sju st. F 3150  xx 400:-

Finland, försändelser / Finland, covers
2685  Vackert 20 p brevkort, från Nikolajstad    

 18.1.84, till Åbo med en tydlig figurstämpel.   750:-
2686  10p brevkort från Åbo 11.4.1877, till    

 Tavastehus med en tydlig figurstämpel.   600:-
2687K RN 1+2+4 kopek Romanov på vackert brev stämplat    

 HELSINGFORS 21.10.13, till Jacobstad. Ovanligt.   600:-
2688  10p brevkort från Kaskö 14.8.1890, till Åbo    

 med en tydlig figurstämpel.   500:-
2689  10p brevkort från Ny Carleby 1886, till Wasa    

 med en tydlig figurstämpel.   500:-
2690  10 öre svenskt brevkort till Åbo, med en    

 figurstämpel, mycket ovanligt.   500:-
2691  Fräscht förfil brevomslag fråm HELSINGFORS    

 21.10.1851 (i ram), till Reval med rysk stämpel.   350:-
2692  Nice 10p brevkort (veck), till Sverige. Stämplat    

 vid ankomsten STOCKHOLM K.K. 21.10.83    
 samt “FRÅN FINLAND” i ram. Vackert objekt!   300:-

2693  Brevomslag med rak-stpl BORGÅ, daterat    
 6.4.1848, till Reval.   300:-

2694  Vackert brevomslag från EKENÄS till Reval,    
 daterat 7.11.1843 (del av insidan saknas).   300:-

2695  Vackert brevomslag med BJÖRNEBORG 4-kant    
 stpl 14.6.1851, till Pernau. Ank-stpl PERNAU.   300:-

2696K  Mycket vackert 20 p frankokuvert tilläggsfrankerad    
 med 5 p Vapentyp, sänt till Sverige. Brevet blev    
 stämplat först vid ankomsten- STOCKHOLM    
 4.7.94 samt “FRÅN FINLAND” i oval ram.   300:-

2697K 221-24 FDC, Röda Korset, FDC 2.1.39 till Sverige. Även FDC   
 28.2.39 till Sverige.  600:-

2698K 191 FDC 191 1934 Aleksis Kivi 2 Mk violett i fyrblock på   
 rek.brev stpl MARIEHAMN 10.X.34. Frimärkena   
 makulerade med violett fartygsilhuett. Dekorativt!  350:-

2699K 198-200 FDC, 1936 Röda Korset SET (3) stpl HELSINKI 1.1.36.   
 Fräscht ex. av detta sällsynta FDC.  3.000:-

2700K 221-24 FDC, rek. 221-24, 1939 Röda korset SET (4) stpl   
 HANGÖ 2.I.39.  700:-

2701K 258-62 FDC 258-62 brev, 1942 Röda korset SET (4), stpl   
 HELSINKI 1.1.42.  300:-

2702K 266-70 FDC 266-70 rek.brev, HELSINKI 1.X.42 F 1400  500:-
2703K 338 FDC 1942, 1947 Bruksserie II 3 Mk grå, stpl HELSINKI   

 9.6.47.  300:-
2704K 388 FDC, rek. 388 brev, 1950 Olika motiv m/30 300 Mk   

 blå, stpl HELSINKI 13-2-50.  300:-
2705K 492 FDC, 1958 Bruksserie III m/56 300 M blå, stpl   

 GERKNÄS 20-1-58.  300:-
2706 165 Luftpost 1930, Zeppelinpåtrycket på vykort till   

 Braunschweig via Friedrichshafen.  500:-

Finland, samlingar / Finland, collections
2707L Samling i fyra album med fickor 1917-1929. UTSTÄLL-   

NINGSSAMLING SAARINEN med huvudtyper,    
nyanser, perforeringar, vattenmärken, otandat,    
avarter, försändelser bl.a. ett brev med två frim.    
Zeppelin 1930, mm. Inspektera ! Ex. von Knorring.  xx/x/o 30.000:-

2708A Fin samling 1860-1999 inkl en del stpl i början som    
F3-11 och bra 4-taliga. Enbart x/xx och i stort sett    
kpl från 1885 inkl t.ex. F26-47 varav flera xx, mycket    
bra Lejon, F54+61 x, 60+165 xx, 1-2E2 xx, Fältpost    
1963+1983, bussfrakt och ockupation inkl Karelen    
F1-15 xx etc. Det mesta verkar xx från 1934.  xx/x 7.500:-

2709A Utställningssamling med FIGURSTÄMPLAR. Femton    
blad med ett 70-tal olika stämplar (inklusive fyra    
försändelser), vilka identifierats och numrerats i    
enlighet med E.A.Hellmans forskning som publicerades    
år 1961 + Svenska avstämplingar på finska frimärken    
(en sida) + Skeppsstämplar (tre sidor). Ex von Knorring  o 5.000:-

2710L Samling 1866-1998 i tre Lindner Falzlos album med    
mängder av bra märken. T.ex. F25 och Ringar kpl    
x/xx, F54+60 x, 61 xx, mkt bra Lejon, ockupation    
etc. I det närmaste kpl och huvudsak xx från 1930 inkl    
F 160I, 165 och Fältpost-63 etc. Även mängder av häften    
och märken i kuvert inkl senare utgåvor 2000-talet.  xx/x 4.500:-

2711L Parti mest helark 1930-56 inkl bl.a. 300/400 ex    
F 188-90, 600 ex vardera F392-98, 10 helark F461 etc.    
F: Minst 100 000.  xx 4.500:-

2712P 1918. Vasa-utgåvan. UTSTÄLLNINGSMONTERAD    
samling på femton blad med bl.a. nyanser, tandnings-   
varianter, otandat, försändelser mm. Ur innehållet    
kan nämnas 5 mark på brevklipp tillsammans med 30    
och 40 penni. Ex von Knorring. Inspektera!   4.000:-

2685

2686

2690

2689

2706
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2713L 59 olika helark med 100 märken i varje 1917-53,    
t.ex. F118-22 och 405-07. F ca 97500.  xx 3.500:-

2714P Parti helark 1954-60 inkl t.ex. 350 märken vardera    
av F426-28, 471-75 och 482-84. F ca 77000.  xx 2.200:-

2715A Samling/parti i Leuchtturm-album med fickor från    
1983 1917-2000. Välfylld. Blandat o/xx på 1990-talet.    
(1400)  Mest o 2.200:-

2716L Parti i kartong ca 1917-1962. Omfattande dubblettparti    
med minnes- och bruksfrimärken, bl.a. Olika motiv m/56,    
Röda kors, Antituberkulos och utställningar.    
Mycket högt katalogvärde!  xx 2.000:-

2717P Bruksserie II, Lejontyp m/30. 46 olika HELARK    
1930-52 med 100 märken i varje. F ca 55000.  xx 1.800:-

2718A Album med mest bruksmärken i 4+6-block 1970–80-tal    
med hörnmarginaler inkl många olika tryckdatum. Nom    
ca 2500 FIM.  xx 1.700:-

2719A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1866–2001 med    
en hel del bra märken. Mycket bra grundsamling med    
tyngdpunkt efter 1918. Bra kval. 20600 (1200)  o 1.600:-

2720A Samling 1866-1992 i Schaubek album inkl ngr m/60+    
4-taliga, Ringar kpl x/xx, F33-34, 60-61+165 x, bra    
Lejon inkl F106 och WASA xx, F160I xx, bra    
ockupation inkl Karelen F1-15 xx. Till synes    
komplett 1930-86 och huvudsak xx från 1942.  xx/x 1.500:-

2721A I det närmast komplett samling 1977-2002 i Facit    
album samt Åland 1984-2002. Hög nominal!  xx 1.500:-

2722A Samling 1860-1968 i Facit album inkl flera m/60 och    
4-taliga, några Ringar, mycket Lejon inkl Wasa kpl    
stpl, bruksserier, Röda Kors och en del ockupation.    
Mest stpl fram till 1953 och huvudsak xx från 1956.    
F ca 17000 enligt inl.  xx/x/o 1.300:-

2723P 23 olika helark med 100 märken i varje 1944-58 inkl    
bl.a. F400-02, 422-24 och 497-99. F 28500.  xx 1.200:-

2724A Samling i SAFE-album med fickor 1961-92. I det    
närmaste komplett på fina albumblad i kassett. Bra kval.  xx 1.200:-

2725L Välfylld samling 1917-82 i Estett album med t.ex. en    
del bättre Lejon och nästan kpl xx från 1953. Även    
album med mängder av mest xx dubbl fram till 1990-tal,    
Åland xx 1984-98+ dubbl, en del ockupation etc.  xx/x/o 1.200:-

2726P 18 olika HELARK 1929-49 med 100 märken i varje,    
t.ex. F137-39, 159-61+363. F 27300.  xx 1.000:-

2727A Parti mest 1980-tal, vanligen i 6-block inkl även    
flera block och häften, nom ca 1475 FIM. Även flera    
stpl block och häften inkl t.ex. 27 ex BL1-3.  xx 1.000:-

2728A Dubblettpost i pergamynkuvert, F nr 107-870. F 7600    
för postfriskt.  xx/o 1.000:-

2729A Tämligen välfylld samling 1889-1997 i två Kabe album    
med kassett, inga direkta toppar men tex. flera    
Lejon och Röda Kors, paketmärken, Åland xx 1984-89,    
en del ockupation etc. Verkar komplett xx 1964-95.  xx/x 1.000:-

2730A Samling i insticksbok 1900-95. Även något Åland. Bra    
kval. 10200  xx 800:-

2731A Samling 1866-1986 i Leuchtturm album inkl ngt m/60, bra    
4-taliga + Lejon, F34-45, 83 etc. Välfylld efter 1930.  Mest o 800:-

2732A Samling i album 1922-68. RK, bruks- och utställ-   
ningmärken mm. Bra kval. (450)  xx 800:-

2733L Samling/parti 1875-1993. 12 lådor med dubbletter i    
perg. kuvert, sorterade efter katalognummer. Även en    
del ostämplat.  Mest o 800:-

2734P Liten UTSTÄLLNINGSSAMLING med POSTKUPÉ-   
STÄMPLAR 1866-1911. Nitton frimärken, tre brevklipp    
samt två postkort. Ex von Knorring  o 700:-

2735A Samling 1866-1966 i Estett album med en del m/60 och    
flera 4-taliga + Ringar 1891, F34 stpl, Lejon, Röda    
Kors- och bruksserier samt något ockupation. Inget    
stpl efter 1944.  xx/x/o 600:-

2736L Blandat parti i kartong. Brev, specialstämplar, FDC,    
Årssatser mm.   600:-

2737A Grundsamling 1889-1971 i förtrycksalbum, egentligen    
två samlingar då det ofta är både x och stpl märken    
parallellt. T.ex. flera Lejon, Röda Kors, Östkarelen etc.  x/o 500:-

2738A Parti i insticksbok 1917-1962. Minnes- och bruks-   
frimärken.  xx 500:-

2739A Grundsamling 1885-1976 inkl en del lite bättre    
märken. Totalt ca 550 olika.  xx/x/o 450:-

2740A Grundsamling 1885-1968 i Facit album med t.ex. flera    
Lejon och RK-serier. Ovärderad. (550)  Mest o 400:-

2741A Samling 1961-79 i Safe dual-album, nästan komplett    
både xx parellt med stämplat. F ca 4000.-.  xx/o 400:-

2742K Intressant lot (11) äldre fiskaliska och fraktmärken    
etc. Blandad kval.  o 200:-

2743L Häften. Ca 600 automathäften i pärm+löst inkl flera    
bättre som t.ex. HA3D V+H. Även ett 50-tal mjuka    
inkl H1 och 36 ex H11.  xx 1.600:-

2744A Häften. Ett 60-tal automathäften från HA1 och    
framåt. F 9650.-.  xx 1.300:-

2745A Häften. 43 ex 1979-2000 inkl en del dubbl, även sex    
olika Åland. F 3165.-.  xx 300:-

Finland, brevsamlingar / Finland, cover collections
2746A FDC samling i 3 album 1942-1969 med minnes- och bruks-   

frimärken. Flera bättre, olika vinjetter mm. F ca 12000   2.000:-
2747L Brev. Ca 320 försändelser mest 1940-tal inkl många    

bra, t.ex. mängder av censur och fältpost inkl bl.a. 1963-   
års märke i par.   3.000:-

2748A Brev. 2 pärmar med ca 270 försändelser, mest censurbrev.    
Intressant samling som bör besiktigas.   1.800:-

2749A Brev. Ca 160 försändelser 2:a världskriget, flertalet med    
censur inkl många fältpost och flera sända t Sverige.   1.000:-

2750A Brev. Drygt 80 försändelser 1:a världskriget, så gott som    
alla med rek och censur inkl flera till Sverige.   600:-

2751A Brev. 21 försändelser med ryska märken 1901-16 inkl    
en del censur och flera till Sverige.   500:-

2752A Brev. Över 50 stycken radioamatör kort 1920–40-tal.   350:-
2753L Brev. Bunt försändelser mest 1920–40-tal. Bl.a. brev    

till Sverige samt postförskotts avier.   300:-
2754L Helsaker. Samling äldre till halvmodernt, ca 440    

stycken mest begagnade i 4 pärmar. Bl.a. en hel del    
sända till utlandet, luftpost samt många andra    
trevliga och intressanta.   2.000:-

Finland, övrigt / Finland, miscellaneous
2755 6 Aunus 1919 1 mark. Vackert ex, sign Leinonen.  o 400:-

Åland / The Åland Islands
2756K Frankerat med 20 p Vapentyp. stpl LOMPARLAND    

25.3.00, till Helsinki. Mycket ovanligt objekt!   500:-

2757 Vykort frankerat med 1,25 MK (F175). Daterat Mariehamn    
30.8.32, adresserat till Sverige, märket är stämplat vid    
ankomsten STOCKHOLM 31.8.32 även sidostpl    
“FRÅN FINLAND” i ram.   450:-

2758A Samling/parti. Helark F1-105, alla utgåvor utom valör-   
lösa märken och häftesmärken tycks representerade,    
minst 2 ark, ofta mer, varje märke utom Allmogebåts-   
märkena ur första serien. Gutterparsvarianter ingår    
därmed, bl.a. 14 ark F7, 3 ark F16-18 och extra av    
F16+17, 2 ark av den svåra F20-22 inkl gutterpars-   
varianter, 2 arkserier F28-30 med extra av 28-29,    
dito F33-35 etc, enormt nominal- och katalogvärde.  xx 12.000:-

2759K Lot mest 4-block samt 19 block 1985-2000. Nom 1850    
FIM+ ca 90 EUR.  xx 1.500:-

2760A Komplett samling 1984-99 inkl även ca 125 gutter-par.  xx 600:-
2761A Parti 1984-2004 inkl mkt 4+6-block, häften och block,    

mängder av gutter-par inkl flera Euro-valörer, årssats    
2004 etc.  xx 600:-

2762F Årssatser samling 1984-1998 inkl 2 st. 1984. Även lite    
minnesark, maxikort och häften.  xx 500:-

Island, singlar / Iceland, single stamps
2763 1 1873 2 sk blå tandn 14 x 13½. Attest Svendsen,    

 kt i övre och kt i nedre marginal,    
 ändå ett bra ex av detta svåra märke. F 9500  x 2.500:-

2764 3 1873 8 sk brun tn. 14 x 13½, fint ex i medelgod    
 centrering och felfri tandning. F 2800  x 600:-

2757
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2765 7 1873 16 sk gul tn. 12½. Intyg Grönlund, felfritt.    
 F 5500  o 1.000:-

2766 8-14 1876-1901 Aur-valörer tn 14x13½, kpl serie!    
 Bra kvalitet, bl.a. snygg 20 öre blå. F 15200  x 3.500:-

2767 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    
 Vackert exemplar. F 3800  x 1.200:-

2768 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    
 Ovanligt fräscht ostämplat exemplar. F 3800  x 700:-

2769 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    
 Bläckmakulerat normalex. F 7000  o 1.200:-

2770 9 1878 Aur-valörer 5 aur blå, tn 14 x 13½.    
 Ngt snc, intyg Grönlund-felfritt. F 7000  o 1.200:-

2771 14a 1876 Aur-valörer 20 aur blekviolett suddigt    
 tryck tn 14 x 13½. Intyg Grönlund-felfritt.    
 F 4400  o 900:-

2772 23 1876 Aur-valörer 5 aur blågrå rufftandn 12 3/4.    
 F 6500   1.800:-

2773 31 1898 Aur-valörer 50 aur röd/blå tn 12 3/4,    
 mycket vackert/praktexemplar. F 4000  x 1.500:-

2774 32 1897 Påtryck “þrir” 3 prir liten stil tn 14 x 13½.    
 Sign. Zumstein på baksidan. Sned centr, någon    
 kt. Vackert ex. stpl. (Hraun) gerdi. F 20000  o 4.500:-

2775 32 1897 Påtryck 3 þrir liten stil (ngt kt). Vackert    
 delvis rufftandat ex av ett svårt märke. F 20000  o 1.500:-

2776 34 1897 Påtryck “þrir” 3 prir liten stil tn 12    
 3/4. Intyg Svendsen, lös hörntand. F 5000  x 1.300:-

2777 34 1897 Påtryck “þrir” 3 prir liten stil tn 12    
 3/4. Prövningsbevis Grönlund. F 4500  o 1.200:-

2778 36 1897 Påtryck “þrir” svart påtryck, liten    
 stil tn 12 3/4, stpl REYKJAVIK 11.11.97.    
 Prövningsbevis Grönlund.   1.600:-

2779 37 1897 Påtryck “þrir” svart påtryck, större    
 stil tn 12 3/4. Flera gummiveck. F 19000  xx 2.000:-

2780 37 1897 Påtryck “þrir” svart påtryck, större    
 stil tn 12 3/4. Intyg Debo, bra ex. F 6500  o 2.000:-

2781 40v1 1902 Påtryck “Í GILDI” 16 aur brun tn 14 x    
 13½, svart omvänt påtryck. Blyertsnotering,    
 ngt fläckig, ngt försvagat gummi, men ett    
 riktigt svårt märke! F 14000  x 2.000:-

2782 51v1 1902 Påtryck “í gildi” 5 aur grön tandn 12 3/4,    
 svart omvänt övertryck. Intyg Grönlund, svårt    
 märke. F 3500  x 1.200:-

2783 52v1 1902 Påtryck “í gildi” 6 aur grå tandn 12 3/4,    
 svart omvänt övertryck. Signerad(?), snc,    
 svår variant. F 7000  x 1.500:-

2784 69-75 Christian IX 20 aur – 5 Kr, fina och fräscha    
 ex. F 4100  xx 750:-

2785 88 1907 Två kungar 1 Kr i postfriskt 20-block.    
 F 9000  xx 1.800:-

2786 88-90 1907 Två kungar 1, 2 och 5 kr i fräscha ex.    
 F 5200  xx 1.000:-

2787 90 1907 Två kungar 5 Kr. F 4000  xx 600:-
2788 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr blågrå/brun,    

 något oregelbunden tandning nedtill, i övrigt    
 ett fräscht och fint ex. F 8000  xx 1.500:-

2789 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr    
 blågrå/brun. Svaga fastsättarspår. F 4000  x 950:-

2790 107 1930 Påtryck på Två kungar 10/5 Kr    
 blågrå/brun, nära sned centrering. bra    
 tandning. F 5000  o 800:-

2791 116-20 1912 Frederik VIII, mycket fin serie 20 aur    
 – 5 Kr, ovanligt god centrering. F 5100  xx 1.100:-

2792 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. Fint ex.    
 F 6000  xx 1.500:-

2793 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila. F 3800  o 900:-
2794 122 1925 Påtryck 10Kr / 50 aur brunlila,    

 välcentrerat men litet rufftandat ex. F 3800  o 750:-
2795 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Fin! F 7500  xx 2.000:-
2796 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul. Intyg Grönlund,    

 felfritt. F 3300  x 700:-
2797 123 1924 Påtryck 10Kr / 1Kr gul, litet rufftandat    

 men välcentrerat ex. F 5500  o 1.100:-
2798 124-44 1920 Christian X SET glesa linjer i medaljongen    

 (21). Några med “småfel” men överlag bra    
 kvalitet. F 7700  x 1.500:-

2799 144 1920 Christian X 5 kr gråblå/brun glesa    
 linjer i medaljongen, hörnmarginalex. med    
 beställningsnummer “No 379 G”. F 1600+++.  xx 600:-

2799

Vi har inte kunnat avbilda samtliga objekt.
Däremot finns bild på nästan alla singlar, och
exempel på många samlingar, på vår hemsida:

www.philea.se



87SÖNDAGEN DEN 20 MAJ 2007

2800 145-57 1931 Christian X SET täta linjer i medaljongen (13).    
 Exkl oviktig nr 146, 10kr mindre gummiskador.    
 F 7700  x 1.500:-

2801 157 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta linjer i    
 medaljongen, fint ex. F 1800  o 350:-

2802 157 1931 Christian X 10 Kr svart/grön täta linjer i    
 medaljongen, fint ex. F 1800  o 350:-

2803 160-61 1928-29 Flygmaskinpåtryck, fina åttablock.    
 F 11296  xx 2.000:-

2804K 162, 164 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur, 2 kr    
 på rekommenderat brev till Tyskland med den    
 gröna trekantiga stämpeln “ISLANDFAHRT    
 1931”. Korrekt portosats.   900:-

2805K 162-63 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck 30 aur, 1 kr    
 på rekommenderat zeppelinkort till Tyskland    
 med den gröna trekantiga stämpeln    
 “ISLANDFAHRT 1931”. Korrekt portosats.   800:-

2806 162-64 1931 ”Zeppelin 1931” övertryck SET (3). F 1900  xx 450:-
2807 165 1933 Hópflug Ítala 1 Kr. Postfriskt ex med    

 höger marg. F 3300  xx 700:-
2808 165 1933 Hópflug Ítala 1 Kr. Tj55 xx medföljer.  x 350:-
2809 165-67 1933 Påtryck Hòpflug Italia, fin postfrisk    

 serie (3). F 39000  xx 9.000:-
2810 165-67 1933 Hópflug Ítala, kpl set (3). 5 och 10 kr    

 sign Richter. F 17000  x 5.000:-
2811 165-67 1933 Påtryck Hòpflug Italia SET (3). 5+10kr    

 sign W E Sieger, 1kr liten gummiskada,    
 5+10kr är välcentrerade, 5kr ngt “ful”    
 fastsättare. F 17000  x 5.000:-

2812 165-67 1933 Hópflug Ítala, kpl set (3). 5 kr är xx    
 och sign Richter.  xx/x 6.000:-

2813 167 1933 Påtryck 10 Kr svart/grön. Intyg Carl    
 Aage Möller: “The rare stamp has very good    
 centering and perforation”. F 25000  xx 8.500:-

2814K 173-82 1930 Alltinget 3 - 40 aur, fin serie fyrblock.    
 F 4800  xx 900:-

2815K 173-87 1930 Alltinget 3 aur-10 Kr, komplett utom    
 Falken 10 aur, fin serie. F 6100  xx 1.200:-

2816K 173-87 1930 Alltinget, fin beg serie (utan Falken). F 6900  o 1.100:-
2817 183 1930 Alltinget 50 aur rödbrun, praktfyrblock.    

 F 4800  xx 900:-
2818 184 1930 Alltinget 1 Kr grågrön, fint sexblock. F 7200  xx 1.400:-
2819 184 1930 Alltinget 1 Kr grågrön, fint lodrätt par.    

 F 2400  xx 400:-
2820 185 1930 Alltinget 2 Kr blågrön, fint fyrblock. F 5600  xx 1.100:-
2821 189-93 1930 Alltinget luftpost, fin beg. serie. F 3500  o 700:-
2822P 204-09 1934 Luftpost. 50 kpl serier (6) i HELARK. F    

 50000  xx 3.500:-
2823P 204-09 1934 Luftpost. 50 kpl serier (6) i HELARK. F    

 50000  xx 3.500:-
2824 204-09 1934 Luftpost, fin serie fyrblock, 20 aur tn    

 14 x 14. F 6200  xx 1.100:-

ex 2803

ex 2824

2817

2818

2819

2820
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2825P 221-23 1937 25-årsjubileet, serie + block på brev    
 från Frímerkjasalan. F 3600   600:-

2826P 221-23 1937 25-årsjubileet, serie + block på brev    
 från Frímerkjasalan. F 3600   600:-

2827 237-39 1938 Universitetet i Reykjavik, fin serie    
 fyrblock med mittstämpel. F 1600  o 350:-

2828K 248 2x25 öre Fiskar på lokalt brev inom    
 REYKJAVIK 18.3.43. R.A.F. Censor 204.    
 Extremt ovanligt med inrikes censur.   2.000:-

2829K 256-59 Påtryck 1940. Kpl set (4) i 10-BLOCK (några    
 ex med matta fläckar i gumm).  xx 1.500:-

2830 256-59 Påtryck “1940”, kpl set (4). F 2000  xx 300:-
2831P 265-67 1941 Sturluson. 500 kompletta serier i HELARK.  xx 1.800:-
2832P 280 1948 Viking 10 Kr orangebrun tn 11½. 100    

 postfriska märken i helark. F 20000  xx 1.200:-
2833K 311 1952 Alltingshuset 25 Kr i 20-BLOCK inkl    

 flera praktcentr ex.  xx 4.000:-
2834 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. 6 märken; fint    

 fyrblock samt par. F 9600  xx 1.200:-
2835 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå i praktfullt    

 4-BLOCK med höger marg. F 6400  xx 1.000:-
2836 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Fint fyrblock.    

 F 6400  xx 800:-
2837 311 1952 Alltingshuset 25 Kr grå. Fint fyrblock.    

 F 6400  xx 800:-
2838 1037 2002 Halvor Laxness Block 38v med guldbelagd    

 kant. F 1000  xx 500:-
2839 Tj53 I Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 2 Kr    

 röd, mindre stil, postfriskt praktex. F 1900  xx 400:-
2840 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    

 brun, bra tandning, medelgod centrering. F 2000  x 400:-
2841 Tj54 Tjänste, 1922 Påtryck på Frederik VIII 5 Kr    

 brun, bra tandning och centrering, ngt kraftig    
 stämpel. F 2200  o 400:-

2842 Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck SET (16). F 6500  x 1.600:-
2843K Tj59-74 Tjänste, 1930 Övertryck på Alltinget, fin    

 serie (16). F 11000  o 2.200:-

2844K Tj62-64 Tjänste, 1930 Övertryck på Alltinget 10, 15    
 och 20 aur, fyrblock + sexblock av vardera    
 valören, fin kvalitet. F 6000  xx 400:-

2845K Tj65-74 Tjänste, 1930 Alltingspåtrycken. Mervärde då    
 3-40aur, 5kr och Falken är xx, Facitvärde 10600.  x 1.500:-

Island, försändelser / Iceland, covers
2846K 177 Vykort, 1930 Alltinget 15 aur mörkblå. Stämplat   

 BERGEN (Norge) 5.7.30 plus “Paquebot”, till Sverige   
 med ank.stpl.  400:-

Island, samlingar / Iceland, collections
2847A En samling utöver det vanliga 1873-1993 i Schaubek    

album med bl.a. fem skillingar och bra aur-valörer,    
F63-165 + 168-267 mest xx, mycket bra tjänste samt    
till synes komplett xx 1944-93. SKYHÖGT KATALOG-   
VÄRDE!  xx/x 17.000:-

2848A Samling 1876-1989 i Leuchtturm album med fickor    
inkl mängder av bra märken, postfriska är t.ex. F90,    
162-64, 173-89, 193 och 259. F ca 90000 och huvud-   
sakligen bra kval.  xx/x 12.000:-

2849A Samling i KABE-album med fickor 1873-1940. Många    
bra ingår; bl.a. F2, bra siffertyp inkl F16-19, F27 xx,    
kht, F43xx, F44, F63-103 (97 svagt gummi), 108-120,    
123 ägarstpl, några små svarta punkter på baksidan,    
F124-144 (mest god kval) Vyer 1925, Alltinget inkl    
xx 5+10kr, Alltingsflygpost, Fiskar/Flagga, Zeppelin,    
Viking etc, även en del tjänste. Bra kval. (300)  x 10.000:-

2850P Samling på blad 1873-1941. Högt värde, bl.a. 16sk tn    
12½, en del gildipåtryck, F63-90, F108-120 (120    
liten hörnfläck), 98-103, 168-72, 173-88 ngt bl kval    
189-99, Zeppelin, bra tjänstedel etc. Mest bra kval. (300)  x 7.000:-

2851A Dubblettparti postfriskt F nr 57-703, F ca 29600    
samt 86 stämplade märken mellan 8 och 697, F ca    
5700. 35300  xx/o 4.500:-

2852L Kartotekslåda med 1000-tals märken ca 1910–50-tal    
inkl bl.a. ca 400 ex F311 och ca 50 set F200-03.    
Skyhögt katalogvärde!  Mest o 3.000:-

2853P Samling på blad c:a 1900–1970. Två kungar komplett,    
en del påtrycksmärken etc. Mest bra kval. (350)  xx/x/o 2.700:-

ex 2847

ex 2848

ex 2849



89SÖNDAGEN DEN 20 MAJ 2007

2875A FDC. Pärm med 100-talet FDC 1948-68 inkl många    
illustrerade, t.ex. tre ex 1.9.52, två ex 1.6.54 och    
sju ex 12.2.53.   500:-

2876A FDC. samling 1977-94 i 3 fina album. F 3388. (160)   300:-

Norge, förfilateli / Norway, prephilately
2877K Förfilateli, Brev med röd stämpel KÖPENHAMN 7.5.1857, till   

Göteborg. Notering fr.Hbrg plus lösen. Ovanligt.  1.000:-

Norge, singlar / Norway, single stamps
2878K  F nr 189, 163-71, 172-74, 190-93, 194-97,    

 198-201, 265 och 426-28. Åtta postfriska    
 serier. F 3240  xx 600:-

2879 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, obetydl. tunn    
 fläck. PERFEKT avstämpling “329” (Vadsö).    
 Äkthetsintyg och signerat av F.C.    
 Moldenhauer. Förnämligt exemplar!  o 1.700:-

2880 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, bredrandigt    
 exemplar (pos. D 44).  o 700:-

2881 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, cirkelstpl 48(?),    
 breda marginaler. F 1400  o 300:-

2882 1 1855 Vapentyp 4 skilling blå, vacker 35, tre    
 breda marginaler och en hygglig. F 1400  o 300:-

2883K 2, 8 Mycket vackert brev till Frankrike med 2 skill    
 (kt) samt 8 skill i 3-strip (br ht). Praktstplr    
 CHRISTIANIA 30.8.59, transit- och ank.stplr    
 samt “PD” i ram. UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   3.000:-

2884 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila, ovanligt    
 vackert par. en kt, stpl BERGEN 10/8 1861.  o 500:-

2885 3 1857 Oscar I 3 skilling grå-lila,    
 praktexemplar med nummerstpl 306. F 2000  o 500:-

2886 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul. Fräscht ex av    
 ett svårt märke. F 6000  x 1.000:-

2887 6 1863 Vapentyp 2 skilling gul i par på    
 inrikesbrev stpl CHRISTIANIA 2.9.1867.    
 Sidostpl Christiania bypost.   4.000:-

2888 7 1863 Vapentyp 3 skilling grå, vackert ex,    
 medelgod centrering. F 2500  o 400:-

2889 7 1863 Vapentyp 3 skilling grå, vackert ex, en    
 kort tand, god centrering. F 2500  o 350:-

2890 9 1863 Vapentyp 8 skilling blekrosa i par på brev    
 med innehåll till Tyskland, stpl HAMMERFEST    
 23.9.1866. Transitstpl Sandøsund 9.10.1866.   3.500:-

2891 14, 15, 18   1867 Vapentyp 4 skilling blå, 8 skilling röd    
 och Posthorn 3 skilling röd på brev (utslätat    
 arkivveck över vapentyp-märkena ej störande)    
 med innehåll till Frankrike, stpl THRONDHJEM    
 7.7.1872. Dekorativ blå fransk stpl NORWEGE-   
 ERQUELINES.   8.000:-

2854A Samling 1902-60 inkl bl.a. F124-40, 142, 178-83+    
204-14 x, 154-56 + 268-73 stpl, bra tjänste, en del    
xx inkl F273 etc. Även en del DVI, Grönland, Slesvig    
och Thule. F: Närmare 32000 enligt inl.  x/o 2.500:-

2855P Samling på blad 1876-1988. Trevlig gammal samling,    
nästan enbart postfriskt/ostämplat med bl.a. 25 kr    
Alltinget 1952 postfrisk. Bra kval.  xx/x 2.300:-

2856P 47 olika 4-block 1901-60 inkl F74, 162-64, 240-51,    
312-18 etc, F ca 28500. Även ngt enstaka x i början.  xx 2.000:-

2857A Samling i Estett-album utan fickor 1902–68. Bl.a. bättre    
1920–30-tal, påtryck, zeppelin, m.m. Bra kval. (400)  xx/x/o 2.000:-

2858A Lagerpärm från Gildi-påtryck - 1979. Högt    
katalogvärde. (1400)  xx/x 1.800:-

2859P Lot arkdelar inkl bl.a. 32 ex F262 och 70 ex F263. F    
ca 29500.  xx 1.500:-

2860A Samling 1876-1988 i Kabe album med kassett, t.ex. en    
del bättre aur-valörer, F108-20 x/o, 161-64 x etc.    
Nästan kpl xx från 1959.  xx/x/o 1.200:-

2861A Samling i Leuchtturm-album med fickor 1873–2000 med    
en hel del bra märken. Mycket bra grundsamling. Bra    
kval. 13235 (430)  o 1.100:-

2862P Mapp med ark/delar inkl t.ex. F435+528-32 i helark,    
F445 i 25-block samt många CEPT. F ca 17700.-.  xx 1.000:-

2863P Bra selektion 60 olika märken 1902-69 inkl F44, 89,    
102, 122, 156, 183, 268-73 etc. F ca 11300.-.  o 1.000:-

2864A Album med 100-tals märken fram till 1960-tal inkl    
bl.a. F111 (7), 264 (2), 280 (7), 327-29 (5 set), bra    
tjänste etc. Även en hel del o/x märken.  xx 1.000:-

2865K 26 olika märken 1873-1930 inkl F7, 11, 13 och något    
bättre tjänste. F 8400+ F2 (x) oräknat.  x 800:-

2866P Mapp med ett 40-tal helark 1960-70 inkl flera CEPT    
och t.ex. F459-66 och 468-78. F ca 15000.  xx 800:-

2867A Samling i Lindner-album med fickor 1944-1989 i    
kassett. Katalogvärde enligt inlämnaren 7 180:-.    
Mycket bra kval. (370)  xx 800:-

2868K Bra lot 16 olika märken 1907-47 inkl bl.a. F138-39,    
248, 263-64 etc. F 5800.-.  xx 500:-

2869K 49 olika 1882-1957 inkl bl.a. F8, 299-306, 337-44    
samt BL1. F ca 6270.-.  xx 500:-

2870A Gammal pärm från sterbhus med mycket märken fram    
till 1940-tal inkl flera bättre, vackra stämplar etc.  xx/x/o 500:-

2871A Album samt urvalshäfte med dubbl 1876-1969 inkl    
flera bättre som t.ex. F311 (10), sex set F315-18,    
ngr DVI etc.  Mest o 500:-

2872A Ask med mängder av dubbletter i kuvert mest 1930–50.    
F ca 5600.-.  o 400:-

2873A Grundsamling i Facitalbum. En hel del märken inkl en    
del halvbra t.ex. F113-17, 237-39, 311 etc.  o 300:-

2874P Mapp med bl.a. två xx set F337-44, flera F200-03,    
några häften etc. F ca 2850.-.  xx/o 250:-

2887 2890

2891
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2892K 18b, 22(2), 23, 24IIa   Dekorativt brev till England från    
 TROMSÖ 24.3.77 med UNIK portokombination    
 10 öre+3 skill använd som 10 öre= korrekt 20 öre.    
 Trots defekter och mindre reparation ett    
 intressant UTSTÄLLNINGSOBJEKT!   2.000:-

2893K 20 1875 Skuggat posthorn 6 skilling brun som    
 singelfrankering på inrikesbrev, stpl    
 CHRISTIANIA 21.8.1876.   2.500:-

2894 24 1877 Skuggat posthorn 5 öre ultramarin, ordinär    
 siffra i ovalbandet. tilläggsfrankering på 5 öres    
 helsak, stpl BERGEN 4.5.80, till Portugal med ank.   
 stpl. Mkt ovanligt adressland så här tidigt.   1.500:-

2895 41 1883 Oskuggat posthorn 12 öre matt olivgrön,    
 gott beg. ex. F 3000  o 600:-

2896K 68 1896 Posthorn 10 öre tn 13½ x 12½, karmin.    
 Snyggt brev stpl ADVENT BAY SPITSBERGEN    
 30.7.97, till Kristiania. Mkt ovanligt.   1.200:-

2897 77 1898 Posthorn 10 öre tn 14½ x 13½, karmin. Vykort    
 sänt till Singapore, avsänt Kristiania 8.3.07,    
 ank stpl 4.AP.1907. Mycket ovanligt adressland!   300:-

2898 77 1898 Posthorn 10 öre tn 14½ x 13½, karmin. på    
 vykort till Shanghai, avsänt Kristiania 5.3.06,    
 Lyx-ank stpl Schanghai Deutsche post 9.4.06.    
 Mycket ovanligt adressland!   300:-

2899 78 1908 Posthorn 15 öre tn 14½ x 13½, brun,    
 två postfriska ex. F 6000  xx 1.500:-

2900 94 1910 Haakon VII profil II 1,50 Kr ultramarin,    
 fint ex. F 3500  o 750:-

2901 100-121 1910 Posthorn i antikvastil 1 öre olivbrun-   
 60 öre blå (F nr 107, 112-114 saknas, 60 öre    
 med naturligt pappersveck). F 6500  xx 1.500:-

2902K 101, 104-05, 135, 243   1ste luftpostruten Oslo–Amsterdam    
 1.6.1939 med grön cachet.   250:-

2903K 104, 158, 181-83   Rekommenderat postförskottsbrev till    
 Tjeckoslovakien. Frankerad med bl.a. Nordkap    
 I, stpl TRONDHEIM 12.11.36, ank.stpl.    
 Dekorativ försändelse.   1.200:-

2904K 130-33 1925 Svalbard SET (4) + F nr 123-25, 148-50,    
 159-62 samt 177-80. Fem vackra postfriska    
 serier. F 2925  xx 700:-

2905 134-47 1926-34 Lejontyp II SET (14) (60 öre med    
 naturligt pappersveck). F 4500  xx 1.000:-

2906 151-57 1925 Isbjörn och flyg. Kpl set (7) med    
 hörnmarg. F 1400  xx 300:-

2907K 152 1925 Isbjörn och flyg 3 öre orangegul. i    
 10-block stämplat World Rover Moot Skjåk-   
 Norge 1949 10.8.49. Mycket ovanlig    
 scoutstämpel.   500:-

2908 158 a 1927 Luftpost 45ö, otydlig ramlinje, fint    
 femstrip. F 6000  xx 1.200:-

2909 181-83 1930 Nordkap I, serie par i fin kvalitet (3).    
 F 3600  xx 750:-

2910 181-83 1930 Nordkap I SET (3). F 1800  xx 400:-
2911 196 Vykort frankerat med 20 öre, sido-stämplat    

 SPITZBERGEN 11.8.35 och NORDKAP 14.8.35.    
 Märket är stämplat BERGENSSBANEN 22.8, till    
 Wien.   400:-

2912K 198 par 1935 Fridjof Nansen I 10+10 öre grön. Stor    
 grön cachet Luftpostruten Tromsø -    
 Hammerfest - Honningsvåg 1ste sydtur.    
 Stämplat HAMMERFEST 13.7.1936.   250:-

2913K 199, 104 1935 Fridtjof Nansen I 15+10 öre brun, Post-   
 horn 5 öre rödlila. Stor grön cachet Luftpost-   
 ruten Tromsø - Hammerfest - Honningsvåg    
 1ste sydtur. Stämplat HAMMERFEST    
 13.7.1936. Ank. stpl. WIEN 17.7.36.    
 Vinjettbrevkort.   250:-

2914P 237-40 1937 Haakon VII. 200 kompletta serier i ark,    
 några ex delvis loss i tandn. samt ett ark    
 5-kr delat. F 32000  xx 2.700:-

2915P 264 1941 Legionen. 188 ex i arkdelar.  xx 15.000:-
2916P 264 1941 Legionen. 100 ex i HELARK.  xx 10.000:-
2917 264-65 1941 Legionen + Universitetet, fina ex. F 1050  xx 250:-
2918 264-65 1941 Legionen + Universitetet, fina ex. F 1350  o 300:-
2919 265 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön,    

 fint hörnfyrblock. F 1800  xx 400:-
2920 265 1941 Oslo universitet 100 år 1 Kr olivgrön,    

 fint fyrblock. F 2200  o 450:-
2921 277 1941 “V”-märken 50 öre brunlila vm posthorn.    

 F 1600  x 500:-
2922P 294-97 1941 “V”-märken 1-5 Kr. 150 ex av vardera i    

 halvark. F 93000  xx 8.000:-
2923P 294-97 1941 “V”-märken 1-5 Kr. Fyra olika HELARK    

 med 100 märken i varje.  xx 6.000:-
2924 298 1941 “V”-märken 10 öre grön, vitt “V”, strip    

 om 47 märken + tiostrip, god kvalitet. F 5170  o 300:-
2925 305 1942 Vidkun Quisling 20+30 öre brunröd,    

 block om sju beg. ex i god kvalitet. F 1750  o 300:-
2926 306 1942 Vidkun Quisling 20+30 öre brunröd med    

 övertryck, block om sju beg. ex i god kvalitet.    
 F 1750  o 300:-

2927K 335-40 Londonmärkena 10-60 öre på vackert brev till    
 England, stpl NORWEGIAN ARMY 17 MAY    
 1943, FIELD POST OFFICE. Ovanligt objekt!   400:-

2928 335-40B Londonpåtrycken, kpl postfrisk serie (6).    
 F 10000  xx 3.500:-

2929 426-28 1955 OSLO-NORWEX. 12 kpl serier i 4-block.  xx 500:-
2930K 445 1957 Geofysiska året 35 öre brunröd. Två    

 frankerade brevkuvert (med expeditions-   
 cachet), avsända av expeditionsmedlem och    
 stpl LONGYEARBYEN 13-7-57 resp. 9-10-57.   250:-

2931 L14-18 Lösen, 1921-1923 “PORTOMERKE-å betale” 10 -    
 200 öre. F 2300  xx 500:-

2932 L14-18 Lösen, 1921-23 “Å betale” 10-200 öre. F 2475  xx 450:-
2933 E5 Lokalpost, Spitsbergen 1897 10 öre röd 1:a    

 upplagan på tunt papper, fint hörnfyrblock,    
 Katalog over Norges Byposter NOK 2000.-.  xx 750:-

2894 2898

2911

2908
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2934 E9 Lokalpost, Spitsbergen 1909 5 öre grön. 3:e    
 upplagan, fint hörnfyrblock, Katalog over    
 Norges Byposter NOK 1200.-.  xx 300:-

2935 E11 Lokalpost, Spitsbergen 1909 20 öre blå. 3:e    
 upplagan, fint hörnfyrblock, Katalog over    
 Norges Byposter NOK 1600.-.  xx 400:-

2936K H Häfte, HA2-3, 25 öre Olav 1959 ljusgrön samt    
 1963 olivgrön. Även H17 och H20b medföljer.    
 Mycket bra kvalitet.  xx 600:-

2937K H16 Häfte, 1938 Lejontyp & Posthorn. Fräscht    
 rättvänt ex. F 3500  xx 800:-

2938K H29 H+V   Häfte, 1958 Posthorn och Olav, rättvänt +    
 omvänt. F 1750  xx 400:-

2939K H30H+V   Häfte, Posthorn och Olav, 7 kr. Rättvänt +    
 omvänt häfte.  xx 250:-

2940K H32 V Häfte, 1962 Olav V 50 öre x 10, omvänt. F 1800  xx 400:-
2941K HA1 R Automathäfte, 1955 Posthorn 10 öre x 10    

 gråblå utan vm. F 2500  xx 600:-
2942K HA2 R Automathäfte, 1959 Olav V 25 öre x 4    

 ljusgrön, rättvänt. F 1300  xx 300:-

Norge, försändelser / Norway, covers
2943 Bkd4 Helsaker, Delat frågekort 15 öre grön, från   

 STOCKHOLM 19.12.1891, till Ungern. Ank-stpl.  500:-
2944 138 Vykort, 20 öre lejon på vykort fr. NORDKAP till   

 Tyskland, stpl NORDKAP 12.7.29.  300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
2945A Samling 1856-1989 i Leuchtturm album med bl.a. flera    

skillingar och Posthorn, påtrycken 1905, Nordkap I,    
universitetet och legionen, tjänste etc. F ca 59000.  xx/x 9.000:-

2946A Samling 1855-2005 i Skanfil-album, få luckor fram    
till 1922 (stpl) därefter komplett xx inklusive miniark,    
de flesta tjänstemärkena ingår och “Off. sak” är    
komplett. Huvudsakligen postfriskt efter 1940.    
Katalogvärde enligt Philatelia SEK 49.600 (enligt    
inlämnaren). Mycket fin kvalitet.  xx/x/o 5.600:-

2947A Samling 1882-1992 i Schaubek album inkl flera bättre    
Posthorn och F87-89 x, 126-57, 172-97, 213-64+279-98    
xx, 181-85 x, bra tjänste etc. Till synes komplett    
xx från 1943 förutom Londonpåtrycken.  xx/x 5.000:-

2948A I stort sett kpl samling 1855-1999 i Leuchtturm    
album, nästan allt stämplat fram till 1925 inkl alla    
skillingar, mycket bra Posthorn och F87-95 etc,    
F151-57 och Landstorm I x/xx. Till synes kpl xx    
1992-99. Mest bra kval.  xx/x/o 4.500:-

2949A Samling i Facit-album 1863-1979, välbesatt från    
1930. Några märken med fastsättare annars är allt    
postfriskt. Mycket fin kvalitet.  xx 4.000:-

2950A Samling 1855-modernt inkl många skillingar och bra    
Posthorn, t.ex. F1-5, 41, 87, 91-93, 151-57, 247-50    
i fyrblock, 264-65, 295-96, en del brev inkl Nordkap    
I kpl 1930 samt många vackra stplr.  o 4.000:-

2951P Mapp med arkdelar inkl t.ex. 120 set F96-99 (några    
ex mindre gummiveck), 95 ex vardera F170-71+240 etc.    
F ca 62000.  xx 3.500:-

2952P Ca 150 ex 1855–1950-tal inkl bl.a. F1 (6), 3, 5 (4),    
F277, sju ex F264 stpl, F2+181-83 x, F352-55 xx etc.  xx/x/o 3.000:-

2953A Samling i Leuchtturm-album med fickor från 1983    
1856-2000. Fina stämplar på den moderna delen. Även    
en del FDC etc. (1400)  xx/x/o 2.000:-

2954A Ask med t.ex. ca 140 häften och flera block etc. Nom    
ca 3970.-.  xx 2.000:-

2955A Samling 1863-1971 inkl fem skillingar, bra Posthorn,    
Lejon och V-märken, kpl Nordkap, F35-36, 123-33, två    
set F264-65 x, 354-66 xx, tjänste och lösen etc. Det    
mesta verkar xx från 1950 inkl F426-28 och 459.  xx/x 2.000:-

2956A Samling 1977-2002 i Facit album, nom ca 3500.-.  xx 1.800:-
2957A Ask med häften och märken 1970–80-tal inkl många    

4-block. Nom ca 3450.-.  xx 1.800:-
2958A Välfylld samling 1855-1968 i Kabe album med kassett.    

Mest stpl fram till 1920 inkl många skillingar +    
Posthorn (bl kval), F151-57+183 x, F182 stpl, F265,    
296-97+413-15 xx, tjänste etc.  xx/x/o 1.800:-

2959A Samling 1972-2000 i två pärmar. Nom drygt 3000.-.  xx 1.600:-
2960A Ask med 1000-tals märken i enheter 1946-78 i Postens    

kuvert inkl flera bättre som t.ex. F352-55+459 i    
4-block. Även en hel del stämplat.  xx 1.500:-

2961F Stor låda med bl.a. OL-samling i fem specialalbum    
med kassett, en pärm Hurtigrutten och en pärm VM-   
1997, årsböcker 1992-93, OL-bok 1994, bunt FDC    
1980-tal etc. Cirka 18 kg.  Mest xx 1.500:-

2962A Samling 1856-1956 i förtrycksalbum inkl en del    
skillingar, F182, 279-98+352-66 x, F247-59, 305-06+   
413-15 stpl, ngt xx inkl Legionen etc. F ca 13800 enl. inl.  x/o 1.300:-

2963A Välbesatt grundsamling 1856-1970 i Facit album. Katv    
över 10000:- enl inlämnaren.  o 1.300:-

2964A Dubblett samling klassiskt till 1965. Mkt märken, de    
äldre i ngt bl kval.  o 1.300:-

2965K Kuvert med dubbl huvudsakligen 2000-talet. Nom ca    
1950.-.  xx 1.000:-

2966A Samling 1939-90 på albumsblad. F ca 8000.  xx 1.000:-
2967A Samling i insticksbok 1880-tal–1981. Modernt xx,    

äldre mest x. Mest bra kval. (600)  xx/x 1.000:-
2968L Samling/parti i kartong 1850--1990-tal. Bl.a. mycket    

xx i urvalshäften, på instickskort. Mest bra kval.  xx/x/o 1.000:-
2969P Samling på visirblad 1886-1974 med många halvdyra    

märken. (275)  xx 900:-
2970P Samling på Visirblad 1856-1951. bla 14 skillingar,    

huvudsakligen posthornsmärken. Bra kval. (80)  o 900:-
2971A Album med dubbl huvudsak 1940-tal–modernt, mest xx    

inkl t.ex. 459, några häften etc. F ca 9700.-.  xx/x/o 900:-
2972P Samling 1914-45 inkl bl.a. F107, 139+264 xx, 126-29,    

151-57 och Nordkap I kpl x etc.  xx/x 800:-
2973A Samling 1855-1971 i Facit album inkl t.ex. F 1, 305-11    

och 413-15 stpl, F264-65 x. Även en del senare xx.  xx/x/o 800:-
2974A Samling 1910-56 i klämalbum med en del bättre märken    

och ngt x inkl Legionen. F ca 8500 enligt inl.  o 800:-
2975A Parti 1970–2000-tal inkl bl.a. 100 set CEPT 1978 i    

ark. Nom ca 1290.  xx 700:-
2976A Samling 1969-90 i Kabe album med kassett. Nom drygt    

1200.-.  xx 700:-
2977L Samling/parti 1856-2000. Sju lådor med dubbletter i    

perg. kuvert sorterade efter katalognummer.  o 600:-
2978K Lot 1856-1910 med bl.a. två stämplade Oskar I 3    

skilling. Facit drygt 3000 (14)  x/o 500:-
2979P Synnerligen vacker lot 71 olika märken med PR-   

LYXSTÄMPLAR 1880-modernt.  o 500:-
2980A Samling i album 1850–1970-tal. Med en del bättre    

äldre. Mest bra kval. (600)  o 500:-
2981A Två insticksböcker äldre till halvmodernt, mest    

stämplade poshornsmärken.  xx/x/o 500:-
2982A 87 block inkl BL1 (42), BL2 (24) och BL3 (21). F 4785.-.  xx 450:-
2983A Grundsamling ca 1870-1982 i Leuchtturm album med    

fickor, inget stpl efter år 1900 och allt verkar xx    
från 1960.  xx/x/o 400:-

2984A Samling drygt 400 ex 1910-77 inkl bl.a. F297 och    
413-15 xx.  xx/x/o 400:-

2985F Årssatser samling 1973-74, 1977-84, 1986-89.  xx 500:-
2986A Häften. Samling 42 olika häften 1941-75 inkl bl.a.    

17R+O, 21-23, 25-31, 33-40 inkl flera R+O, HA4+8R+O    
etc. F ca 17000.  xx 2.000:-

2987P Häften. 32 ex 1946-75 inkl fåtal dubbl, t.ex.    
H21-23, 25-26, 33-39 och HA8R+O. F: Drygt 13000.-.  xx 1.500:-

2988A Häften. Pärm med dubbl mest 1973-83, nom ca 1580.    
Även ett 50-tal stämplade häften.  xx 900:-

2989A Häften. 24 automathäften inkl 9 ex vardera H7+11    
samt 6 ex HA9.  xx 600:-

2990A Häften. Drygt 40 häften inkl några bättre, nom ca 740.  xx 450:-
2991L FDC. Samling/parti ca 500 ex 1938-87 i tre pärmar +    

löst inkl t.ex. 20.4.38 och två ex 20.6.38, många med    
4-block och vinjetter etc. Även en hel del övriga försän-   
delser, 100-tals helsaker, div block i svart tryck etc.   2.700:-

2992A FDC. 17 olika FDC 1939-56 inkl 24.7.39, 21.10.40,    
2.9.41 och 4.6.55. F ca 3900.   700:-

2993A FDC. Samling Maxi-kort 1982-93, ca 200 st samt    
utställningsblock, jub. stämplar m.m.   350:-

2994A FDC. 27 olika FDC med vinjetter 1943-81 inkl    
1.10.51, 14.8.69 och 10.2.70 etc.   250:-

2995A Brev. Pärm med ca 160 försändelser 1902-modernt inkl    
flera censur, rek, fölgebrev, FDC 4.6.55, Skipspost    
Handelsflåten etc. Merparten sända till Sverige.   900:-

2996A Brev. 38 brev och kort mest sända utomlands ca 1900-50,    
t.ex. flera vykort, censurbrev till England F 335-40 etc.   800:-

2997A Brev. 27 försändelser mest 1880–1940-tal varav 14    
gamla vykort, några censur, FDC 4.6.55 etc.   700:-

2998A Brev. 28 försändelser mest 1900–1940-tal varav 14    
gamla vykort, folgebrev etc inkl flera sända utomlands.   600:-

2999A Brev. 25 stycken ofankerade brev sända inom Norge    
1850-1900.   600:-

Begär inlämningsvillkor. Det lönar sig.
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3000A Brev. Två pärmar med brev och FDC 1920–90-tal, t.ex.    
F151-57. Även en del övriga länder. (150)   450:-

3001K Brev. 16 stycken 5-öres brevkort adresserade till Sverige    
1885-1914. Även några till Danmark och inom Norge.   400:-

3002P Brev. 13 ofrakerade paketavier från England och    
Frankrike 1910-tal, de engelska med norska    
trekantiga Pakkepost stämplar. Blandad kval.   400:-

3003K Brev. Fyra luftpostbrev 1937-39: Oslo-Sthlm, Oslo-   
Amsterdam, Oslo-Bergen samt Bergen-Oslo.   300:-

Nordensamlingar / Collections Nordic countries
3004A Gammal samling fram till 1952.  x/o 2.500:-
3005F Tio pärmar med mängder av märken äldre-modernt inkl    

en del försändelser. Stor del xx med hög nominal inkl    
även utomnorden. Cirka 22 kg.  xx/x/o 2.500:-

3006A Samling 1854-1975. Förtrycksalbum med Danmark,    
Island och Finland. Massor av märken! Högt katalog-   
värde. Mest bra kval.  xx/x/o 2.300:-

3007A Album med 100-tals märken Danmark + Norge    
klassiskt–1960-tal inkl många bättre som t.ex. Danmark    
F 213-17, reklammärken och PF etc.  xx/x/o 1.800:-

3008A Till synes komplett samling Island och Grönland    
1977-2002 i Facit album.  xx 1.700:-

3009A Album med hundratals märken inkl t.ex. Finland F 45,    
47, 160I och 165 x, Island F 162-64+261-64 xx, en    
del stämplat som Finland F 135-36 i fyrblock etc.    
Även en hel del xx UAR.  xx/x 1.500:-

3010A Parti i 2 insticksböcker, även en del FN och    
Storbritannien och Taiwan (årssats 1980 med block).    
Värderat av inlämnaren till över 19300:-.  Mest xx 1.500:-

3011L Intressant parti med många bättre märken klassiskt–   
1970-tal i tre album, kuvert, visirblad etc, en del    
vackra stämplar Sverige, F208 stpl etc.  xx/x/o 1.500:-

3012L Samling/parti i kartong Klassiskt–1950-tal. Bl.a.    
äldre Norge, Sverige, xx Finland/Island mm. I 7    
större och 2 mindre insticksböcker. Intressant. Mest    
bra kval.  xx/x/o 1.400:-

3013A Samling fram till 1976 i tre Facit album inkl en del    
bättre märken som t.ex. Norge F459 xx. Mest stämplat    
fram till 1940 och huvudsakligen xx efter 1960.  xx/x/o 1.300:-

3014F Låda från sterbhus med bl.a. mängder av julmärken i    
ark, Åland xx överkpl 1984-2005 + 14 årssatser,    
Färöarna samlingar xx och stpl 1975-88 + FDC,    
Sverige FDC-vinjettblad, 10 årssatser/mappar    
Färöarna etc. Cirka 25 kg.  Mest xx 1.300:-

3015P Parti i 2 album 1862–1990-tal. En del fina stämplar.    
Ngt blandad kval. (2000)  o 1.100:-

3016A Samling Island och Finland fram till 1971 i varsitt    
Facit album inkl flera bättre märken som t.ex.    
Karelen F1-15 x. Även en hel del xx i kuvert och på    
blad 1970–90-tal.  xx/x/o 1.000:-

3017A Grundsamling Danmark och Norge 1860–1970-tal i    
Esselte album, delvis välbesatt med en del bättre    
märken som t.ex. Norge F459 xx, DK F243-45 stpl,    
Grönland F13-14 xx, en del Slesvig, DVI och Thule.  xx/x/o 1.000:-

3018A Parti 1880–1980-tal i tre pärmar (ej Sverige) med    
bl.a. Island nästan kpl xx 1944-83 inkl F311, xx    
Finland +Färöarna etc.  xx/x/o 1.000:-

3019L Samling/parti i kartong Äldre-modernt.    
Danmark/Finland i 2 album, diverse försändelser,    
Sverige xx mm. Mest bra kval.  xx/x/o 1.000:-

3020A Ask med mängder av märken i Postens kuvert Färöarna    
och Island, mest 1970–80-tal inkl en hel del 4-block    
samt även block och häften. Nom på enbart Färöarna    
ca 2250. Även flera stämplade.  xx 800:-

3021A Samling i album 1870–1970-tal. Island och Finland    
med en del bättre äldre. Mest bra kval. (1.000)  o 800:-

3022F Samling/parti i kartong Äldre–1970-tal. I 5 större    
och några mindre insticksböcker. Bl.a. xx Sverige,    
äldre stämplat mm. Mest bra kval. Cirka 18 kg.  xx/x/o 800:-

3023F Samling/parti i kartong 1970-tal–2000. Svenska FDC,    
norska, danska årssatser, häften mm. Mest bra kval.    
Cirka 11 kg.  xx/x/o 800:-

3024P Selektion ca 150 ex klassiskt-halvmodernt på    
Visirblad, t.ex. DVI F2+29-31 x. Högst värde på DK    
och Norge. F ca 9500.-.  xx/x 750:-

3025A Samling i insticksbok 1930–70-tal. Bl.a. bättre Island.    
Mest bra kval. (600)  xx 700:-

3026L Insticksbok modernt Norge dito Island inkl bl.a. 5    
serier CEPT 1983 (F=1125:-), lite Åland, Finland på    
blad + häften. Även en del FDC etc. ingår.  xx 600:-

3027F Låda med bl.a. Grönland xx nom ca 1500, brev, FDC    
och stpl märken i kuvert inkl även utomnorden.  xx/x/o 600:-

3028P Album med flera hundra märken mest 1920–60-tal    
Sverige, Norge+Finland, stor del xx inkl även bättre.  xx/x/o 500:-

3029L Tre album med bl.a. enklare samlingar Finland och    
Färöarna, en del x/xx Norge samt även Japan Mi81+83    
x etc.  Mest o 500:-

3030F Låda med mest xx samling Island, tre album Danmark,    
några årssatser samt en del övriga länder.  xx/x/o 500:-

3031L Ask med mängder av märken äldre/modernt i kuvert och    
i dubbl.bok inkl en hel del lite bättre samt    
100-tals Utomnorden. Även ca 150 FDC Sverige mest    
1967-74+ bunt militär-helsaker.  Mest o 500:-

3032F Samling/parti i kartong 1920-tal–modernt. Svenska    
dubbletter i kuvert, xx/stpl nyheter från Finland,    
Island mm. Mest bra kval.  xx/x/o 500:-

3033L Blandat. Låda med bl.a. 12 årssatser Färöarna    
1977-81 + Danmark 1970-71, några mynt Sverige inkl    
två 50 kr 1975, nominal, FDC inkl 20 Jaktfalk etc.   500:-

3034L Fyndlåda med div specialsatser, märken i kuvert, en    
del häften, sex årssatser Norge etc.  Mest xx 500:-

3035A Samling helgmärken i helark från Färöarna, Grönland,    
Sverige, Åland samt 5-strip och ändmärken från    
Sverige.  xx 400:-

3036A Samling i album Modernt. 15 prsentsatser med diverse    
motiv, mest Sverige. Bra kval.  xx 300:-

3037A Grundsamling Finland, Island och Danmark fram till    
1960-tal inkl en del lite bättre Finland.  Mest o 300:-

3038A Häften. Samling med 60 häften från Färöarna,    
Grönland och Åland. F 8300.  xx 1.500:-

3039F FDC parti i kartong ca. 1960-1990 även något övriga    
utlandet samt några årssatser från Färöarna och    
helsaker från bl.a. Finland, FN och Israel.   500:-

3040F FDC. Ca 550 FDC mest 1960–70-tal inkl dubbl. varav    
ca 350 svenska, t.ex. Grönland 17.9.63. Även div brev    
Oscar II samt 100-tals minnespoststplr etc. Cirka 11 kg.   450:-

3041F Brev. Bananlåda med FDC, Maximikort, stämplade    
häften, presentsatser mm. Bl.a. mkt Sverige. Cirka 14 kg.   900:-

3042A Brev. Samling ca 260 First Flight mest SAS 1981-2000    
i tre fina Leuchtturm-pärmar med kassett inkl även    
utomnorden.   500:-

3043F Brev. Låda med bl.a. ca 700 FDC i nio pärmar varav    
drygt 400 Sverige, elva förfil-brev, ngr maxikort    
och även div mynt etc. Cirka 19 kg.   500:-

3044A Brev. Ca 170 FDC och brev mest Sverige och Island ca    
1930-70 (en del äldre), t.ex. några bättre Schweiz,    
1:a-flyg, många isländska med vinjetter etc.   400:-

European collections / Europasamlingar
3045A Album with e.g. lots of units 1900-70’s, containing    

better Germany and Italy, France BL3 x and Mi 1480 xx    
s/s, 125 xx sets Norway F247-50 in units etc.  Mostly xx 2.000:-

3046A Old album with more than 700 classic stamps, mostly    
German states but also e.g. Luxembourg, Switzerland,    
Belgium, France and Norway. High value. Mixed-VF.  o 1.500:-

3047A Accumulation in two stockbooks, mostly older stamps.    
Mostly fine quality.  x/o 1.400:-

3048L Interesting box with some remainder collections,    
e.g. Sweden, Germany and USA in envelopes etc.  xx/x/o 1.400:-

3049P Accumulation on stock leaves, better stamps from    
Russia, Romania and Czechoslovakia. Fine quality.    
Mi € 2524.- (131)  x/o 1.300:-

3050A Accumulation in album. Hungary and Poland, souvenir    
sheets. Excellent quality. Mi € 2175,- (94)  xx 1.300:-

3051P Collection on leaves of classical stamps from various    
countries, incl. several fine copies. Fine quality. (209)  x/o 1.200:-

3052A Collection with probably 10000 stamps classic-1938    
in worned Kabe album. Containing e.g. German States,    
Britain, Turkey and Scandinavia etc. Mixed quality.  x/o 1.200:-

3053P Accumulation including some better, much Germany.    
Fine quality. Mi € 4618.- (830)  Mostly o 1.100:-

3054A Accumulation in Visir Album. e.g. Belgium, the    
Faroes, Jersey and Luxembourg. Excellent quality.  xx/x/o 1.000:-

3055A Accumulation. Mainly used acc. from Czechoslovakia    
and dito Yugoslavia in two binders, incl e.g. older    
material, further xx/x/o acc. on visir leaves (incl    
some outside Europe), e.g. better Belgium, xx    
stamps/sets from Czechoslovakia etc, favourable    
reserve.  xx/x/o 1.000:-

3056L Collection/accumulation in box Classic-modern.    
Scandinavia, Germany, Italy, others in two stockbooks,    
on visirpages, others. Mostly fine quality.  xx/x/o 1.000:-

3057A Collection with lots of stamps classic-semi modern    
in Schaubek album, mostly Austria, Hungary, Netherlands    
and Switzerland. High value.  x/o 900:-
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3058A Box with lots of stamps, mainly in units, 1960’s-2004,    
mostly NATO, EFTA, CEPT & UNESCO, Iceland    
H51+73-74 etc.  xx 900:-

3059F Box with thousands of xx stamps in envelopes from e.g.    
Britain, Sweden, Hungary and Germany, FDC’s Sweden    
and Switzerland etc.  xx/o 900:-

3060A Box with mostly modern stamps in envelopes incl e.g.    
thematics Olympic Games, Faroes incl six year-sets    
1992-98 etc.  Mostly xx 600:-

3061P Collection/accumulation on Visir leaves. e.g.    
Cyprus, Hungary and BRD. Fine quality.  xx/x/o 500:-

3062L Accumulation. Modern from Luxembourg, Channel    
Islands and stamp booklets from The Faroes.  xx 500:-

3063F Mixed. Box with covers and cards in two albums incl    
e.g. some German nazi, FDC’s BRD and Italy, minor    
collection Finland, Vatican City and Italy etc.   500:-

3064F Box with stamps in eleven albums old/modern incl    
some Scandinavia, e.g. Greenland F1-9 xx and two    
copies F38 xx. Approx. 12 kg.  xx/x/o 500:-

3065L Box with 1000’s of mostly modern stamps incl several    
from Germany, seven year-sets Åland and the Faroes    
etc.  Mostly xx 500:-

3066F Box with stamps in 16 circulation booklets    
old/modern, xx England incl e.g. 80 first class    
stamps, six unused albums etc. Approx. 11 kg.  xx/x/o 500:-

3067A Accumulation. with Italy, Monaco, San Marino and    
Turkey. Fine quality.  xx 400:-

3068A Collection in stockbook old-modern. incl some colonies.    
Mostly fine quality. (2800)  x/o 400:-

3069P Accumulation on Visir leaves. e.g. Sweden, Cyprus-   
Turkey (compl. 1977-83 incl. blocks and CEPT), BRD.    
Fine quality.  xx 300:-

3070A Small box with mostly xx stamps on cards e,g. Great    
Britain, CEPT, BRD, a Red cross card 1916.  xx/x/o 250:-

3071L Covers. 4 albums with approxly 600 covers (and a few    
stamps), arund 1900 to modern. E.g. Greece, Estonia,    
Iceland, Italy. Censor, airmail and some others.    
Approx. 11 kg.   2.000:-

3072L Covers. 5 albums with approxly 570 covers, prephil    
to modern, several with censor markings. Incl France,    
Austria, Switzerland and Spain. Approx. 10 kg.   2.000:-

3073L Covers. About 140 covers & postal stationeries mainly    
first world war incl many fieldpost, censor and better    
cancellations etc.   900:-

3074A Covers. About 45 covers 1940-50’s, mostly Germany    
incl many with censor to Sweden, two FDC-cards with    
Netherlands Mi570-74 etc.   500:-

3075A Covers. More than 80 covers mostly from Greece, USA,    
Bulgaria and England. Containing many censor from    
first world war.   500:-

3076K Covers. 27 unused Aerograms 1950-70’s. E.g. Netherlands    
and Italy.   400:-

3077K Covers. 17 censor covers from WW2 incl many sent to    
Denmark and Sweden.   350:-

3078K Covers. Lot (8) covers and cards 1898-1902 with    
Trelleborg/Sassnitz cancellations.   300:-

3079F Covers. Box with covers 1940-70’s, e.g. registered covers    
from Sweden franked with “Three Crowns”, four albums    
stamps e.g. Gemany o/ x / xx .   300:-

3080A BALTIC STATES Collection in KABE Album without stamp    
mounts 1918-40. Many stamps with several better.    
Also some s/s. Catalogue value acc. to vendor. Mostly    
fine quality. 3500 €  xx/x/o 1.500:-

3081A BALTIC STATES As it seems complete collection    
Estonia, Latvia and Lithuania 1990-2001 in    
Leuchtturm SF album with cassette. Also some later    
issues on leaves.  xx 700:-

3082A BALTIC STATES Collection almost 400 copies Estonia,    
Latvia and few Lithuania 1918-40 in Kabe album with    
cassette.  x/o 300:-

3083F EAST EUROPE Covers. three albums with approxly 260    
covers, mostly semi-modern. Incl Russia, Czechoslovakia,    
Romania.   500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
3084A Collection on leaves and in worn album Classics-   

about 1920. An “old-timer” with e.g. Good Benelux,    
very nice Italian states incl Toscana 60cr (EUR    
20000, no guarantee but probably genuine),    
Pontificial state etc, good British Colonies, France,    
Sweitzerland etc, please inspect! Mixed quality. (1000)  o 30.000:-

3085A Collection classic-1885 in very beautiful Schaubek    
album. Mainly well filled incl a good part Scandi-   
navia, Germany, GB and Italy etc. Overseas mostly    
sparse-filled incl e.g. Commonwealth and USA.    
Very high value however mixed quality.  Mostly o 8.000:-

3086L Extensive collection South America and Commonwealth    
classic-1940 in three mostly well filled Schaubek    
albums, containing e.g. an interesting part Caribbean    
islands etc. High value. Approx. 11 kg.  x/o 6.000:-

3087A Collection in album Mostly classics. Revenues etc,    
interesting coll. with large value on Germany with    
e.g. a large section from Prussia (mostly used) incl    
higher values, Reich, British colonies etc. Mostly    
fine quality. (400-500)  x/o 3.800:-

3088A Collection in album Classics-about 1908. Interesting    
old item with many better stamps but in varying    
condition. Main value on European countries such as    
Germanty, France, Benelux countries, England etc.    
Mixed quality. (800-1000)  o 3.500:-

3089P Collection in old “Album für Briefmarken”    
c.1840-1910, including several better stamps from    
different areas. All stamps are, in the old manner,    
pasted on the pages. 944 stamps in all. Interesting    
old collection. Mixed quality.  Mostly o 3.000:-

3090A Collection classic-1901 in worned Schaubek album.    
Mostly medium filled incl several better stamps from    
many countries. Mixed-VF.  Mostly o 3.000:-

3091A Collection on leaves Classics-1930’s. Good remainder    
lot with many medium priced stamps e.g. from    
Belgium, England, Italy, Poland, Czechoslovakia,    
Romania, etc. Mostly fine quality. (Many hundreds)  Mostly o 2.500:-

3092L Box with interesting contents classic-1960’s in    
envelopes, albums and leaves etc. E.g. an expensive    
part Denmark, German states and some England etc.  xx/x/o 2.000:-

3093A Collection in album old-1925. Mostly fine qual. (6000)  x/o 1.800:-
3094L Collection. in two old Schaubek albums, one for    

stamps before 1890, the other for stamps 1890–1900,    
remainder collection with stamps from some    
countries taken away, other countries intact. Mostly    
good quality with some better. The albums themselves    
in very good quality. Mostly fine quality.  x/o 1.800:-

3095A Selection with about 140 copies classic-1940’s incl    
e.g. Pr Edward Islands Mi4-9, France Mi359-60 x, New    
Foundland x/ (x) Mi3, 15, A12+A14 etc. High value!  x/o 1.700:-

ex 3084

ex 3087

Agreements regarding credit
or payment schemes must be made

in good time before
the auction
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3096F Big box with thousands of stamps old/modern incl    
e.g. collections Canada, Poland and UAR, GB    
booklets, UN BL1 xx, covers etc. Approx. 18 kg.  xx/x/o 1.500:-

3097A Accumulation in 14 circulation booklets (and some    
loose) Classics-around 1960. E.g. good Netherlands,    
Austria, Scandinavia and French Colonies, high value    
and low reserve. Mostly fine quality. (2000)  x/o 1.200:-

3098L Mixed collection/accumulation in box. Cinderella    
items, e.g. charity seals, registred etiquettes and    
more in 9 stockbooks, glassines, etc. From the whole    
20th century. Many whole sheets.   1.200:-

3099F Accumulation classic-modern in nine albums and    
leaves. Containing e.g. better Sweden with    
cancellations and varieties, some covers and cards,    
xx collection UN etc. Approx. 14 kg.  Mostly o 1.200:-

3100L Two thick albums with hundreds of mostly modern mini    
sheets and booklets from many countries incl some    
better ones. Also four year-books incl Finland (2),    
England 1988 and Ireland 89/90.  Mostly xx 1.200:-

3101P Collection/accumulation on leaves Classic-1910.    
Mostly USA, including Mi 26-32, 73-83 and forgeries    
of 86-87 etc. Also some forgeries from Brazil,    
Austria, etc. Somewhat mixed quality. (80)  o 1.000:-

3102A Accumulation. with e.g. 22 blocks 1993-2005 from the    
Netherland, 27 souvenir sheets 1960-97 and 6 prestige    
booklets 1995 from UN.  xx 1.000:-

3103A Collection in two albums old-about 1960. Mostly fine    
quality. (thousands)  x/o 1.000:-

3104F Accumulation. 125 big approval books with app.    
20.000 stamps, old - modern. A big part with topics.    
Approx. 20 kg.  x/o 1.000:-

3105F Box with collections in eight albums from Canada in    
e.g. two Safe dual albums 1980-94, USA, England and    
Australia. Approx. 16 kg.  Mostly o 1.000:-

3106L PERFINS. Approx 6000 copies from many different    
countries, mostly Europe. Mixed quality.  o 1.000:-

3107L Box with almost 5,5 kg stamps old/modern incl some    
x/xx.  Mostly o 1.000:-

3108F Big box with lots of stamps in envelopes and small    
boxes etc old-modern from many different countries,    
covers and FDC’s etc. Approx. 21 kg.  xx/x/o 1.000:-

3109F Interesting box thousands of stamps old-modern in    
albums, envelopes and leaves, some covers and cards    
etc. E.g. old Heitmann- and Victoria albums. Approx.    
13 kg.  xx/x/o 1.000:-

3110L Small box with lots of singles and sets in    
envelopes, mostly 1930’s-50’s incl e.g. better    
Norway, France and DDR.  Mostly xx 1.000:-

3111F Big box with 10000’s of stamps in envelopes and    
small boxes etc, e.g. thematics and made up packets.    
Approx. 14 kg.  xx/o 1.000:-

3112A Collection classic-1960’s in three albums incl e.g.    
old Asia, Hawaii, Haiti and some better Egypt etc.  xx/x/o 900:-

3113L About 108 made-up packets, mostly about 80-250    
different per country incl some x/xx but also e.g.    
700 Norway and 900 England etc.  o 900:-

3114F Accumulation. 13 boxes filled with duplicates in    
glassines sorted alphabetically after country.    
(Thousands)  xx/x/o 900:-

3115F Collections in two old Schaubek albums, mainly    
medium filled incl some a bit better.  x/o 900:-

3116F Suitcase with 10000’s of stamps from many countries    
in envelopes, e.g. 10000’s from Sweden and    
Scandinavia OII-1940’s. Approx. 10 kg.  Mostly o 900:-

3117F Box with lots of stamps in albums, envelopes and    
leaves old/modern. E.g. collections Germany, Hungary    
and Poland. Approx. 12 kg.  Mostly o 900:-

3118L 29 circulation booklets old/modern with e.g. many    
mini-sheets, xx Monaco, France and USA, thematics    
etc.  xx/x/o 900:-

3119A About 80 mainly classic stamps from e.g. England,    
Italian states, BENELUX etc. High value however    
mixed qual.  Mostly o 800:-

3120F Accumulation in box old-modern. France in two    
albums, in envelopes and duplicates in glassines.    
The rest of the world in album and on visir leaves.    
Also a couple of hundred covers. Mostly fine quality.  xx/x/o 800:-

3121F Comprehensive dupl.stock in envelopes, e.g. many    
from Germany and USA.  Mostly o 800:-

3122L Interesting box with 1000’s of stamps old/modern in    
envelopes and album, some covers and cards etc.  Mostly o 800:-

3123F Big stock 10000’s of stamps old/modern from many    
countries in envelopes. Approx. 12 kg.  Mostly o 800:-

3124F 20 albums with stamps from many countries, several    
thematics incl flowers and Butterflies etc. Approx.    
23 kg.  Mostly o 700:-

3125F Accum. in nine large stockbooks, many stamps incl.    
some better. Also some covers etc. Approx. 12 kg.  Mostly o 700:-

3126F Coll/accumulation classic-semi modern in three    
albums incl e.g. some better Austria and BRD, also    
some old bundles from Sweden, covers and cards etc.  xx/x/o 700:-

3127L Box with lots of stamps mainly 1970-90’s incl many    
souvenir sheets, booklets Greenland and Sweden,    
charity stamps etc.  Mostly xx 700:-

3128F Collection/accumulation in box Old-modern. In five    
albums, on visir pages. Including Scandinavia,    
Belgium, Asia, others. Mostly fine quality. Approx.    
13 kg.  xx/x/o 700:-

3129F Eight albums with stamps old-modern, containing e.g.    
album xx BRD and Berlin, two albums with thematic    
Olympic Games etc. Approx. 18 kg.  xx/x/o 700:-

3130F 12 albums with mostly thematic stamps and 1000’s of    
stamps in small boxes and pots etc. Also one album    
with covers. Approx. 19 kg.  xx/x/o 700:-

3131A Collection in big album Appr 1900-45. Postcards.    
Appr 300. Many airplanes, Norway etc. Fine quality.  Mostly o 600:-

3132L Collection/accumulation in box Old-modern. Mostly    
Scandinavia in 4 albums, small boxes. Also Covers,    
postal stationery etc. Mostly fine quality.  xx/x/o 600:-

3133L Collection/accumulation in box Classic-modern. USA    
in 2 albums, some covers, swedish face value. Mostly    
fine quality.  xx/x/o 600:-

3134L Small box with 1000’s of stamps classic-modern incl    
an interesting old part.  Mostly o 600:-

3135K Accumulation on 17 stockcards most older stamps.    
“As is”.  Mostly o 500:-

3136A Collection 1872-appr 1920. Yvert album. Mixed    
quality. (500)  Mostly o 500:-

3137A Collection Appr 1880-1920. Yvert album. Many stamps    
from French Colonies. Somewhat mixed quality. (400)  x/o 500:-

3138A Interesting box with e.g. good Hungary, xx CEPT,    
Belgium BL22 x, some sheets incl xx Saarland etc.  xx 500:-

3139F Collection/accumulation in box Old-modern. Mostly    
Scandinavia in 4 albums, envelopes. Mostly fine    
quality.  o 500:-

3140F Box with stamps in seven albums, e.g. modern xx    
Scandinavia incl booklets, collection Sport etc.  xx/x/o 500:-

3141F Big box with 1000’s of stamps in envelopes and small    
boxes, some empty albums etc. Approx. 14 kg.  Mostly o 500:-

3142F Box with many xx stamps in envelopes, containing    
e.g. Sweden with face value, thematics, covers and    
cards etc. Approx. 11 kg.  Mostly xx 500:-

3143F Seven albums with 1000’s of stamps old/modern incl    
e.g. xx France, some mini sheets incl Monaco CEPT    
1979 etc.  xx/x/o 500:-

3144L Box 35 x 20 cm, 10 cm high with much Australia -    
some better, Swedish local envelopes and stamps from    
other countries mostly xx.  xx/x/o 500:-

3145F Collection/accum. in box Old-modern. Duplicates    
in envelopes, incl. much Scandinavia. Also some    
thematics in 2 albums. Mostly fine quality.  xx/x/o 500:-

3146L Box with collections, papercuts from Switzerland,    
Belgium, Sweden and others.  Mostly o 500:-

3147F Big box with lots of stamps in envelopes, bundles,    
made-up packets, covers and mixtures etc. Approx. 17    
kg.  Mostly o 500:-

3148F Mixed. Big box with lots of mixtures, many xx s/s    
and booklets, some empty albums etc. Approx. 28 kg.   500:-

3149P Lot with e.g. five used copies Chile Mi1, Brazil    
Mi371-86 mostly xx, some Germany etc.  xx/x/o 450:-

3150A Sparse filled collection mainly 1890-1910 incl e.g.    
better Norway.  Mostly o 400:-

3151F Mixed accumulation in large box, incl. Schaubek    
album Europe, good Denmark etc.   400:-

3152L Box with mostly modern stamps in envelopes, e.g.    
many Scouting and Polar, mini sheets and sets etc.  xx 400:-

3153P Folder with e.g. xx stamps in units from Austria and    
San Marino, mini sheets incl Liechtenstein, two    
circulation booklets and some Japan etc.  Mostly xx 300:-

3154A Collection in Schaubek Album without stamp    
mounts. Mostly fine quality. (1500-2000)  x/o 300:-

3155F Box with several stamps old-modern mainly in    
envelopes, e.g. old bundles, Sport thematics,    
mixtures etc.  Mostly o 300:-

3156F Old album and duplicates in envelopes, e.g. DWI.    
Also Swedish cinderella stamps.  o 300:-
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3157L Small box with 1000’s of stamps classic-1920’s.    
Please inspect.  Mostly o 250:-

3158L Covers. Interesting lot approx 270 covers and cards    
old-modern in five albums incl e.g. many censor,    
some famous Swedes incl many sent to Sven Hedin etc.   900:-

3159L Covers. About 130 covers and cards prephil-semi    
modern incl many sent abroad, censor, registered,    
some better frankings and cancellations etc.   900:-

3160K Covers. 36 covers and cards sent abroad mostly    
1900-1930 incl many airmail.   750:-

3161L Covers. Nice lot with about 500 covers and cards    
etc. old-modern, e.g. some Swedish prephil and    
cancellations etc.   700:-

3162A Covers. 74 covers (few cards) mainly 1930-40’s and    
mostly sent to Sweden incl censor, reg. and better    
frankings etc.   500:-

3163A Covers. About 70-80 covers and cards incl many old    
ones, e.g. Finland, USA, Germany etc, looks quite    
interesting, please inspect!   500:-

3164L Box with more than 100 covers incl many with censor 1930-   
1940’s, 1000’s of stamps in envelopes and album incl    
many from Sweden, handbook with Norwegian censor etc.   500:-

3165L Covers. Box with 100’s of covers and cards    
old/modern incl e.g. many with censor from Finland,    
some stamps incl xx year-set Finland 2002 etc.   500:-

3166F Covers. Box with several hundred covers and FDC’s    
old/modern. Please inspect.   500:-

3167A Cover accum. in album. Covers, postcards etc. (100)   350:-
3168F Covers. Box with several 100 of covers, cards and    

FDC’s etc old-modern.   300:-
3169A Ship mail. 86 covers mainly 1900-1970 incl some    

picture postcards with ships, e.g. many from Sweden.   500:-
3170A Postal stationery lot in album 1870’s-1930`s.    

xx/used. Fine quality. (400)   2.500:-
3171A Postal stationery. 85 pieces used/unused 1870’s–   

semi-modern from many different countries.   900:-
3172A Postcards accumulation of 165 diff. cards depicting    

ships, cars, buses, trams, commuter trains etc.,    
mostly modern colour cards. Fine quality.   350:-

3173A Postcards accumulation of 150 diff. mostly topographic    
cards, much Norway. Also some Libau etc. Old or more    
modern. Fine quality.   300:-

3174A Postcards. More than100 mostly older cards incl    
Sweden, Norway and Finland.   300:-

3175A Postcards accum. of more than 210 diff. cards, depicting    
everyday life, mostly modern cards. Fine quality.   250:-

3176A Perfins accumulation in album. Mostly fine quality.    
(app. 750)   500:-

3177L Postal seals. Box with 1000’s of Reg-labels from    
many countries.   500:-

Världsdelssamlingar / Continent collections
3178A AFRICA Covers. Two albums with 250 covers, mostly    

modern. E.g. Egypt, air mail, censor.   600:-
3179L ASIA Interesting box with 8 stockbooks and several    

sheets with stamps from India with states, China,    
Japan and many other countries. Some better noted.    
Also some interesting cards/covers e.g. two from    
Tibet and a card from India sent to Russia 1900.    
(Thousands)  xx/x/o 1.000:-

3180L ASIA Covers. 4 albums with approxly 430 covers    
mostly semi-modern airmail. E.g. Thailand, Japan, China.   1.000:-

3181F ASIA Covers. 5 albums mostly modern airmail. E.g.    
Indonesia, Australia and interesting India.   1.000:-

3182K ASIA Postal stationery. 18 old pieces used/unused    
incl. e.g. Japan and Straits Settlements.   300:-

3183L LATIN AMERICA Covers. 3 albums with mostly semi-   
modern airmail. E.g. Cuba, Colombia, Brazil, a few    
older stamps included.   1.000:-

3184A SOUTH AMERICA Collection in Schaubek Album without    
stamp mounts old-about 1960. SOUTH - LATIN AMERICA    
and Congo, Ruanda-Urundi. Mostly fine quality.    
(thousands)  x/o 500:-

3185K SOUTH AMERICA Covers. 11 air mail covers 1930-40’s    
incl e.g. five sent to Sweden, some registered and    
censor etc.   300:-

Thematic collections / Motivsamlingar
3186A Birds. Collection in stockbook. 1026 diff stamps, of    

which 325 are mint unhinged.  xx/o 300:-
3187A Cars. Collection in Visir Album 1950’s-modern.    

Mostly xx. Also some post cards. Fine quality. (400)  xx/x 500:-
3188K Cars. Accumulation in glassine envelopes. 35 cpl    

sets, mostly 2 sets of each. DM 700  xx 400:-
3189P Churchill. Some better stamps and s/s from many    

countries, e.g. all British ominibus set (350).  xx 500:-
3190K Cricket. Accumulation in glassine envelopes.    

Cricket. 29 cpl sets, mostly 3 sets of each. DM 600  xx 400:-
3191A Disney. Collection in special album, sets and    

miniature sheets from several countries. Fine    
quality. (434)  xx 500:-

3192A Europa CEPT. Collection in album 1977. In xx and    
C.T.O. blocks of 4, in official limited-edition    
luxury album. Catalogue value xx 1.300 €., C.T.O.    
not counted. Excellent quality.  xx/o 2.500:-

3193A Europa CEPT. Collection in album 1978. xx and C.T.O.    
blocks of 4, in offical limited-edition album.    
Catalogue value for xx 1.280€, C.T.O. not counted.    
Excellent quality. Approx. 10 kg.  xx/o 2.300:-

3194A Europa CEPT. Collection in album 1979. In xx and    
C.T.O. blocks of 4, in official limited-edition    
album. Catalogue value fore xx 950 €, C.T.O. not    
counted. Excellent quality.  xx/o 2.000:-

3195A Europa CEPT. Collection more than 500 copies 1956-76    
in Leuchtturm album. Containing e.g. Luxemburg-57,    
Ireland-60, Cyprus 1963+1965 and Portugal    
1960-65+1967 etc.  xx 1.200:-

3196P Europa CEPT. Lot with e.g. Isle of Man Mi 82-87 (30    
sets), Portugal 4 mini sheets, Monaco 5 mini sheets.    
Also year set Finland 1989.  xx 350:-

3197P Europa CEPT. 66 copies 1961+1964 incl e.g. Cyprus    
and Portugal 1964.  xx 300:-

3198A Flowers. Collection in two Visir album. Fine quality.    
(thousands)  xx/x/o 500:-

3199A Football (Soccer). FDC. European Championship 2000,    
coin letters, FDC and blocks.   250:-

3200A Medicine. Collection “Malaria” in stockbook. Fine    
quality. (300)  xx/o 350:-

3201A Music. Coll/accumulation with stamps and about 70    
covers/cards. Containing e.g. two xx sets BRD    
Mi 139-40.  xx/x/o 500:-

3202P Nobel. Collection on 22 VISIR leaves including some    
a bit better stamps and s/s. Also Kennedy and other    
famous persons.  xx 500:-

3203K Olympics. Mexico Olympic Games 1968. Unused entry    
ticket for October 18th.  (x) 250:-

3204A Olympics. Collection 1936-88 in three albums incl    
many nice sets and e.g. about 90 mini sheets. (1600)  xx/x/o 900:-

3205A Olympics. Collection Atlanta-1996 in special album    
with cassette, also “Classic Collection” 1990’s-2000    
in special Leuchtturm album with cassette. Totally    
260 stamps and 60 souvenir sheets.  xx 350:-

3206P Olympics. Collection. 1992 olympic games special    
stamps. Album issued by Hong Kong Post Office    
containing 31 commemorate stamps and 6 M/S from    
various countries. Original selling price HKD 360.  xx 300:-

3207A Olympics. Postcards collection in album Stockholm    
1912, 76 different unused cards, all from the long    
set. Fine quality.   2.500:-

3208P Red Cross. Some better, e.g. Turkey Mi 993-98 Women    
congress up to the scarce 30+30 and 50+50 k values    
(Mi 900 €). (110)  xx 1.000:-

3209A Royal Wedding. Collection/accumulation in album    
1977-1982. Queen Elizabeth II, Silver Jubilee and    
Royal Wedding 1981. Many countries. High value.    
Excellent quality. (650)  xx 500:-

3210L Scouting. Collection in 11 special albums with stamp    
mounts 1925-1997. Very comprehensive with a large    
amount of complete sets and minisheets including    
better, e.g. scarce imperforated items from many    
countries, many not listed or not having a quoted    
value. Earlier sets to about 1960 are x. A great    
opportunity for the collector of this popular area.    
Excellent quality. (Thousands)  xx 25.000:-

3211L Scouting. Covers. Comprehensive collection in 13    
albums stamps, cancellations and picture postcards    
etc. incl e.g. many from Sweden. Approx. 16 kg.   1.000:-

3212A Ships. Collection. in two thick albums. Fine quality.    
(3500)  xx/x/o 500:-

NOTE!!
Bids must be submitted no later than

Friday May 18th, 2007.
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3213K Slania. Cpl set (23) with boxing champions, all engraved    
by Slania.  xx 250:-

3214 Slania. Essay 1909, Brigitte Bardot, engraved by    
Slania 1958.  (x) 350:-

3215 Slania. Essay 1909, Doris Day, engraved by Slania 1959.  (x) 350:-
3216 Slania. Essay 1909, Sophia Loren, engraved by Slania    

1957.  (x) 350:-
3217 Slania. Essay 1909, Queen Elisabeth II, engraved by    

Slania.  (x) 300:-
3218 Slania. Essay, Winston Churchill, engraved by Slania.  (x) 300:-
3219L Slania. Comprehensive collection in four albums incl    

many signed specialities, proofs and high face value    
from many countries. Also lots of other stamps, not    
engraved by Slania. Approx. 14 kg.  Mostly xx 3.000:-

3220P Slania. Two different engravings (proofs) with    
passe-partout signed by Slania (picture 101x68 mm).    
Also one engraving from World Equestrian Games 1990.   1.000:-

3221P Slania. Engraving (proof) signed by Slania with    
passe-partout, showing General Post Office in    
Stockholm (picture 134x78 mm).   800:-

3222P Slania. Two engravings signed by Slania, showing    
Jozefa Slania and Rainier III.   800:-

3223P Slania. Engraving (picture 117x89 mm) showing    
General Post Office in Copenhagen, with passe-   
partout and signed by Slania 183/300.   700:-

3224L Slania. Engraving (picture 204x115 mm) showing “Grun-   
wald”, with passe-partout and frame. Signed by Slania.   700:-

3225P Slania. Engraving (picture 120x87 mm) showing “Täll-   
berg-Gyllene Hornet” with passe-partout, signed by Slania.   600:-

3226F Slania. Lot incl the 1991 Slania folder, engraving of    
princess Victoria, and misc. literature about Slania etc.   250:-

3227F Slania. FDC. Collection more than 600 FDC’s from    
many different countries 1960’s-2000’s incl many    
signed by Slania. Approx. 20 kg.   1.000:-

3228L Space. Collection. Exhibition collection “Camera in    
space” on 101 leaves in two binders + extra material    
and documentation. Interesting and comprehensive.    
Mostly fine quality.  xx/x/o 4.000:-

3229A Space. Covers. 36 covers/picture post-cards, etc,    
with in total 62 autographs of cosmonauts (19 are    
deceased), 1961-90’s. Most of the early cosmonauts    
are included, as well as the rocketeers Nebel and Zucker.    
V. Volkov’s autogr. is very rare. All mames are    
identified. A fine coll. and well suited for expansion.   6.000:-

3230A Sport. Collection mostly 1950-90’s in two albums    
incl many cpl sets. Totally about 1300 stamps and 30    
mini sheets.  xx 900:-

3231A Sport. Album with more than 700 copies incl many    
nice sets such as San Marino Mi493-501, France    
978-83, Luxembourg 495-500 and Liechtenstein 322-25    
xx, Netherlands Mi205-12 used, better Germany,    
Hungary, Yugoslavia and Japan etc.  xx/x/o 700:-

3232A Stamps on Stamps. Collection with approx 700 stamps    
and 65 mini sheets 1940-2002 in two albums.    
Containing e.g. Spain Mi975-82 x, Switzerland BL12    
xx, Portugal BL3 x and Mi622-29 xx, BRD 113-15 xx,    
Vatican BL1 x, some used incl e.g. England Mi1 and    
DDR DEBRIA etc.  xx/x 2.000:-

3233A Trains. Lot in glassine envelopes. 50 cpl sets,    
mostly two sets of each. DM 1.000  xx 500:-

Söndagen den 20 maj, tidigast kl. 13:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden

English alphabetical order / Engelsk bokstavsordning
Aitutaki

3234K 370-405 1981 Birds SET (36). EUR 140  xx 250:-
3235P 402-05 1982 Birds $1 - $5. Whole sheets of twelve    

 stamps. (4). EUR 950  xx 1.200:-
3236P 477-90 1983 Birds overprint. 7 different sheets (15-18    

 stamps per sheet). 14 different stamps. EUR 1134  xx 1.600:-
3237K 491-94 1983 New value overprint Royal Wedding and    

 Birthday. Five minisheets with four stamps of    
 each number (in total 20 sheets and 80 stamps).    
 EUR 460  xx 650:-

3238P 495 1983 Bird 5.60 $ on 5 $ (Mi 405). Whole sheet    
 of twelve stamps. EUR 360  xx 700:-

Albania – Argentina
3239P  Albania (x). Lot with Mi 392 (61), Mi 394    

 (61) and Mi 395 (60). Catalogue value 605 €.   200:-
3240A  Algeria Collection in Visir Album About    

 1925-1970. E.g. better early x sets, high    
 value. Fine quality. (400)   1.200:-

3241A  Andorra (ES) Collection 1935-2000 incl some    
 nice sets, Mi about 600 €. Also lots of not counted    
 Portuguese and Spanish colonies in Africa.  xx 500:-

3242K  Argentina Air Mail sent to Sweden with red    
 O.A.T. marking.   400:-

3243K  Argentina Air Mail sent to Sweden with red    
 O.A.T. marking.   400:-

3244A  Argentina in two stockbooks old-1970’s.    
 Mostly fine quality. (8-10.000)  o 1.500:-

3245A  Argentina Cover collection in Leuchturm    
 album with cassette 1928-1946. Air Mail    
 covers incl. Zeppelin and censor, some sent    
 to Sweden. Fine quality. (41)   3.000:-

ex 3229

ex 3245

All reserves in SEK.
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Australia
3246P  Collection on leaves Classics-1990’s. E.g.    

 better early ones, Sydney Bridge both used    
 and x, 1948 definittves to £2 xx,    
 1937 definitives 5sh, 10sh, £1 x, good    
 officials incl “O S” perfins, good section    
 Australian states incl the scarce NSW 20sh    
 blue etc. Mostly fine quality. (1000)  Mostly o 9.000:-

3247A  Collection in stockbook 1913-1926. Some    
 duplication, with several better. Also some    
 a bit better officials from the same period.    
 Mostly fine quality.  o 1.000:-

3248A  Collection in Lindner album (leaves without    
 pictures) 1985-99. Total nominal value 501    
 AUD, approx. 2500 SEK. Excellent quality.  xx 1.000:-

3249A  Nice collection more than 800 copies 1913-79    
 in Kabe album incl e.g. Mi13II, 20, 129-31+   
 152 x . Also album with 100’s of stamps incl    
 e.g. N South Wales, Tasmania, Victoria and    
 New Zealand, different wmks and perfs etc.  xx/x/o 1.000:-

3250P  Small lot of modern strips, blocks and s/s    
 including the 1928 Kookaburra s/s and 1971    
 Christmas half used sheet of 25 (12). Value    
 due to vendor approx. 3600 SEK.  xx/o 500:-

3251P  Collection on leaves 1867-1940’s. Mostly    
 fine quality. (300)  Mostly o 500:-

3252A  Lot 1988-2002. Face value 308 AUD.  xx 500:-
3253A  Booklets collection in album 1953-modern.    

 Total nominal value after 1988 is due to    
 vendor 258 AUD, and catalogue value 1953-87    
 approx 380 £. Excellent quality.  xx 1.500:-

3254K  Covers. Ten postcards/postal stationeries and    
 one cover 1884-1920 incl many sent abroad.   400:-

Austria
3255  Leoben (Steiermark) Overprint on Hitler 5 RM.  xx 1.000:-
3256 420B 1922 Composers 7½ Kr black perf 11½. 5    

 good copies. EUR 1250  xx 2.000:-
3257P 772-75B 1946 Renner. Cpl (4) very fine imperforated    

 mini sheets.  xx 3.500:-
3258 783 VI-VII   1946 Never issued SET (2). Minor gum crease.    

 EUR 2400  xx 2.500:-
3259 952-54 1950 Referendum SET (3). 3 sets in fine    

 quality. EUR 480  xx 700:-
3260 984-87 1953 Birds SET (4).  x 400:-
3261K 623-26 FDC, FIS-Wettkämpfe. Cpl set (4) on air-mail    

 cover canc INNSBRUCK 20.2.1936.   350:-
3262A  Comprehensive collection 1850-1987 in three    

 albums specialized with diff print and    
 papers etc. Containing e.g. Mi1-5X+Y used,    
 Mi 176-77, 512-29, 557-66 and 598-659 x,    
 551-55 used, 952-54 xx, good postage due-    
 and newsp.stamps, nice part Post abroad,    
 military post and Lomb/Venetia etc. Almost    
 cpl xx 1951-80 incl e.g. Mi986-87.  xx/x/o 8.000:-

3263A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1850-1937. Many better included. E.g.    
 a comprehensive classical section, 10k    
 1908/13, 2K 1910 (ink mark on back), the    
 Rotary set, air mail 1935=xx, 7½kr 1922    
 perf 11.5, Charity 1923=xx, Miklas 1930, FIS    
 1933=x/xx, extensive back-of-the book    
 section incl post offices abroad etc. Fine    
 quality. (1000-1200)  Mostly o 6.000:-

3264A  Collection 1890-1987 in two Schaubek albums.    
 Containing e.g. Mi360-484 and 591-673 incl    
 many xx, Mi524-29 and 545-50 x. With few    
 exceptions cpl and mainly xx 1947-87 incl    
 e.g. Mi838-942 and Birds 1951 xx.  xx/x 5.000:-

3265A  Collection in four visir albums Classics-   
 2005. E.g. Mi 156, some medium-priced/better    
 stamps and sets from the 1920’s-1930’s, good    
 1950’s incl Birds 1953 and Kärnten, later    
 section more or less complete. Also good    
 back-of-the book section incl Bosnia-   
 Herzegovina (incl Mi 61-63 used and x on two    
 stock cards). High catalogue value. Mostly    
 fine quality. (2000)  Mostly o 3.500:-

3266P  Collection on leaves 1850-1930’s. Well-   
 filled with several better such as Mi 156    
 used, 77-83 x, 111-113 x, 418-24 x, 433-468    
 x, 540 and 542 x etc, also good section    
 back-of-the-book. Mostly fine quality.    
 (800-1000)  x/o 2.500:-

3267P  xx collection/accumulation on 29 Visir    
 leaves 1945-64. Nearly all sets present, but    
 the most expensive are missing. Many stamps    
 2-5 of each, also some a bit better like Mi    
 929-32. Fine quality. (1000+)  xx 2.000:-

3268A  Well filled collection 1945-59 incl e.g.    
 good overprints and Mi929-87 etc.  x 1.000:-

3269P  Collection 1850-1925 on leaves with many    
 better priced issues such as Mi1-5 incl dupl,    
 some better Lomb/Venetia and Levant etc.  Mostly o 800:-

3270P  Collection on leaves 1945-55. Complete    
 including overprints in German stamps.    
 Mostly with heavy hinghes. A few used.  x 800:-

3271F  Accumulation classic-1980’s in e.g. five albums.    
 Also nine empty albums. Approx. 16 kg.  xx/x/o 550:-

3272P  Old duplicates on four pages.  o 400:-
3273A  Small coll 1910-20s. Mixed qual. (450)  xx/x 400:-
3274A  Collection in small stockbook 1940-70’s.    

 incl Mi no 911. Fine quality. (377)  xx 350:-
3275A  Covers. About 90 covers and cards mostly    

 sent abroad 1915-18, almost all with censor    
 and many to Sweden.   750:-

3276A  Covers. Lot with approxly 50 cover/cards    
 1860-1970’s incl 2 c on cover 1865.   500:-

3277A  Covers. 58 covers sent abroad mostly 1940’s,    
 almost all with censor incl many to Sweden.   400:-

3278 1-5X Lombardia-Venetia 1850 SET (5). EUR 200  o 400:-
3279 1-7 P.O. in Levant 1867 SET (7). All but 2 so.    

 signed by Raybaudi. EUR 250  o 500:-

Belgium
3280 3-4A 1850 King Leopold I 10 c and 20 c. 2 nice    

 copies. EUR 160  o 250:-
3281 4 1849 Leopold I, fine copy, one side fine    

 cut. EUR 2000  xx 1.300:-

ex 3246

NOTE!! xx=mint never hinged
 x=mint with hinges Ask for our consignment terms. It pays off.
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3295A  Accumulation in stockbook 1900-50’s.    
 Thousands of stamps. Mostly fine quality.  o 1.500:-

3296A  Old album with 75 stamps mostly from 1800’s    
 incl. “TAXA”.  o 450:-

Britain
3297 1 1 penny black (thin spot). Mint copy with    

 full margins, signed Bühler. EUR 3800  x 2.000:-
3298 1 One penny black. Beautiful copy with    

 mitplaced Maltese Cross.  o 350:-
3299 1 1840 One penny black. Full margined copy    

 with red Maltese Cross.  o 350:-
3300 1 1 penny black. Full margined copy with black    

 Maltese Cross.  o 300:-
3301 2 1840 Two pence blue (small rust spots). Full    

 margined copy with red MC.  o 300:-
3302 2b 1840 Queen Victoria 2d blue. Nice copy (SG    

 no. 5, £650). EUR 380  o 2.500:-

3303 4 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d blue, wmk 1. in strip of three and a single    
 ex canc “323” on a big piece of a cover, sent to    
 Germany Rostock, and additional canc. Crimsby    
 11.NO.1843, red crown and Registered, Antverpen    
 13.11 Franco. Interesting item.   600:-

3304 4yb 1841 Queen Victoria, with line under Postage    
 2d deep blue, wmk 1. thick paper. EUR 600  o 750:-

3305 5-7 1847/54 Victoria 6p, 10p and 1sh. 10d+1s    
 stained, 1sh creased, all squared, SG no.    
 56-58 £2550. EUR 1800  o 4.000:-

3306 6, 4 1848 Queen Victoria, embossed issue 10d brown.    
 in pair and 1841 Queen Victoria, with line under    
 Postage 2d blue on cover to USA 1853. (All stamps    
 with heavy creases).   500:-

3307 20I 1862 Queen Victoria new types 6d lilac, wmk 5    
 (Emblem). EUR 850  x 1.000:-

3308 25 1865 Queen Victoria new types, large white    
 letters 6d lilac, wmk 5 (Emblems). Short perf.    
 EUR 450  x 250:-

3282A  Comprehensive collection 1849-1997 in three    
 albums, everything used 1849-91 incl many    
 better issues. Further e.g. Mi157-58,    
 191-217, 337-53, 366-72 and 929-46 x,    
 Mi354-60, 947-48Zf and 989-1000 xx, very    
 good mini sheets and Railway stamps etc.    
 Everything seems to be xx 1954-97.  xx/x/o 11.000:-

3283A  Collection 1930-72 incl e.g. Mi506-13 and    
 941-46. Mi > 1500 €.  xx 1.200:-

3284P  Collection on leaves 1849-1921. Some a bit    
 better classics. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 1.300. Mostly fine quality. (250)  Mostly o 700:-

3285A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1849- appr 1975. Duplicates. Many classics.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 2.500.    
 Mostly fine quality. (1500)  o 700:-

3286K  Small selection 24 copies 1849-1938 incl e.g.    
 Mi 2, 7-9+59 used, Mi 99 x etc. Mi about 560 €.  x/o 500:-

3287A  Collection 1927-41 incl e.g. Mi344-46,    
 489-96+529-34 xx. (165)  xx/x/o 500:-

3288P  Lot about 1970-87 on 4 visir leaves. 260 DM    
 (275)  xx 250:-

3289K  Covers. 27 used and unused Aerogram    
 1960-80s.   400:-

Bhopal – Bosnia-Herzegovina
3290P  Bhopal Collection. 100 diff. stamps/varieties.  xx/x/o 500:-
3291A  Bosnia-Herzegovina Collection in album    

 1879-1918. Comprehensive with e.g. perf    
 varieties on the first two issues, Mi 12B x,    
 Mi 16, 18, 20 (EUR 810 for these stamps    
 only), 1906/10 incl some perf varieties, Mi    
 64-84 used, 124-41 used, Dues Mi 14-26 x    
 etc. Really nice collection, almost complete!    
 Fine quality. (400-500)  x/o 2.000:-

Brazil
3292 2 1843 Bulls eyes 60 R black. Full margin    

 copy. EUR 320  o 500:-
3293K  Two air mail covers to Sweden 13.6.34 and    

 8.8.34, both with 8400 Reis postage and with    
 two different Zeppelin-canc.   300:-

3294A  Collection in Scott album without stamp    
 mounts 1843-1968. Mostly used in early parts    
 and later on more x. In general well-filled.    
 E.g. 60r 1843, 30-300r 1849, 10-430r 1854,    
 30r 1866, 200r 1881 and 1000r 1884/88 all    
 used (mixed quality), many other medium-   
 priced incl high values, 1937/38 Tourism x,    
 the scarce block 3-5 and bl 8 (x) -as should    
 be, well-filled section airmail, dues and    
 officials, etc. Mostly fine quality. (800)  x/o 5.000:-

ex 3282 ex 3294

3303
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3309 26 1865 Queen Victoria new types, large white    
 letters 9d straw, wmk 5 (Emblems). Good    
 copy, SG no. 98 £500. EUR 260  o 1.500:-

3310 35 1867 Queen Victoria wmk Maltese Cross 5 Sh    
 rose. Short perf. min. thin spot. Plate 2. Nice ex.    
 EUR 400  o 500:-

3311 O40 1903, “O.W. OFFICIAL” overprint on Edward    
 VII 10d. Very fine quality. Rare stamp. Signed    
 and certificate Bühler.  o 7.000:-

3312 40 1876 Queen Victoria wmk Large Garter 2½d.    
 Short perf. Error of Lettering LH-FL for LH-   
 H L, (SG no 140). Luxus canc. “95”. SG 1900 £.  o 2.500:-

3313P SG 43/44   Queen Victoria 1d rose/lake red. 145 plate    
 numbers out of 152. £ 1000  o 700:-

3314 49 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross 10s.    
 greenish grey. Very nice copy (SG 128    
 £2500). EUR 1600  o 15.000:-

3315 50 1878 Queen Victoria wmk Maltese Cross £1    
 brown-lilac. Slight corner crease, otherwise    
 a very fine copy! (SG 129 £3750). EUR 2000  o 10.000:-

3316 54 1880 Queen Victoria wmk Spray of Rose 2s.    
 brown. Somewhat off-centered but a good copy    
 of this really scarce stamp! (SG 121 £2800).    
 EUR 1800  o 12.000:-

3317 66 Victori £ 5 orange (thin perf, spots). Cancelled    
 READING 1.1.00.  o 1.700:-

3318 66x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £5    
 orange, on white paper. Light corner crease    
 and slightly stained, otherwise fine, (SG 137    
 £4000). EUR 2000  o 14.000:-

3319 67x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor 5s.    
 rose, on white paper. Slight crease in top margin,    
 otherwise fine (SG 134 £2700). EUR 1200  o 8.000:-

3320 68x 1883 Queen Victoria wmk Large Anchor 10s.    
 greenish grey, on white paper. Heavily    
 cancelled but otherwise nice copy without    
 faults (SG 136 £3500). EUR 2000  o 13.000:-

3321 69x 1882 Queen Victoria wmk Large Anchor £1    
 brown lilac, on white paper. Nice copy; well    
 centered and lightly used (acc to SG this    
 adds 75% to catalogue value), but slightly    
 stained, good canc. 5 LEEDS JA13 79 + crayon    
 mark. A really scarce stamp! (SG 37 £7000+   
 75%). EUR 3000  o 30.000:-

3322 81 1884 Queen Victoria wmk Imperial Crown 1 s.    
 green. Very fine canc LONDON 22.1.86. EUR 180  o 300:-

3323 84ax 1884 Queen Victoria wmk Anchor 10s. ultra-   
 marine on white ppr. Protective perf “DB”,    
 slightliy stained, otherwise OK. EUR 300  o 1.000:-

3324 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Nice    
 copy without faults with two Hungerford canc    
 and additional C.H.P. G.P.O canc. (SG 185    
 £2200). EUR 1200  o 9.000:-

3325 85 1884 Queen Victoria £1 brown-lilac. Very    
 fresh copy, canc LIVERPOOL 2.12.84. EUR 1200  o 2.000:-

3326 98 1888 Queen Victoria £1 brown-lilac wmk Orb.    
 A few creases, otherwise a good copy of this    
 scarce stamp! (SG 186 £3500). EUR 1800  o 7.000:-

3327 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. Beautiful (SG 212 £650++). EUR 500  o 5.000:-

3328 99 1891 Queen Victoria £1 green wmk Imperial    
 Crown. Fresh copy in strong colour. EUR 500  o 1.000:-

3329 116A 1902 King Edward VII 5s. carmine perf 14 wmk    
 Anchor.  xx 700:-

3306
The full catalogue is also available on the 

Internet, with the option to bid online!
www.philea.se
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3330 117A 1902/13 10sh Edward Blue. Short perf, otherwise    
 a very nice copy. (SG 265, £450). EUR 240  o 1.500:-

3331 118A 1902/1913 Edward £1 green. Several cancels    
 but otherwise nice (SG 266 £650). EUR 400  o 3.000:-

3332P 137 1931, 1913 King George V wmk Simple Cypher    
 8d standing wmk. First Airmail Burma-   
 Australia. Connection flight from London    
 3.4.31. Several interesting cancellations.   300:-

3333 142II 1913 Sea Horses by Waterlow Sh 5.  x 400:-
3334 144 1913 Sea Horses by Waterlow £1 yellow-green.    

 Superb centered copy with mitplaced canc.    
 EUR 1000  o 2.000:-

3335 174 1929 UPU Congress £1 black. Beautiful copy    
 with small hinge remnant.  x 1.200:-

3336 174 1929 9th UPU Congress £1 black. Very fresh copy.  x 1.200:-
3337 174 1929 9th UPU Congress £1 black. Very fresh copy.  o 1.500:-
3338 197 1937 King George VI and Queen Elizabeth 1    

 ½d dark brown-lilac. German propaganda    
 forgery with Stalin instead of Queen Elizabeth.  (x) 250:-

3339 214 1939 King George VI 10 Sh. Very fine copy.    
 EUR 200  xx 400:-

3340K 257-73 1952 Queen Elizabeth II wmk Tudor Crown SET    
 (17). EUR 140  xx 350:-

3341K 282-84yz, 321-25yz   Queen Elizabeth II with phosphor    
 and graphite stripes.  xx 350:-

3342K 282-98 1955 Queen Elizabeth II wmk St. Edward’s    
 Crown SET (17). EUR 200  xx 500:-

3343 346 1961 Europa CEPT SET 2 d imperf proof on    
 watermarked paper with NPM bars. Misplaced    
 colours. Some small creases and some dirt at    
 back side.  (x) 400:-

3344 MH O-18   Booklet, 1935 Silver Jubilée 3/-. Very fresh    
 condition.  xx 500:-

3345K  Miscellaneous, 1870s De La Rue ink reciept    
 from Neutral Tint No. 5 (marked “Ordinary    
 printing Inks”) with a sample printed in the    
 same colour. Very interesting and unusual    
 material!  (x) 500:-

3346 44 I.R. OFFICIAL1885 On Queen Victoria 1s.    
 green. SG O07 - £1200. Nice signed copy of a    
 scarce stamp. EUR 650  o 6.000:-

3347 55 I.R. OFFICIAL 1901 On Queen Victoria 1s.    
 carmine/green. SG O19 - £850. Nice signed    
 copy of a scarce stamp. EUR 440  o 4.500:-

3348A  Comprehensive collection 1840-1971 in two    
 albums incl dupl. Containing an expensive    
 classic part specialized with different    
 plate numbers and printings incl e.g. Mi1    
 (5), 150 different Mi16, many high values    
 etc. VERY HIGH VALUE.  o 12.000:-

3332
3344

ex 3348
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3349A  Collection in Davo album with stamp mounts    
 1840-1913. In Michel main numbers complete    
 for Queen Victoria and King Edward (Mi    
 1-120) except for 18 stamps. The occational    
 flaw here and there, but the collection really    
 gives a nice inmpression with basically good    
 quality. Mostly fine quality. (120)  o 10.000:-

3350A  Collection in two Leuchtturm albums with    
 pockets and cassettes 1841-1998. Before 1912    
 mainly used without expensive ones but with    
 e.g. a complete collection of the plate numbers    
 of 1p 1858/64 (Mi 16) EXCEPT 3 plates (77,    
 219, 225), later much xx (although often used    
 stamps are present as duplicates) with e.g.    
 Mi 154-65, 168-69, 175-185, 212-14, 251-54,    
 257-73, 278-81I, 282-98, 335-3, better dues etc.    
 Also many inverted watermarks, phosfor sets    
 etc! Cat value acc to vendor for the whole    
 collection is SEK 120000. The face value of    
 stamps after 1974 is about £325-350 (many    
 later sets are duplicated xx). Low reserve.    
 Fine quality.  xx/o 7.000:-

3351P  Collection on leaves 1840-1929. Many better    
 stamps. Strong classics and many high    
 values. Catalogue value acc. to vendor SG £    
 11.400. Mixed quality. (200)  o 5.000:-

3352A  Collection/accumulation in big stockbook    
 1840-appr 1980. Duplicates. Many classics.    
 Catalogue value acc. to vendor SG £ 56.000.    
 Mixed quality. (2000)  o 5.000:-

3353A  Mostly well filled collection 1840-1989 in    
 Scaubek album incl e.g. Mi1-4, 15, 70-84,    
 86-97, 100-15, 141-43, some Post abroad,    
 official- and postage due stamps etc. Mi    
 6800 Euro acc. to vendor.  o 4.500:-

3354A  Collection 1864-1970 incl e.g. Mi78-79 x,    
 86-97+ 101-16 x/xx, 212, 229-30+280I+II xx,    
 good definitive sets 1930’s-50’s, postage    
 due stamps and regional issues etc.  xx/x 4.500:-

3355A  Collection 1887-1987 in Schaubek album incl    
 e.g. Mi86-97, 113-14+127-40 x, mostly xx    
 1950-87 incl Mi251-98, official stamps and    
 regional issues etc. Mi 3550 Euro acc. to    
 vendor.  xx/x 3.200:-

3356P  Collection on leaves 1840-1960. Good    
 classical part with better stamps. Catalogue    
 value acc. to vendor SG £ 11.000. Mostly    
 fine quality. (300)  Mostly o 3.000:-

3357P  Lot on four album leaves. Queen Victoria, 61    
 stamps with different plate numbers: SG No    
 45 (7,8,9,12), 47 (13,14,15), 94 (all from 7    
 to 14), 97 (5), 103 (all from 4 to 10), 109    
 (8,9), 117 (4,5,7), 139 (1,2,3), 141 (all    
 from 3 to 17), 142 (17,18,19,20), 144 (all    
 from 11 to 20) and 157 (21,22,23). £ 3800  o 3.000:-

3358A  PERFINS. Extensive collection with about    
 9700 copies in two albums, totally approx    
 8000 different.  o 3.000:-

3359A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1904-2004. Pages from 1840. Sparsely    
 filled until 1948 and well-filled after    
 1960. Incl. regions. Catalogue value acc. to    
 vendor 3 246 € for cheapest variety.    
 Excellent quality. (2327)  xx 2.800:-

3360L  Lot with mostly blocks of 4 and booklets in    
 album and envelopes, mainly 1970’s. Face    
 value approx £ 450.  xx 2.800:-

3361A  With few exceptions cpl collection 1937-63    
 incl e.g. Mi198-334 and postage due stamps    
 Mi26-67 cpl, different wmks and phosphor    
 stripes etc. Mi278-81 I+II is xx, otherwise x.  xx/x 2.700:-

3362A  Lot modern gutter-pairs and blocks of four    
 etc. Face value approx £ 375.-.  xx 2.400:-

3363A  1980-2004. Incl. the Channel Islands. 44    
 souvenir sheets, 53 prestigebooklets and 4    
 special folders i 2 Lechtturm albums.  xx 2.000:-

3364A  Lot with modern blocks of six. Face value £ 256.-.  xx 1.700:-
3365L  Collection 1971-95 in Kabe album and some    

 booklets. Face value about £ 243.-.  xx 1.600:-
3366A  Modern stamps in envelopes incl many units    

 and gutter pairs. Face value about £ 230.  xx 1.500:-
3367A  Interesting coll/accumulation mostly units    

 1924-68 in album, containing e.g. several    
 blocks of four, phosphor bands and    
 varieties, Mi166-69 etc.  xx 1.500:-

3368A  Collection 1972-93, face value approx £ 220.-.  xx 1.400:-
3369L  Collection 1990-96 on Leuchtturm leaves +    

 some dupl. and 18 booklets, face value    
 approx £ 200. Also some regional issues.  xx 1.400:-

3370A  Box with 1000’s of stamps 1960-70’s in    
 envelopes from the Post office, mainly in    
 units incl e.g. 11 copies official stamp    
 Mi86, some regional issues etc.  xx 1.200:-

3371K  Lot on 2 leaves. Victoria stamps, 52 copies.    
 Cat.value 4.200 $. Fine quality.  o 900:-

3372A  Leuchtturm album with about 50 stamps    
 1840-1951 incl few better classic issues and    
 e.g. Mi79 and two copies Mi115 used.  x/o 600:-

3373A  Accumulation in stockbook 1952-1988. Partly    
 heavily duplicated with cheap stamps used,    
 but also some xx material with face value.    
 Fine quality. (800-1000)  xx/o 500:-

3374F  Box with many xx booklets from e.g. Channel    
 Islands, Scandinavia and some England,    
 10000’s of stamps England and Sweden in    
 bundles, some covers etc.  xx/o 500:-

3375L  Coll/accumulation classic-1980’s, e.g.    
 booklets, mint stamps sets, regional issues    
 and FDC’s. Also xx Chanel Islands booklets    
 and mini sheets, some USA etc.  xx/o 500:-

3376A  Album with xx stamps 1970-80’s, face value    
 approx £ 54. Also some older stamps and    
 regionals.  xx 350:-

3377L  Booklets. Box with modern booklets. Face    
 value approx £ 534.  xx 3.500:-

3378A  Booklets. Three albums with booklets    
 1970-90’s incl e.g. many first and second    
 class stamps. Face value approx £ 345.-.  xx 2.300:-

3379A  Booklets. Three albums with modern booklets,    
 face value approx £ 315.-.  xx 2.100:-

3380A  Booklets. Lot with modern booklets. Face    
 value approx £ 230.  xx 1.500:-

3381A  Booklets. Small box with booklets and some    
 mini-sheets 1970’s-80’s. Face value approx £ 184.-.  xx 1.200:-

3382A  Covers. Approx 270 covers, cards and postal    
 stationery prephil-1970’s in two albums.    
 Containing many sent abroad incl censor,    
 reg., express, postage due and better    
 frankings, many to Sweden.   2.000:-

3383A  Covers. About 110 mainly censor fieldpost covers    
 from first world war incl many different, also    
 one from Czechoslovakia to England 1944.   800:-

3384A  Covers. Over 100 radio amateurs cards, mainly    
 1930’s.   600:-
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3385K  Covers. 3 covers sent from Manchester to Vienna    
 1868-74. Two franked with different 3 d stamps    
 and one with 6 d.   400:-

3386P  Alderney xx lot 1990-2005, face value about    
 £ 92. Also Jersey about £ 30.-.  xx 800:-

3387P  Alderney xx lot 1983-2000’s. Face value    
 about £ 65.-.  xx 400:-

3388A  Guernsey Collection in Schaubek Album with    
 stamp mounts. 1958-93, album with cassette.    
 Excellent quality. DM 1500  xx 1.300:-

3389A  Isle of Man Probably complete collection    
 1973-97 in two albums incl mini sheets.  xx 900:-

3390A  Jersey Collection in Schaubek Album with    
 stamp mounts. 1958-93, album with cassette.    
 Excellent quality. DM 1500  xx 1.300:-

3391A  Jersey Seemingly complete collection 1958-98    
 in two albums. Also occupation 1941-43 o/xx    
 and two covers.  xx 900:-

3392A  Channel Islands Collection in Leuchtturm    
 Album with stamp mounts 1958-1988. Well-   
 filled albums from Jersey, Guernsey, Alderney    
 and Isle of Man. Catalogue value acc. to    
 vendor 1 768 €. Excellent quality. (1289)  xx 1.900:-

British Colonies
3393A Accumulation in glassine envelopes. Topics. 130 cpl sets,    

mostly 2-3 sets of each. Excellent quality. over DM 3000  xx 1.500:-
3394A Collection in two stockbooks mostly older. African    

Colonies. (Approx. 1900 different)  xx/x/o 1.200:-
3395A Collection in stockbook. Asia (Commonwealth).    

(Approx. 1650 different)  Mostly o 900:-
3396P 75th anniv of UPU collection 1949. Nearly all seems    

to be here except for Hong Kong. (245)  xx 800:-
3397 British Guyana 13 copies 1862-81 incl e.g. Mi17,    

19-20+28-30 used, 33+38 x, 37+39 (x) etc. Mi about    
630 €. Somewhat mixed qual.  x/o 450:-

Cambodia
3398P 274-76 1970 Flowers. 50 complete sets in full sheets (25).    

 EUR 250  xx 450:-

Canada
3399 11 1859 Victoria 2 cents (min short perf). Fresh    

 copy. EUR 220  o 250:-
3400 22ax+y 1868 Victoria 6 cents, ordinary and thin paper.    

 EUR 340  o 500:-
3401 90 15 cents 1908, mint copy. EUR 110  x 200:-
3402 103 IA 1916 Type I, 2+1 cent. Fresh copy. EUR 250  x 400:-
3403 138 1 $ 1929, mint copy. EUR 220  x 400:-
3404K  Lot. Selection of the 1868 issues, about 40    

 copies incl e.g. shades of 15c. Most important,    
 however are three covers: 1. British Columbia    
 Mi 10A/SG 25 on cover to Victoria, BC. 2.    
 Newfoundland Mi 14/SG 21 IN PAIR on cover    
 to Wall Street, New York, with Boston transit    
 cds (Gibbons £6750+++ if genuine!), 3. Nova    
 Scotia Mi 8/SG 26 in strip of three + 1 separate    
 on cover to New York (cover with tear). Mostly    
 fine quality.  o 15.000:-

3405A  Collection 1859-1997 in three albums incl dupl.    
 Containing better early issues, different perfs and    
 shades and also Newfoundland and Nova Scotia    
 etc. Mi about 17000 DM acc. to vendor.  xx/x/o 4.500:-

3406A  Collection 1859-1995 in White Ace album incl    
 e.g. Mi12-15, 22-24, 36-37, 54-72 and 75-90 etc.    
 Almost cpl from 1903.  o 3.000:-

3407A  Collection 1870-1987 in Schaubek album incl e.g.    
 Mi27, 54-57, 62-67, 71, 73-78, 88, 118-30 and    
 157-70 x, 216-29 xx. Almost cpl xx 1946-87.  xx/x 2.500:-

3408A  Collection 1868-1971 in Leuchtturm album, incl    
 e.g. Mi36-42 used, 89+137 x, Newfoundland Mi25    
 used, 19 x, 155-57 xx, some Nova Scotia and    
 P Edward Island etc. (550)  xx/x/o 1.500:-

3409P  Collection 1937-86 incl e.g. Mi204-08, 228-29    
 xx and good official stamps etc.  Mostly xx 800:-

3410A  About 90 booklets 1960-80’s and some mini    
 sheets etc. Face value approx $ 127.  xx 350:-

Central Lithuania – Chile
3411K 4-13 Central Lithuania 1920 Overprint. EUR 2200  x 3.500:-
3412A  Ceylon Ceylon/Sri Lanka collection in    

 stockbook with pockets old-modern (Approx.    
 350 different (including ten blocks) +    
 Maldives (approx. 60 diff.).  xx/x/o 400:-

3413A  Ceylon Covers. Lot with 35 cover/cards    
 1880-1960s, incl postal stationery to India 1904.   400:-

3414K  Ceylon (GB) Postage due, sent to Federated    
 Malay States 1925. Franked with 6c on back    
 side tied by VANNSHPONNAI AU.26.25 and Malay    
 8 c due at front cancelled JOHORE 4 SE 1925.    
 Transit cds IPOH at back side.   500:-

3415K  Chile Covers. Nine postal stationeries and one    
 cover mostly 1890-1906 incl many sent to Germany.   300:-

China
3416K 149 Interesting registered cover from Sven Hedin    

 to Sinkiang, franked with 3x1C+3x4C+10C,    
 cancelled PEPING.  300:-

See also lots 666 and 1229 for more Sven Hedin covers.
3417K 648-55 1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). Some    

 aging spots on back sides. EUR 380  xx 800:-
3418 648-55 1962 Stage Art of Mei Lan-fang SET (8). 4 f    

 with small thin spot.  x 300:-
3419 795-809 1964 Peonies. Cpl VF set (15) with upper    

 margins. EUR 260  xx 500:-
3420K 882-89 1965 Liberation Army SET (8). EUR 150  xx 300:-
3421P 1009 1967 Fleet Expansionist’s Congr. 8 f.    

 Complete sheet of 70. Seldom offered, fine    
 quality. EUR 2800  xx 2.500:-

3422K 1010-18 1968 Revolutionary Litterature and Art SET    
 (9). EUR 450  xx 1.000:-

3423P 1038 1969 Agricultural Students 10 f. Complete    
 sheet of 50. Seldom offered, fine quality.    
 EUR 750  xx 300:-

3424 1126-31 1973 Giant Pandas. Cpl VF set (6). EUR 200  xx 400:-
3425A  Collection in four VISIR albums 1900-89.    

 Some better noted e.g. Booklet 9 and some    
 better sets 1970’s. Some duplication. Mostly    
 fine quality. (Thousands)  xx/x/o 1.000:-

3426A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1985-98. Almost complete, only a few    
 imperf s/s and some cheap stamps 1985 missing.    
 Excellent quality.  xx 1.000:-

3427L  Accumulation. Year sets 91-96, a few other    
 presentation folders, xx (and also some    
 used) modern sets in envelopes, and some    
 FDCs.  Mostly xx 1.000:-

3428P  Lot. Some classics, foreign posts, and one    
 Cultural Revolution cover. Several a bit    
 better stamps noted. Also some classic    
 Hong Kong. (120)  Mostly xx 800:-

3429A  Eight different year-sets 1990-94 and 1996-98.  xx 800:-
3430P  Selection 1963-87 incl e.g. Mi736-38,    

 BL33-35 and two booklets. Mi approx 390 €.  xx 400:-
3431K  Covers. 14 cover and cards 1900-40s. E.g. five    

 sent to Sweden. Nice and unusal lot.   700:-
3432K  Covers. 4 documents with stamps 1940’s.   600:-
3433K  Covers. 9 covers 1920-40s incl three sent to    

 Sweden and 2 registered. Nice lot.   600:-
3434K  Covers. 27 cover/cards 1890-1960’s, several    

 nice incl a wrapper to Sweden 1917.   500:-
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3435K  Covers. Nine covers in mixed quality. E.g. a    
 cover from HANKOW 1898 via Hong Kong to    
 Sweden, Denmark, Reich. Inspect.   500:-

3436A  Covers. Lot with approxly 50 cover/cards    
 1918-90’s, mostly modern, e.g. postcard to    
 Sweden 1918.   500:-

3437 1-2 II Empire 1882 Dragon 4½ apart 1 ca green    
 mint without gum and 3 ca red. 1 ca with    
 broken lower frame variet but thin. 3 ca    
 used with paper remains at back side. EUR 530  x/o 1.000:-

3438 2-3 I Empire 1878 Dragon Thin paper 3 and 5 ca.    
 Unusual fine 3 ca with SHANGHAI custom cds,    
 5 ca fine perf but weak cancel. EUR 280  o 500:-

3439K 29, 17, 18   Empire 1998 sent to Sweden franked with 5    
 stamps in total 6 c including one cent Red    
 Revenue, tied by HANKOW 6 MAY large cds.    
 Also franked on back side with a strip of 5    
 2 c Hong Kong stamps, following the postal    
 rules. Arr and transit cds on back side. Two    
 Chinese stamps are missing - the correct    
 postage was 10 c to Europe at the time. The    
 cover with several folds. Extremley rare    
 item despite the missing stamps.   1.000:-

3440 29 I Empire 1897 Surch on Red Revenue 1 c red    
 Large type surcharge. EUR 240  x 500:-

3441 29 I Empire 1897 Surch on Red Revenue 1 c red    
 Large type surcharge. EUR 240  x 500:-

3442 31 Empire 1897 Surch on Red Revenue 2 c red    
 Large type surcharge. EUR 240  o 500:-

3443P  Empire Collection on leaves 1878-1930’s    
 including some Dragons and overprint issues    
 1897. (100)  o 500:-

3444 135 R.O.C. 1912 Dr Sun Yat-sen $ 5 grey. Nice    
 copy. EUR 110  x 250:-

3445 147 R.O.C. 1912 Yuan Shih-kai $ 5 grey. Nice    
 copy. EUR 300  x 600:-

Croatia
3446A  Collection/accumulation in two albums    

 1941-45. One album is a collection, fairly    
 comprehensive without the best ones but e.g.    
 bl 1-2 xx and minisheets of Mi 39-40 xx, the    
 other album an accumulation withe.g. Mi 9-23    
 cpl in xx blocks of four, bl 1-2 used (and a    
 few (x) copies), and last but not least    
 BLOCK 8 (EUR 1850, not certified but    
 believed to be genuine). Fine quality. (600)  xx/x/o 3.000:-

3447P  Collection on leaves 1941-44. Interesting    
 but a bit unstructured with e.g. Mi bl 1-2    
 used and x, Mi 170-72 xx etc, also several    
 minisheets. IN addtional some older material    
 such as SHS Hrvatska ovpts etc. Also some xx    
 duplicates. Fine quality. (800-100)  Mostly xx 2.000:-

3448A  Accumulation. Stockbook with e.g. overprint    
 stamps, bl 1-2 xx (two of each), quantities of    
 bl 5A+B xx, etc, also good Serbia, Yugoslavia    
 postage dues Mi 27-34 xx sign Tubinovic, other    
 back of the book etc.  xx/x/o 2.000:-

Cyprus
3449K 136A -154   1938 Various designs, 18 diff. EUR 195  xx 250:-

3450K 164-93 Currency. Two very fine sets, with and    
 without ovpt. EUR 300  xx 500:-

3451 215-17 1963 Europa CEPT SET (3). EUR 180  xx 250:-

3452 220-22 1963 Scouting Souvenir sheet 1. Very fine    
 example. EUR 170  xx 300:-

3453 225-27 1963 Europa CEPT SET (3). EUR 130  xx 250:-
3454P  Collection on Visir leaves 1960-83. incl.    

 CEPT 1962. Fine quality.  xx 900:-
3455A  Collection 1960-2000 incl many mini sheets,    

 very fine quality. Mi about 500 Euro.  xx 400:-

Czechoslovakia
3456A  Comprehensive collection in three VISIR    

 binders 1918–82. The most expensive are    
 missing, but with many complete sets and som    
 better. Partly specialised with types and stamps    
 with tabs. Valued by vendor at 5600 €, but    
 is probably somewhat lower. Fine quality.    
 (2000-3000)  Mostly xx 3.500:-

3457A  Accumulation in five stockbooks 1951–1969.    
 Comprehensive dealer stock including most    
 sets, e.g. medium priced issues, high cat.    
 value. Fine quality. (few thousands)  xx 3.000:-

3458A  Collection in two binders 1918-1992. Nice    
 collection incl good early part with many    
 Posta Ceskoslovenska ovpts, both olympic    
 sets x etc, later many souvenir- and    
 minisheets incl better, used or xx, and many    
 complete sets, mainly used. High catalogue    
 value. Also a stockbook with Slovakia and    
 Bohemia and an express cover franked with 15    
 austrian stamps with Slovensky Stat    
 overprints. In total more than 3500 stamps.    
 Favourable reserve. Fine quality.  xx/x/o 2.800:-

3459A  Accumulation in two stockbooks 1920–1951.    
 Mostly x in the beginning, from the late    
 1930’s mostly xx, e.g. several sets Mi    
 209-15 and later better ones, high value.    
 Fine quality. (1500-2000)   2.000:-

3460P  Collection on leaves 1919-30. Also Silesia.    
 Some a bit better stamps. Fine quality. (200)  x/o 600:-

3452
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3461P  Accumulation in 4 circulation booklets    
 1918-1960. E.g. some better older ones,    
 overprints etc, also one booklet with    
 Slovakia. Fine quality. (1000)  x/o 500:-

3462P  Accumulation c.1985. with single stamps and    
 parts of minisheets.  o 500:-

Dubai – Fiji
3463P  Dubai Coll 1963-66 on album pages. Incl 18    

 mini sheets. Scarce.  xx/x 600:-
3464K  Egypt Interesting cover from Alexandria to    

 Malta 1844. With disinfection slits.   400:-
3465P  Egypt Selection 1950-85 on leaves, early part    

 with some x. Mi about 200 €. Fine quality.  xx 250:-
3466K  Egypt Covers. Lot with 20 cover/cards    

 1900-50’s, many to Sweden incl a postal    
 stationary 1906.   500:-

3467K 157 Egypt (Kingdom) 1931 Air 100 M/27 M. Corner    
 margin copy on cover to Sweden, canc GRAF    
 ZEPPELIN 10.4.31 and transit F-Hafen 13.4.31.   250:-

3468 2 Epirus Chimarra 1914 Hand-made 5 L blue/red.    
 Rare. EUR 200  (x) 300:-

3469 2 Estonia Wesenberg (Rakwere) 15 (K) on 2 K    
 “Eesti (Rakwere). Signed Eichenthal.  (x) 700:-

3470 2 Estonia Wesenberg (Rakwere) 15 (K) on 2 K    
 “Eesti (Rakwere) ” (Thin, traces of    
 “postfrisch” hinge). Signed Eichenthal.  o 400:-

3471 3 Estonia Wesenberg (Rakwere) 20 (K) on 2 K    
 “Eesti (Rakwere) ” (Traces of “postfrisch”    
 hinge). Signed Eichenthal.  (x) 700:-

3472 4 Estonia Wesenberg (Rakwere) 35 (K) on 1 K    
 “Eesti (Rakwere) ” (Traces of “postfrisch”    
 hinge). Signed Eichenthal.  (x) 4.500:-

Estonia, see also lots 3656–3686.
3473 123-37 Falkland Islands 1960 Birds SET (15). EUR 220  xx 500:-
3474  Fiji Seven copies 1872-1922 incl Mi5, 13,    

 35, 52+75 x, Mi14+34 used. EUR 450  x/o 450:-

France and colonies
3475 7 1849 Ceres 1 Fr. Very fresh and full    

 margined copy. EUR 1000  o 1.500:-
3476 8a 1853 Napoleon 10 c brown. 2 copies  and 20c    

 blue on cover to Belgium from Paris 15 juin 1860.    
 Very nice!  o 300:-

3477 13 1859, 20 c in strip of four, canc ”1219” to    
 Marseille with not “Particulier” and additional    
 canc. Etrechy 18 Nov 58. Nice cover.   500:-

3478 22 1863 Emperor Napoleon III 40c. and a 10 C    
 and 4 ex of 20 C, all in mixed quality, on    
 cover to Sweden, canc “NP” and addional    
 canc. Nantes Paris 12.sept.68 and Södra    
 St:banan 15.9.1868. Very scarce item.   300:-

3479 29, 27 1867 Emperor Napoleon III 30 c brown. in    
 pair and 10 C (def) on cover to USA, canc.    
 Paris R.Tail Boot 7.Feir.70, London Paid 8    
 Fe 70New York 19 Feb and due 2 cents. Scarce    
 item.   500:-

3480 96, 102 1900 Merson 40 c red/blue, 1902 Mouchon II 10 c    
 rose. Perforation error. Mi 96 is a block-of-four.  x 300:-

3481 99 1900 Merson 2 Fr violet/yellow. Mint copy in    
 strong colour, right side with naturally    
 rough perf. EUR 900  x 450:-

3482K 418 cancelled DUNKERQUE NORD 6-7 1940 and    
 rectangular “Besetzung Ge lot    
 Nordfrankreich”. Also with a 45c stamp, sent    
 to GHYVEIDE. Arr cancel on back side. Signed    
 Tust/BPP.   3.000:-

3483 987-90 1954 Air mail SET (4). EUR 250  xx 400:-
3484K  1857, newspaper banderol from Marseille to    

 Besanion 28 Ago (18) 57.   500:-
3485A  Well filled collection 1871-1987 in thick    

 Schaubek album incl e.g. good Allegorie,    
 Merson and postage due stamps, Mi128-34,    
 144-51, 211-14, 220-29, 240-310+322-52 incl    
 many xx. Almost cpl 1937-87 and with few    
 exceptions xx.  xx/x 12.000:-

3486A  Collection in album partly with handmade    
 pockets 1853-1943. Nice classic part and    
 postage dues.  x/o 5.000:-

3487A  Collection in two stockbooks 1945-90. Fine    
 quality. 3000 DM  Mostly xx 1.800:-

3488P  Collection on leaves 1952-1982. Apparently    
 complete coll. RED CROSS BOOOKLETS and    
 some stamps, Mi EUR 984 for booklets up to    
 1960. Fine quality.  xx 1.600:-

3489A  Accumulation in stockbook 1860-1960’s. High    
 cat. value. (2000)  o 1.500:-

3490A  Nice collection 1930-74 (some later booklets    
 and souvenir sheets) in two albums, Mi-04    
 approx 1850 €. Also some duplicates and    
 Fr. Andorra not counted. Very fine qual.  xx 1.500:-

3477
3479

3468

3476
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3491A  Old album with duplicates 1849–90’s incl.    
 many different. Interesting item with high    
 value. (400)  o 1.400:-

3492P  Collection on leaves 1849-1925. Also a good    
 range of colony issues 1859-1943. In the    
 beginning mixed quality, later fine. (250)  o 1.000:-

3493L  Accumulation in box mostly mid 1970’s.    
 Several sets, Red Cross booklets, minisheets    
 etc. High catalogue value. Low estimate.    
 Please inspect.  xx 1.000:-

3494P  Collection/accumulation on visir leaves    
 Classic-1970’s. Incl. some colonies and    
 about 50 covers. Mostly fine quality. (550)  xx/x/o 800:-

3495K  Circulation booklet with about 270 copies    
 classic-modern incl some a bit better, Mi    
 approx 1000 €. Also 80 copies French    
 colonies with high value.  xx/x/o 700:-

3496A  Collection 1935-49 incl e.g. Mi359-60+425 x,    
 415+495 xx etc. (290)  xx/x 700:-

3497A  Collection/accumulation in stockbook    
 Classics-about 2000. very good variation and    
 some xx are included, nothing expensive but    
 e.g. nice in the later years. Fine quality. (2400)  o 700:-

3498K  50 classic stamps in mostly good condition,    
 some pieces and better stamps noted. Mi    
 approx. 1500 €.  o 600:-

3499P  Accumulation. Art stamps (large format).    
 Sheets and part sheets in folder.  xx 500:-

3500P  CITEX exhibition 1949. Cpl set (12)    
 advertising stamps in blocks of 12 with    
 different colours= 144 stamps. Very rarely    
 offered.  xx 500:-

3501A  Collection in two stockbooks 1880-2004. (1000)  o 500:-
3502K  Very fine selection 37 copies 1941-56 incl e.g.    

 Mi864-65, gutter-pair Mi782 etc. Mi 410 €.  xx 400:-
3503P  Old remainder collection on album pages. (170)  x/o 400:-
3504A  Collection in album about 1870-1970. Mostly    

 fine quality.  o 400:-
3505A  Covers. 57 covers (some cards) mainly    

 1930’s-50 with censor incl many sent to    
 Spain and Sweden.   500:-

3506A  Covers. 33 covers 1915-45 mostly with censor    
 incl many sent to Sweden.   300:-

3507K 15 P.O. in Morocco 1902 Merson 50/50 c    
 brown/light blue. Rec. cover, from Tanger    
 6.4.20 to Sweden, Stockholm 16.4.20.   250:-

3508P  Colonies Collection Classics-1950’s. Many    
 better included incl higher values. Main value    
 on African areas. Mostly x from E.g. Gabon,    
 Guinea, nice Madagascar, Somali coast.    
 Used e.g. Morocco, Syria, Tunisia, and some    
 good Zanzibar. Fine quality. (1500-1800)  x/o 5.000:-

French Antarctic Territory – French Somali Coast
3509 8-9 French Antarctic Territory 1956 Penguins SET    

 (2). EUR 100  xx 250:-
3510 29-30 French Antarctic Territory 1963 Year of the    

 quiet sun SET (2). EUR 220  xx 450:-
3511 31 French Antarctic Territory 1965 Discovery of    

 Adelie Land 50 F. EUR 150  xx 300:-

3512 32 French Antarctic Territory 1965 UIT 30 Fr.    
 EUR 240  xx 500:-

3513P  French Somali Coast Collection 1893–1966.    
 Comprehensive collection including better    
 e.g. Mi 12–17, 47, 52–65, 66–81 etc. Mostly    
 fine quality. (300)  Mostly x 2.000:-

Germany
Old States

3514 1b Baden 1851 Numerals 1 Kr black on yellow-   
 brown paper. Vertical strip of 3 somehwat    
 near cut. EUR 1200  o 1.000:-

3515 13 Bavaria 1862 Numerals 18 Kr red, very fine    
 copy. Signed Brettl.  o 350:-

3516P  Braunschweig Collection on Schaubek leaf    
 without stamp mounts 1852-1865. Better    
 stamps included, e.g. Mi 13. DEM 14.882    
 Reservation for forgeries etc.  Mostly o 5.000:-

3517K 1 Helgoland ½ S and eight other different    
 stamps. All are REPRINTS.  (x) 300:-

3518K U3 A, 1, 3   Mecklenburg-Schwerin 1856, 3 Sch yellow,    
 Postal stationery with 2/4 Sch red and 5 Sch    
 blue. Black cancel Rostock 29.12, sent to Stock-   
 holm, Sweden, “via Dänemark” and K.D.OPA    
 HAMBURG 30.12. Certificate W Engel. Very    
 nice cover with the stamps in the Mecklenburg-   
 Schwerin colours. (Photo on cover)  45.000:-

3519 24 Thurn and Taxis 1859 Numeral type 2nd issue    
 15 Kr brown-purple. and Bayern Mi no 4 II.  o 250:-

3520 144-49U Württemberg Official, 1920 Deer. Cpl    
 imperforated set (6), hinge remnant in    
 margin. Rarely offered.  xx 600:-

3521 272-81U Württemberg Official, 1920 City Faces. Cpl    
 imperforated set (10). Very rarely offered.  x 1.000:-

3522 4+6 North German Confederation 1868 Numerals 1    
 and 5 Gr. Tied by clean, perfect DRESDEN 5    
 OCT 69 cds sent to USA with NEY YORK PAIL    
 ALL arr cds alongside. Beautiful item.   500:-

ex 3508

3522
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Collections German States
3523A Collection more than 1000 copies incl dupl from 17    

different states (not Bavaria). High value on e.g.    
Brunswick and Württemberg, Thurn/Taxis Mi18+19    
used signed Sommer.  x/o 6.000:-

3524P Collection on Visir leaves Classic-1920. Mostly before    
1900. Catalogue value acc. to vendor 9.000 DM (1999).    
Somewhat mixed quality. (150)  x/o 1.000:-

3525A Collection with approx 380 copies from many states    
incl many medium and some better ones. Mixed-VF.  Mostly o 1.000:-

Reich
3526 VI 1912 Air mail with E.EL.P. overprint 20 Pf    

 brown-red. Very fresh xx copy.  xx 300:-
3527 V 1912 Air mail with E.EL.P. overprint 10 Pf    

 brown-red. Very fine copy. EUR 900  x 1.500:-
3528 IV 1912 Gelber Hund. Very fine copy canc    

 18.6.12. EUR 200  o 400:-
3529  1912 Gelber Hund and Germania 5 Pfg. on    

 piece, canc 18.6.12. EUR 200  o 400:-
3530  Gelber Hund on Air mail postcard. Canc    

 DARMSTADT 19.6.12.   600:-
3531 7 A Crete “Inselpost” red overprint. Signed    

 Rungas BPP.  (x) 500:-
3532 15 1872 New Colours 2 Kr orange. Signed Sommer.    

 EUR 220  o 400:-
3533 16 1872 Large Coat-of-arms 1/4 Gr grey-violet.    

 Signed Flemming. EUR 130  o 200:-
3534 21b 1872 Large shield 2½ Gr lilac-brown,    

 acceptable copy with minor faults. EUR 500  o 200:-

3535 28 1872 Large Coat-of-arms 18 Kr brown. Very    
 nice copy on a piece with a beautiful canc.    
 GIESSEN 13.7.71. Sign Richter. EUR 2800  o 4.500:-

3536 28 1872 Large Coat-of-arms 18 Kr brown (small    
 green spot). Canc FRANKFURT 8.11.74, cert.    
 Bühler. EUR 2800  o 3.500:-

3537  65 I 1900 REICHPOST 3 Mk violet-black type I. Very    
 fine copy with almost invisible shade in gum.  x 250:-

3538 66 IV 1900 REICHSPOST 5 Mk. Very fresh copy,    
 signed Jäschke. EUR 800  o 1.500:-

3539 78B 1902 DEUTSCHES REICH 1Mk red perf 25:16.    
 Beautiful and well centered. EUR 800  x 1.200:-

3540 82A 1902 Different designs 2 M blue with writing    
 in latin types, perf 14½. Very fine xx copy.  xx 300:-

3541 118a 1920 Overprint 2.50 / 2 M lilac-rose. Signed    
 Peschl. EUR 250  o 500:-

3542 118b 1920 Overprint 2.50 / 2 M lilac-rose. Signed    
 Peschl. EUR 250  o 500:-

3543 138 II 1920 Overprint on Bavarian stamps 20 M    
 olive-black, type II in pair (one short perf).    
 EUR 400  o 400:-

3544 138 II 1920 Overprint on Bavarian stamps 20 M    
 olive-black, type II. Signed Bechtold. EUR 200  o 400:-

3545 188 1922 120Pf, signed INFLA. EUR 140  o 250:-
3546 335B 1923 Ovpt 10 Mrd/20 Mio, very fine copy.    

 Signed Peschl. EUR 130  o 250:-
3547 344-50 1924 Dove. Cpl VF set (7) incl Mi346-38+350    

 signed Schlegel, Mi349 is x.  xx 1.800:-
3548 351-54 1924 Charity SET (4). EUR 160  xx 300:-
3549 351-54 1924 Charity SET (4). Corner blocks of four,    

 all cancelled MELLRICHSTADT 26 AUG 24.    
 EUR 360  o 800:-

3529
3530

ex 3549
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3550 355Y Eagle 3 Pf. Very fine copy.  x 250:-
3551 357 Xx 1924 Eagle 10Pf on Faser ppr. Beautiful and    

 well centered, signed Peschl. EUR 350  o 700:-
3552 367 1925 Speyer Dom. Very fine copy. EUR 170  xx 300:-
3553 385-97 1926 Famous Germans. Cpl set (13) incl    

 Mi391-97 signed Schlegel. EUR 1100  xx 2.000:-
3554K 407-09 1927 I.A.A. Overprint SET (3). Airmal sent    

 inland. All tied by FLUGHAFEN HALLE/   
 LEIPZIG 27.10.27 Schkeuditz cds. Very fine.   800:-

3555 411-22 1928 Ebert and Hindenburg. Cpl set (13)    
 signed Peschl. EUR 1100  xx 2.000:-

3556 423-24 1928 Graf Zeppelin SET (2). EUR 420  xx 700:-
3557 438-39 1930 South America Flight 2 RM. Very fine    

 copy. EUR 320  x 500:-
3558 439I X 1930 South America Flight 4 RM with variety    

 (one missing perf).  x 350:-
3559K 455 1931 Graf Zeppelin 1 RM red with “50” in    

 margin. Zeppelin card with green triangular    
 cachet “ISLANDFAHRT 1931” 30.6.1931. (Sieger    
 113A).   300:-

3560 456-58 1931 Polarfahrt SET (3). Attest Peschl. EUR 900  x 2.000:-
3561 456-58 1931 Polarfahrt SET (3). EUR 900  x 1.800:-
3562 482-95 1933 Hindenburg SET (14). Nice set. EUR 1200  xx 2.500:-
3563 482-95 1933 Hindenburg. Cpl VF set (14) signed    

 Schlegel. EUR 1100  xx 2.000:-
3564 496-98 1933 Graf Zeppelin SET (3). EUR 1200  x 2.000:-
3565 496-98 1933 Graf Zeppelin fine set (3). EUR 1000  o 2.000:-
3566 499-507 1933 Charity SET (9). Complete set cheapest    

 20+10 Rpf perf, nice set with cert. Zierer,    
 where the 40+35 rpf is a corner margin copy.    
 EUR 2300  xx 6.000:-

3567 499-507 1933 Charity SET (9). Cpl set with cheapest    
 perf on 20+10 Pfg. Nice set. EUR 2200  xx 5.000:-

3568 499-507 1933 Charity SET (9). Cpl set with cheapest    
 perf. on 20+10 Pfg, most values with small    
 flaws. EUR 2200  xx 1.800:-

3569K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Cert Zierer:    
 Echt und Einwandfrei (Genuine and without    
 faults) a slight margin stain can be seen of    
 no particular importance. Lovely! EUR 7000  xx 20.000:-

3570K 508-11 1933 Charity Souvenir sheet 2. Some margin    
 stains, but otherwise a nice copy of this    
 scarce item. EUR 7000  xx 14.000:-

3571 508-11 1933 Charity 20+60 pf blue on piece. Machine    
 cancel without dating. EUR 400  o 1.000:-

3572K 518, 533 10 + 25 pfg on interesting “Rohrpost” cover    
 from BERLIN 25.5.37, to Sweden.   300:-

3573 529-37y 1934 Air Mail, Nine very fine copies. EUR 550  xx 900:-
3574 529-39 1934 Air Mail SET (11). Nice set! EUR 700  xx 2.000:-
3575 529-39 1934 Air Mail SET (11). EUR 700  xx 1.200:-
3576 556-64 1934 Charity SET (9). Nice set! EUR 550  xx 1.400:-

3577 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3. Scarce    
 souvenir sheet in ususually good quality.  (x) 2.500:-

3578 576-79 1935 OSTROPA, cpl VF set (4).  (x) 300:-
3579K 576-79 1935 OSTROPA ‘35 Souvenir sheet 3, fine    

 copy. EUR 900  o 2.500:-

3577
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3580K 624-31 1936 Olympic Games in Berlin Souvenir sheet    
 5-6 (2), both with special olympic    
 cancellation. EUR 130  o 300:-

3581K 646-48, 650   1937, The four different Hitler souv. sheets,    
 fine copies. EUR 193  o 450:-

3582K 649 1937 Overprint on “Das Braune Band Rennen”    
 Souvenir sheet 10, fine copy with First Day    
 cancellaton. EUR 130  o 300:-

3583K 650 1937 REICHPARTEITAG Souvenir sheet 11. One    
 stamp with small spot, and 1936 “Das Braune    
 Band Rennen” Souvenir sheet 4.  xx 300:-

3584 671 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. Very    
 fine quality. EUR 150  xx 300:-

3585K 671 1938 The Brown Band 42+108 Pf brown. On 3    
 covers and one card with Hitler, all with    
 different cancels.   800:-

3586 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint, fine    
 set (3). EUR 100  o 250:-

3587 695-97 1939 NÜRBURGRING-RENNEN overprint SET (3).   300:-
3588 716-29 1939 Opt on Danzig, fine set (14). EUR 190  o 375:-
3589K 909-10 1945 Party formation SA & SS on beautiful    

 registered cover with add.postage. Cancelled    
 in BERLIN C 25, 20.4.45. A real transportation    
 can not be confirmed.   1.500:-

3590 65 Official, 1921 Numeral 10 Pf orange. Very    
 fresh copy, opinion Bechtold. EUR 600  o 1.000:-

3591 75y Official, 1923 overprint on 20 Mk with lying    
 wmk. Very fine copy signed Bechtold. EUR 180  o 350:-

3592 126y Official, 1930 Numeral 20 Pf reddish grey,    
 wmk lying. Signed Schlegel. EUR 550  o 900:-

3593K MH34 Booklet, 1933 Wagner. Fresch and fine    
 quality. EUR 700  xx 1.500:-

3594 4a Semi-official Air mail, 1912 Margareten-   
 Fest, imperforated corner margin copy.  x 300:-

3595 III 1912 Air mail 30 Pf dark green. Three copies    
 on Air mail card, DARMSTADT 23.6.12.   500:-

3596  Postcard, Postcard (crease) “Zeppelin” franked    
 with 2x5 pfg canc Ba... 14.5.12, sent to Sweden.    
 With canc: AN BORD DES ZEPPELIN 14 MAI    
 1912 LUFTSCHIFFES SCHWABEN. Text in    
 Swedish that they fly high in the sky, very scarce.   5.000:-

3597A  Extensive collection with se-tenant pairs    
 and blocks, gutter-pairs and blocks from    
 booklets etc from Germania-1940’s in two    
 special Schaubek albums and about 65 covers,    
 also two albums with duplicates. Unusual    
 collection with very high value.  xx/x/o 12.000:-

3598A  Collection 1872-1945 in two albums incl an    
 expensive classic part with good Shields and    
 Mi12-13, Mi66I+II x, many medium- and better    
 priced sets containing e.g. good Charity and    
 Air incl many xx, BL1 (crease), many signed    
 copies etc. Very high value.  xx/x 10.000:-

3599A  Collection 1872-1920’s in Leuchtturm album.    
 Containing several Shields and specialized    
 with shades and types incl many signed,    
 covers and units, se-tenant pairs and some    
 varieties etc.  xx/x/o 10.000:-

3600A  Comprehensive collection 1872-1945 in three    
 albums incl duplicates. Containing many    
 shields, shades, Mi66 (2), very good Air-,    
 Charity-, mini sheets and official stamps    
 etc. incl many signed.  o 9.000:-

3601A  Collection in Leuchtturm Album with stamp    
 mounts 1933-45. Many better sets such as Mi    
 544-45, 554-55, 565-68, 580-83, Charity 1935,    
 1936 Olympics set and blocks, 634-42, all four    
 Hitler blocks, 651-59, 675-83, 686-88,    
 702-13, 716-729, later sets incl SA and SS    
 etc, also some Officials, General Govenment    
 almost cpl, Bohemia/Moravia etc, with few    
 exceptions all xx. Excellent quality. (600)  xx 8.000:-

ex 3600

3594

3595

3596

Underbids are not accepted!
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3602A  Well-filled collection 1872-1945 in Schaubek    
 album. Containing good Shields, nice    
 charity and air issues, e.g. Mi 351-96,    
 459-95 and 497-575 incl e.g. Mi 556-64 xx,    
 Mi 665-74 xx, BL4-11 and official stamps etc.  xx/x 4.500:-

3603A  Clean and well-filled collection 1933-45    
 incl e.g. Mi 499-505 (14), 512-75, BL3, some    
 used incl BL5-7, some varieties etc.  Mostly x 2.500:-

3604A  Accumulation in three albums. One visir album    
 unused, with some better such as Mi 603 xx,    
 seven copies of Mi 602 xx (EUR 350), 553 xx,    
 one stockbook with simpler material, the last    
 stockbook with a reasonably good used    
 accumulation, valued by the consignor at DEM    
 21925, 1991, with e.g. better Third Reich    
 such as Mi 498, 507, 3x539, six Hitler blocks    
 etc, also some inflation stamps not counted    
 with high value if genuine. Low reserve.    
 Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 2.500:-

3605A  Collection 1872–1933 mostly used, including    
 better sets, also good covers. High catalogue.    
 Fine quality.  x/o 1.700:-

3606A  Almost complete collection 1933-44 incl e.g.    
 Mi 512-39 and BL10, some used incl Mi 505-07.    
 Also well filled Generalgouvernment and    
 Böhmen/Mähren.  xx/x 1.500:-

3607A  Accumulation in stockbook 1945-48. e.g.    
 Baden, Saar, Würtemberg. Mostly fine    
 quality. (600)  Mostly xx 1.500:-

3608A  Album with about 230 mostly signed stamps    
 1870’s-1920’s incl many better shades. Also    
 album with 100’s of stamps o/x/xx incl some    
 France.  o 1.200:-

3609K  Circulation booklet with hundreds of stamps    
 incl. also some occupation & Saar etc.  Mostly x 750:-

3610A  Collection on Leuchturm Leaves with pockets    
 incl. cassette (no album) 1872-1945. (300)  Mostly o 700:-

3611A  PERFINS. Collection with about 1000    
 different incl five cards.  o 500:-

3612K  50 different copies 1922-45 incl e.g. Mi392,    
 600-02 and 909-10. Mi 473 Euro.  xx 400:-

3613P  Accumulation 1922 of inflation stamps in    
 full sheets and sheet parts. Mostly fine quality.  xx 250:-

3614P  Booklets. Nine booklets 1919-40 incl MH13    
 (3), 28, 32, 38, 40, 44+47. Also five not    
 cpl booklets. Mostly very fine qual.  xx 2.400:-

3615A  Covers. Album with about 150 covers, cards    
 and postal stationeries 1905-40’s incl many    
 prisoner of war, fieldpost, nice old picture    
 postcards and some better frankings.   1.500:-

3616A  Cover collection in album of about 80 old    
 covers and cover pieces until about 1960,    
 mostly German but also from other countries.    
 Interesting lot. Mostly fine quality.   1.000:-

3617L  Covers. About 120 covers mainly 1910’s incl    
 80 sent to Sweden, many with censor incl    
 some better.   800:-

3618A  Covers. Over 100 radio amateur cards, mainly    
 1930s.   600:-

3619K  Cover lot 1935-36 of 11 covers to India, all    
 with different frankings, many thematic    
 stamps. Mostly fine quality.   500:-

3620K  Cover lot 1946-47 of five covers (two with    
 franking removed), incl. scarce    
 cancellations “WAR CRIMES CENSOR”.    
 Mostly fine quality.   500:-

3621A  Cover collection 1888-1944 of stationery and    
 postcards, including prisoners-of-war post    
 and nazi propaganda cards. Fine quality. (43)   400:-

3622A  Covers. 47 covers mainly 1915-24 incl some    
 occupation, many sent to Sweden with censor    
 incl some better.   400:-

3623K  Covers. Four parcel cards to Norwey 1907-11,    
 The stamps with perfins.   350:-

3624K  Postal stationery. 19 pieces used/unused    
 incl. some Bavaria & Danzig etc.   300:-

3625A  Postcards. Interesting lot 34 picture postcards    
 mostly 1890’s-1920 incl e.g. 6 “Gruss aus” and    
 many with censor canc+reg. labels.   300:-

3626K 21 P.O. in China 1902, 1900 overprint on German    
 stamps 40 pfg red-carmine/black on registered    
 cover from SHANGHAI 3/6 02 to Potsdam.   300:-

3627 38-47 P.O. in China 1906 “China” Overprint on German    
 Stamps with wmk. Cpl set (10) incl Mi 45-46    
 signed Bothe. EUR 420  o 800:-

3628 7-19 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST    
 SET (13). Nice set, 3 pf on piece, 2 M mint,    
 otherwise fine used.  o 1.600:-

3629 7-19 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST.    
 Cpl set (13) incl Mi 17+19 signed Bothe. EUR 650  o 1.300:-

3630 34-45 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH SET wmk 1. M43 with creased corner    
 perf and M 45 short corner perf. A few signed    
 values. EUR 1500  o 2.500:-

3631K 34-45 P.O. in Morocco 1906 Overprint on DEUTSCHES    
 REICH SET wmk 1 (13). 1.25/1 Mark with short    
 perfs, 25c/20 pf in two shades, 6.25/5 Mark    
 mint. Otherwise fine used. EUR 1219  o 1.500:-

3632 46-58 P.O. in Morocco 1911 Overprint Morocco on    
 DEUTSCHES REICH. Cpl set (13) incl 5 Mk    
 with cert Steur.  o 1.800:-

3633 23 II P.O. in Turkey 25 PIA/5 Mk type II on piece,    
 CONSTANTINOPEL 10.4.04. Signed Engel.    
 EUR 550  o 1.000:-

3634P  Colonies Lot. Five booklet panes from German    
 East Africa, five from Cameroon and five from    
 German South West Africa, also the booklet    
 covers are included but separated from the    
 stamps.  xx 1.500:-

3635 16-19 New Guinea 1-5 Mk 1901 without wmk on    
 pieces. Mi18-19 signed Engel. EUR 950  o 2.000:-

3636 11-21 East Africa 1901 Ship SET without wmk (11).    
 EUR 200  x 400:-

3637K 22-29 East Africa 1905 Ship SET without wmk (8).    
 Sent to Germany, tied by TANGA cds. 45 h    
 with damages, the others fine. The cover is    
 folded.   800:-
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3638 11-23 Southwest Africa 1900 Ship without wmk. Cpl    
 set (13), Mi22-23 signed Bothe and Hoffman-   
 Giesecke. EUR 360  o 700:-

3639 7-19 Cameroon 1900 Ship without wmk. Cpl set (13)    
 incl some xx lower values. EUR 380  x 700:-

3640 2-6 II Caroline Islands 1900 ovpt, five copies incl    
 Mi 5-6 signed Bothe.  o 400:-

3641 7-19 Caroline Islands Set (12) copies incl    
 Mi 14-19 signed Bothe or Engel, Mi 13 is    
 missing. EUR 1000  o 2.000:-

3642 18-19 Mariana Islands 1901 3 and 5 Mk on piece.    
 Signed Engel. EUR 770  o 1.500:-

3643 1 II Marshall Islands 1899 Overprint MARSCHALL-   
 INSELN 3 Pf olive-brown Berlin issue. Very    
 fine copy on piece, JALUIT 26.5.01. Signed    
 Engel. EUR 1100  o 2.200:-

3644 25 Marshall Islands 1901 Ship 5 M green-   
 black/red without wmk on piece, JALUIT    
 26.2.10. Signed Engel. EUR 600  o 1.200:-

3645 1-5 Togo - British Occupation Five copies on piece    
 with VF cancellations ANECHO 29.10.20.    
 EUR 288  o 600:-

3646 4-6, 14-15I   Togo - British Occupation Five copies on    
 piece, each superbly used LOME 5.10.14. Mi    
 103 €++.  o 200:-

3647P  P.O. in Romania Collection on 5 VISIR    
 leaves. Some better.  x/o 400:-

Associated areas
3648 30 Saargebiet 1920 Sarre Overprint on Bavarian    

 stamps 5 M blue, fine copy. EUR 800  x 1.200:-
3649K 161-67 Saargebiet 1932 Charity - castles and    

 churches 40 c to 1.50 Fr (4) on reg cover    
 sent to San Remo. All tied by SARBRÜCKEN    
 27.4.33 cds and transit+arr cds on reverse.   600:-

3650K 199-205 Saargebiet 1934 Volksabstimmung 1935    
 overprint on Chariry SET (7) on 4 reg covers    
 all sent in Saarbrücken. One with 5 Fr and    
 20 c (Mi 181). Philatelically made.   1.200:-

3651K  Danzig Lot. 19 interesting copies with e.g.    
 varieties, 1920-24. Cat.value 940 € by vendor.  xx/x 1.200:-

3652P  Danzig Cover lot. 24 covers 1924-37. Mostly    
 fine quality.   400:-

3653A  Bohemia and Moravia Collection in three    
 albums 1939-45. Fantastic collection with    
 stamps mounted on sheets with special    
 cancellations, the sheets are often illustra-   
 ted and many times with polictical themes    
 and propaganda! E.g. pre- and corunners    
 of the Protectorate. Simply a lovely lot for    
 the specialist as well as anybody interested    
 in the Nazi era! Excellent quality. (hundreds)  o 9.000:-

3654A  Bohemia and Moravia Collection in two    
 stockbooks 1939-1943. Stamps on cut pieces    
 with special cancellations including several    
 pre- and corunners of the Protectorate,    
 later issues with Nazi propaganda canc,    
 stamp exhibitions etc. Fine quality. (few    
 hundred items)  o 7.000:-

3655A  Bohemia and Moravia Cover collection in    
 album 1938-1943. Many very interesting    
 covers/post cards, e.g. Czech army in    
 England, Sudetenland and Nazi related    
 material. Also including stamps (e.g. some    
 “Wir sind frei” ovpts) and cut pieces, in    
 the end of the collection some Slovak    
 material of interest in the same time span.    
 Fine quality. (About 70 items)   5.000:-

3656 1, 2, 5-9   Estonia - Elwa 1941 Various designs 1,2,5,10    
 (crease),15,20 and 30 K overprinted “Eesti    
 Post”. Signed Eichenthal.  xx 1.500:-

3657 3 Estonia - Elwa 1941 Various designs 3 K with    
 overprint “Eesti Post”. Signed Eichenthal.  xx 800:-

3658 10 Estonia - Elwa 1941 Various designs 50 K    
 with overprint “Eesti Post”. Signed    
 Eichenthal.  xx 800:-

3659 11 Estonia - Elwa 1941 Various designs 60 K    
 with overprint “Eesti Post”. Signed    
 Eichenthal.  xx 800:-

3660 14 (Soviet 751)   Estonia - Elwa 1941 Commemoratives 30 K    
 with overprint “Eesti Post”. Signed Eichenthal.  o 2.000:-

3661 19 (Soviet 594)   Estonia - Elwa 1941 Commemoratives 80 K    
 with overprint “Eesti Post”. Signed Eichenthal.  xx 1.000:-

3662 21 (Soviet 785A)   Estonia - Elwa 1941 Commemoratives 1 R    
 with overprint “Eesti Post”. Signed Eichenthal.  xx 1.000:-

3663 29 (Soviet 770)   Estonia - Elwa 1941 Exhibition Moscow 30 K    
 with overprint “Eesti Post” (Small gum    
 disturbance). Signed Eichenthal.  xx 900:-

3664 32 (Soviet 773)   Estonia - Elwa 1941 Exhibition Moscow 30 K    
 with overprint “Eesti Post” (Traces of    
 fingerprints). Signed Eichenthal.  xx 900:-

3665 37 (Soviet 778)   Estonia - Elwa 1941 Exhibition Moscow 50 K    
 with overprint “Eesti Post” (Insignificant    
 natural paper fold). Signed Eichenthal.  xx 900:-

3666 38 (Soviet 779)   Estonia - Elwa 1941 Exhibition Moscow 60 K    
 with overprint “Eesti Post”. Signed Eichenthal.  o 2.000:-

3667 1 Estonia - Moiseküll overprint on Russia 10    
 kop, fine copy, signed Krischke BPP. EUR 400  xx 800:-

3645
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3668 1 (Soviet 667)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 10 K    
 with overprint “VABA EESTI”. Signed Eichenthal.  xx 900:-

3669 1 (Soviet 667)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 10 K    
 with overprint “VABA EESTI” (Somewhat irregular    
 perf.). Signed Eichenthal.  xx 700:-

3670 1 (Soviet 667)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 10 K    
 with overprint “VABA EESTI”. Signed Eichenthal.  o 800:-

3671 2 (Soviet 578)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 20 K    
 with overprint “VABA EESTI”. Signed Eichenthal.  xx 500:-

3672 2 (Soviet 578)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 20 K    
 with overprint “VABA EESTI”. Signed Eichenthal.  xx 500:-

3673 2 (Soviet 578)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 20 K    
 with overprint “VABA EESTI” in pair used/xx.    
 Signed Eichenthal.  xx/o 1.000:-

3674 3 (Soviet 684)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 60 K    
 with overprint “VABA EESTI”. Signed Eichenthal.  xx 2.000:-

3675 3 (Soviet 684)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 60 K    
 with overprint “VABA EESTI”. Signed Eichenthal.  xx 1.800:-

3676 4 (Soviet 672)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 1 K    
 with overprint “1.20 VABA EESTI”. Signed    
 Eichenthal.  xx 1.000:-

3677 4 (Soviet 672)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 1 K    
 with overprint “1.20 VABA EESTI”. Signed    
 Eichenthal.  xx 900:-

3678 5 (Estonia 160)   Estonia - Moiseküll 1941 Stamp Centenary 3    
 (S) with overprint “1.20 VABA EESTI”. Signed    
 Eichenthal. Rare.  xx 7.000:-

3679 6 (Soviet 676)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 5 K    
 with overprint “1.20 VABA EESTI”. Signed    
 Eichenthal.  xx 900:-

3680 6 (Soviet 676)   Estonia - Moiseküll 1941 Various designs 5 K    
 (Short perf.) with overprint “1.20 VABA    
 EESTI”. Signed Eichenthal.  xx 400:-

3681 7 (Soviet 778)   Estonia - Moiseküll 1941 Moscow Exhi-   
 bition 50 K with overprint “2.40 VABA EESTI”.    
 Signed Eichenthal. Rare.  x 20.000:-

3682 1, 2 I A Estonia - Odenpäh 1941 Arms 20+20 and 30+30    
 perforated. Signed Eichenthal.  xx 800:-

3683 2 I B, 2 II B   Estonia - Odenpäh 1941 Arms 30+30    
 imperforated, both types. Signed Eichenthal.  xx 2.000:-

3684 2 II Estonia - Odenpäh 1941 Arms 30+30    
 perforated. Signed Eichenthal.  xx/x 300:-

3685 3A (Soviet 367A)   Estonia - Pernau 1941 Various designs 3 K    
 with overprint “Pernau 8.VII 1941” in pair    
 with additional misplaced overprint.  xx 400:-

3686 5-50 K Estonia - Pernau 1941 Various designs 5-50 K    
 (10 K irregular perf., 30 K natural paper    
 folds) with overprint “Pernau 8.VII 1941”    
 type 1. 50 K rare.  xx 7.000:-

3687 1-4 Kurland 1945 New value overprint SET (5)    
 incl both perf. varieties on no. 4.  xx 600:-

3688 1-9 Montenegro 1943 Overprint on Yugoslavian    
 stamps SET (9).  xx 700:-

3689K  Ostland Pleskau Mi 12y in minisheet with 10    
 stamps, unusual item. Mi EUR 400++.  xx 1.000:-

3690  Ukraine - Zivil office 20 and 24 kopek.  (x) 1.000:-

3691 Bl I Private issues - France 1941 Polar bear    
 sovenir sheet for the voluntary French    
 legion, scarce and sought-after item. EUR 500  xx 1.500:-

3691
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3692  War Propaganda Postcard, Dutch ? card from    
 1944 with Hitler and Mussolini. “In this year    
 Hitler can’t complete his “stunt” without    
 Mussolini’s support”.   300:-

3693K  War Propaganda Postcards lot c.1934-1944,    
 e.g. five depicting Hitler, three with    
 Danish, Swedish and Norwegian text. Two from    
 WW1 included. (15)   500:-

3694 2-8 War Propaganda Forgeries Seven different    
 forgeries.  (x) 700:-

3695 4 War Propaganda Forgeries 1 d red, very fine    
 gutter-pair.  (x) 250:-

3696 9-14 IV War Propaganda Forgeries LIQUIDATION OF    
 EMPIRE. Very fine set (6) copies.  x 900:-

3697 10-12, 14   War Propaganda Forgeries LIQUIDATION OF    
 EMPIRE. Four different copies, LONDON    
 6.6.44.  o 800:-

3698  War Propaganda Forgeries Four used forgeries    
 incl Mi4+6 and two copies Mi7. Also Mi7 (x).  o 400:-

3699K  Soviet Zone Small lot with e.g. Meckl-   
 Vorpommern Mi23I “JUNKRELAND”, Mi26 in    
 partly imperforated strip of three and 27aDD U    
 imperf double print. All signed Sturm. (20)  xx/x 400:-

3700K  Thüringen 14 copies incl some varieties,    
 e.g. Mi97B with set-off.  Mostly unused 250:-

3701 297-98 Saar Two beautiful and very fine copies.  xx 500:-
3702K  Saar xx selection 42 different copies 1925-57 incl    

 Mi264-71 and 289-91. Mi approx 590 €.  xx 500:-

3703K 409-28 Saarland 1957 Heuss SET (20) on nine reg    
 covers. 200 and 300 on single frankings, 300 f    
 tied by KÖLN-HAMM BAHNPOST ZUG cancel.    
 The other covers with SAARBRUCKEN cds with    
 different dates 1958. A few with hinges on    
 back side. EUR 700   1.500:-

3704K  French Zone xx selection 21 different copies    
 1948-49. Mi 310 €.  xx 300:-

3705 37 Baden Zone 1949 Sceneries 90 Pf brown-   
 carmine, fine vertical pair on piece. EUR 200  o 300:-

3706K  Baden Zone U/M selection 16 different copies+    
 BL1A, containing e.g. Mi28-37. Mi 363 €.  xx 350:-

3707 34-41 Rheinland-Pfalz 1948 Personalities III SET    
 (10). EUR 150  xx 300:-

3708P  Zones Collection on leaves with stamp mounts    
 1940’s. Including Cottbus, Lübbenau, American    
 och Soviet zones. Also 1 souv. sheets and one cover 

  with bezirk 27 o.p. 2-84 pf. Fine quality. (250)  xx/o 500:-

German Democratic Republic (DDR)
3709 271-72 1950 DEBRIA Exhibition Souvenir sheet 7.    

 Very fine and fresh. EUR 190  xx 350:-
3710 286-88 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Very    

 fine copies. EUR 360  xx 500:-
3711K 386-95 1953 Karl-Marx-Jahr Souvenir sheet 8-9AB.    

 EUR 480  xx 650:-
3712K 386-95 1953 Karl-Marx-Jahr Souvenir sheet 8-9AB.    

 EUR 880  o 1.000:-
3713K 485-90B 1955. Engels, sheet 13. four copies. EUR 720  o 600:-
3714A  Collection in 3 Schaubek Albums mostly with    

 homemade pockets 1949-1990. Nice collection    
 with only a few spaces.  o 5.000:-

3715A  Collection in 2 Schaubek albums without    
 stamp mounts 1948-1990. Almost complete with    
 e.g. Mao set, but without the most valuable    
 souvenir sheets. Mostly fine quality. 6100 €  Mostly o 3.000:-

3716A  Accumulation 1953–62, mostly complete sets    
 1–10 of each, low reserve. Excellent    
 quality. Mi about € 5400.-  xx 2.000:-

3717L  Collection in five fine Lindner Falzlos    
 Albums with stamp mounts 1963-1990. Nearly    
 complete and xx from 1988. Fine quality.    
 Approx. 14 kg. (3471)  xx/x/o 1.000:-

3692

3709
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3718A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 1948-1990. Incl. some souvenir sheets.    
 (1400)  o 900:-

3719K  Lot. Bl 10 (four), Bl 14 (five), Bl 15 (one)    
 and 901-04 in blocks of four, etc. EUR 700  o 500:-

3720A  Coll 1950-60’s in album. Some good values    
 e.g. Mao set x .  xx/x/o 500:-

Berlin
3721K 1-20 1948 Black BERLIN Overprint, cpl set (20)    

 signed Schlegel or Lippschütz. 2 and 3 Mk on    
 piece (3 Mk is not signed). EUR 3000  o 4.000:-

3722 6, 10 1948 Black BERLIN Overprint 15 Pf brown and.    
 25 Pf yellow-orange. Five resp. two copies.    
 EUR 590  o 500:-

3723 17 1948 Black BERLIN Overprint 1 M brown-olive.    
 EUR 1000  o 800:-

3724 17-19 1948 Black BERLIN Overprint 1 M-3 M. EUR    
 2450  o 3.000:-

3725 18 1948 Black BERLIN Overprint 2 M dark violet-   
 brown. EUR 650  o 800:-

3726K 21-34 1949 Red overprint BERLIN SET (14). Low    
 values signed Lippschütz and 1+2 Mk    
 Schlegel. EUR 1000  o 1.300:-

3727 33 1949 Red overprint BERLIN 1 Mk light brown-   
 olive. EUR 650  o 800:-

3728 33-34 1949 Red overprint BERLIN 1 - 2 Mk. Sign.    
 Schlegel. Very nice copies. EUR 900  o 1.200:-

3729 33-34 1949 Red overprint BERLIN 1 - 2 Mk. Sign.    
 Schlegel. EUR 900  o 900:-

3730K 35-41 1949 75th Anniv of UPU SET (7). Three sets.    
 EUR 1350  o 1.200:-

3731 48-56 1949 Buildings. Seven diff. values, 4-5 of    
 each, some in blocks of four with margins.    
 EUR 820  xx 700:-

3732 61-63 1949 Goethe SET (3). Good centering and    
 beautiful cancellations, 30 Pf Luxus. EUR 260  o 300:-

3733K 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1, signed    
 Schlegel. Right margin with minor crease.    
 EUR 1100  xx 1.800:-

3734K 68-70 1949 Currency Souvenir sheet 1. Very fine    
 copy with exhib.canc 29.8.50, signed    
 Schlegel. EUR 2800  o 4.500:-

3735 68-70 1949 Currency SET (3). EUR 700  o 1.200:-
3736 68-70 1949 Currency. Cpl set on piece with    

 exhib.canc 17.12.49. EUR 700  o 900:-
3737K 68-70 1949 Currency, cpl set (3) on beautiful    

 airmail cover to Sweden. Exhib.canc. BERLIN    
 1.10.50.   1.200:-

3738K 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 Sent to Finland par avion.   400:-

3739 72-73 1950 Berlin Philharmony Orchestra SET (2).    
 on postcard from Deutsche Industrie-Messe 1951.   300:-

3740 72-74 Three very fine copies on exhib.card,    
 HANNOVER 1.5.51.   350:-

3741K 80-81 1951 Day of the Stamp SET (2) in blocks of    
 fifteen. EUR 1050  xx 800:-

3742 80-81 1951 Day of the Stamp SET (2). Thirteen    
 complete sets. EUR 910  xx 750:-

3743 82-86 1951 Liberty Bell SET to the right (5) in    
 blocks of four with corner margins. EUR 560  xx 600:-

3744 123 1954 Buildings III 70 Pf olive in block of    
 four with corner margins. EUR 560  xx 500:-

3745A  Probably complete collection 1948-90 incl    
 BL1 x. xx is e.g. Mi 1-20, 35-39, 68-74,    
 80-105 and 110-23 etc. Mi 1-34 signed    
 Schlegel.  xx/x 7.000:-

3746A  Collection in Schaubek Album with stamp    
 mounts 1948–90. Complete except Currency    
 souvenir sheet 1. Mostly fine quality.  xx/x/o 5.500:-

3747A  Apparently complete collection 1948-90 in    
 Schaubek album incl all expensive issues    
 except BL1. Mi about 8700 Euro.  o 5.000:-

3748A  Collection i Leuchtturm-album, in cassette,    
 with stamp mounts 1948-1990. Almost    
 complete. High Cat. Value.  Mostly o 4.800:-

3749A  Collection 1948-87 in Schaubek album, only    
 Mi23-34, 57-60 and BL1 is missing.    
 Containing e.g. xx Mi1-22, 35-41, 64-67,    
 71-76 and 80-192 etc. Very fine quality.  xx/x 4.500:-

3750A  With few exceptions complete collection    
 1948-90 incl many ovpts and cpl    
 Mi35-106+108-235 etc, some covers incl FDC    
 26.3.52 and 17.8.53, Mi120 in block of four    
 to Sweden.  o 3.500:-

3751A  Accumulation in 2 cassettes 1948-80’s. Many    
 stamps with several better, and with heavy    
 duplication. Catalogue value acc. to vendor.    
 Mostly fine quality. 6400 € (2000+)  o 3.000:-

3752P  Collection on leaves 1948-1989. Almost    
 complete; containing all stamps (possibly a    
 few cheap modern missing) except 15 pf black    
 ovpt, 1mk red ovpt, Currency set and block 1.    
 The black ovpts are unsigned. Fine quality.  o 2.700:-

3753A  Very clean collection 1948-59, complete    
 Mi1-190 incl many se-tenant blocks    
 Buildings. Also a good part Saarland and    
 some better French Zone.  x 2.500:-

3754K  Lot better early values with duplication in    
 mostly fine quality. (150)  o 1.800:-

3755A  Accumulation in stockbook 1948-70. Mostly    
 fine quality. (1400)  xx/x 1.200:-

3756P  Accumulation on 23 visir leaves 1952-90.    
 many sets. Fine quality. DM 1.800  xx/x 1.000:-

3757P  Accumulation on 10 visir leaves 1948-87.    
 Fine quality. DM 2.000  o 1.000:-

3758  Lot with e.g. Mi120 in block of four, cpl    
 sets Mi106-09 and 427-33 etc. Mi 141 €.  xx 200:-

German Federal Republic (BRD)
3759 113-15 1949 Stamp Centenary SET (3). Very fine copies.  xx 250:-
3760 117-20 1949 Charity SET (4). Four complete sets. EUR 560  o 450:-
3761 121-22 1950 Bach SET (2). Five complete sets. EUR 600  o 450:-
3762 123-38 1951 Posthorn SET (15). Nice set. EUR 2500  xx 4.500:-
3763 129 1951 Posthorn 15 Pfg dark blue-violet in    

 block of four. EUR 200  xx 250:-
3764K 167-70, 126   1953 Traffic Exhibition. Cpl set on    

 registered cover to Sweden with exhib.canc    
 MÜNCHEN 12.8.53.   250:-

3765 246 U 1956 Charity 40+10 Pf. Interesting imperforated    
 pair. Genuine??  xx 250:-

3766P 147 FDC, 1951 Röntgen on Beautiful FDC 10.12.51.   700:-
3767A  Apparently complete collection 1949-87 in    

 Schaubek album, everything seems to be xx    
 except Mi141-42 and 204. Very fine quality    
 and low reserve.  xx 6.500:-

3768A  Collection in Leuchtturm Album with cassette    
 and with stamp mounts 1949-84. Complete,    
 high cat. value.  o 4.500:-

3769A  Specialized collection 94 booklets 1951-80    
 incl many different types. Containing e.g.    
 MH1 (2), 2 (5), 4 (3) etc. Low reserve.  xx 4.000:-

ex 3752
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3770A  Lot 2000-06 in envelopes. Face value about 775 €.  xx 3.500:-
3771A  Collection in DAVO Album without stamp    

 mounts 1946-1992. First a section Zones incl an    
 unsigned 1mk Am/BR zone, BRD COMPLETE    
 (possibly some unimportant stamps missing)    
 to 1989. Fine quality. (800-1000)  o 2.800:-

3772A  Almost cpl collection 1949-92 in two    
 Leuchtturm albums with cassettes. Containing    
 Mi111-22 and 139-285 incl e.g. Mi119-22,    
 177-99 xx and almost everything 1956-92.  xx/x 2.700:-

3773A  With few exceptions cpl collection 1949-89    
 in two albums, only Mi141 is missing in the    
 earlier part. Also album with dupl, Mi139-40    
 on cover and allied occupation 1948-49.  o 2.500:-

3774A  Collection 1948-90 in two albums incl dupl.    
 Containing e.g. Mi116 (2), 121-22, 139-40,    
 150-52, 166+203 xx, 139-40+146 x etc. Almost    
 cpl xx 1973-90.  xx/x 2.200:-

3775K  Lot with booklets and mini sheets 2000-06.    
 Face value approx 440 €.  xx 2.000:-

3776A  Collection in Leuchtturm Album with cassette    
 and with stamp mounts 1985-200. Complete.  o 1.800:-

3777A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1949-1982. Almost complete. Fine    
 quality. EUR 2500 (1050)  o 1.800:-

3778A  Collection 1949-80’s incl e.g. Mi111-13 and    
 115-225, beautiful cancellations and some xx    
 modern part.  o 1.800:-

3779A  Clean collection 1949-60 incl e.g. cpl Mi 111-   
 225 and many se-tenant pairs/blocks etc.  x 1.700:-

3780A  Collection in stockbook 1949-1984. Well-   
 filled. € 1900  o 1.700:-

3781L  Collection more than 800 blocks of four    
 1984-2000 and many mini sheets in four albums.  xx 1.700:-

3782A  Collection in stockbook 1945-2004. Fine    
 quality. 2500 €  o 1.500:-

3783A  Collection in album 1949–60 with many better    
 sets from the early period. The two last    
 years xx. Catalogue value acc. to vendor SEK    
 26700,-. Fine quality.  x 1.400:-

3784A  Collection singles and blocks of four    
 2000-01. Face value 263 €.  xx 1.200:-

3785F  Box with 1000’s of stamps 1950’s-2005 mostly    
 in envelopes from the Post office incl many    
 booklets, year-books 1974-76 etc. Also six    
 large unused albums from German Post office    
 with cassettes. Approx. 13 kg.  xx/o 1.200:-

3786  Lot. 1949 75th Anniv of UPU, 32 stamps, ten    
 different. Mostly fine quality. EUR 1600  o 1.000:-

3787K  Lot 1949-52. 21 stamps, e.g. Mi no 120 (five    
 copies). Mostly fine quality. EUR 1500  o 1.000:-

3788A  Collection 1990-2000 incl some blocks of    
 four and mini sheets. Mi about 1450 Euro.  xx 1.000:-

3789A  Collection 1975-83 in safe album. 740 E (465    
 stamps and 13 mini sheets)  xx 1.000:-

3790L  Three cassettes with duplicates, some better    
 noted. Catalogue value acc. to vendor. 4000€    
 (3000+)  o 1.000:-

3791A  Collection in stockbook 1945-2000. Fine    
 quality. 1200 €  xx 750:-

3792K  Lot. Mi no: 108-10 (two), 121-22 (four), 147    
 (seven), 149 (five), 150 (eight) and 153-54.    
 Mostly fine quality. 763 € (26)  o 600:-

3793K  Lot. Mi no: 108-10, 117-22, 139-40, 147,    
 150, 153-54. Fine quality. (Fifteen)  o 500:-

3794  Three very copies incl Mi147, 166+210. Mi    
 177 €.  xx 200:-

3795K  Covers. Two registered covers to Sweden with    
 exhib.canc MÜNCHEN 12.8.53, franked with    
 e.g. Mi162-66 and 171-72. Also Reich    
 Mi609-16 on cover to Finland and prephil.    
 cover from Zürich 10.2.60 to Marseille.   300:-

General German collections
3796A  COLONIES & POST ABROAD. Extensive    

 collection more than 800 copies incl some    
 dupl, containing several better priced issues    
 incl many signed. VERY HIGH VALUE.  xx/x/o 10.000:-

3797P  Occupation issues in Italy and Greece.    
 Albania, Kotor, Laiback, Montenegro Zara and    
 Zante. Many expensive stamps, but without    
 certifications. Also a set Oberslesia    
 Oppelner Notaugabe, all false.  Mostly xx 3.500:-

3798K  Better lot with some covers, x colonies and    
 Reich. (50)  x/o 2.000:-

3799P  Collection on leaves Classics-1930’s. E.g.    
 many medium-priced/better from states, Reich    
 and some Danzig/Saar/Memel, high catalogue    
 value. Somewhat mixed quality. (800-1000)  Mostly o 2.000:-

3800P  Accumulation 1930’s-1960’s. Intersting    
 selection of medium-priced and better items    
 such as Reich Mi 716-729 used (716 bad    
 quality), 556-64 used, 751-59 used block of    
 four, Baden minisheets x, some interesting    
 covers, Danzig, GFR 2 xx Beethoven sheets    
 etc, high value.  xx/x/o 2.000:-

3801L  Four cassettes with duplicates, some better    
 noted. Catalogue value acc. to vendor. 10200 €    
 (4000+)  o 2.000:-

3802L  Two albums with e.g. se-tenant pairs and    
 strips+blocks incl many better ones from    
 Berlin and Reich, mini sheets, more than 100    
 booklets BRD etc.  xx/x/o 1.800:-

3803A  Collection Zones and Occupation second world    
 war incl e.g. Allied occupation BL12A+B used    
 and a specialized section Buildings 1948 etc.  Mostly x 1.500:-

3804A  Collection with mostly occupation incl e.g.    
 Allenstein, Marienwerder, Danzig, Memel,    
 Bohemia/Moravia etc. Containing many medium-    
 and some better priced issues.  Mostly o 1.500:-

3805A  Collection/accumulation in three stockbooks    
 old-modern. Reich, East- and West Germany,    
 Bayern etc. (3000)  xx/x/o 800:-

3806A  Collection in two albums 1920-90’s. Mostly    
 GFR (BRD), some better. Catalogue value acc.    
 to vendor. Mostly fine quality. 2000 €    
 (1000+)  Mostly xx 500:-

3807L  Accumulation in box. Many booklets.    
 Excellent quality.  xx 500:-

3808P  About 60-70 mostly full sheets incl many    
 Reich from 1920’s, some 1940-60’s.  xx 400:-

3809A  Collection/accumulation in two stockbooks.    
 Berlin 1948 -1990 (550) and West Germany    
 1991-2005 (1000).  Mostly o 400:-

3810A  Album with e.g. locals, Baden, BRD, Reich.  xx/x/o 250:-

3811P  Cover lot About 1900-1920. Highly    
 recommendable lot covers and cards, large    
 part from German colonies incl several    
 really good items, and also several good    
 field post covers from WW1 period, it seems    
 like most items in this lot could be singles    
 at an auction! Please inspect! Fine quality.    
 (64 items)   32.000:-

ex 3811
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3812L  Covers. Seven albums with more than 900    
 covers and cards classic-modern. Containing    
 many better ones and e.g. about 230 with    
 infla.stamps, more than 500 sent to Sweden.    
 Approx. 17 kg.   3.000:-

3813L  Cover collection/accumulation in box    
 1940’70’s. In 3 albums. Mostly GDR with    
 approx 15 ZKD-covers. Mostly fine quality.   1.000:-

Gibraltar
3814 45 1903 Eduard VII, 8 Sh. Very fine copy with    

 almost invisible shade in gum.  x 300:-
3815 46 1903 Eduard VII, 1 £. Very fine copy. EUR 700  x 1.200:-

Greece
3816 563-75 1950 Dodekanes. Cpl VF set (13). EUR 350  xx 600:-
3817 578-81 1951 Paulus set (4). Very fine and fresh. EUR 180  xx 300:-
3818 578-81 1951 Paulus, cpl set (4). EUR 180  xx 300:-
3819 582-87 1951 The Marshall Aid SET (6). Very fine and    

 fresh. EUR 220  xx 300:-
3820 603-14 1954 Art, cpl set (12). EUR 220  xx 400:-
3821P  Collection on leaves 1861-1930. Good classics    

 and many a bit better stamps. Also some related    
 countries. Catalogue value acc. to vendor    
 SG £ 3.000. Mostly fine quality. (300)  Mostly o 1.500:-

3822A  Very fine collection 1939-87 incl many nice    
 sets. Mi about 1400 €.  xx 1.100:-

3823A  Collection/accumulation in two stockbooks    
 Classics-appr 1975. Duplicates. Many older    
 stamps. Catalogue value acc. to vendor SG    
 over £ 3.100. Mostly fine quality. (800)  Mostly o 800:-

3824P  Two old rest collection on album pages. E.g.    
 Thrazia.  x/o 600:-

3825P  Accumulation on 4 visir leaves. e.g. Mi    
 632-35, two sets. Fine quality. DM 600  xx 400:-

3826P  Collection on Visir leaves 1911-83. compl    
 1977-83. Fine quality.  xx 350:-

Hawaii – Hedschas
3827K  Hawaii Franked with 2x2c + 1 c, sent from    

 HONOLULO 2.10.1896 via SAN FRANCISCO to    
 LUND, Sweden. Very unusual destination this    
 early.   2.000:-

3828P  Hawaii Selection 40 copies (some dupl) incl    
 many with ovpts and some a bit better.  x/o 300:-

3829 4a Hedschas Postage due, 1921 20 pa red in pair    
 with double overprint variety. Scott LJ4a    
 $280.  xx 500:-

Hong Kong
3830K 119, 122 1921 King George V, Second Issue 20c, 50c Wmk    

 Multiple Crown Script CA. Pacific Air Mail    
 First Flight Hong-Kong - Guam 29.4.1937.   375:-

3831K 119, 122-23   1921 King George V, Second Issue 20c, 50c,    
 $1,00 Wmk Multiple Crown Script CA. Pacific    
 Air Mail First Flight Hong-Kong – Honolulu    
 29.4.1937.   375:-

3832K 120, 122 1921 King George V, Second Issue 25c, 50c Wmk    
 Multiple Crown Script CA. Pacific Air Mail First    
 Flight Hong-Kong - Manila 29.4.1937.   375:-

3833K 125 1926 King George V, Second Issue $3,00 violet/   
 green Wmk Multiple Crown Script CA. Registered    
 Pacific Air Mail. First Flight Hong Kong - Manila    
 - San Fransisco 29.4.1937. Mi 125 is scarce on    
 cover. Cat. value for stamp € 75.   450:-

3834A  Collection 1997-2005 in three special albums with    
 cassettes, containing e.g. 130 souvenir sheets and    
 10 booklets.  xx 900:-

3835A  Collection in stockbook 1862-modern.    
 SG-2005 1040 (300 different)  x/o 800:-

3836A  Fine album with stamp mounts 1997-2002.    
 E.g. blocks and stamp booklets. Excellent quality.  xx 500:-

3837P  FDC collection 1965-90’s incl. the transition to    
 Chinese government. Fine quality. (59)   600:-

3838K  Covers. 20 cover/cards around 1900-70’s incl    
 Aerogram to Denmark 1956, several to Denmark    
 and Sweden. Nice lot.   600:-

Hungary
3839 8-13 1871 Franz Josef. Mixed quality, but nice 5,    

 15 and 25 K. EUR 1600  x 1.900:-
3840K 468 pair Zeppelin card from Hungary 28.6.31. Arr.    

 canc. REYKJAVIK 1.7.31. Green cachet    
 “ISLANDFAHRT 1931” (Sieger 113A). Also a    
 violet Zeppelin cahcet.   400:-

3841A  Nice collection 1900-2000 in four albums incl    
 many nice thematic sets. Mi approx 1500 €.  xx 1.000:-

3842P  Accumulation on 17 Visir leaves. Mostly topics.    
 DM 1450  xx/o 800:-

3843A  Album with over 100 different mini sheets    
 1960-80’s.  xx 600:-

3844A  Old album with basic coll incl Croatia,    
 Slovenia etc.  x/o 500:-

3845K  Covers. Lot with 45 cover/cards, 1900-70’s    
 incl postal stationery card to Riga 1908    
 with postage due.   500:-

3846K  Covers. 23 cover/cards 1890-1950’s, several    
 registered. E.g. double postal stationery    
 card to PARIS 1894.   500:-

3847A  Covers. 15 covers e.g. two Zeppelin covers to    
 Argentina and 2 stamp booklets: MH 1 mint    
 and MH 2 canc.   500:-

3848A  Covers. 40 covers (some cards) mostly    
 1915-40’s with censor incl many to Scandinavia.   400:-

The reserves are agreed with the vendor, 
therefore similar lots can have different reserves. 
This does not mean that lots with lower reserves

are inferior. 
The hammered prices are normally similar.
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India
3849P  Lot of revenues 1920-30’s from many different    

 states within India. E.g. Alipur, Alwar, Baroda    
 and Barsoda. Unusual material, value acc. to    
 vendor from the Koeppel and Manners    
 catalogue 1984: over 3000 USD. Mixed quality.  o 250:-

3850K  Revenues. Lot /collection 1860-1970’s including    
 cours seals, airport tax, radio fee, insurance etc    
 including several urecorded scarce items. (450+)   500:-

3851K  Revenues. Lot different mostly used from    
 mostly smaller states incl. Akalkot, Bastyar,    
 Sudasna, Sikkim, Gaghka, Bad Boriad, Rampur    
 etc. Value Koeppel and Manners $3094, acc. to    
 vendor. Low reserve. (68)   500:-

3852K  India (GB) Postage due, Interesting cover to    
 Federated Malay States 1936. Franked with 1A    
 and MAlay dues 2 and 4 c.   250:-

3853K  India (PT) Selection about 50 old copies    
 incl. e.g. some bisected and many ovpts.  x/o 300:-

3854P  India (PT) Revenues. Lot of 51 stamps on 12    
 documents including scarce SCOULA over-   
 prints. Also French India revenue stamps (8)    
 all used in Chanderngore.   400:-

Iran – Italian Somaliland
3855 913-16 Iran 1954 Forrestation congress SET (4). Two sets.    

 Gum affected by climate as always. EUR 300  xx 600:-

3856A  Ireland Collection in Leuchtturm Album with    
 stamp mounts 1922–1993. Comprehensive,    
 valuable and almost complete collection!    
 E.g. one used and three x Seahorse ovpt    
 sets, a few coil stamps, 1937 St Patric set    
 x, (5sc xx), from about 1940 all xx incl.    
 Cept and high face value, also dues and a    
 few booklets, can be recommended! Fine    
 quality. (1000)  Mostly unused 14.000:-

3857A  Ireland 23 prestige booklets 1989-98 and 41    
 blocks 1988-2001.  xx 1.300:-

3858K  Ireland xx lot 1941-73 incl many blocks of    
 four, e.g. two sets Mi111-13 and 210-25,    
 CEPT etc. Mi approx 480 Euro.  xx 450:-

3859A  Israel Accumulation in stockbook. Fine    
 quality.  Mostly o 500:-

3860A  Israel Accumulation in three stockbooks    
 1973–85. High catalogue value.  xx 500:-

3861 34-44 Italian Somaliland 1923 overprint, cpl    
 mainly xx set (11). Mi 200 €++.  xx/x 400:-

Italy
3862 11 Pontificial States 1852 1 Sc red. Signed    

 Jules Beanienum, Parma. EUR 3200  o 3.000:-
3863 18 Pontificial States 1867 80 Cmi black and    

 rose. Signed Diena. EUR 500  o 800:-
3864 15 Sardinia 1861 3 L copper-bronze. With minor    

 black spot at front side. EUR 350  x 500:-
3865 1b Sicily 1859 ½ Gr gold-yellow. Minor paper    

 remains on back side. Signed Dienna. EUR 360  x 600:-
3866 4a Sicily 1859 5 Gr carmine. Signed Dienna. EUR    

 420  o 900:-
3867 6c Sicily 1859 20 Gr black-grey. Signed    

 Chiavarello. EUR 1700  o 2.500:-
3868 1b, 3, 5a, 6a, 8   1861 King Victor Emanuel ½ Tor, 1, 5, 10    

 and 50 Gr (5). ½ Tor is the scarce olive-green    
 colour, but with thin spot and small tear. 1 Gr    
 black with margin tear. Others fine. EUR 3455  x 1.000:-

3869 445-46 1933 Rome - Chicago Flight SET in strips of    
 3 (2). Signed Dienna. EUR 600  xx 1.500:-

3870 479-87 1934 Football Champ., fine set (9). EUR 700  o 1.100:-
3871K 547-59 1936 Horaz SET (13). EUR 300  xx 550:-
3872A  Well-filled collection 1862-1987 in Schaubek    

 album incl better classic issues and e.g.    
 Mi275-357, 362-444, 448-575, 682-772+774-95    
 incl many nice xx sets. Catalogue value    
 according to vendor € 15900,-.  xx/x 7.500:-

3873A  Lot in stockbook. Cat value, Mi approx.    
 14.500 SEK and 700 uncounted stamps. Mostly    
 fine quality. SEK approx. 14.500 (700)  xx/x/o 1.700:-

3874A  Interesting coll in 3 albums + pages incl    
 Vatican city and states/colonies. Low reserve,    
 inspect.  xx/x/o 1.000:-

3875A  Album with approx 200 used stamps to 1970.    
 1970’s xx with singles and blocks-of-four.    
 Also xx Vatican City 1960–70’s.  xx/x/o 350:-

3876K  Covers. 30 cover/cards 1880-1950s, several    
 censored and registered. E.g. postal stationery    
 card to Sweden 1888.   500:-

3877A  Covers. Lot with 75 cover/cards, 1880-1990’s,    
 including censored postal stationery card 75 c to    
 Austria. Also many to Sweden.   500:-

ex 3856
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Japan
3878P 296-99 1940 Kirishima National Park Souvenir sheet 6.    

 EUR 360  xx 800:-
3879K 475 1949 Philatelic week (wild geese), miniature    

 sheet of 5, minor creases in gum as always,    
 else fine. EUR 900  xx 1.300:-

3880 475 1949 Philatelic Week 8 Y violet. Nice copy    
 of a beautiful stamp, minimal trace of hinge.  x 250:-

3881 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting. Complete set in    
 strip-of-four with upper margin.  xx 350:-

3882 507-10 1950 Nagoya Sport Meeting, cpl set in strip    
 of four with upper margin, split perfs.  xx 300:-

3883L  Collection 1872-2004 incl dupl in three    
 thick albums. Containing many medium and    
 some better priced singles and sets incl    
 e.g. Mi196-98+507-10 x, Mi475 x and used,    
 BL29 x, better National parks, covers and    
 cards and some provinces etc.  xx/x/o 2.500:-

3884K  Lot in circulation booklet Classics-1960.    
 E.g. some good classics, Mi 475 x, 471-74 x,    
 494-95 x etc. Mostly fine quality. (300)  x/o 800:-

3885P  Lot old-about 1950. ca 120 stamps and 3    
 covers and 15 postal stationery.  Mostly o 300:-

3886K  Covers. 20 cover/cards 1910-60’s, many to    
 Sweden. Nice lot incl postcard to Sweden 1921.   600:-

3887A  Covers. Lot with over 50 covers and cards    
 1910-80’s, mainly modern.   400:-

3888K  Cover lot. Three air-mail covers to Sweden    
 with good frankings.   300:-

3889K  Occupation of Dutch India Collection in    
 small album, many different overprints.    
 Mostly fine quality. (235)  x/o 1.500:-

3890P  Occupation Issues Collection 1942–45,    
 Malaya, Burma, Brunei etc, many blocks-of-   
 four, scarce material. Fine quality. (138)  xx/o 1.000:-

Labuan – Lithuania
3891 21-22 Labuan 1885 ovpts, two mint copies. Also    

 Mi 14I without gum.  x 500:-
3892P  Labuan Collection 115 copies 1892-04 incl    

 some dupl + shades, containing 71 copies    
 with ovpt. SG approx £ 1300.-.  Mostly x 2.000:-

3893K 153-60B   Latvia 1930 Rainis-Fonds, cpl (8)    
 imperforated stamps. EUR 180  xx 300:-

3894A  Latvia Accumulation in Visir Album 1921-92.    
 incl. Central Lithuania. Mi approx. 7600 DM    
 (2000-01). Fine quality.  xx/x 6.000:-

3895K  Liberia (x). Interesting lot 16 copies    
 1860–86 incl. e.g. Mi 1U with error.   1.400:-

3896A  Liechtenstein Collection with very high    
 value 1912-2001 in Schaubek album.    
 Containing e.g. Mi46-52B, 65-71, 75-93,    
 104-06, 108-24, 141, 143-48+301-25 x,    
 Mi149-50, 288-300, 326-33+398 xx, mini    
 sheets and postage due stamps etc. Complete    
 xx 1958-2000.  xx/x/o 10.000:-

3897K  Liechtenstein xx selection 37 different    
 copies 1943-51 incl Mi257-66 and 281-87. Mi    
 363 €.  xx 350:-

3898K 428 Lithuania 3 blocks: 1 A, B and 2. EUR 114  xx 250:-

Luxembourg
3899 3 1863 Coat of arms 1 c. Somewhat small    

 margin+ thin spot. EUR 500  o 250:-
3900K 488-89 1952 Stamp Jubilee SET pair (2). in block of    

 four. EUR 240  xx 300:-
3901 488-94 Two cpl sets incl Mi488-89 in pair. EUR 230  xx 350:-
3902 572-74 1957 Europa CEPT SET (3). EUR 300  xx 250:-
3903A  Well filled collection 1852-2000 in Schaubek    

 album. Mainly used 1852-75 incl many better    
 stamps, further e.g. Mi57-83, 213-56 and    
 555-57 x, Mi278, 478-83, 488-94+572-74 xx,    
 284-89 used, many mini sheets incl e.g. BL7    
 xx, official stamps etc. Seemingly complete    
 1940-99 and with few exceptions xx from    
 1957.  xx/x/o 5.000:-

3904A  Coll 1852-1980’s incl dupl. Old part mainly    
 used with many better issues, some good sets    
 such as Mi468-73 x, official and postage due    
 stamps etc. Mi96/97 about 7000DM acc. to    
 vendor.  xx/x/o 2.200:-

3905A  Collection 1936-86 incl some nice sets and    
 eight mini sheets. Mi 1300 €.  xx 1.000:-

3906A  Collection 1963-81 mainly two copies of    
 each. Mi 550 €.  xx 450:-

3907K  12 diff. stamps, Mi no 50-479. 260 DM  o 250:-

Macau – Mexico
3908K 505-10 Macau 1983 Medicinal Plants of Macao    

 Souvenir sheet 1. EUR 250  xx 650:-
3909K 540-45 Macau 1985 Butterflies of the Region    

 Souvenir sheet 3. EUR 200  xx 450:-
3910K 552-57 Macau 1986 Regional Music Instruments    

 Souvenir sheet 4. EUR 400  xx 900:-
3911K 575-78 Macau 1987 Regional Fans Souvenir sheet 6.    

 EUR 400  xx 900:-
3912A  Macau Collection in stockbook 1953-1998    

 Catalogue value acc. to vendor € 1300. Fine    
 quality. (250)  xx 1.500:-

3913P  Macau Selection 46 copies 1884–98 incl. many    
 better priced however somewhat mixed    
 quality. High value.  Mostly o 1.200:-

3914K  Macau Collection 1995-2005. 95 different    
 souvenir sheets. High catalogue value.    
 Excellent quality.  xx 600:-

3915P  Macau Lot classics - 1950’s in mostly fine    
 quality. Catalogue value over 500 €.  Mostly o 500:-

3878

3881
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3916A  Malta Collection in stockbook 1964-85.    
 Mostly topics. Excellent quality. 600 DM  xx 400:-

3917P  Malta Lot on two visir leaves. Excellent    
 quality. (55)  xx 300:-

3918 33 Mexico 1867 Mexico overprint ½ R. Creased,    
 but this is scarce! Signed. EUR 3000  o 2.000:-

3919 38 Mexico 1867 Mexico overprint 8 R green on    
 red-brown. Signed. EUR 240  o 4.000:-

3920 69 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado over-   
 print 100 c. Full margins, excellent copy. EUR 1100  o 2.000:-

3921 74 Mexico 1872 Miguel Hidalgo with anotado over-   
 print type II 100 c black on red-brown. EUR 1400  o 2.000:-

3922 177-89A Mexico 1895 Postal transport SET (13).    
 PROOFS, all in black colour. Seldom seen,    
 hard-to-get set, especially for collectors    
 of TRAINS, HORSES or even DOGS.  x 2.000:-

3923 213-25A Mexico 1897 Postal transport wmk 5 perf 12    
 SET (13). EUR 1300  o 2.500:-

3924 285 Mexico 1914 Torreon SET (7). Only 5 c was    
 official issued. Scott 362-68. EUR 4960  x 5.000:-

3925 332-34 Mexico 1914 GOBIERNO CONSTITUCIONALISTA    
 ocerprint SET (3). Including the scarse 5 c    
 value, not priced in Michel or Scott (No    
 420-22) short perf. 15 c with small stain    
 and 20 c FINE, also scarce!  x 3.000:-

3926 351-61 Mexico 1914 overprint on 1899/1903 issue SET    
 (11). 15 c used and unsigned, the rest x and    
 signed. Scarce! EUR 3200  x 6.000:-

3927 681-90 Mexico 1934 Different designes SET (10).    
 Scott 698-706 + RA13B. 10 P with natural    
 perforation row crease from printing    
 process. EUR 1500  x 2.500:-

3928 698 Mexico 1934 Air mail 20 P brown/carmine-red.    
 very fine corner copy. 1100 € if x. Scarce!  xx 4.000:-

3929 90 Mexico Official, 1916 overprint 5 P. Small    
 black printing colour at front, but otherwise    
 a nice copy of a scarce stamp. EUR 1100  x 2.000:-

3930 101 Mexico Official, 1916 5 P carmine/black.    
 Lovely, signed Aquires. Scott O112. EUR 4000  x 10.000:-

3931 163-70 Mexico Official, 1929 Panamerican Post    
 Congress SET (10). A few lower values with    
 paper remains. 1 P key value signed. EUR 2800  x 5.000:-

3932 183 Mexico Official, 1932 Air mail 50 c dark    
 blue/lilac-red. Signed Ruidiaz. EUR 1400  x 3.000:-

3933P  Mexico Collection on leaves 1856–1918. Compre-   
 hensive and partly specialized collection with    
 more than 20 imperforated Hidalgo stamps incl.    
 4c cut 3/4 on piece (EUR 14000 if on cover!) and    
 some other bisected stamps, many later    
 overprint stamps, higher values etc, also some    
 forgeries for reference and two covers with    
 both US and Mexican stamps. Interesting.    
 Mostly fine quality. (800-1000)  o 10.000:-

Monaco
3934 14 1891 Albert 10 c brown-red on grey.  xx 250:-
3935 16 1891 Albert I 25 c green. Mint copy with    

 small bit of original gum. EUR 500  x 500:-
3936 538-59 1956 Overprint on dues SET pairs (22). EUR 140  xx 250:-
3937A  Collection 1940-95 in two albums incl e.g.    

 many mini sheets. Mi-04 approx 2100 Euro+    
 dupl. VF quality.  xx 2.000:-

3938P  Accumulation on 6 visir leaves. Mostly    
 topics. Fine quality. DM 450  xx 350:-

Morocco – Nepal
3939K 435-37, 520-22   Morocco 1958, 1963, six imperf. proofs,    

 fine quality.  xx 200:-
3940A  Morocco Collection in Visir Album 1891-1990s.    

 Quite comprehensive with French post, better    
 early material, many complete sets and souvenir    
 sheets incl xx in the modern section. Some used    
 stamps are included. Fine quality. (1200-1500)   2.400:-

3941P 46-51 Nepal 1935. Schiwa Mahadeva SET (6). Block    
 of 9, 7 stamps are unmounted mint. EUR 1500  xx/x 2.500:-

3942P 110 VMw   Nepal in compl. sheet. EUR 2240  (x) 3.500:-

ex 3933
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The Netherlands
3943 44 1891 Queen Wilhelmina 1 G blue-violet. Good    

 copy of a scarce stamp. EUR 700  x 700:-
3944 183C 1928 Queen Wilhelmina Rollperforation C. EUR 85  o 250:-
3945 580-81 1951 Birds. Very fine copies with left    

 margins, nearly xx.  x 500:-
3946  Field post, 1943 Field post stamp (emitted    

 in England), perf. and imperf. pair in fine    
 quality.  xx 750:-

3947K  Pre-philately. 2 covers 1929-39 and one    
 unpaid 1857, send to Estland/Reval or Narva.   800:-

3948A  Well filled collection 1864-1987 in Schaubek    
 album incl better early issues and e.g.    
 Mi93-168, 178-453 and 457-543 x / xx .    
 Everything seems to be xx 1950-87 incl    
 Mi552-79 etc.  xx/x 10.000:-

3949A  Well filled collection 1852-1999 in two    
 Schaubek albums incl an expensive and mainly    
 used old part. Containing e.g. Mi48,    
 100+580-81 used, Mi132-35, 249-52 and 525-79    
 x, many mini sheets and booklets etc. With    
 few exceptions cpl xx 1964-99.  xx/x/o 7.000:-

3950A  Nice lot in envelopes incl e.g. many sets    
 from the 1930’s. Mi approx 3500 Euro.  xx 6.000:-

3951A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1852-1965. Well-filled early part    
 including e.g. Mi 11, 12, 18, 44, 45 and    
 55K. Sparsely filled after 1945. Mostly fine    
 quality.  x/o 3.000:-

3952L  About 240 slot-machine booklets 1964-80 incl    
 some better ones.  xx 800:-

3953P  Accumulation on 5 visir leaves. Fine quality.    
 DM 1000  xx 700:-

3954A  Accumulation in stockbook modern. Also some    
 Trieste zone B. Mostly fine quality. € 630    
 (300+50)  xx/x 500:-

3955K  Lot. Small lot with e.g. 248D, 245-48,    
 262-65 and 268-71. DM over 300. (22)  o 400:-

New Guinea – Peru
3956K 12-14, 16, C20   New Guinea 1915 Overprints on Kangaroo    

 up to 2 Sh. Also some overprint on King George    
 (13).  x 300:-

3957 336 New Zealand 1955 Queen Elizabeth 3d imperf    
 proof in pair. Unusual, from the Impramatur    
 sheet. Signed.  xx 500:-

3958A  New Zealand Collection with about 300 copies    
 1882-1965 in Kabe album, containing e.g.    
 Mi69-70 and 72-77 x.  xx/x/o 1.000:-

3959 11x Newfoundland 1861 Heraldics 2 p deep rose.    
 Very fine and wide margined copy, opinion    
 Holcombe. EUR 400  o 700:-

3960 21 Nyassaland 1913 King Georeg £1 black/lilac    
 on red. SG 98. Unclear cancelation. EUR 220  o 300:-

3961K  Palestina 6 scarce cancels on cuts/stamps. E.g.    
 KHUDEIRA, ER-RAMLE, RAMALAH, JERU-   
 SALEM-LYDDA and KINNERET. Also 3 large    
 proofs on African stamps, Iraq (GB) and from    
 Meissen (Germany). The Palestine cancels are    
 estimated by Dorfmann at $600.  Mostly o 500:-

3962K  Papua New Guinea Covers. Lot of 2 wrappers    
 and 3 covers 1950’s. All franked with Australian    
 stamps tied by PORT MORESBY cancels.   300:-

3963P  Peru Collection on leaves 1862-68. Very    
 interesting containing the Lecoq issues with    
 1d pink (36) and covers (3), 1d green (7 x    
 copies incl a strip of 3 and 25 used ones incl    
 a wonderful strip of 6 cancelled “CASMA”,    
 1863 1p brown (3), 1871 “Trencito 5c red comme-   
 morative with three mint and 8 used, 1872 1p    
 yellow-buff used (12), 1873 2c (5), a few dubious    
 stamps but many great copies and large    
 cancellation interest, scarce material    
 indeed! Fine quality. (100+7 covers)  o 12.000:-

3964P  Peru Collection on leaves 1858-60. Very interes-   
 ting containing the early issues incl the P.N.S.C    
 unissued 1r in yellow, red-brown and green, and    
 2r in yellow, red-brown, blue and brown (these    
 are unused, the rest of the collection is used aside    
 from some nice covers). Furthermore, 1858 1d    
 blue (10), 1p rose-red (6, incl a pair), ½p yellow-   
 buff used in Cuzco, 1858-9 1d (6 plus a cover    
 with 1d blue used from Pisco) and 1p    
 vermillion (10), 1860 1d blue (18 plus 2    
 covers) and 1p red (11). Fine quality. (80)  o 10.000:-

ex 3951

ex 3964

ex 3963

ex 3941
ex 3946

ex 3942
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Poland
3965 1 1860 10 K blue/rose, very fine copy. EUR 250  o 400:-
3966K 124-25, 135-36   Registred, sent to Düsseldorf with correct    

 franking, with GNIEZNO 10.10.19 cds and arr    
 cds on backside. The envelope is folded, but    
 this does not affect the stamps. Signed Jung    
 Johann BPP. EUR 300   1.000:-

3967K 254-55 1928 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet 1.    
 600 € if xx.  x 400:-

3968 285-86 1934 Katowice Exhibition. Cpl set in blocks    
 of six, U/M but three copies Mi286 with min.    
 thin spots in gum. EUR 720  xx 300:-

3969P 327-28 1938 Exhibition in Warsaw Souvenir sheet    
 5A+B. Perforaded + imperforated on two    
 covers with exhib.canc.   500:-

3970 452 1947 Overprint on Eagle issue. Inverted    
 overprint variety. Signed by E.Krawczyk.  xx 400:-

3971P A486-H486   1950 Culture souv. sheet with “groszy”    
 overprint, very fine quality.  o 2.000:-

3972K 620, A620, B620   1950 Constitution of USA, souv. sheet    
 with “groszy” overprint, very fine quality. EUR    
 1900  o 2.600:-

3973A  in album 1921-43. Very nice collection with    
 blocks e.g. 1943, also some covers. High    
 cat. value. Mostly fine quality.  Mostly x 1.800:-

3974A  Collection/accumulation in three albums with    
 stamp mounts 1919-90. Postal stationery.    
 Mostly fine quality. (300)  xx/o 900:-

3975A  Collection in two albums 1919-39. Including    
 the National Aid set 1925, Air mail 1925,    
 Polish Republic 20 years 1938, some s/s,    
 many Port Gdansk overprints. Mostly fine    
 quality. (300-400)  Mostly x 800:-

3976A  Collection 1918-88 in two Visir albums. Well    
 filled except the 1940s.  o 400:-

3977A  Covers. 43 covers and cards mostly with    
 censor 1910’s-40’s incl e.g. many to Sweden.   400:-

3978K  Port Gdansk 10 Gr black private post in    
 block of 4. Also 5 gr Piotr Borowy red-brown    
 in block of 4.  xx 400:-

3979 1, 8-12, 12   P.O. in Levant “LEVANT”. 7 stamps. EUR 595  x 1.200:-
3980  P.O. in Levant 4 stamps: 4, 7, 11 and 12. Mi 340  x 300:-
3981 4 Polish Corps overprint on Russia 10/7 kop,    

 fine copy, signed Köhler. EUR 600  x 1.000:-
3982K 1 III Zawiercie 1916 Landscape 10f No guarantee.    

 Very fine block of six with corner margin.    
 All stamps have signs (or owners mark?) on    
 back. EUR 600  xx 250:-

3983P  Local Post 1944-45 Collection on 6 VISIR    
 leaves. Including Red Cross s/s and a    
 Czechoslovak and Air Force cover with Polish    
 Field post label 1942. (100+)  xx/x/o 400:-

3984 3 cb Woldenberg 10 light red-brown. Signed by    
 Schmutz.  o 200:-

3985 3 IIeu Woldenberg 10 light red-brown. Signed by    
 Schmutz.  (x) 200:-

3986P  Woldenberg Collection on 14 VISIR leaves.    
 Many unusual black prints e.g. Copernicus.    
 Some signed. (100+)  xx/x/o 1.500:-

Portugal
3987 293 1920 Ceres 2.40 E. Some minor gum creases.    

 EUR 500  xx 400:-
3988 706-13 1947 Folklore SET (8). EUR 200  xx 350:-
3989K 730-37 1949 Aviz Dynasty Souvenir sheet 14. Canc    

 ERICEIRA 11.2.1951. EUR 120  o 250:-
3990 748-51 Holy year 1950. Complete VF set (4). EUR 150  xx 200:-

3991A  Accumulation in stockbook 1853–80’s. A very    
 comprehensive item with high catalogue    
 value, e.g. Mi 1, Mi 3 (octagonal), Mi 5    
 (faults), Mi 9x12, Mi 7x8, Mi 9x5, Mi 13 and    
 15 (9 each), Mi 18x3, 21x5, 22x8, 23x6,    
 24x8, good later stamps etc. Mixed quality.    
 (500-60)  o 9.000:-

3992A  Collection 1943-98 incl small selection    
 Acores and Madeira. Mi approx 1400 Euro+ not    
 counted dupl.  xx 1.200:-

3993K  Selection 50 different copies 1945-64    
 incl e.g. Mi730-39 and 752-57. Mi 480 Euro.  xx 450:-

3994A  Almost cpl collection 1960-71 in Schaubek    
 album. Fine quality. (300)  Mostly x 400:-

3995A  Collection in stockbook 1900-80. Mostly fine    
 quality. (500)  o 250:-

3996A  Azores Collection in album 1980-2004. incl.    
 blocks and booklets. Excellent quality.  xx 500:-

3997A  Madeira Collection in album 1980-2004. incl.    
 blocks and booklets. Excellent quality.  xx 500:-

Puerto Rico (ES)
3998P  Collection/accumulation Classics. Nice lot    

 with little duplication incl better/higher    
 values. Mostly fine quality. (300)  x/o 2.500:-

3999A  Collection 1873-1900 incl dupl, e.g. two    
 copies Mi 101 used, some shades etc. Mi about    
 2800 €. (400)  x/o 700:-

Romania
4000P  1946, Filarmonica 350 Lei in block of 12 stamp    

 (eleven blocks) and 200 Lei in block of 12    
 stamps (nine blocks). Only 20.000 printed!  xx 400:-

4001 165-72 1872 Large shield 2½ Gr lilac-brown,    
 acceptable copy with minor faults. 1906 Two    
 charity sets (8), fine quality. EUR 500  o 200:-

3971

ex 3991
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4002A  Collection in three Minkus albums 1862-1996.    
 Comprehensive with many better stamps, sets    
 and souvenir sheets. Quite extensive classic    
 section mostly used,1905-06 issues x/used,    
 later on almost complete and mostly x (incl    
 better 1930’s etc), from around 1980 xx and    
 also some minisheets before 1980 are xx.    
 Some of the better minisheets with flaws,    
 otherwise fine. E.g. nice copy of Mi block    
 42, 44 with slight corner creases, etc. Very    
 high catalogue value and a favourable    
 reserve price. Fine quality. (few thousand)  xx/x/o 6.000:-

4003A  Collection 1860-1920’s. Very fine KABE-album    
 with home made pockets, 1858-1930. High cat.    
 value. Mostly fine quality.  x/o 1.800:-

4004P  Lot Mi no 10-1867. 3 circulation booklets.    
 Cat value for the stamps ex Mi 10-34, only,    
 € 556. Fine quality. (883)  xx/x/o 500:-

4005K  About 25 classic stamps (Mi9-69). Mi approx.    
 800 €. Somewhat mixed quality.  o 400:-

4006A  Covers. 61 covers and postal stationeries    
 1940-43 incl many to Sweden with censor and    
 some better canc.   400:-

Russia
4007 1 1857 Coat-of-arms 10 K dark brown/light blue,    

 very fine copy with good margins. EUR 1000  o 1.200:-
4008L  Well filled collection 1857-1977 in 5    

 Schaubek albums with pockets. Very good    
 classic part, from 1960’s mosly used, from    
 1932 nearly cpl incl minisheets. E.g. Hunger    
 1-4 (x), Bl 33 xx . Inspect. Approx. 13 kg.  xx/x/o 10.000:-

4009P  Lot 1917-1923. Very interesting lot with    
 some Georgia, Caucasus/Caucasus republic,    
 Far East republic, Army post, signed copies    
 of OCCUPATION AZIRBAYEDJAN ovpts, locals    
 incl singed ones, numerica ovpts on RSFSR    
 postal saving stamps signed etc, great lot    
 for the specialist or extensive Russia    
 collector. Fine quality. (100+1 cover)  x/o 4.000:-

4010A  Collection in two albums classic-1959. Many    
 better stamps and some s/s. The most expensive    
 missing, but this is a good start. Also some    
 intersting back-of-the-book-material. Mostly    
 fine quality. (3000+)  x/o 4.000:-

4011A  Collection 1889-1991 (early part x/xx) in four    
 albums incl many mini sheets, almost cpl    
 1981-91. Mi about 1300 €.  xx 900:-

4012P  Collection on leaves 1858–1889 incl. several    
 fine copies. Fine quality. (42)  o 500:-

4013A  Covers. Interesting lot 66 covers mainly    
 sent to Sweden 1914-17 with different    
 censor, many registered etc.   700:-

4014A  Covers. 66 covers (some cards) mainly    
 1915-20’s incl 52 sent to Sweden, mostly    
 with censor incl many different some reg. etc.   600:-

4015A  Covers. 56 covers mainly sent abroad 1914-16    
 incl many to Sweden with censor.   500:-

4016K  P.O. in China Beautiful Reg. cover sent to    
 Sweden 1917 via Siberia. Franked at back    
 side with a pair 10 k blue tied by SHANGHAI    
 POSTE RUSSE 5.2.17. With Russian censor    
 label and violet triangular “12/6” shop. Arr    
 cds at reverse 13.3.17. The sender is the famous    
 Mr Heidenstam, Swedish ambassador in Peking    
 at the time. Minor cover damage by opening.   600:-

4017 4 I P.O. in Levant 1866 (2 Pia). Full margined    
 copy (crease).  o 200:-

4018K  P.O. in Levant Lot 1909 issue, almost 300    
 copies mainly in units. Mi about 1500 Euro    
 for x, but all are xx.  xx 1.000:-

Soviet Union
4019 363y, 364x   Soviet Union 1929 Pioneer’s Assembly (2).    

 10 k has horizontal wmk variety. EUR 116  xx 250:-
4020 698Z Soviet Union 1939 Ovpt 30/4 kopek without    

 ovpt. EUR 200  o 300:-
4021K 1203-11, 1245   Soviet Union 1948 Different Designs SET    

 (9). Also the 1 R value. All in blocks of 4. EUR    
 208  xx 400:-

4022 3739 Soviet Union 1970 Birth centenary of Lenin    
 s/s type I. Signed by Dienna. Only 5000    
 issued! EUR 160  xx 400:-

4023P 5840-84 Soviet Union OS 1988 in cpl. set in minisheet.    
 EUR 180  xx 400:-

4024L  Soviet Union xx/used large collection in 11    
 albums 1921-2000. Some spaces in the older    
 material, otherwise almost complete incl.    
 sheets etc. Also two Russian catalogues.    
 Mostly fine quality. Approx. 25 kg.  xx/o 7.000:-

4025A  Soviet Union Collection/accumulation in five    
 stockbooks. Incl. a lot of souvenir sheets.    
 (4500)  xx/o 2.000:-

4026A  Soviet Union Collection/accumulation in two    
 stockbooks 1980-2002. Incl. a lot of souvenir    
 sheets. (4000)  xx/o 2.000:-

4027P  Soviet Union Accumulation on 27 visir leaves.    
 Mostly topics. Fine quality. DM 1400  xx/o 1.000:-

4028P  Soviet Union Colletion of 10 s/s 1937-62 incl.    
 the Nort Pole overprint issue 1962. Excellent    
 quality. 273  xx 500:-

4029P  Soviet Union Accumulation on 11 visir leaves.    
 Mostly topics. Fine quality. DM 600  xx/o 400:-

ex 4009

4022
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San Marino
4030K  Most porto and incl Mi no 61 (def).  Mostly xx 250:-

Serbia
4031P 9-10 1867 Furst Michael III 1 pa-2 pa. Lot contai-   

 ning 9 perf and almost 40 imperf 1 pa, at least    
 40 perf and at least 50 imperf 2 pa. x or (x).    
 EUR at least 9000 if all counted as xx. Mostly    
 good quality.  x 5.000:-

4032A  Accumulation in stockbook 1866-1904.    
 Fantastic acc. with e.g. an (x) and a used good    
 spacefiller copies of no. 1, about 20 used no.2,    
 6 no.3, almost 150 copies of Mi 4-6 all values    
 represented, 27 of the 1866 Newspaper stamp    
 (1 or 2 pa, not checked for genuiness), several    
 from 1867 issue incl imperf, later sections    
 well represented throughout incl better and    
 perf. varieties, also a few Serbian ovpts on    
 French stamps. Enormous cat.value! Mostly    
 fine quality. (2000)  x/o 18.000:-

4033P  Collection/accumulation 1869-1949. Compre-   
 hensive with main value on the WW2 German    
 Occupation period with several better sets and    
 souvenir sheets, also some other Yugoslavian    
 areas incl Croatia Mi 94-96 in Minisheets x6    
 (EUR 900 in total), Yugoslavia both Train    
 blocks x (two of each), very high value, please    
 inspect. Fine quality. (1500-1800)  Mostly unused 10.000:-

4034A  Accumulation on leaves 1872-1918. Extensive    
 and comprehensive acc. old Serbia in good    
 variation incl better/higher values, perf and    
 colour varieties, dues etc, genuine old hoard,    
 please inspect! Mostly fine quality. (1500-1800)  x/o 5.000:-

4035A  Accumulation in stockbook 1905-1918. Quite    
 comprehensive with e.g. varieties, higher values,    
 incl better such as Mi 104-06, 128 x, Austrian    
 stamps with Serbian over-prints, dues etc.    
 High value. Mostly fine quality. (2000)  xx/x/o 3.000:-

4036A  Collection in stockbook 1869-1945. E.g. some    
 medium-priced older such as Mi 95-106, main    
 value on German occupation incl better sets    
 and souvenir sheets, also some Montenegro.    
 Fine quality. (500)  xx/x/o 2.500:-

4037A  Cover accumulation. About 80 covers and    
 cards incl many covers franked with 20 pa    
 1869, many interesting items, please inspect.   3.000:-

4038P  Cover lot. Interesting with 14 pre-philatelic    
 covers, some stamps incl duplicates with    
 mirror print, etc, unusual material.   1.200:-

Slovakia – Slovenia
4039A  Slovakia Coll 1939-45 in album. Also 44    

 stamps from Austria. (250)  xx/x/o 500:-
4040A  Slovenia Collection on 48 leaves, partly    

 with pockets, in album 1919-1920. Highly    
 specialized with different printings, papers,    
 perforations, shades etc. Please inspect!  x/o 2.500:-

Spain
4041 254 1 Pta with overprint “Correo Aereo”. 4 ex on    

 post card (cut) from Madrid 17.May.30 to Las    
 Palmas with “Graf Zeppelin A Sudamerica    
 Sevilla 1930”.   500:-

4042A  Collection in three Leuchtturm albums with    
 stamp mounts 1850-1996. Very comprehensive.    
 Apparently COMPLETE 1941-1996 except Mi    
 975-82 and 987 I+II. Before 1941 many good    
 items incl Mi 133 (short perf), 143, (few slightly    
 short perfs), 220-228, 298-311, 322-360    
 except 344+355, 410-421, 444-455, 537-552    
 with both perf on 552, 598-608, 721-25,    
 737-745 except 742, block 11-12A (scarce    
 used), etc. Fine quality. (few thousands)  o 14.000:-

4043L  Accumulation 1930’s-1940’s. Box with locals    
 and civil war issues, very interesting and    
 unnusual, e.g. a stockbook with many different    
 ones (also some proofs etc of ordinary stamps),    
 some interesting covers with different frankings.    
 Also a dealer’s stock of four different telegraph    
 stamps in large quantities (thousands, original    
 retail value if split up around USD 10000 about    
 10 years ago) with 25 different town/city cancel-   
 lations on each sheet of 100. Please inspect.  xx/x/o 8.000:-

4044A  Collection i 2 Visiralbum 1940-86. Mostly    
 thematics. Excellent quality. 2400 DM  xx 1.500:-

4045A  Collection/accumulation in Visir album.    
 Fine quality. 1800 DM  Mostly xx 1.200:-

4046A  Collection 1852-1965 in Philos album, almost    
 cpl 1947-65 incl many better priced issues such    
 as Mi1019-20 x.  x/o 900:-

4047K  xx selection 42 different copies 1947-51 incl.    
 e.g. Mi948-49 and 989-1002. Mi 410 €.  xx 400:-

4048A  Covers. About 80 covers mostly sent abroad    
 with censor 1915-42, e.g. many to Sweden incl    
 some better ones.   800:-

4049A  Covers. 87 covers (some cards) mainly 1937-40    
 and mostly with censor incl many sent to Sweden.   700:-

Spanish West India – Straits Settlements
4050P  Spanish West India Small old coll 1855-71.    

 25 different stamps in mixed quality.  x/o 500:-
4051 136 Straits Settlements 1911 Edward VII, 25 $    

 with wmk 4. EUR 1700  o 2.500:-

Switzerland
4052K 101, 97 1908 Helvetia 40 C typ I in block-of-four    

 and. 5 C in pair and in block-of-four on    
 rec.- and c.o.d.- letter from Bern 13.V.29    
 to Helsinki.   3.000:-

4053 271-74 1934 Naba Exhibition Souvenir sheet 1. Very    
 fine example with xx stamps.  x 800:-

4054 560 1951 LUNABA Exhibition Souvenir sheet 14.    
 Very fine and fresh. EUR 280  xx 500:-

4041 4053 4054

ex 4042

All reserves in SEK.
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4055P  Collection on leaves 1862-about 1985.    
 Extensive, partly specialized, nice and    
 clean with e.g. Mi 22 double print with    
 cert. Moser, Mi 127 with variety, expensive    
 plate errors on Mi 298 and 301, PAX set cpl    
 (5fr “pulled” corner perf), Mi 145 and other    
 air mail stamps, forerunner I, all good    
 Juventute sets, bl 6, beautiful bl 5, bl 7,    
 bl 2, bl 8-9, 12, 13-15, some better back of    
 the book etc. Fine quality. (800-1000)  o 15.000:-

4056A  Collection/accumulation in album 1930-1950.    
 Sheets/part of sheets incl. PAX and Pro    
 Patria. Catalogue value acc. to vendor 5 400    
 €. Fine quality.  xx 4.500:-

4057A  Collection 1850-1973 in Schaubek album incl    
 a nice mostly used classic part. Almost cpl    
 1915-73 incl e.g. all Juventute, very good    
 Air and mini sheets, PAX cpl, international    
 issues etc. Everything is x/xx from 1948.  xx/x/o 4.500:-

4058A  Well filled collection 1862-1987 in Schaubek    
 album. Containing good Helvetia incl e.g.    
 Mi 101-10, Pro Juventute cpl, Mi228 x, very    
 good Air, mini sheets and intern. issues    
 etc. Mi about 7000 €.  xx/x 4.500:-

4059A  Collection in Schaubek Album without stamp    
 mounts 1850-1980. Very nice classical part    
 with many early sets. Incl. Mi 7, 18, 60 and    
 many more. Many stamps until 1967,    
 thereafter just a few. Also some souvenir    
 sheets. Mostly fine quality. (800)  xx/x/o 3.500:-

4060A  xx stamps in envelopes mainly 1970-80’s    
 incl many blocks of four. Face value approx    
 1240 CHF.  xx 3.300:-

4061P  Collection/accumulation on stock leaves,    
 mostly recent years. Fine quality. Face    
 value CHF 800.-  xx 2.300:-

4062K  Accumulation Classics-appr 1960. 20 unsold    
 auction lots. Reserve price has been appr    
 SEK 6.450. Fine quality. (Appr 200)  o 2.200:-

4063A  Collection 1974-2001 in Schaubek album incl    
 mini sheets and some booklets. Face value    
 about 680 SFR.  xx 1.900:-

4064A  Accumulation in stockbook 1880-1970’s. High    
 cat./face value. Mostly fine quality. (1500)  Mostly xx 1.800:-

4065P  Accumulation on seven visir leaves. better    
 stamps. Fine quality. DM 2000  o 1.500:-

4066A  Collection/accumulation in stockbook    
 specialized in Standing Helvetia and Postage Due.  o 1.500:-

4067A  Collection/accumulation of sets in glassine    
 envelopes, face value CHF 450.-. Fine quality.  xx 1.300:-

4068P  Collection/accumulation of sets in stock    
 leaves, face value CHF 300.-. Fine quality.  xx 850:-

4069P  Collection on leaves 1851-1882 incl. several    
 fine copies. Fine quality. (53)  x/o 700:-

4070A  Collection 1942-64 incl e.g. BL8-10+14-15    
 and many intern. issues. Fine quality.  Mostly x 700:-

4071P  Accumulation 1960-70’s. Face value approx.    
 200 SFR + used stamps in blocks of four .    
 Excellent quality.  xx/o 600:-

4072A  Collection blocks of four + singles 1978–90,    
 mostly with nice FDC canc.  o 550:-

4073P  Old remainder collection on album pages    
 incl some better issues from 1920-30’s.  x/o 500:-

4074A  Lot in stockbook 1940-70’s. Fine quality.  Mostly xx 500:-
4075L  Album + envelopes with dupl approx.    

 1900-60’s incl e.g. many xx sets, blocks of    
 four and mini sheets etc. Also album with    
 stamps from other countries incl some a bit    
 better ones.  xx/x/o 500:-

4076P  Accumulation on 7 Visir leaves. e.g. blocks.  xx 350:-
4077K  Four mini sheets incl BL3 used, BL8 xx and    

 BL12+17 x. Also Mi143-44 used. Mi about 310    
 Euro.  xx/x/o 250:-

4078A  FDC collection in album 1954-71. Mi 1.260€.    
 Fine quality. (85)   1.000:-

4079A  Cover collection in album 1938-57. PRO    
 PATRIA covers incl. Feldpost and First Flight.    
 Also some blocks-of-four. Very high cat. value    
 of the stamps alone. Fine quality. (104)   3.500:-

4080P  Cover collection/accumulation. Air Mail    
 cancelled 22.5.38 all franked with Mi 325    
 sent to many different places. Cachet “Pro    
 Aero Sonderflug”. Excellent quality. (25)   1.600:-

4081A  Covers. 76 covers (some cards) sent abroad    
 with censor 1940’s incl about 60 to Sweden.   700:-

4082K  Covers. Nine air mail covers 1925-45.   500:-
4083A  Covers. Approxly 50 cover and cards    

 1870-1970’s. E.g. postcard by airmail to    
 Estonia 1938.   500:-

4084K  Cover lot. Seven “feldpost”-covers 1918-45.   300:-
4085A  Covers. 28 covers 1904-70`s, e.g. block 10    

 as FDC.   300:-
4086 5 Genf 1848, 5C with three wide margins on    

 small piece. Fresh and in good colour. Rare    
 stamp. Attest Rellstab.  o 12.000:-

Thailand – Turkish Cyprus
4087 319-21 Thailand 1955 Red cross SET (3). Irregular    

 gum as allways. 50+50 st. with one short    
 perf. EUR 500  xx 1.200:-

4088P  Thailand Nice lot 50 different copies    
 1957-80 incl e.g. Mi331-39, 458-65 and    
 501-04. Mi 325 Euro.  xx 300:-

4089 8 Tunisia 1888 Coat of arms 5 Fr. Also Gabon    
 Mi233 xx. EUR 320  xx/o 500:-

4090K 1348-59, BL5   Turkey Jubilée 1953, cpl VF xx set (12) and    
 mini sheet x.  xx/x 250:-

4091A  Turkey Very fine collection 1936-69 incl    
 many sets and ten mini sheets. Mi 800 Euro.  xx 600:-

4092K  Turkey Covers. 16 cover/cards 1900-60’s incl    
 postcard from Damascus to Beyrouth 1905.    
 Nice lot.   500:-

4093 1-7 Turkish Cyprus 1974 Jubilée. Seven sets in    
 units. EUR 700  xx 700:-

ex 4055

ex 4079
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United Nations
4094P  Mixed Accumulation in envelope. Several flag    

 sheets. Fine quality.  xx 500:-
4095A  Mixed Collection in stockbook 1950’s-80’s.    

 Including souvenir sheet 1. Fine quality. (550)  xx 500:-
4096 14b New York 1951 Air mail 15 c dark prussian    

 blue. Very fine block of four with upper    
 corner margin. Mi 680 €++.  xx 900:-

4097P 42-44 New York 1955 Souvenir sheet 1 type I+II.    
 Type I is xx.  xx/x 250:-

4098A  New York Seemingly cpl collection 1951-74 in    
 White Ace album incl e.g. BL1, early part    
 with few x.  xx 500:-

USA
4099 31 1869 Different designs 12 c green, fine copy.    

 EUR 140  o 250:-

4100 304, 306 etc   Air mail cover, Picture postcard sent by    
 Graaf Zeppelin from STOCKRIDGE 27.8.29 to    
 Sweden with 60 cents postage, transit F-Hafen    
 4.9.29.   250:-

4101A  Collection in album 1851-1985. Comprehensive    
 with many sought-after stamps, mainly used    
 but some good ones are unused. E.g. good classics    
 incl 1869 set cpl, Columbus cpl incl 15-50c used,    
 $1, $3-5 (x) and $2 x, later good $5’s, nice $1    
 Omaha x, $2 x but reperf, Zeppelin 1930 cpl x    
 and comprehensive later section. Mostly fine    
 quality. (1500-1800)  x/o 50.000:-

4102A  Accumulation in Visir Album with stamp    
 mounts. Canc. duplicates from no 18-57, and    
 some mint unhinged. Catalogue value acc. to    
 vendor. Mostly fine quality. € 15100  Mostly o 8.000:-

4103P  Collection on leaves 1860-about 1925. Many    
 good items such as $1 Perry, $2 Madison and    
 two $5 Marshall (one with very small tear),    
 Columbus to 30c incl some x ones and a proof    
 of the 50c, Buffalo 1901 etc. Somewhat mixed    
 quality. (150)  o 6.000:-

4104A  Collection 1893-1986 in thick Schaubek album    
 incl e.g. Mi75-79, 154-57, 159-61+248-50 x,    
 259-85 mainly xx, Mi286-88 and 410-41 xx    
 etc. Yv-99 about 36000 Fr. acc. to vendor.  xx/x 4.000:-

4105A  Collection 1861-1971 in two White Ace    
 albums. Containing e.g. Mi16-25, 27-31,    
 53-71, 73-83, 132-37, 154-61, 358, postage    
 due stamps etc. Yvert-99: Approx 30000 Fr.    
 Mostly fine quality.  o 2.800:-

4106A  Accumulation in stockbook 1900-60’s.    
 Thousands of stamps. Mostly fine quality.  o 1.500:-

4107A  Two collections in one album. Mostly fine    
 quality. cat. value about 10.500 SEK. (1100)  o 1.200:-

4108K  About 50 stamps 1857-1920 incl some better.    
 Mi approx. 1600 Euro. Mixed-VF.  o 800:-

4109P  Collection/accumulation, mostly recent    
 years, face value USD $230.-. Fine quality.  xx 800:-

4110A  Collection in album about 1900. Postcards,    
 appr 130 copies from USA sent to Denmark.    
 Many nice thematics, e.g. tramways, trains,    
 fire fighting vehicles etc. Fine quality.  o 800:-

4111A  Lot with e.g. nine mostly year-sets+ lots of    
 sheets etc. High face value.  xx 750:-

4112K  28 different copies 1861-1926 incl e.g.    
 Mi21, 30-31, 73-82 and 156-57. Mi 860 Euro.    
 Mostly very fine.  o 700:-

4113F  Collection 1893-1969 in Leuchtturm album,    
 also album with dupl, mostly used 1893-1940    
 incl e.g. Mi132-37, mainly xx from 1943.    
 Also used coll New Zealand approx 150 stamps    
 in SG-album.  xx/x/o 700:-

4114L  Small box with old duplicats in envelopes.  o 700:-
4115K  Selection 24 different stamps 1893-1936,    

 also two mini sheets, containing e.g. Mi78,    
 80+137 x. Mi about 725 €. Mostly very fine    
 qual.  xx/x 600:-

4116A  Collection in album until about 1985, with    
 some better classic stamps. Mostly fine    
 quality.  Mostly o 500:-

4117A  Collection in album. Mostly fine quality.    
 ca. 3.000 SEK. (1300)  o 400:-

4118A  Accumulation in album. Mostly fine quality.  o 400:-
4119K  U/M selection 27 different stamps and three    

 mini sheets 1898-1950’s incl e.g. Mi117-18,    
 295 and BL5. Mi 303 Euro.  xx 300:-

4120A  Booklets. Box with about 100 booklets    
 1963-86. Face value approx $ 310.  xx 1.000:-

4121L  Covers. 5 albums with approxly 550 covers.    
 Old to modern incl Canada etc. Mostly semi-   
 modern airmail.   1.000:-

4122K  Covers. 30 cover/cards 1880-1960’s incl a postal    
 stationery cover to Norwey 1880. Nice lot.   650:-

4123A  Covers. More than 100 radio amateur cards,    
 mainly 1930s.   600:-

4124A  Covers. Around 80 cover/cards 1880-1980s.    
 E.g. 5c to Sweden 1889.   500:-

4125K  Two covers: from Charleston 18 Aug    
 S.C. to Greenock 4.SE.1849 Scotland and    
 addional canc. Liverpool America 3.SP.49 and    
 postal due “5”. Postal stational 3 cents    
 with paar of 1 cent sent from Kalamazoo    
 Mich. 15.sep., sent to Berlin.   300:-

Uruguay – Vietnam
4126A  Uruguay Collection 1859-1970’s incl dupl in    

 two albums, containing some better sets such    
 as Mi403-18 x, parcel- and postage due    
 stamps etc. Mi about 3000DM acc. to vendor.    
 Mostly fine quality.  xx/x/o 700:-

4127P  Uruguay Selection 43 copies 1866-67 + two    
 covers incl dupl, e.g. some shades.  x/o 300:-

4128 161-62 Vatican 1949 Anniv of UPU SET (2). Mi162    
 with minor gum disturbance. EUR 190  xx 250:-

4129P 575-80 Vietnam 1969 Paintings SET (6). 30 complete    
 sets in sheets (2x15). EUR 450  xx 400:-

4130P  Vietnam Accumulation 1970’s-1980’s. All    
 complete sets. Catalogue value acc. to    
 vendor 1 640 €. Excellent quality. (1300)  xx 1.200:-

4100

ex 4101

ex 4103

Underbids are not accepted!
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Yugoslavia
4131 738-49 1954 Animals, fine set (12). EUR 150  xx 250:-
4132A  Collection in Schaubek Album with stamp    

 mounts 1945-1986. Apparently complete    
 collection incl all better sets and souvenir    
 sheets. Fine quality.  xx 6.000:-

4133P  Accumulation on leaves 1918-1945. Comprehen-   
 sive with emphases on Croatia and Serbia, although    
 also some common Yugoslavian issues and some for    
 Bosnia/Herzegovina (incl better) are present. E.g.    
 a basic Croatian collection, good Croatian    
 accumulation incl many minisheets (incl 94-96 x2,    
 some creases), good collection Serbia from 1872    
 incl higher values, perf/paper varieties, Mi 95-106,    
 dues etc. Fine quality. (2000)  xx/x/o 5.000:-

4134A  Accumulation in two stockbooks 1919–1956.    
 Comprehensive with e.g. early ovpt stamps,    
 from the 1930’s a large part xx, e.g. the    
 scarce Mi 212–221 x, Mi 249–54 xx, much from    
 1930’s–1940’s incl. slightly better, finally    
 quite good material from the 1950’s incl. Mi    
 616–620, two sets 693–95, 698–703 xx and    
 used, 738–749 xx, 776–87 xx and used etc.    
 Fine quality. (1500-1800)   3.000:-

4135A  Collection in Behrens album 1918-1943.    
 Interesting with e.g. expensive (although    
 not certified) overprints and overprint    
 varieties, better sets etc, very high    
 catalogue value! Fine quality. (400)  x/o 3.000:-

4136A  Specialized collection Bosnia 1879-1918 and    
 Montenegro 1874-1918 incl e.g. Fieldpost and    
 many different perfs. Mi about 3000 Euro    
 acc. to vendor.  x/o 2.500:-

4137P  Collection on leaves 1874-1924. Including    
 Bosnia, Serbia, Montenegro and Jugoslavia.    
 Some a bit better stamps. Catalogue value    
 acc. to vendor SG over £ 2.000. Fine    
 quality. (400)  Mostly unused 1.000:-

4138A  Collection with about 900 different    
 1918-70’s in album, containing e.g. Mi730 x.  xx/x/o 450:-

4139K  33 different stamps 1947-52 incl e.g.    
 Mi 616-20 and 666-67. Mi 212 Euro.  xx 250:-

NOTE!!
Bids must be submitted no later than

Friday May 18th, 2007.

4186
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Mynt, Sverige / Coins, Sweden
4140  Penning ca 1240-1288. Hjulkors/Rutat kors,    

 Visby + Gote ca 1340-1361. LL XXII:A:1b,    
 XXXV:A:1b  1-1+ 575:-

4141  1396 Erik av Pommern (1396-1439). Örtug,    
 Stockholm.  1 300:-

Gustav Vasa (1521-1560)
4142 SM 74 Fyrk “1522” (Obet. korroderad)  (1+) 2.000:-
4143 SM 197 2 öre 1541 Varit perforerad.  (1+/1) 700:-

Erik XIV (1560-1568)
4144 SM 44a 16 öre klipping 1563  1+ 1.700:-

Johan III (1568-1592)
4145 SM 59 4 öre 1581 Vackert porträtt  1+ 4.500:-

4146 SM 62 2 öre 1570 (Korroderad)  (1) 600:-
4147 SM 83 ½ öre 1578  1+ 500:-
4148 SM 91 ½ öre 1582  1+ 300:-
4149 SM 99 ½ öre 1590  1 250:-
4150 SM 101b Örtug 1589  1+/01 1.200:-
4151 SM 119 Fyrk 1592 (Korroderad)  (1+) 450:-

Sigismund (1592-1599)
4152 SM 17 1 öre 1597 (Varit hängd ?)  1+ 1.000:-
4153 SM 22a ½ öre 1597 Liten stampspricka.  1+ 300:-
4154 SM 26 Fyrk 1594 (Korroderad)  (1-1+) 500:-

Karl, Hertig av Södermanland
4155 SM 16a 1 mark (klipping) 1598 R (Plantsfel, korroderad)  (1+) 5.000:-

Karl, Riksföreståndare (1598-1604)
4156 SM 23 1 öre 1601 (Korroderad)  (1+) 1.500:-

Karl IX (1604-1611)
4157 SM 68 1 öre 1609  1+ 300:-

Gustav II Adolf (1611-1632)
4158 SM 75b 1 öre 1622 “622”  Fin 1+ 500:-
4159 SM 96b Kalmar 1 öre 1624  1+ 1.200:-
4160 SM 135 1 öre 1629 Obet. ärg + lätt korr. fråns., i    

 övrigt verkar myntet nästan ocirkulerat.  (01/1+) 500:-
Kristina (1632-1654)

4161 SM 15 1 riksdaler 1643 Små repor.  (1-1+) 2.500:-
4162 SM 42b 4 mark 1638 Med stor krage.  1/1+ 8.000:-
4163 SM 115 1 öre 1650  1+ 500:-
4164 SM 122 1/4 öre 1634  God 1+ 250:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet  0 Gem BU
Kvalitet  01/0 EF/BU
Kvalitet  01 EF
Kvalitet  1+ VF
Kvalitet  1 Fine
Kvalitet  1? Very Good
Kvalitet  2 Good / AG
+ god good (better than)

4140 4141

4159
4157 4158

41544151

4145

4142
4143

4146 4147

4148

4144

4150

4155

4152
4153

4156 4163 4162

4161
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4165P SM 122 m.fl.   1/4 öre 1634, 1635, 1636 och 1637.    
 Två ex av varje årtal.  1-1+ 300:-

4166 SM 123a 1/4 öre 1635 Toppex. med vacker lyster.  God 01 400:-
4167 SM 124 1/4 öre 1636 Vackert välpräglat ex.  1+/01 300:-
4168 SM 124 1/4 öre 1636 Något korroderad åtsida.  (1+/01) 250:-

Karl X Gustav (1654-1660)
4169 SM 14a 1 riksdaler 1654 Mm med stjärnor. Sällsynt    

 typmynt. (Foto på omslaget) 1+ 19.000:-
4170 SM 18 2 mark 1657 Väl utpräglat ex. Bästa året! R.  1+ 1.700:-
4171 SM 39 2/3 riksdaler 1660 Kastmynt till konungens    

 begravning. Obetydlig skada åts.  (1) 1.000:-
Karl XI (1660-1697)

4172 SM 50 1/4 dukat 1692  1+/01 5.000:-
4173 SM 66a 4 mark 1664 Obetydlig stampspricka. Charmigt    

 mynt.  1+ 6.000:-
4174 SM 126 2 mark 1674  1? 300:-
4175 SM 149 2 mark 1693  1-1+ 350:-
4176 SM 184 5 öre 1691 Vackert ex.  1+ 500:-
4177 SM 251 2 mark 1697 Kastmynt till konungens    

 begravning. Avgjutning.    300:-
4178 SM 356b 1/6 öre 1666 Vackert ex. med härlig lyster.  01 300:-
4179 SM 361 1/6 öre 1671 Lätt korroderat, annars    

 ocirkulerat.  (01/0) 500:-
4180 SM 361, 363b   1/6 öre 1671 och 1673.  1+ 250:-

Karl XII (1697-1718)
4181 SM 26 1 riksdaler 1707 Med peruk. Vackert och    

 sällsynt typmynt (Foto på omslaget) 1+ 18.000:-

4182 SM 142 4 caroliner/2 daler silvermynt 1718    
 Praktexemplar med lyster.  God 01 5.000:-

4183 SM 144 1 carolin 1718  1+ 3.200:-
4184 SM 144 1 carolin 1718 Stampskador.  (1) 500:-
4185 SM 145 2 mark 1697 Kastmynt till konungens kröning.    

 Rengjord.  (1?) 400:-
4186A SM 181 1 daler silvermynt 1716 Plåtmynt. Motstämplad    

 1718 med Götalands vapen. Delvis grön patina.   
 (Foto sid. 125)  1-1+ 1.500:-

4187 SM 216, 217a, 221   Nödmynt: Flink och Färdig, Jupiter    
 och Mercurius  1?-1+ 400:-

Ulrika Eleonora (1719-1720)
4188 SM 1 2 dukater 1719 (Som vanligt några små    

 plantsfel). (Foto på omslaget) 1+ 18.000:-
Fredrik I (1720-1751)

4189 SM 46 ½ dukat 1738  1/1+ 5.500:-
Adolf Fredrik (1751-1771)

4190 SM 77a 1/8 riksdaler 1767 med liten bild 1 + 1/6    
 riksdaler 1802 1-1+    350:-

4191 SM 98 5 öre silvermynt 1752 Praktexemplar.    
 I princip ocirkulerad.  01-0 600:-

4192 SM 120 2 mark 1751 Kastmynt till konungens kröning.    
 Repor åts. Fin patina  (1+) 500:-

4193 SM 120 2 mark 1751 Kastmynt till konungens kröning.    
 Kantskada.  (1) 400:-

Gustav III (1771-1792)
4194 SM 43 1 riksdaler 1776  1+ 700:-
4195 SM 43 1 riksdaler 1776 Repor på halsen  (1+) 600:-
4196 SM 48 1 riksdaler 1782 Polerad  (1/1+) 600:-

4170

4183

4189

4191

4194 4172
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4173
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4197 SM 55 2/3 riksdaler 1776 Litet hack i pannan.    
 Tilltalande ex. med fin patina.  (1+) 700:-

4198 SM 97c 2 mark 1772 Kastmynt till konungens kröning.    
 “F”.  1+ 900:-

4199 SM 98 1/3 riksdaler 1778 Kastmynt till kronprins    
 Gustav (IV) Adolfs födelse. Lätt polerad.  (1+) 400:-

4200 SM 98 1/3 riksdaler 1778 Kastmynt till kronprins    
 Gustav (IV) Adolfs födelse.  1 350:-

4201 SM 101 1/3 riksdaler 1792 Kastmynt till konungens    
 begravning.  1+ 500:-

Gustav IV Adolf (1792-1809)
4202 SM 45 1/3 riksdaler 1800 Kastmynt till konungens    

 kröning. Repor, kanthack.  (1-1+/1+) 250:-
Karl XIII (1809-1818)

4203 SM 31 1/3 riksdaler 1809 Kastmynt till konungens    
 kröning. Plantsrispor.  1-1+ 300:-

4204 SM 32 1/3 riksdaler 1813 Kastmynt till    
 änkedrottning Sofia Magdalenas begravning.    
 Obetydliga plantsrispor. Polerad.  (1+) 500:-

4205 SM 34b 1/3 riksdaler 1818 Kastmynt till konungens    
 begravning.  1 300:-

Karl XIV Johan (1818-1844)
4206 SMF 56 1/6 riksdaler 1819 Kantex. Praktexemplar  01 1.800:-
4207 SMF 81 1/4 riksdaler specie 1832  1+-01 800:-
4208 SMF 86a 1/8 riksdaler specie 1831  God 1+/1+-01 350:-
4209 SMF 93 1/12 riksdaler specie 1831 Obet. stampskada  1-1+ 250:-
4210 SMF 134 1 skilling 1832 Palmkvist  God 1+ 1.300:-
4211 SMF 139a, c   1/6 skilling 1832 Palmkvist med bar hals,    

 röd lyster 01 + 1/6 skilling med mantel God  1+   400:-
4212 SMF 142 2 skilling banco 1836 Kanthack  01 600:-
4213 SMF 173 1/6 skilling banco 1835 Tunn platt 1,65g.    

 Normalvikt 2,4g  1+ 300:-
4214 SM 97 1/3 riksdaler 1818 Kastmynt till konungens    

 kröning.  1+ 400:-
4215 SM 98 1/3 riksdaler 1818 Kastmynt till    

 änkedrottning Hedvig Elisabet Charlottas    
 begravning.  1+ 450:-

4216 SM 99, 73a   Minnesmedalj (ukastad) till konungens    
 begravning 1844 (1+/01), polerad + Oskar I.    
 Minnesmedalj till konungens begravning 1859    
 (1+), polerad.    400:-

Oskar I (1844-1859)
4217 SMF 136a   5 öre 1858 Sista 8 på 7, tydlig rest av sjuan.    

 Stampspricka.  1+/01 250:-
Karl XV (1859-1872)

4218 SMF 13a 1 carolin 1872  01 3.000:-
4219 SMF 37b 25 öre 1864 1859 års rosett.  1+/01 600:-
4220 SMF 50 25 öre 1871 Orört ex. med vacker patina.  01-0 400:-
4221 SM 51 Minnesmedalj utdelad vid konungens kröning    

 1860.  1+ 275:-
Oskar II (1872-1907)

4222 SMF 7 20 kronor 1873  1+/01 1.400:-
4223 SMF 22 20 kronor 1889  1+-01/01 1.000:-
4224 SMF 22 20 Kronor 1889 (mindre kanthack).  01/1+ 900:-
4225 SMF 23 20 kronor 1890  1+-01/01 1.100:-
4226 SMF 25 20 kr 1898  1+/01 1.200:-
4227 SMF 26 20 kronor 1899  1+-01/01 1.100:-
4228 SMF 31a 10 Kronor 1874  1+/1+-01 600:-
4229 SMF 39 10 kr 1901  01/1+ 600:-
4230 SMF 39 10 Kronor 1901  01 500:-
4231 SMF 41 5 kronor 1882  1-1+/1+ 600:-
4232 SMF 43 5 kronor 1886  God 1+ 600:-
4233 SMF 44 5 Kronor 1894  1+ 450:-
4234 SMF 46 5 kronor 1901  1+/01 500:-
4235 SMF 56, 29   2 kronor 1890 med 30 graders stampställning    

 1? + 2 kronor 1945 utan punkt i valspråket  1+  300:-
4236 SMF 59 2 kronor 1897 Putsad.  (1+) 300:-
4237 SMF 65 2 kronor 1907  1+/01 600:-
4238 SMF 81 1 krona 1903 Obet. repa åts.  (1+) 300:-
4239 SMF 84 1 krona 1907 Lätt rengjord.  God 1+ 400:-
4240 SMF 85b 50 öre 1875  Fin 01 1.000:-
4241 SMF 93 50 öre 1906  01 500:-
4242 SMF 166b   5 öre 1906  01 250:-
4243 SM 135 Minnesmedalj utdelad vid konungens kröning    

 1873.  1+ 325:-

4197
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4222 423742104207
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Gustav V (1907-1950)
4244 SMF 13 2 Kronor 1924  1+-01 250:-
4245 SMF 43c 1 Kronor 1924  01 250:-
4246 SMF 47 1 Kronor 1928  01 250:-
4247 SMF 61 1 Kronor 1942 Årtalssiffrorna 42 i jämnhöjd.   

  fint 1+/1+ 300:-
4248 SMF 61 1 Kronor 1942 Årtalssiffrorna 42 ej i jämnhöjd,    

 2:an ngt högre.  fint 1+/1+ 300:-
4249 SMF 177a   5 öre 1909 litet kors.  01 250:-
4250 SMF 178 5 öre 1910  1 400:-
4251 SMF 193 5 öre 1927  1 400:-
4252 SMF 193 5 öre 1927  1?-1 300:-
4253 SMF 193 5 öre 1927  1? 300:-
4254 SMF 266b   1 öre 1909  01 250:-
4255 SMF 271b   1 öre 1914 Öppen 4.  1+ 500:-
4256 SMF 7 50 öre 1949 Provprägling i aluminium med    

 ordinarie stampar märkta “PROV”.  01-0 700:-
Gustav VI Adolf (1950-1973)

4257 SMF 40 1 öre 1969 Provprägling i eloxerad aluminium.  01-0 600:-
Carl XVI Gustaf (1973-)

4258K  10 kr 1991 med omvänd frånsida.  0 300:-
4259 SMF  10 kr 1991 med frånsidan omvänd.  1+ 250:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
4260P  Samtliga minnesmynt i silver mellan    

 1935-1972 i två etuier. Totalt nio olika    
 mynt. 1+-01    300:-

4263L  Myntset: mjuk plast 1976-77, 1986, 1988 samt    
 med hård plast 1978-85, 1987-89, 1990 2 st,    
 1991-99. Jub. mynt: 50 kr 2 ex, 100 kr 6 ex    
 samt 200 kr 11 ex.   3.000:-

4264L  Samling O II - C XVI G, 1 öre - 50 kr.    
 Trevligt material på blad. vk.   2.500:-

4265L  Stort dubblettparti i 6 fulla pärmar, G V -    
 C XVI G. Massor av brons, nickel och    
 silvermynt. Bl.a. två album med bara 5 - 50    
 öre 1976-90 v.k. Cirka 18 kg.   2.500:-

4266L  5 kr 1954-55 (åtta st), 2 kr 80% (tjugo st),    
 40% (50 st), 1 kr 40% (134 st), 50 öre 40%    
 (49 st), 25 öre 60% (femton st), 40% (82 st)    
 samt en del 10 öringar, v.k.   2.200:-

4267A  Samling G V i pärm. 10 öre - 2 kr. v.k.   2.000:-
4268A  2 pärmar med O II och G V   2.000:-
4269L  Post med silvermynt: 5 st jub 1897-1907, 2    

 kr 80 % 28 st, 1 kr 80% 57 st, 1 kr 40 % 28    
 st, 50 öre 60 % 14 st och 4 st 40 % samt 47    
 st 25 öre och 110 st 10 öre, huvudsakligen    
 60 %. V.K.   1.700:-

4270A  Samling G VI A i 2 pärmar. 10 öre - 10 kr,    
 bl.a. 5 öre 1910. v.k.   1.500:-

4271F  Parti 17–1900-tal i pärm + askar, t.ex. 39    
 st 2 kr 80% och 62 st 1 kr 80%, 5 öre 1927    
 etc. Även en hel del utland.   1.300:-

4272F  Stort parti 1 öre-2 kr Oscar II-modernt i    
 myntkuvert, t.ex. 85 st 2 kr före 1968 och    
 96 st 1 kr före 1968. Även en del utländska.    
 Cirka 11 kg.   1.000:-

4273F  Låda med 1000-tals mynt Sverige + utland,    
 t.ex. silver 21 st 2 kr och 33 st 1 kr, 11    
 ex Kungen & Silvia 1976 i etuier, lokalmynt    
 Kalmar. Även en tenntallrik med myntmotiv    
 och ngr smycken etc. Cirka 12 kg.   1.000:-

4274L  Post med årsset: i hårdplast 1978 (3), 79    
 (4), 81 (2), 82 (2), 83 (2), 84, 87, 88 (2),    
 90, 93-94, 97-99, 2000 i svart resp blå    
 kassett samt 19 st i större    
 plastförpackningar. Mjukplast 1976-77,    
 1981-86, 1990-92, 1995-96 och 200 kr 1999    
 resp 2001 samt 20 ECU 1995.  0-01 1.000:-

4275L  Lembit -box med ca 175 mynt, mest O II och G    
 V. v.k.   1.000:-

4276F  Samling/parti 1 öre-5 kr i tre pärmar inkl    
 bl.a. 35 st 1 kr 80% och 34 st 40%, 15 st 2    
 kr 80% och 22 st 40%. Även fyra rullar med    
 25-öringar mest silver.   900:-

4277P  Vikingatida silvermynt. Fem st. av samma    
 slag som har påträffats i vikingatida    
 skattgömmor i Sverige och längs vikingarnas    
 handelsvägar, v.k. I elegant etui.   500:-

4278A  Pärm med 336 st 5 öre 1857-1907. v.k.   500:-
4279A  Två album O II - C XVI G med silver, nickel,    

 brons och järnmynt. Även några äldre mynt i    
 lägre valörer.   500:-

4280A  Album med silvermynt G V och G VI A, bl.a. 5    
 kr jub. 1952 och 1962 (två st), v.k.   500:-

4281F  Parti mest koppar- och järnmynt etc    
 äldre/modernt i 10 pärmar + löst inkl även    
 en hel del utland. Cirka 28 kg.   500:-

4282L  200 kr 1980, 100 kr 1983, 50 kr 1975, 1976    
 (två st), 5 kr 1935 (två st) + Sju årssatser    
 mellan 1973-1984 och en årssats (proof) från    
 Storbritannien 1994. En del äldre svenska    
 mynt, några medaljer mm. medföljer.   500:-

4283L  Ask med silver och nickelmynt, bl.a. ca. 110    
 st. 1 kr G V 40% + Album med 34    
 inflationssedlar, v.k.   500:-

4284L  Ask med bl.a. 1 Daler SM 1715 och 1717 samt    
 ett 50-tal silver/nickelmynt 1926-77 inkl 11    
 st 2 kr silver, 50 kr 1975 etc.   500:-

4285A  Ask med bl.a. 29 st 5 kr varav 20 silver, 50    
 -kr 1975-76, en del äldre + några utland    
 inkl 2 ex Diana/Charles 1981 i silver.   400:-

4286P  12 silvermynt 1912-59 varav 9 jub. mynt  01/1 350:-
4287A  13 jubileumsmynt inkl 5 st 2 kr 1897-1932,    

 5-kr 1935 och 1962 (2) samt 5 st 10 kr 1972.   200:-
4288K  Nödmynt. Komplett serie, tio st., inkl.    

 “Görtzdalern” + 1 skilling 1812, v.k.   500:-
4289K  Trevlig post 5 öre O I, 1857 7 ex samt 1858 4 ex.  1+-1 300:-
4290 SMF 219,226,235   1 öre 3 vackra ex. 1891, 1998 och 1907  01/1+ 300:-
4291 SMF 220 1 öre 1892  1+ 300:-
4292K  2 Kronor 1913, 14, 15, 22, 26, 30 och 37.  1+ 400:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
4293 SMF 1 Danmark 20 kroner 1873  (1) 800:-
4294 SMF 1 Danmark 20 kroner 1873  1+ 800:-
4295 SMF 1 Danmark 20 kroner 1873  1+ 800:-
4296 SMF 12 Danmark 10 kroner 1900  1+ 600:-
4297 SMF 93 Danmark 20 kr 1909  1+/01 900:-
4298 SMF 117 Danmark 20 kroner 1914  1+/01 900:-
4299 SMF 117 Danmark 20 kr 1914  1+/01 900:-
4300 SMF 125 Danmark 10 Kronor 1913  1+/01 450:-
4301L  Danmark Fyra LEMBIT-brickor med mynt mellan    

 1807-1972. Bl.a. ingår samtliga minnesmynt    
 1888-1972 (med dubbletter), 2 kroner 1899,    
 10 öre 1884 i bra kvalitet. Totalt ca. 65    
 mynt. Förteckning finns.   3.000:-

4302K  Grönland Grönlands Styrelse. 1 krone, 50 och    
 25 öre 1926 samt 1 krone 1957 och 1960, v.k.    300:-

4303 NM 9 Norge 24 skilling 1753  1/1+ 300:-
4304 NM 10, 12   Norge 24 skilling 1754 (1/1+) och 1756 1    400:-
4305 SMF 86 Norge 24 skilling 1846  1-1+/1+ 400:-
4306 SMF 89 Norge 24 skilling 1848  1 400:-
4307 SMF 91 Norge 24 skilling 1852  1 400:-
4308 SMF 94 Norge 24 skilling 1855  1/1+ 500:-
4309 SMF 146 Norge 2 kroner 1878  1 300:-
4310 SMF 149 Norge 2 kroner 1888  1?-1/1 1.400:-

4197 4197 4197 4197 4197 4197
4310

OBS!!
Anbud skall vara oss tillhanda senast

fredagen den 18 maj 2007
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4311 SMF 151 Norge 2 kroner 1892 Liten repa åtsidan.  (1/1-1+) 500:-
4312 SMF 152 Norge 2 kroner 1893 Små repor.  (1) 400:-
4313 SMF 153 Norge 2 kroner 1894  1? 300:-
4314 SMF 155 Norge 2 kroner 1898 Polerad.  (1+) 800:-
4315 SMF 156 Norge 2 kroner 1900  1+ 700:-
4316 SMF 158 Norge 2 kroner 1904  1-1+ 400:-
4317 SMF 159 Norge 30 skilling/1 krone 1875 Praktexemplar    

 med präglingsglans.  0 4.000:-
4318 SMF 159 Norge 1 krone 1875  1-1+ 700:-
4319 SMF 160, 166, 169   Norge 1 krone 1877, 1887 och 1890.    

 Varierande kvalitet.    400:-
4320 SMF 161 Norge 1 krone 1878 Inristning åt- och fråns.    

 Bästa året !  (1?) 500:-
4321 SMF 165 Norge 1 krone 1885 Fint ex!  1+ 1.000:-
4322 SMF 167 Norge 1 krone 1888  1-1+ 1.000:-
4323 SMF 173b   Norge 1 krone 1895 5 på 4.  1?-1 400:-
4324 SMF 174 Norge 1 krone 1897 Fint ex  1+ 500:-
4325 SMF 178 Norge 1 krone 1904  1?/1 400:-
4326 SMF 264 Norge 2 kroner 1916 Fint ex !  1+ 500:-
4327 SMF 267 Norge 1 krone 1910 Bästa året !  1?-1 350:-
4328 SMF 274 Norge 50 øre 1909  1+-01 400:-
4329K  Norge 2 kroner 1908, 1912, 1913, 1914 och 1917.  1-1+ 800:-
4330L  Norge Åtta myntbrickor med ca. 330 mynt i    

 olika valörer O II - O V, v.k.   1.200:-
4331A  Norge Album med 132 mynt Oskar II - Olav V i    

 olika valörer, v.k.   500:-
4332  Norge 1964 Myntverkets årsset i svetsad    

 plast från 1964. Upplaga: 1200.  0 500:-
4333K  Norge 17 st 1 - 5 öre från O II. V.K.   300:-
4334P  NORDEN Tre myntblad med äldre och modernare    

 mynt, bl.a. Erik XIV, Reval, Ferding 1567    
 (helt årtal/korroderad), Johan III, 2 öre    
 1573, Norge 1 krone 1901, 50 öre 1889, 5 öre    
 1919 järn, Sverige 5 öre 1917 järn (två st),    
 v.k. Två bankrullar med ca. 150 st. 1 öre    
 1950 (ocirkulerade) medföljer.   500:-

4335 KM 2276 Austria 4 dukater 1915 Restrike. 13,9636 g,    
 986/1000.  1+-01 1.500:-

4336L  Brazil Box with approx. 95 coins, c.1800-1950.    
 Interesting and unusual lot. Mixed quality.   900:-

4337P  Britain Three pence in silver, complete SET    
 1931-1944 (fourteen coins) + Three pence in    
 nickel-brass, complete SET 1937-1967 (29    
 coins) + USA Silver dollar 1922 and three    
 copper-nickel dollar coins. Mixed quality.    400:-

4338L  Canada Box with approx. 100 coins, mostly    
 lower values, c.1860-1966 + Eleven tokens    
 1837-1854. Mixed quality.   500:-

4339  Germany Saxony 1 thaler 1655 With loop.  (1+) 500:-
4340 KM 633 Germany Württemberg 10 mark 1904 + Reich KM    

 82 5 RM “First Anniv. Nazi Rule”  1+ 600:-

4341  Greece Ionia. (C.600-500 BC). Gold stater    
 (1/96)  1+ 3.500:-

4342  Italy Vespasian (69-79) Denar, Augus. Tripod  1?-1 400:-
4343  Italy Antonius Pius (138-161) As  1+/1 300:-
4344  Italy Bruttium. Brettian League (215-205    

 BC). Ae. Attractive green patina  1?-1 300:-
4345  Italy Bruttium. Brettian League (215-205    

 BC). Ae. Attractive green patina  1?-1 300:-
4346L  Italy Box with approx. 150 coins, c.1800-1964.    

 Interesting and unusual lot. Mixed quality.   1.500:-
4347P  Lithuania ½ gr. without year and 1509-26,    

 in total 86 coins. All are with differences    
 in spelling, marks, Mint control marks, mis-   
 strikes, etc. An unusual collection,    
 difficult to assemble, and which includes R-   
 graded or else rare examples. One needs to    
 go through maybe a thousand or thousands of    
 cions, to form a collection like this.  1-1+ 9.000:-

4348P  Lithuania Denar without year with Gothic    
 “A”, 1554, 1555, twodenar, 1620, sch.    
 1614-19, 1623 (two diff.), 1624 (two diff.),    
 1625, 1626, 16S6 = 1626, 1627, 1652, 1653,    
 1665, 1666, ½ gr. without year (two diff.    
 Roman and Gothic letters), 1546, 1547 (from    
 hoard in Belarus), 1548-50, 1556-61, 156Z,    
 1563-65, two mis-strikes: 15 1555 (?), and    
 115?9. 41 coins in lot. Partly from hoard. F    
 to EF/Unc.1-01/0   3.500:-

4349  Mexico Fancy coins, 2 ex 1865.  01 250:-
4350 KM 26 Russia 5 roubles 1859  Fin 1+/1+ 1.000:-
4351 KM 42 Russia 5 roubles 1888  1+/1+-01 800:-
4352 KM 62 Russia 5 roubles 1898 Small edge nick.  (1/1+) 500:-
4353 KM 62 Russia 5 roubles 1899  1+/01 550:-
4354 KM 62 Russia 5 roubles 1900  1+ 550:-
4355 KM 63 Russia 7½ roubles 1897  1+ 900:-
4356 KM 132 Russia 5 roubles 1824  1+ 1.000:-
4357 KM 175.1   Russia 5 roubles 1845  1+ 900:-
4358 KM 175.3   Russia 5 roubles 1847  1-1+ 800:-
4359 KM 175.3   Russia 5 roubles 1851  1-1+ 800:-
4360 KM 182.2   Russia 1 rouble 1728 Insignificant scratches    

 on obverse.  (1) 400:-
4361P  Russia 14 coins 1811-1977, 1 kop - 1 Rubel. V.K.   750:-
4362  Turkey Pontus Amisus (Asia Minor) Mithra-   

 dates VI (120-63 BC.) Ae. Nice dark patina  1+ 300:-
4363  U.S.A. 20 dollars 1904  1+/01 3.800:-
4364L  EUROPE “Part of the Akerendam Treasure”.    

 Case with one gold (Ütrecht ducat 1724) and    
 23 silver coins salvaged from the wreck of    
 the East-Indiaman “Akerendam” lost outside    
 the Norwegian northwest coast 1725.    
 Documentation (in Swedish) enclosed.   5.000:-

4314 4315
4317 4318 4321

4322

4355

4350 4351

4356 4357 4314
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4341 (400 %) 4342
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4365L  EUROPE “Part of the Akerendam Treasure”.    
 Case with one gold (Ütrecht ducat 1724) and    
 eleven silver coins salvaged from the wreck    
 of the East-Indiaman “Akerendam” lost    
 outside the Norwegian northwest coast 1725.   4.000:-

4366A  EUROPE “Part of the Akerendam Treasure”.    
 Case with one gold (Ütrecht ducat 1724) and    
 eleven silver coins salvaged from the wreck    
 of the East-Indiaman “Akerendam” lost    
 outside the Norwegian northwest coast 1725.    
 Book, “AKERENDAM Historien om Rundeskatten”    
 by Bjørn R. Rønning, included.   3.500:-

4367A  EUROPE BALTIC STATES Album with ten    
 different coins from Estonia and three from    
 Latvia (incl. 5 lati 1931) + Thirteen coins    
 from other countries, e.g. USA silverdollar    
 1921 (Morgan), Russia 1 rouble 1897, 5    
 kopeks 1776, 1779 and 1796. Mixed quality.   500:-

4368A  ALL WORLD Proof sets minted at the Franklin    
 Mint : Panama 1975 and Ethiopia 1977 + Italy    
 Michelangelo 500 years, cover with silver    
 medal and some Greek coins.    400:-

4369  ALL WORLD Byzantine Empire. Theodosius II    
 (402-450) Au Solidus, Constantinople.    
 Emperor sitting. 4,45 g.  1+ 2.000:-

4370L  ALL WORLD Box with approx. 190 coins,    
 c.1650-1960. Yugoslavia, Palestine, Israel,    
 China, Portugal etc. Mixed quality.   1.000:-

4371P  ALL WORLD Lot: San Marino 5 lire 1898,    
 Denmark 2 kr 1916, commemorative 2 kr 1930,    
 1937 and 1958, Austria 100 schillings 1976    
 and 1978 etc. Mixed quality.   500:-

4372A  ALL WORLD Accumulation in album, mostly    
 Mexico. Mixed quality.   500:-

4373F  ALL WORLD Box with approx. 7 kg coins in    
 different metals. Mostly common and modern    
 but also older interesting coins included.    
 Mixed quality.   500:-

4374L  ALL WORLD Ancient coins. Thirteen different.    
 Judaea, Rome etc. Mixed quality.   500:-

4375L  ALL WORLD Parti om 190 mynt från div.    
 länder, mest silvermynt, bl.a. en del    
 utländska mynt som inte är silvermynt men    
 fortfarande kan växlas in med nominal SEK    
 190,-, totalvikt c:a 2.4 kg netto   300:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
4376 SS 4 32 skilling banco 1843 No 60006 Litt. L  1?-1 300:-
4377 SS 15 2 riksdaler banco 1840 No 93451 Litt. Z  1 600:-
4378 SS 9, 12 1 riksdaler riksmynt 1866 och 1869  1 400:-
4379 SS 55 5 kr 1913 Y29264  1+/01 400:-
4380 SS 151 10 kronor 1915 Bb,83359  1+ 400:-
4381 SS 158 10 kronor 1922 ZZ 115325  01 300:-
4382 SS 159 10 kronor 1923 X140426  01 300:-
4383 SS 160 10 kronor 1924 B 158924  01 300:-
4384 SS 164 10 kronor 1928 Q,003793  01 400:-
4385 SS 166 10 kronor 1930 N 011355  01 250:-
4386  MÄLARE-PROVINSERNAS ENSKILDA    

 BANK 5 riksdaler riksmynt Westerås 1856,    
 No 15842 Litt. P. Riss, hål. Sällsynt och begärlig.  1? 800:-

43694363

43594358

4377

4379

4380 4386

ex 4364
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4387A  Album med 1 kr 1875, “kotior” 1914-1921,5 kr    
 mellan 1916-1952 (sjutton st), 5 kr jub 1948    
 i originalförp. (två), 10 kr mellan 1922-1952    
 (nitton st), 50 kr 1948, 1958, 1960, 1970,1990,    
 100 kr 1942, 1953, 1958, 1961,1968, med flera    
 modernare sedlar i olika lägre valörer, v.k.   2.000:-

4388  Fem st 10 kronorssedlar : 1923, 1924, 1925 (2    
 ex) och 1930  1+/01 750:-

4389A  32 sedlar 1917-81, 1 kr - 100 kr, bl.a. 1, 5    
 och 10 kr 1917. V.K.   400:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
4390P  ALL WORLD Accumulation with 52 banknotes.    

 Mixed quality.   300:-
4391P  ALL WORLD 100 banknotes from e.g. Estonia,    

 Finland and Russia   250:-

Medaljer / Medals
4392 Lokalmynt Växjö 1979 1000 kr i guld, 18,05 g, 18 karat.  01-0 1.800:-
4393 Lokalmynt Växjö 1979 1000 kr i guld, 18,05 g, 18 karat.  01-0 1.800:-
4394 Lokalmynt Växjö 1980 1000 kr i guld, 10 g, 18 karat.  01-0 1.000:-
4395 Konungens minne 1632, 27 mm, i silver. Varit hängd.  (1-1+) 700:-
4396 Gustav II Adolf. Silvermedalj med hänge. Konungen en    

face/Krona på svärd, 1632.  1+ 500:-
4397K Kassett “Mynttyper präglade under Gustaf V:s regeringstid    

1907-1950”, med guld (23k, 4,75g), silver (två st) och    
bronsmedalj.   375:-

4398 Slaget vid Leipzig 1631 i tenn, 56 mm.  1 300:-
4399 Samuel af Ugglas (1750-1812). Landshövding i Stockholm.    

Tennmedalj med spår av bronsering, 50mm, “För nitfull    
vård om Stockholm 1797. Af stadens borgerskap.”.  1+ 300:-

4400K Oskar II och Sofia. Två olika bronsmedaljer, 68 mm,    
till silverbröllopet 1882 + Karl XV och Lovisa.    
Bronsmedalj, 57 mm, till kröningen 1860.  1+-01 300:-

4401K Tre tennmedaljer: Adolf Fredrik 1743, Adolf Fredrik    
och Lovisa Ulrika samt Gustav III + Två silvermedaljer:    
Oskar II regeringsjubiléet 1897 och C.F. Adelcrantz    
1925 (putsad), v.k.   300:-

4402A Lokalmynt Växjö 100 kr i silver 1979 (tre st), 1980 (fyra    
st.) samt 10 kr i brons 1979 (sex st) och 1980 (en st) +    
“United States Bicent. Visit April 1976”, silvermedalj,    
52 g.  01-0 275:-

4403 Konstnärsklubben. Bronsmedalj, 55 mm, med inskrift    
“HAR KALLAT TECKNAREN B. LUNDQUIST TILL    
LEDAMOT D. 18 FEBR. 1937”.   250:-

4404 KVA. Alfred Nobel av Erik Lindberg. Guldmedalj    
(1975) 26 mm, 23 k, 20,10 g.  01 2.100:-

4405 KVA. Sveriges Riksbank till Alfred Nobels minne 1968    
av Gunvor Svensson Lundkvist. Guldmedalj (1973 på    
randen) 25 mm, 23 k, 19,65 g.  01 2.000:-

4406L Skyttemedaljer och dylikt, varav ca 1900 gr silver-   
medaljer.   3.500:-

4407L Franklin Mint: “Mänsklighetens 100 största uppfinningar”,    
100 medaljer i sterlingsilver á 13,10 g, i två fina album med    
åtföljande beskrivning + “The Great Sailing Ships of    
History”, 50 små plaketter i sterlingsilver i elegant skrin.  0 2.700:-

4408K Konst- och industriutställningen i Stockholm 1866 i    
originalask + Stockholmsutställningen 1897 i aluminium    
+ USA, Colombian Exposition 1892-1893, två olika i    
aluminium, v.k.   500:-

4409A Fem medaljer, bl.a. Röda korset och Pro Patria med band,    
dansk till Konst- och industriutställningen i Köpenhamn    
1888 (med dekorativt band avb. Christian IX och Lilla    
Riksvapnet. Dekorativa etuier medföljer.   500:-

4410K Åtta utmärkelser (ej OS) i skytte, varav tre i silver,    
tilldelade OLYMPISKE SKYTTEN Carl Hugo Johansson    
mellan 1908-1914. Han deltog i Stockholm 1912 och    
Antwerpen 1920.   400:-

4411A Parti om c:a 20 olika, god variation.   300:-
4412L Danmark DANMARKS HISTORIA, lyxiös samling i elegant    

förvaringsskrin, bestående av 31 st. medaljer i sterlingsilver    
präglade av Den Kongelige Mynt. Varje medalj väger 27,05 g,    
totalvikt 838.55 g. Äkthetsbevis medföljer.   1.800:-

4413L Finland Medaljen “pro Benignitate Humana” i band med    
tillhörande inramat diplom utfärdat i Marskalk och President    
Mannerheims namn 1946 och med Presidentens sigill +    
Inramat diplom från “General Mannerheims barnskydds-   
förbund”. (Diplomen med fläckar).   500:-

4414K Belgium Badge of Merit. First class with miniature. In    
original case.   800:-

4415K France Legion d`Honneur, Chevalier. (Insignificant enamel    
damage). In original case.   1.000:-

4416K France Three different older tokens, e.g. Ludvig XIV.   400:-
4417K Germany Reich Maltese cross in metal with crossed swords    

and Swastika+ 1939, about 20 gr.   400:-
4418A EUROPE Interesting lot (8) incl German Ironcross 1939,    

Finnish medal for valour 1941, two British 1919+1945,    
German with eagle + swastika etc. Also German book “Das    
Eiserne Kreuz”.   700:-

Polletter / Tokens
4419 Sverige Sjöändan-Christinehamn Järnväg. Användes vid    

transport av tackjärn omkring 1858. Ovanlig   800:-
4420 Sverige Hundskattemärke Nacka 1888 (Nr 99) av    

mässing i fint skick. Ehnbom nr 1188 (samma ex. som är    
avbildat i boken)   400:-

4421 Sverige C.E. Rülcher Arvika (bryggeri) Ehnbom nr 24   400:-
4422P Sverige Ångslupspolletter, 10 st Bolaget Föreningen, 4 st    

Nya Föreningen, 15 st Nya Ångslupsbolaget, 3 st Carl XII    
torg, 2 st Transport & Bolgsering, 2 st Ångfärjebolaget,    
62 st. SÅAB. Totalt 98 st. Flera svåra.   3.000:-

4423P Sverige Fin samling Göteborgs Ångslups- och Färjepolletter    
31 st. Samt 1 mjölkpollett och 1 spårvägspolett.   1.300:-

4424P Sverige Fin samling med 9 st båtpolletter från Sverige samt    
Norge 5 st ångslupspoletter och 2 st spårväg.   1.000:-

4425 Sverige 2 ångbåtspoletter från Gefle: Ångslupen Carl, rund    
resp oval. Ovanliga   850:-

4426 Sverige 2 tidiga järnvägspoletter: Christinehamn Sjöändan    
och Kristinehanms Ångslups AB 15 öre. Ovanliga   800:-

4427K Sverige Nio st. olika från Borgviks Järnbruk. Tre olika    
typer av zink resp. järn. Ehnbom nr. 79. Användes vid    
träkolleveranser till bruket   800:-

4392 4393 4394 4395

4404 4405 4419 4420
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4428 Sverige Ångslupen Menotti (Stockholm-Uppsala) 2 st. Zink.    
En utan valör den andra med valören 25.   450:-

4429 Sverige Motala Verkstad. Ångslup 2 öre (ångslupen Kolga    
samt ångfärjan 6 öre.   450:-

4430 Sverige 2 st vackra polletter från Waxholms Ångfartygs AB,    
1898-1901   400:-

4431 Sverige 2 polletter: Gävle Ångbåts AB Bomhus I resp II.    
Ovanliga   400:-

4432P Sverige Trevlig samling med: 14 kyparpoletter, en järnväg och    
fem obestämda.   400:-

4433P Sverige Post med 49 st Transportpolletter: bl.a. Malmö    
hamnfärja, Stadslinjen Kristianstad klöverformad samt 29 st    
från USA och Moskva 2 st, dessutom 24 st div. Totalt 92    
polletter.   300:-

4434 Sverige Tre polletter: Slottsskogens restauranter (Sporrong    
Standardpollett) 5 samt 2 st Gävlepoletter: Ångslupen    
David (1860-69), Gäfle stads spårvägar 15 öre   250:-

4435K Sverige 6 st Västeråspolletter: Västerås Hästholmarne 2 olika,    
Västerås Hästholmarna 3 st varav 2 olika samt båttrafiken   250:-

Aktiebrev / Stock certificates
4436P Sverige BORGVIKS-AKTIE-BOLAG, lott-bref å 1500 Rdr   

(No 334), Carlstad och Borgvik 1863.  400:-
4437P Sverige BORGVIKS-AKTIE-BOLAG, lott-bref å 1500 Rdr   

(No 335), Carlstad och Borgvik 1863.  400:-
4438P Sverige BORGVIKS-AKTIE-BOLAG, lott-bref å 1500 Rdr   

(No 336), Carlstad och Borgvik 1863.  400:-
4439P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, en preferens-  

aktie å 1000 kr (Ser. A No 100), Grythyttehed 1887. Med talong.  400:-
4440P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, en preferens-  

aktie å 1000 kr (Ser. A No 101), Grythyttehed 1887. Med talong.  400:-
4441P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, en preferens-  

aktie å 1000 kr (Ser. A No 102), Grythyttehed 1887. Med talong.  400:-
4442P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, aktiebrev å tio   

Stam-Aktier (Ser. B No 521-530), Grythyttehed 1887. Med talong.  400:-
4443P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, aktiebrev å tio   

Stam-Aktier (Ser. B No 531-540), Grythyttehed 1887. Med talong.  400:-
4444P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, aktiebrev å tio   

Stam-Aktier (Ser. B No 541-550), Grythyttehed 1887. Med talong.  400:-
4445P Sverige IMPORTAKTIEBOLAGET G. DAHLQVIST, två onoterade   

aktiebrev å 500 kr vardera, Säffle den ....  300:-
4446P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, en Stam-Aktie   

å 100 kr (Ser. B No 1779), Grythyttehed 1887. Med talong.  300:-
4447P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, en Stam-Aktie   

å 100 kr (Ser. B No 1780), Grythyttehed 1887. Med talong.  300:-
4448P Sverige SVARTELFS JERNVÄGS-AKTIEBOLAG, en Stam-Aktie   

å 100 kr (Ser. B No 1781), Grythyttehed 1887. Med talong.  300:-
4449P ALL WORLD Bush Terminal Company, USA 75 shares i ett brev,   

dat. Feb 20 1929 (samma år som den stora börskraschen i New   
York) mak. + Norrlands Skogsägares Cellulosa AB, 1000 aktier   
i ett brev 1982, mak. + Skand. Ensk. Banken, 20 aktier i ett   
brev 1969.  250:-

Litteratur / Literature
4450P Skrift (inbunden) om tjugo sidor “Kort Förteckning på De   

Nödigaste Mynte-SORTER Uti De Förnämste Städer i EUROPA...”,   
J.H.Werner, Stockholm 1728.  300:-

4451P Numismartiska Meddelanden I 1874, II 1875, III 1876 och V 1878.  400:-

Övrigt (Svensk text) / Other material (Swedish text)
Litteratur / Literature

4452L Samlingsboken 1928 års jubileumsinsamling för cancerns   
bekämpande, med inklistrad kpl serie G V 70 år övertryckt   
“Makuleras”, i kassett, Svenska järnvägssträckor med   
nummerstämplar... 1868-1968, Norway 4 skilling 1855-1955   
(med nytryck) m fl. Totalt nio st.  400:-

4453P ERNST ROLF (1891-1932). Vykort med motiv E. Rolf, stämplat   
1912 och skrivet av “Ludde” (Gentzel), vän till E.R. +   
“Boken om Rolf Skriven av vännerna” 1933 + EP-skiva med   
potpurri av Rolf-melodier.  300:-

4454A 1928 års Jubileums insamling, E. Killander. Gustaf V 70-år   
med påtryck “makuleras” ingår.  250:-

4455F Kungl Generalpoststyrelsens Cirkulär samlade i 15 volymer   
1908–22. Cirka 12 kg.  700:-

4456F Liten låda med bl.a. några svenska och tyska tidningar med   
anknytning till 2:a världskriget, äldre almenackor, några   
tändsticksaskar, 4 nakenvykort.  300:-

4457F Låda med bl.a. Michel Europa band 1-3 + lilla Tyskland 2002/03,   
AFA Västeuropa två band 2001 och Östeuropa två band 2005.   
Cirka 12 kg.  250:-

4458A The private local posts of Denmark, De Luxe Edition No 35,   
Trelleborg 1974. Halvfranskt band med “counterfeits”.   
Oumbärligt referensverk.  300:-

4459A The postage stamps of Denmark 1851-1951 inkl nytrycken. Även   
Danish West Indies Mails 1754-1917 i tre band.  300:-

4460P Norges Frimerker 1855-1924 inkl 1924-års nytryck.  300:-
4461A The Australian Commonwealth Specialists Catalogue av   

Brusden-White 1991. Mycket vackert verk i 2 band med massor   
av färgbilder.  500:-

4462A Slania Lennart Bernadotte presenterar Czeslaw Slanias livsverk.   
Påkostat verk med fina bilder.  250:-

Tillbehör / Utensils
4463F Häftesautomat för 5 stycken 1 kronor. Verkar vara komplett   

och i gott skick (nyckeln saknas dock så låset är uppborrat,   
troligen lätt att byta cylinder). Cirka 17 kg.  600:-

4464A Liten äldre och intressant lantbrevbärarvåg.  300:-
4465F Diverse postala utensilier till Fältpostkontor. Bl.a. 3 brevlådor,   

lackbrännare, kassaskrin, blanketter, frimärkshållare mm.   
Även en stor dubbel plåtskylt “POST” dock påskrivet paket-  
utlämning i svart färg. Cirka 17 kg.  500:-

4466A Djur 4 album i nyskick med avbildningar och text på samtliga   
märken. Uppdelat på insekter, reptiler, fiskar och däggdjur.   
(Tom 1972).  400:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
4467A Sverige i kontorspärm, c:a 304 etiketter från olika fabriker,   

ask- eller paketformat, mycket god kvalitet.  450:-
4468A Sverige i kontorspärm, c:a 320 etiketter från olika fabriker   

(mycket Jönköping och Tidaholm), ask- eller paketformat,   
mycket god kvalitet.  450:-

4469A Sverige i kontorspärm, c:a 240 etiketter från olika fabriker,   
ask- eller paketformat, mycket god kvalitet.  400:-

4470A Sverige i kontorspärm, c:a 240 etiketter från olika fabriker,   
ask- eller paketformat, mycket god kvalitet.  400:-

4471A Sverige i kontorspärm, c:a 260 etiketter från olika fabriker,   
ask- eller paketformat, mycket god kvalitet.  400:-

4472A Sverige 3 stycken toma antika tändsticksaskar från Jönköpings   
tändsticksfabrik, bl.a. en i näver.  250:-

4473P Sverige JWT “Red border 20”, totalt 117 etiketter i ask- eller   
paketformat, 20 olika motiv  250:-

4474P Sverige Vulcan (inkl. Tidaholm), 89 olika, många paketformat,   
mycket god kvalitet  250:-

4475P Sverige om c:a 40 olika svenska märkesetiketter, många paket-  
format.  200:-

Autografer / Autographs
4476P INGRID BERGMAN (1915-1982), filmskådespelerska. Oscars-  

belönad 1945 och 1957. Egenhändig autograf skriven vid   
besök i Stockholm, Konserthuset 27/2 1955.  800:-

4477P INGMAR BERGMAN (1918-). Egenh. autograf, med guldskrift,   
på sv/v foto + “Bilder”, inb.bok.  500:-

4478A Jubileumsbok “Tiden 1908-1958”, utg. med anledning av   
tidskriftens 50-årsjubileum. På första sidan finns femton st.   
egenhändiga autografer av de mest kända inom det social-  
demokratiska partiet. Bland andra ministrar: Tage Erlander,   
Karin Kock (med make H. Lindberg), Östen Undén, Ernst   
Wigforss, Gustav Möller. Sidan är daterad 5/12 1958. Boken har   
ägts av paret Kock-Lindberg.  500:-

4479P KARL GERHARD (¨1891-1964). Discofilupplaga, nr 567/1000,   
med två LP-skivor och egenhändig autograf. Eftersökt.  500:-

4480K Selma Lagerlöf. Handskrivet brev om 3 sidor, till   
bankdirektör J. H. Jönsson (startade tidningen Lyckoslanten,   
föreslog eken som sparbankssymbol) där hon avböjer ett   
förtroendeuppdrag. Daterat Mårbacka 29.4.1926  500:-

4481K ASTRID LINDGREN (1907-2002). Egenh. autograf på korr.kort +   
“Pippi Långstrump”, 18:e upplagan 1968.  400:-

4482P KARL XV (1826-1872). Fullmakt dat. “Stockholms Slott den 17   
april 1966” och med konungens egenhändiga underskrift.   
Charta Sigillata 25 riksdaler rmt och 30 öre rmt.  400:-

4483P SELMA LAGERLÖF. Maskinskrivet brev på 2 sidor, till   
bankdirektör J. H. Jönsson (startade tidningen Lyckoslanten,   
föreslog eken som sparbankssymbol) ang en berättelse   
(sparsamhetsskrift). Daterat Mårbacka 23.4.1934  400:-

4484P SELMA LAGERLÖF. Maskinskrivet brev på 2 sidor, till   
bankdirektör J. H. Jönsson (startade tidningen Lyckoslanten,   
föreslog eken som sparbankssymbol) ang en sparsamhetsskrift   
för barn där hon har skrivit 50 sidor, men ca 100 sidor   
återstår. Daterat Mårbacka 7.9.1934  400:-

4485L SVEN HEDIN (1865-1952), svensk upptäcktsresande och   
författare. Egenhändig tillskrift och namnteckning på skrift   
“Die Auswertung der Ergebnisse meiner Zentralasien-  
Expedition 1927-1935” (fuktskador) + div. skrifter (dubbletter   
förekommer) med anknytning till Hedin, bl.a. två med tillskrifter   
och namnt. av Folke Bergman, Nils G. Hörner och Parker C. Chen.  400:-

4486P HENRY KISSINGER (1923-), USA:s utrikesminister, egenhändig   
autograf på färgfoto.  350:-
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4487K MARLENE DIETRICH (1901-82), tysk-amerikansk skådespelare   
och sångerska, egenhändig autograf på sv/v foto.  350:-

4488K BIRGIT NILSSON (1918-2005), sv/v rollfoto med egenh.   
autograf och dat. Julafton 1976.  300:-

4489K BOB HOPE (1903-2003), egenhändig autograf på sv/v foto.  300:-
4490P GÖSTA EKMAN d.ä. (1890-1938), skådespelare. Fotovykort   

med egenh. autograf, dat. 1917 + EP-skiva med fyra sånger.   
Fotovykort med egenh. autografer av Lars Hansson och Ivan   
Hedqvist medföljer.  300:-

4491K JOSIP BROZ TITO (1892-1980), jugoslavisk president, autograf   
på sv/v foto.  300:-

4492P KARL GERHARD (¨1891-1964). Sv/v foto med tillskrift och   
namnteckning + EP-skiva + Programhäfte från Vasan (1964-65?).   
Programhäfte från “Wally-revyn” med egenh. tillskrift   
och namnteckning av Gustav Wally (Gustaf Wallenberg)   
medföljer.  300:-

4493P SVEN HEDIN (1865-1952), svensk upptäcktsresande och   
författare. Egenhändig tillskrift och namnteckning på häfte   
“”Tibet und die Geschichte seiner Erforschung”.  300:-

4494P SVEN HEDIN (1865-1952), svensk upptäcktsresande och   
författare. Egenhändig tillskrift och namnteckning på skrift   
“ZUM ZENTRALASIEN-ATLAS Von Dr. SVEN HEDIN,   
Stockholm”. (fukt- och kantskador).  300:-

4495K YITZHAK RABIN (1922-95), Israelisk premiärminister, mördad   
1995. autograf på färgfoto  300:-

4496K ANNA LINDH (1957-2003), tidigare utrikesminister. Egenh.   
skriven autograf och namnförtydligande, dat. 19/11 1992 +   
STEN ANDERSSON (1923-2006), tidigare utrikesminister. Egenh.   
autograf, enl. uppgift skriven i maj 1986. Båda på korr.kort.  275:-

4497 ERICH HONECKER (1912-84), DDR-ledare, autograf på sv/v foto.  275:-
4498K WOODY ALLEN (1935-), amerikansk filmregissör och   

skådespelare, dels autograf på sv/v foto, dels på lös vit lapp.  275:-
4499K Björn Borg (tennis), Nils Liedholm OS 1948, Arne Åhman OS   

1948. Egenh. autografer på varsitt korr.kort.  250:-
4500A MARIA LANG, egenh. autograf i “Telefonen er afbrudt”, E.   

Fischer 1957 + Barbro Alving, “Bang memoarer”, inb. 193 sid.   
med skyddsomslag, fint skick. (Ej sign.).  250:-

4501K SIGNE HASSO (1915-2002), sv. Hollywoodstjärna är i Sverige   
och uppför tills. med Einar Beyron och Tatiana Angelini 1950   
års Bellmansspel på Sthlms Tivoli. Egenh. autografer av alla   
tre + bilddokumentation från tiden.  250:-

4502A Div. autografer, bl.a. ishockeypuck sign Thomas Rundqvist,   
Mora-Nisse, vimpel sign. Hjallis Andersen, EP-skiva sign.   
Scott Hughes etc.  450:-

4503 VIDGIS FINNBOGADÒTTIR, tidigare isländsk president.   
Egenh. autograf på korr.kort.  250:-

4504K MODER TERESA AV CALCUTTA (1910-1997), katolsk nunna.   
Nobels fredspris 1979. Vykort med egenhändig skrift “God bless   
you M Teresa mc” Saligförklarad av påven 2003, blivande helgon.   
Skriven på begäran av inlämnaren 1989.  1.700:-

4505K OSCAR PETERSON, berömd kanadensisk jazzpianist, swingfylld   
stil. Egenhändig autograf på korresp.kort “Best Wishes”.  325:-

4506A THE BEATLES. Div. äldre foton av gruppen, notblad (hålslaget),   
EP-skiva med bl.a. “Yesterday”, Twin track mono tape med   
“Sgt. Pepper ’s lonely hearts club band” i   
originalask. Intressant lot.  1.000:-

4507P Riket ADOLF HITLER (1889-1945). Utnämning (hålslagen),   
daterad Berlin 1937. Vitstämpel örn och svastika nedtill   
till vänster.  5.000:-

4508 Riket MAX SCHMELING (1905-2005), Världsmästare i   
tungviktsboxning 1930-1932. Egenhändigt signerat Sv/v foto,   
aug. 1987.  500:-

4509P Lester Young (1909-1959), Gene Krupa (1909-1973), Ella   
Fitzgerald (1917-1996), Oscar Petersen, “Flip” Phillips,   
Barney Kessel m.fl. stora jazzmusiker. Tio autografer på   
samma papper, skrivna 1955 eller 1956 i Stockholm.  2.600:-

4510K GINGER ROGERS (1911-1995), am. filmskådespelerska, ofta   
partner till Fred Astaire i musikfilmer på 1930-talet. Oscars-  
belönad 1940. Egenhändig autograf på korresp.kort daterad 1988.  400:-

4511K JAMES STEWART (1908-1997), am. filmskådespelare.   
Oscarsbelönad 1941. Egenh. autograf på korrespondenskort,   
skriven i mars 1986 enl. uppg. från inlämnaren.  400:-

4512 BETTE DAVIS (1908-1989), am. filmskådespelerska,   
Oscarsbelönad två gånger. Egenh. autograf på korresp.kort,   
enl. uppgift skriven 1982.  325:-

4513K OLIVIA DE HAVILLAND, filmskådesp. Oscarsbelönad 1947 och   
1950 + DEBORAH KERR, filmskådesp., bl.a. i filmen “Härifrån   
till evigheten” (med Burt Lancaster). Egenh. autografer på   
varsitt korr.kort.  325:-

4514K Nobelpristagare: Alva Myrdal (1902-1986) + Gunnar Myrdal   
(1898-1987), bådas namnt. på samma korr.kort (Gunnar Myrdals   
dock skriven av Alva M.) + Imre Kertèsz, ungersk förf. +   
Josè Saramago, portugisisk förf. + Desmond Tutu, sydafrikansk   
ärkebiskop. Gilberto Gil, polarpristagare 2005 ingår också.   
Samtliga egenh. på korr.kort.  275:-

4507

ex 4524
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4515K MAX VON SYDOW, huvudroller i flera Ingmar Bergman-filmer   
och stora roller i amerik. filmer. Egenh. autograf på korr.kort   
+ SIR JOHN GIELGUD (1904-2000), engelsk skådesp. Berömd   
Shakespeare-tolkare. Även många filmroller. Egenh. sign.   
sv/v foto 15x11 cm, 1988.  275:-

4516K Mary Robinson, irländsk tidigare president + Vytautas Lands-  
bergis, tidigare president i Lithauen + Thage G. Peterson,   
f.d. talman Sveriges Riksdag + Göran Persson, tidigare   
Statsminister. Egenh. autografer på varsitt korr.kort.  250:-

Handlingar / Documents
4517K Handlingar RESSPASS. Undertecknat Westerås Slott i Lands-  

Cancelliet den 25.8.1857, med charta sigillata 6 skilling.   
Gällande för jungfrun Widgren att laga mat i Stockholm.   
Byrokrati !?  250:-

4518P Handlingar Frankrike Handling från 1618 om åtta sidor på   
pergament. Intressant dokument med driven piktur.  300:-

Kungörelser / Proclamations
4519K Intressant kungörelse daterad Malmö den 4 maj 1857 av   

Beijer, överingenjör vid Södra stambanan. Innehåll om att   
arbetare skall vara försedda med prästbetyg samt medtaga   
spade och skyffel.  250:-

4520L Fyra pärmar med Kungl. Generalpoststyrelsens cirkulär ca   
1820–1960-talet. Spännande läsning för Posthistoriker.  800:-

4521A Drygt 140 cirkulär från Kungl. Generalpoststyrelsen   
1860–1960-talet rörande poststationer i O-P+R-län.  500:-

4522A 4 postala kungörelser 1748-1807. Inkl förord. om fribref   
1756, otillåten brevbeställning med frakt o forvagnar 1757,   
utmätning av postbåtar 1748, portohöjning 1807.  300:-

4523A 4 postala kungörelser 1750-1801. Inkl utskrift av post-  
protocoll 1750, fältpostkontor i Pommern 1757, brevs expe-  
dierande 1788, postporto från Helsingör till Sverige 1801.  300:-

Böcker / Books
4524L Böcker SNORRE STURLASSON. Heims kringla/ eller Snorre   

Sturlusons nordländske konunga sagor. Illustravit Johann:   
Peringskiöld. Sthlm, literis Wankiwianis, 1697. Folio.   
(24),830 s. Med grav. vinjett på titelbladet. + SNORRE   
STURLASSON. Heims kringlans eller Snorre Sturlusons andra   
band/ innehållandes historierna om konung Magnus then gode/   
och the följande nordländska konungar. Sturlonidæ contextu   
antiquo, versione gemina illustratus a Johanne Peringskiold.   
U.o., (1700). Folio. (2),486, (128) s. Två nötta robusta   
hfrbd från 1700-talets mitt med upphöjda bind, sparsamt   
blinddekorerade ryggar.  10.000:-

4525F Böcker Journal des Demoiselles 1854-58 i tre band, med   
handkolorerade bilder, samt Journal des Femmes 1843, relativt   
gott skick.  500:-

4526F Böcker Sex militära skrifter 1860-79, varav två Norsk Militär   
Tidskrift 1860 och 1863 samt Dansk Tidskrift for Krigsvæsen   
1865.  500:-

4527A Böcker Svenska Arméns Anciennetets- Tour- och Rangrulla   
1836, litet fläckig men i huvudsak gott skick.  500:-

4528A Böcker Olympiader Katalog över konstutställningen vid OS   
1952, Glokar Wells bildkrönika över olympiaden 1960 samt   
Olympiaboken 1972 och 1976 (inbundna)  350:-

Sigill / Seals
4529A Nålmärken Sverige 22 uniformsknappar och emblem + drygt 60   

nålmärken, även en del utländska.  250:-
4530L Nålmärken Sverige C:a 75 nålmärken från 1920 och framåt, med   

en del ovanliga.  400:-
4531A Nålmärken Sverige om 56 st med många trevliga.  400:-

Bokmärken och samlarbilder / Bookmarks and collectable cards
4532P Bokmärken 2 st Album med ca 200st från ca 1910-30. Mest   

änglar, djur och blommor, samt några Musse Pigg.  500:-

Antikviteter / Antiques
4533L Träskrin, “hemlig låda”, med fiffiga lönnfack mm.  300:-
4534L Fyra stenåldersfynd från Ångermanland, dels en yxa i skiffer,   

skadad genom sönderfall i två delar på längden, dels en hål-  
slipad mejsel och två skifferspetsar. Omfattande dokumentation   
genom litteratur samt skriftväxling med Riksantikvarien.  900:-

4535A Gamla redskap i etuier: två rakknivar, två snäppare och ett   
förstoringsglas. 1800-tal?  250:-

4536L Kina Två gravprydnader i keramik (i stället för blommor),   
hemförda med en av SVEN HEDINS expeditioner.  300:-

Konst / Art
4537L Unikt gravyravdrag från gravyrplattan till Slanias frimärke   

“Gustav III:s kröning”, vilken utförts av hovgravören själv.   
Detta vackra, intressanta och signerade verk skänktes av   
Postverket till den TV-sända cancergalan hösten 1991. Unikt   
tillfälle att förvärva detta mycket vackra filatelistiska   
konstverk!  8.000:-

4538L Lars Jonsson litografi 37x51 cm (skräntärna) nr 193/310.  1.000:-
4539P Z Jakus: (Motiv ur häftet Vilda orkidéer 1982) Adam och Eva,   

litograferad akvarell, detta ex e.a., ramad.  700:-
4540P Z Jakus: (Motiv ur häftet Vilda orkidéer 1982) Guckusko,   

litograferad akvarell, detta ex e.a., ramad.  700:-
4541P Z Jakus: (Motiv ur häftet Vilda orkidéer 1982) Kärrknipprot,   

litograferad akvarell, detta ex e.a., ramad.  700:-
4542P Z Jakus: (Motiv ur häftet Vilda orkidéer 1982) S:t Pers   

Nyckel, litograferad akvarell, detta ex e.a., ramad.  700:-
4543P Z Jakus: (motiv ur häftet Västergötland 1978) Läckö slott,   

signerad och delvis kolorerad etsning, detta ex nr 87/185, ramad.  400:-
4544P Z Jakus: (motiv ur häftet Västergötland 1978) Mollösund,   

signerad och delvis kolorerad etsning, detta ex nr 193/225, ramad.  400:-
4545P Z. Jakus: Trollslända (motiv som frimärke F 1092), kolorerad   

etsning, detta ex nr 92/95, ramad. Dessutom Djurgårdsfärja   
(motiv som F 1018) kolorerad etsning, nr 212/225, tyvärr med   
fläckar efter olämplig förvaring.  300:-

4546P Samling om 15 erotiska etsningar sign Keller, c:a 1920-tal.   
dessutom illustrerad bok Gamiani eller en orgie i två nätter,   
privatupplaga Stockholm 1932, slitet men komplett häftat ex.  700:-

4547P Erotiska bilder, tre akvareller och fem tryck varav två   
kolorerade, 1800- och tidigt 1900-tal  500:-

4548P Två stålgravyrer i exklusiva mappar utgivna av Posten:   
Kronprinsessan Victoria nr 51 av 1200 (nypris 950:-) samt   
Kungen och Silvia (uppl 950 ex).  500:-

4549L Bronsbyst föreställande Mao-Tse-Tung, med kinesisk   
inskription på sockeln, c:a 16 cm hög.  350:-

4550K Fotografier om fem ateljéklippta silhuetter + c:a 25   
ateljéfotografier, mest Örebro.  200:-

Diverse / Miscellaneous
4551F Sverige Postverkets gula postlåda (h 65 cm), obeg. i original-  

förpackning. Cirka 12 kg.  300:-
4552P Sverige Tre aktiebrev: Ryds Brunn 500:-, Malmö Oljeslageri &   

Happachs.. 1000:- samt Mellansvenska Malmfälten 100:-.  500:-
4553P Sverige Två Postskyltar 30x22 cm varav en äldre med krönt   

Posthorn och text: POST samt en modern med text FRIMÄRKS   
FÖRSÄLJNING.  500:-

4554P Sverige 10 olika menyer från Svenska amerika linjen 1924 (tre st),   
1928, 1949 (sex st). Alla mycket fräscha!  400:-

4555A Sverige Spelkort, 20 olika kortlekar, mest litet äldre.  300:-
4556L NORDEN Askfat, parti i olika utföranden, trevligt material.  300:-
4557L NORDEN, parti mest frimärken men även brev, aktie, motbok,   

internationellt körkort etc.  300:-
4558L HV Samling cigarrgördlar i 15 album/anteckningsböcker,   

totalt ca 3550 varav ca 200 större. Huvudsakligen holländska   
1930-75, stor variation. Trevlig samling.  2.000:-

Tack för denna gång!

Nästa kvalitetsauktion äger
rum helgen den 24-25 november 2007

Nästa internationella auktion (255), med ett stort myntavsnitt,
äger rum den 20 juni 2007
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Auktionsvillkor
Auktionen är frivillig och sker för inlämnares räkning. Objektet säljes 
till högstbjudande för näst högsta bud + en fast höjning. Finns endast 
ett bud säljes objektet till utropspris. Av två lika bud gäller det först 
inkomna. Underbud accepteras ej.

Alla bud skall avges i svenska kronor. Frimärkskompaniet (FRK) och 
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) tar emot anbud, skö-
ter visning av auktionsobjekt samt utlämning/utskick av köpta varor. 
Alla fakturor avseende köp på auktionen ställs dock ut av  FRK:s och 
LTE:s ägare AB Philea, org.nr 556326-1949, som är ekonomisk och 
juridisk motpart för alla köpare på och inlämnare till auktionen.  

Köparprovisionen är 20 % på klubbat auktionspris, även för utländska 
kunder. AB Philea använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB), vil-
ket betyder att moms inte specificeras på fakturor. Dessutom tillkom-
mer i förekommande fall porto- och försäkringskostnader.

Avgivet bud är bindande. Vid bud för annans räkning ansvarar budgi-
varen för att försäljningsvillkoren uppfylles som om det vore eget bud. 
Budgivaren är också ansvarig för av honom gjorda fel i auktionsupp-
draget. Likaså vid obekräftade telefon- och telegrambud är budgivaren 
ansvarig för ev. fel och missuppfattningar.

Auktionsuppdrag behandlas så omsorgsfullt som möjligt, dock utan 
några andra åtaganden från firmans sida. Vi förbehåller oss rätten 
att avvisa personer från auktionen och avböja bud utan att ange skäl 
härför. Vi förbehåller oss rätten att vid missförstånd eller menings-
skiljaktigheter utlysa ny budgivning.

Betalning sker kontant, mot postförskott eller mot förskottsfaktura. 
Objektet förblir säljarens egendom till dess full likvid erlagts. Likvid 
skall erläggas inom 8 dagar från fakturadatum. Vid senare betalning 
debiteras ränta med 2 % per påbörjad månad räknad på faktura-
beloppet, samt kravavgift med 40 kronor. Har likvid ej inkommit 
30 dagar efter fakturadatum eller om  köparen vägrar att betala, kan 
objektet utan ytterligare meddelanden säljas på köparens bekostnad.

Utländska kunder erhåller förhandsfaktura.

Objekten säljs i befintligt skick såvida inte andra utfästelser om deras 
kvalitet har gjorts i katalogen. Detta innebär bl.a att som fel betraktas i 
första hand på foto ej synliga defekter eller avvikelser från kvalitetbe-
skrivning av enstaka objekt/serier. Beträffande samlingar eller partier 
innebär det att näringsidkare inte äger rätt att göra några påföljder 
gällande och att den enskilde konsumentens möjlighet är begränsad till 
vad som stadgas i konsumentköplagens § 9.
Reklamationer skall göras inom skälig tid efter det att köparen upptäckt 
eller bort upptäcka felet, normalt inom 10 dagar efter det att köparen 
har mottagit objekten eller haft möjlighet att göra detta genom avise-
ring om objektens översändande från dennes postanstalt. Vid godkänd 
reklamation återfår köparen auktionspris plus 20 % och ev. porto.

Auktionären kan vid reklamation kräva intyg från opartisk välkänd 
expert. Objektet med äkthetsintyg kan, om auktionären så anser befo-
gat, endast returneras om minst två opartiska och välkända experter 
har en från intygsskrivaren avvikande mening.

Avgivande av muntliga bud eller auktionsuppdrag innebär godkän-
nande av ovanstående villkor.

Katalognummer och värden är hämtade ur Facit för Norden samt 
Michel för alla andra länder och områden, om inget annat anges.

Auction Conditions
The auction is voluntary and is conducted on behalf of the vendors. The lot 
shall be sold to the person making the highest bid at a sum equal to the next 
highest bid plus a fixed increase. If there is only one bid the lot will be sold 
for the starting price In the event of two identical bids the first bid received 
has priority.

All bids must be made in Swedish crowns (SEK). Frimärkskompaniet (FRK) 
and Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner AB (LTE) accepts bids for the 
auction and handles viewing and dispatching of auction lots. All invoices 
pertaining to auction purchases are, however, made out by FRK's and LTE's 
owner AB Philea, the financial and legal counterpart to all buyers and 
vendors at the auction.

Commission of 20 % is added to the hammerprice for both domestic and 
foreign customers. AB Philea uses the “Margin scheme” (also known as the 
“Global System”) meaning that no VAT will be specified on invoices. When 
incurred, expenses for insurance and postage are also added.

Bids made are binding. In the event of bids being presented by persons on 
behalf of another (agents) the person presenting the bid is liable to satisfy 
the sales conditions as if it were his own bid. The person presenting the bid is 
also responsible for errors made by him in when acting as agent at the auction. 
Similarly, the person presenting the bid is liable for any errors or misunder-
standings in the case of unconfirmed bids by telephone or telegraph.

The auction will be conducted with as much care as possible but without 
any undertaking on our part. We reserve the right to reject persons from the 
auction and decline bids without giving any reason for doing so. We also 
reserve the right, in the event of misunderstanding or differences of opinion, 
to re-offer the goods for auction.

Payment for lots purchased by a bid at the auction shall be made in cash, 
against a pro forma invoice, or through C.O.D. The lots remains the property 
of the vendors until such time as full payment is made. Payment shall be 
made within 8 days of the date of invoice. In the event of delay in payment 
interest is charged at 2 % of the invoiced sum for each month commenced 
plus a reminder fee of SEK 40. If payment has not been received by us within, 
at the latest, 30 days after the date of invoice or if the purchaser refuses to 
pay, we are entitled to sell the lot at the purchaser’s expense without giving 
any further notice. If this occurs the sum received on sale, after deduction of 
sales expenses, will be deducted from the unpaid debt. Any sum remaining 
due will be subsequently recovered by legal measures.

Foreign customers will receive pro forma invoices.

Lots are sold "as is" except where other remarks concerning their quality 
have been made in the catalogue. This means, among other things, that 
defects not visible in photographs or deviations from descriptions of quality 
of individual articles/sets are not regarded as defects. For collections and 
accumulations tradesmen are not entitled to make any claims and private 
consumers rights are limited to those stipulated in Section 9 of the Swedish 
Consumers Sales Act.

Complaints must be presented within a reasonable time after the purcha-
ser discovered or ought to have discovered the defect, normally within 10 
days following the purchaser’s receipt of the lot or his having had such 
opportunity following notification by his post office of the lot’s arrival. If 
a complaint is approved the price of the lot will be repaid to the purchaser 
plus any postage.

The auctioneer may in the event of a complaint request a certificate from 
an impartial well-known expert. Lots with certified authenticity may, if the 
auctioneer considers it appropriate, only be returned if at least two impartial 
and well-known experts have an opinion which varies with that of the person 
who certified the authenticity.

The presentation of verbal bids or auction instructions means that the above 
conditions are approved.

Unless otherwise stated, the catalogue numbers and valuations are taken 
from Facit for the Nordic Countries and from Michel for other countries 
and territories.

The auction is conducted and sales made are subject to the exclusive juris-
diction of the Swedish courts and and is subject to Swedish law.

Fasta höjningar / Advances
  – 500 kr med 10 kr
 501 kr – 1 000 kr med 50 kr
 1 001 kr – 5 000 kr med 100 kr
 5 001 kr  – 10 000 kr med 250 kr
 10 001 kr – 25 000 kr med  500 kr
 25 001 kr –   med 1 000 kr
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VOCABULARY / ORDLISTA

about ungefär fake, forgery förfalskning printing error feltryck
acceptable godtagbar few få rare sällsynt
average genomsnitt fine copy gott exemplar registered rekommenderad
bargain fynd folded corner vikt hörn reprint nytryck
beautiful vacker frame ram reverse baksida
bisected halverad hinge fastsättare scarce ovanlig
booklet häfte huge väldig, stor selection urval
bundle bunt imperf(orated) otandat several åtskilliga
certificat intyg inverted omvänd sheet ark
close cut nära klippt issue utgåva short kort
coat of arms vapentyp item märke, objekt spot fläck
corner hörn margin marginal stamp frimärke
counted räknad mini sheet miniatyrblock superb copy praktex., lyxex.
cover brev, försändelse  (ark) surcharge påtryck
crease veck mixed blandad tear riss
early tidig numeral type ringtyp thin tunn
entire brev med innehåll official tjänste used stämplad
error fel  on piece brevklipp value värde
exception undantag overprint övertryck variety variant
expensive dyr perforation tandning very fine copy mycket gott ex.
extensive omfattande plate plåt water mark vattenmärke
face value nominal postal stationery    helsak wrapper korsband 
pre-philately förfilateli

FÖRKORTNINGAR / ABBREVIATIONS

**, U/M postfriskt unmounted mint br.ht bruten hörntand broken corner perf 
*(*) ostämplat med lätta almost U/M omv omvänd inverted
 spår av fastsättare  N58 normalstpl 58 ordinary postmark N58
* ostämplat med mint   
 fastsättare  tj tjänste official stamp
(*) utan gummi unused no gum L lösen postage due
o stämplat used N,E nytryck reprint
br brev cover/letter P provtryck proof
vyk vykort postcard bl,blk block block
pr prakt superb coll samling collection
stpl stämpel/stämplad cancel/cancelled cpl komplett complete
kl klipp on piece def defekt defective
vc välcentrerad well centered e.l. enligt inlämnare valued by vendor
nc normalcentrerad normally centered frank frankerad stamped
sc snedcentrerad off centered incl inklusive, bla including
kt kort tand short perf Ms block Mini sheet
ktt korta tänder short perfs ovpt övertryck over print
kht kort hörntand short corner perf PS helsak postal stationery
vht vikt hörn tand folded corner perf reg,rek rekommenderat registered
lvht lätt vikt hörntand slightly folded corner perf rep reparerat repaired
ft felande tand missing perf var variant varity
fht felande hörntand missing corner perf ve veck crease
tp,tfl tunn fläck thin spot v.k. varierande kvalitet mixed quality
   vm vattenmärke watermark



Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
Frimärkskompaniet, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.
OBS! Ni kan även lämna bud via E-post: mail@philea.se

eller via Internet http://www.philea.se
Bud kan även ringas in på 08-678 19 20 eller 0480-150 90

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum:             Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

Auktion 254   19-20 maj 2007
FRIMÄRKSKOMPANIET / LARS-TORE ERIKSSON FRIMÄRKSAUKTIONER AB

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK)

Förskottsfaktura
Pro forma invoice

Postförskott
C.O.D

Hämtas i Stockholm
(tidigast 23 maj)

Betalas via kort
Pay by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Korttyp
Type of card
Kortnummer
Card No.
Sista datum 
Exp. date

Hämtas i Kalmar 

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD 2003.2:
Please send information about PSD 2003.2:

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 


